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Magyar gyűjtemények és tételek
1. 1858-1861 3 klf Hírlapbélyeg újnyomat / Newspaper stamp reprints ........................................9 000
2. Szépen kezelt, rendezett magyar gyűjtemény a réznyomattól 2006-ig 5 db A4-es

berakóban. Benne jobb kiadások, fordított párok, tépés variációk, kevés blokk, kevés
postatiszta stb. Magas katalógusérték! / Used collection 1871-2006 in 5 stockbooks with a
few better issues, inverted pairs, a few blocks, few MNH etc. .................................................20 000

3. 1874-1881 Több példányos Színesszámú krajcáros gyűjtemény színváltozatokkal, szép
bélyegzésekkel, rengeteg fogazási eltéréssel (vegyes fogazat 11 1/2 és 13-tól eltérő
fogazat, vegyes fogazások, szabálytalan fogazások), 255 db 1874-es és 248 db 1881-es
kiadás, 10 fekete lapos nagyalakú berakóban / Multiple collection 1874-1881 with a lot of
varieties 503 pcs in A/4 stockbook ..........................................................................................20 000

4. 1874-1899 Szép bélyegzés tétel Krajcáros bélyegeken, összesen 2.096 db bélyeg 1.241
db kivágásokon, közepes és nagy berakóban / Nice lot of cancellations on 2.096 Krajcár
stamps, on 1.241 cuttings ........................................................................................................60 000

5. 5 klf vasúti mozgóposta bélyegzés krajcáros bélyegeken / railway postmarks .........................8 000
6. 1900-1944 Alapgyűjtemény sorokkal 8 lapos A/4 berakóban / Basic collection with sets in

A/4 stockbook ............................................................................................................................5 000
7. Magyar alapgyűjtemény a Turultól kb 1955-ig, benne sorok, portó stb. albumlapokon /

Hungary basic collection from the Turul period to ca. 1955 on album pages ............................3 000
8. Magyar sorok és darabok tétel 11 lapos Schaubek berakóban, benne háború előtti is. Magas

katalógusérték! / Hungarian stamps with complete sets including a few pre-war issues in
large stockbook. High catalogue value! .....................................................................................4 600

9. Tartalmas portó téte, benne kb 3700 db bélyeg, közte ívek, ívdarabok stb. Mindenképp
érdemes belenézni! / Postage due lot: ca 3700 stamps incl. sheets and sheet parts ...............6 000

10. 1900-1920 35 db szükségportó bélyeg / auxiliary postage due stamps ....................................8 000
11. 9 db szükségportó bélyeg ..........................................................................................................4 000
12. 1916-1944 446 db bélyeg négyestömbökben 2 berakólapon (149.000) / 1916-1944 446

stamps in blocks of 4 ...............................................................................................................15 000
13. 1919-1920 4 klf számelcsúszás, lemezhiba stb. / plate varieties ..............................................5 000
14. 150 db tábori posta küldemény / 150 field post covers / postcards .........................................15 000
15. 1945 előtti kis összeállítás 2 berakólapon / Hungarian small lot from the years before 1945 ...7 000
16. 19 klf sor az 1940-1950-es évekből 2 stecklapon (42.000) / 19 different set ..........................12 000
17. 25 klf sor az 1940-1950-es évekből + 15 klf négyescsík. Érdemes megnézni! (55.680) / 25

different sets + 15 different stripes of 4 ....................................................................................15 000
18. Magyar gyűjtemény 1945-1954 benne jó kiadások, blokkok 12 lapos nagy berakóban /

1945-1954 Nice collection with most of the better issues, blocks in stockbook .....................150 000
19. 1946-1988 Portó gyűjtemény (makkos nélkül) / Postage due stamps 1946-1988 ....................7 000
20. 1949-1989 32 db vágott bélyeg (57.600) / 32 imperforate stamps ..........................................20 000
21. Főleg 1960 előtti magyar bélyegek ömlesztve dobozban / Hungarian stamps before the

1960s .........................................................................................................................................4 000
22. 200 különféle magyar blokk ebből 12 1960 előtti, a többi a 90-es évekig / 200 different

blocks, 12 pre-1960 ...................................................................................................................8 000
23. 100 klf komplett sor, benne Ötéves terv, Postáskórház, Feltalálók stb. kb az 1980-as évekig

2 berakólapon / 100 different set ...............................................................................................3 000
24. 1960-1992 Eseménybélyegek és rövid sorok több példányos előrendező 16 lapos A/4

berakóban / Multiple stock of single issues and sets of 2-4 stamps in 32 pages A/4
stockbook ...................................................................................................................................8 000

25. Magyar tétel 1961-2008 115 db blokk / kisív, 220 db sor, közte lemezhibák, záróértékek,
számos bélyegek, ajándék blokkok, ívdarabok, másodpéldányok, FDC-k A4-es berakóban
(440.000) / Hungary lot 1961-2008 115 blocks / sheets, 220 sets, varieties, units, FDC's
etc. in stockbook ......................................................................................................................40 000

26. 1964-1972 6 féle tekercsbélyeg 10-es csíkokban / 6 different coil stamps stripes of 10 ...........8 000
27. 1965-1999 Tartalmas FDC gyűjtemény karton dobozban (310.000) / FDC collection in large

box ...........................................................................................................................................26 000
28. 110 klf komplett sor 2 berakólapon / 110 different Hungarian sets ............................................6 000
29. 100 klf komplett sor + 75 klf önálló bélyeg 3 berakólapon / 100 different Hungarian set + 75

different stamp ...........................................................................................................................3 000
30. 100 klf blokk berakólapon / 100 different Hungarian blocks ......................................................7 000
31. 22 klf bélyegfüzet 2 berakólapon (53.000) / 22 different Hungarian stamp booklets ...............20 000
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32. 20 klf teljes ív 2 berakólapon, benne Feszty I.-IV. / 20 different mini sheet ...............................8 000
33. Európa motívum gyűjtemény magyar bélyegekből, benne fogazott és vágott blokkok, 5 klf

kisív, CEPT, FDC-k stb. berakólapokon. Érdemes megnézni! / Europe tematic collection of
Hungarian stamps, including imperforate blocks, sheets, CEPT, FDCs, etc. ..........................36 000

34. Európa gyűjtemény benne 27 klf sor, 26 klf blokk és 12 klf díjjegyes. Érdemes megnézni! /
Collection of Europe: 27 different sets, 26 different blocks and 12 covers ................................5 000

35. 1986-1991 Kastélyok 11 db bélyeg, fogazat-papír-ragasztó változatok (30.200) / 11 stamps
with perforation-paper-gum varieties .......................................................................................10 000

36. 12 klf teljes ív berakólapon (31.100) (Névérték: 3.435Ft) / 12 different mini sheet ...................4 000
37. 1999-2011 Antik bútorok 18 db bélyeg SE matt papír, selymes ragasztó, ívszéles ill.

vonalkódos (71.500) / 18 stamps .............................................................................................20 000
38. 1999-2011 14 db Antik bútorok bélyeg vonalkóddal és selyemfényű gumival (63.700) / 14

stamps with bar code and silk gloss gum ................................................................................30 000
39. 2000-2014 Tartalmas FDC gyűjtemény karton dobozban (410.000) / FDC collection in

large box ................................................................................................................................100 000
40. 2005-2017 5 db megszemélyesített bélyeg / 5 personalised stamps ........................................6 500
41. 2006-2011 Színház bélyegek belföld: 73 klf megszemélyesített pár ritka jobb felső

ívsarokkal, berakóban (102.000) / 2006-2011 Actors, actresses 73 different personalised
corner pairs in stockbook .........................................................................................................30 000

42. A magyar asztalitenisz teljes története 50 klf emlékíven, Barnától Jónyerig ...........................40 000
43. 11 db nyomólemezről készült minta / 11 printing plate patterns ................................................3 000

Magyar filatélia és postatörténet

Bélyeg előtti levelek
44. 1775 Komplett portós levél Belgiumba / Complete unpaid cover to Belgium "Bude"

(Rompes 180 p) .......................................................................................................................30 000
45. 1785 Portós levél / Unpaid cover "V. Cronstadt" - Ó-szilvás (Erdély) (Rompes 300 p) ...........28 000
46. 1785 Komplett portós levél / Unpaid cover "Von Ofen" - Szenicz (Rompes 100 p) .................16 000
47. 1818 Portós levél / Unpaid cover "Szegedin" - Munkács .........................................................16 000
48. 1819 Portós levél / Unpaid cover "GR:WARDEIN" - Pest ........................................................24 000
49. 1830 Hivatalos levél postakürtös "EPERIES" bélyegzéssel Ungvárra küldve, kiállítási

minőség / Official cover (ex Lovejoy) (Rompes 240 p) ............................................................20 000
50. 1830 Hivatalos levél / Official cover, piros / red "N:KÁROLY" - Nagyszőllős ...........................20 000
51. 1830 Franco "V. MISKOLCZ" ..................................................................................................16 000
52. ~1830 Ex offo "F.OFEN / Recomandirt" ..................................................................................16 000
53. ~1830 Portós levél / Unpaid cover "HAHOT" - Tolna ..............................................................30 000
54. 1831 Komplett kolera levél lyukasztásokkal és a brucki fertőtlenítő államos bélyegzésével

és viaszpecsétjével / complete cholera cover "PESTH" - Steyr ...............................................26 000
55. 1836 Franco, piros / red "Presburg / Franco" - Würzburg (Rompes 50 p) ...............................24 000
56. 1837 Komplett levél / complete cover, piros / red "PESTH" - London (ex Lovejoy) .................16 000
57. 1838 Félportós levél / Unpaid cover "LIPPA / FRANCO" - Pest (Rompes 140 p) ...................18 000
58. 1839 Franco, piros / red "Sárkány / 17 Nov" - Hermannstadt. RRR! (Müller, Bér, Gudlin

ismeretlen / unknown, Rompes 170 p) ....................................................................................40 000
59. ~1840 Ajánlott levél / Registered cover "F.OFEN" + "F.OFEN / Recomandirt" - Ungvár ........36 000
60. 1843 Franco levél / cover "HOLITSCH" - Pécs ........................................................................32 000
61. 1843 Portós levél / Unpaid cover "OKOLITS" ..........................................................................18 000
62. 1843 Hivatalos levél / Official cover, piros / red "ILLOK" - Pécs ..............................................28 000
63. 1844 Ex offo "v:MUNKÁTS" - Ungvár ......................................................................................16 000
64. 1845 Portós levél / Unpaid cover "PESTH" - London, hátoldalán piros érkezési

bélyegzéssel ............................................................................................................................18 000
65. 1846 Portós levél, hátoldali érkezési bélyegzéssel / Unpaid cover "PRESZBURG" - London

..................................................................................................................................................24 000
66. 1847 Portós levél / Unpaid cover "DEBRECZIN" - Württemberg .............................................18 000
67. 1847 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "Tállya" + piros / red "Abony" - Tass.

Certificate: Czirók (Rompes 40+120 p) ....................................................................................16 000
68. 1848 Portós ajánlott levél / Unpaid registered cover "AGRAM / RECOMANDIRT" - Szörény

..................................................................................................................................................20 000
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69. 1848 Hivatalos levél "ROSENBERG" Madocsányi Pál (1807-1875) éhínség tárgyában
működő országos biztos, (Árva vármegye főispánja), levelének borítékja Kossuth Lajos
(1802-1894) pénzügyminiszterhez, a borítékon: "1000 ft. kér" magvételre, viaszpecséttel .....28 000

70. ~1850 Hivatalos levél / Official cover, piros / red "BAJA" - Pécs .............................................20 000

Az 1850-es kiadás
71. 1850 1kr HP Ia, narancs, vízjelrészlettel / orange, watermark detail "(WIESE)LBURG"

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................26 000
72. 1850 1kr MP III, citromsárga, bal oldalt 5,5 mm-es ívszéllel / yellow, 5,5 mm margin on the

left side "PESTH" Signed: Ferchenbauer, Certificate: Strakosch ............................................24 000
73. 1850 1kr MP III, sárga / yellow "CASCHAU" Certificate: Steiner .............................................20 000
74. 1850 1kr HP Ia világos barnás narancssárga / light brownish orange "ESZÉK" Certificate:

Ferchenbauer ..........................................................................................................................55 000
75. 1850 1kr HP Ib narancs / orange "MODE(RN)" Certificate: Babor ..........................................22 000
76. 1850 3kr MP Ib., sötét paradicsompiros / dark tomato red "KOMÁROM" Certificate: Steiner .22 000
77. 1850 3kr MP Ib., paradicsompiros / tomato red, Gravurtype 2-2 "GRAN" Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................22 000
78. 1850 3kr MP Ib., világos paradicsompiros / light tomato red, Gravurtype 1-2 "KOMÁROM"

Certificate: Strakosch ...............................................................................................................28 000
79. 1850 3kr HP Ia., sötét téglavörös, telített nyomat, vízjel részlettel / dark brick red,

watermark detail "FOGARAS" Certificate: Strakosch ..............................................................28 000
80. 1850 3kr MP Ib., paradicsompiros / tomato red, Gravurtype 2-2 "TOTIS" Certificate:

Strakosch .................................................................................................................................22 000
81. 1850 6kr tokaji fogazatátütésű bélyeg régi tanúsítvánnyal / 6kr with tokay roulette, with old

certificate "TOKA(Y)" (vízszintes törés / folded) Certificate: Friedl (1925) .............................100 000
82. 1850 9kr HP type I. kivágáson, szürkéskék / on cutting, greyish blue "PRESSBURG"

Certificate: Steiner ...................................................................................................................26 000
83. 1850 9kr HP type I., szürkéskék (vízszintes törés alul) / greyish blue "(TE)MESVÁR"

Certificate: Steiner (folded below) ............................................................................................22 000
84. 1850 Kék Merkúr Hírlapbélyeg hármascsík / Blue Mercury Newspaper stamp stripe of 3

"EPERJES" ..............................................................................................................................40 000
85. 1850.jul.20. Háromszínű, lépcsőzetes bérmentesítés: 1kr, 6kr, 2kr ajánlott 3. súlyfokozatú

levél elején + 6kr a hátoldalán. A bélyegek liliputi vágással, HP típusok. Eddig 1-2 hasonló
darab ismert, de a Ferchenbauer katalógus nem említ 3 színű, lépcsős kombinációt.
Rendkívül ritka!!! / 1850.jul.20. Registered 3rd weight class cover with 1kr, 6kr, 2kr on the
front + 6kr on the back. Similar pieces are known, but the Ferchenbauer catalog does not
mention a 3-color combination. RRR! "MAKÓ" - Gross Kanischa .........................................750 000

86. 1851 9kr HP I. ívszéli nyomat, levélen / margin piece on cover "ARAD" - Pesth ....................24 000
87. 1851 2 x 1kr helyi levélen / on local cover "PESTH" ................................................................75 000
88. ~1852 Kék Merkúr Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Blue Newspaper stamp on complete

wrapper "CSIKMARTONFALVA" .............................................................................................36 000
89. ca. 1854 3kr + 5 x 9kr előoldali + 6kr hátoldali bérmentesítés 8. súlyfokozatú, 2. zónás

ajánlott levélen Győrből Budára, majd visszaküldve / 3kr + 5 x 9kr on the front + 6kr on
the backside of 8th weight class, 2nd zone registered cover "RAAB" - Buda, returned.
Certificate: Matl + Sismondo (Ferchenbauer ezt a változatot nem hozza / this franking is
not listed, 5x9kr: EUR 3.500,-) ...............................................................................................750 000

90. ~1854 3kr levélen / on cover "BELLATINCZ" (Gudlin 200 p) ..................................................24 000
91. 1855 2 x 9kr (az egyik óriási ívszéllel) + 6kr ajánlott, 2. súlyfokozatú levélen / 2 x 9kr (1 with

large margin) + 6kr on registered 2nd weight class cover "PANCSOVA" - Gros Waradein ....40 000
92. 1856 6kr MP III. levélen / on cover "KOMÁROM" - Pressburg ................................................22 000
93. ~1856 6kr levélen / on cover "RIPPÉNY" (Gudlin 600 p) ........................................................24 000
94. 1856 3 x 3kr HP levélen lépcsőzetesen felragasztva (mindhárom bélyeg hajtott) / 3 x 3kr

HP on cover (folded) "ZSÁMBOKRÉT" - Veszprém ................................................................30 000
95. 1858 3kr MP III. számlán / on invoice "PESTH" - Gran ...........................................................18 000
96. 1858 3kr + 2 x 9kr MP teljes levélen / on full cover "PESTH" - London .................................180 000
97. 1858 2kr helyi levélen teljes tartalommal / on local cover with full content "PESTH" ..............50 000

Az 1858-as kiadás 
98. 1858 Teljes sor I. típus / type 1. ...............................................................................................24 000
99. 1858 2kr narancs / orange "PESTH" .......................................................................................24 000
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100. 1858 Kék Hírlapbélyeg / Blue newspaper stamp. Certificate: Visnyovszki ..............................16 000
101. 1858 Kis barna andráskereszt fehér lemezponttal, újragumizva / Small brown St. Andrews

cross, regummed .....................................................................................................................30 000
102. ~1858 2kr levélen / on cover "PESTH" ....................................................................................36 000
103. ~1858 15kr II. kék, festékhiányos, levélen / 15kr II. blue on cover "B. CSABA" - Oedenburg .32 000
104. 1858 2 x 10kr ajánlott 2. súlyfokozatú levélen / on registered 2nd weight class cover

"MARM.SZIGETH" ...................................................................................................................22 000
105. 1858 5kr + 10kr ajánlott levélen (hátoldalon egy 10kr bélyeg sarka) / on registered cover

(10kr stamp piece on the backside) "NAGY BÁNYA" - Szathmár ...........................................28 000
106. ~1859 2 x 15kr és 10kr ajánlott levélen, visszaküldve / on registered cover, returned

"PESTH / Abends" - "ZOMBOR" - "PESTH" ............................................................................50 000
107. 1859 5kr nyugtán "Nyugtató" címmel Vénekről (hajtott) / 5kr on receipt (folded) ....................40 000
108. 1860 Retour recepisse barna Andráskereszt darabbal, ritka! / brown St. Andrew's cross

piece on Retour Recepisse ......................................................................................................34 000
109. 1860 Kék Hírlapbélyeg újságpapír darabon "ARAD" / Blue Newspaper stamp on a piece of

Newspaper ...............................................................................................................................32 000
110. 1860 Lila Hírlapbélyeg újság darabon "ST. IVAN" / Lilac Newspaper stamp on a piece of

Newspaper ...............................................................................................................................18 000

1858 / 1861 vegyes bérmentesítés 
111. 1858 10kr + 1861 5kr vegyes bérmentesítés kivágáson / mixed franking on cutting "ALT

GRADISKA" .............................................................................................................................15 000
112. 1861 1858-as 10kr (hátul) + 1861-es 15kr vegyes bérmentesítés ajánlott távolsági levélen /

1858 10kr (backside) + 1861 15kr mixed franking on registered domestic cover
"KLAUSENBURG" - Pusztamonostor (Ferchenbauer EUR 600,-) ..........................................70 000

Az 1861-es kiadás
113. 1861 5kr négyescsík / stripe of 4 "KLAUSENBURG" ..............................................................22 000
114. 1861 10kr hármascsík / stripe of 3 "TEMESVÁR B.H." ...........................................................22 000
115. ~1860 Pénzes levél / Insured cover "VASKÚT" - Kalocsa .......................................................16 000
116. 1861 3 x 5kr közte pár, levélen / 3 x 5kr on cover "NAGY-KANISA" - Wien ............................18 000
117. ca 1861 Tértivevényes ajánlott levél 4 x 5kr + 10 x 2kr bélyeggel, a tértivevény

letépésekor 4 bélyeg sérült, ahogy szinte mindig, lévén a tértivevényt a bélyegekkel
rögzítették. Rendkívül ritka díjlerovás! "NAGY KÖRÖS" + "KISTE(LEK)" (D2.3/200pont) -
Majsa (Ferchenbauer 5*2kr ajánlási díjlerovás felára + 2000 EUR Tértivevény 5*2kr
díjlerovás) / Registered cover with recorded delivery, franked with 10 x 2kr + 4 x 5kr, 5 x
2kr stamps were demaged when the recepisse was teared away. RRR! ..............................180 000

118. ~1861 3kr Pest helyi levélen / on local cover ...........................................................................20 000
119. 1863 2kr levélen / on cover "KRONSTADT" - Wien .................................................................20 000

Az 1863-as kiadás
120. 1863 Teljes sor / set ................................................................................................................15 000
121. ~1863 3kr levélen / on cover "PESTH" ....................................................................................44 000
122. 1863 5kr + 10kr ajánlott levélen (hajtottak) / 5kr + 10kr on registered cover (folded)

"OBERWARTH" .......................................................................................................................24 000
123. ~1863 15kr levélen / on cover "SIÓFOK" - Laibach .................................................................19 000
124. ~1863 2 x 15kr és 2 x 5kr ajánlott levélen, az 5kr bélyegek bontásnál ketté tépve / 2 x 15kr

+ 2 x 5kr (torn in two) on registered cover "LŐCSE" - Pest .....................................................36 000
125. 1864 1863 2kr levélen / on cover "PESTH" - Neusohl .............................................................28 000

Az 1864-es kiadás
126. 1864 Sor párokban, az 5kr kétszer, ritka (MBK 835 p) / set in pairs, R! ..................................40 000
127. 1864 2 x 2kr kivágáson / on cutting "HERMANNSTADT" ........................................................16 000
128. 1864 2kr + 3kr kivágáson / on cutting "PRESSBURG" ............................................................17 000
129. 1864 5kr hatostömb / block of 6 (MBK ca. 1200 p) "PEST / LEOPOLDSTADT" .....................50 000
130. 1864 5kr eddig nem katalogizált "(Ké)tegyhá(za)" vasúti bélyegzéssel / 5kr with railway

postmark, not listed in catalog .................................................................................................40 000
131. 1864 15kr négyestömb / block of 4 (MBK 1800 p) ...................................................................70 000
132. ~1864 3kr helyi levélen (22.000) / on local cover "PRESSBURG" ..........................................18 000
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133. ~1864 5kr díjjegyes helyi ajánlott levél 3kr díjkiegészítéssel (nyitási szakadás
visszaragasztva) / Local registered 5kr PS-cover with 3kr additional franking (torn at
opening, fixed) "PESTH" ..........................................................................................................28 000

134. 1864 5kr okmánybélyeg helyett számlán / 5kr postal instead of fiscal stamp on invoice
Raab - Győr (Ferchenbauer 1.000 EUR) .................................................................................42 000

135. 1864 15kr levélen / 15kr on cover "NAGY-KANIZSA" - Villach ................................................18 000
136. ~1864 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "MODERN" - Wien .................................28 000
137. 1865 15kr + 2 x 5kr ajánlott tértivevényes levélen / on registered cover with recorded

delivery "LUGOS" - Pest ..........................................................................................................32 000
138. 1865 15kr + bontásnál kettétépett 10kr ajánlott levélen / 15kr + 10kr torn in two on

registered cover, piros / red "HERMANNSTADT / RECOMAN." (Gudlin R) ............................40 000
139. ~1865 2 x 5kr + 10kr (ketté tépve) ajánlott levélen / 2 x 5kr + 10kr (torn in two) on

registered cover "PAKS" - Pest ................................................................................................20 000
140. 1865 2kr nyomtatványon, Heckenast Gusztávtól / 2kr on printed matter "PESTH" -

Kézdivsásárhely .......................................................................................................................14 000
141. 1866 5kr pár + 15kr levélen Svájcba / on cover to Switzerland "NEUSOHL" ..........................48 000
142. ~1866 2kr + 3kr levélen / on cover "OEDENBURG" - Kassa. Certificate:

Briefmarkenprüfstelle Basel .....................................................................................................28 000

A Magyar Posta provizórikus bélyegei
143. 1867.05.23 1864 15kr "POZSONY" .........................................................................................30 000
144. 1867.06.10. 5kr provizórikus használata levélen teljes tartalommal, benne okmánybélyeg (

50.000) / 5kr on printed matter with fiscal stamp "RUSZKBERG" ...........................................18 000

Az 1867-es kiadás
145. 1867 SZIGETVÁRI PROVIZÓRIUM 5kr díjjegyesből egyedi fogazószerszámmal

kifogazott és postabélyegként felhasznált bélyeg / Szigetvár provisorium: 5kr prepared
from PS-cover by the postmaster of Szigetvár. Certificate: Visnyovszki ...............................100 000

146. 1867 5kr, piros / red "PARNDORF" (Gudlin RR) .....................................................................40 000
147. 1867 25kr "(PEST) / LIPÓTVÁROS" ........................................................................................18 000
148. 1867 50kr, kék / blue "(PÉCS / P)ÉNZUTALVÁN(Y)" Certificate: Steiner ...............................70 000
149. 1867 50kr vízjel? / watermark? "PEST" ...................................................................................50 000
150. 1867 5kr levélen / on cover "KÉZDI-VÁSÁRHELY" .................................................................24 000
151. ~1867 2 x 5kr + 15kr ajánlott tértivevényes levélen, a tértivevény letépése miatt a hátoldali

bélyegek sérültek / 2 x 5kr + 15kr on registered cover with recorded delivery, the 2 stamps
on the backside are damaged "NAGY-KÁROLY" - Pest ..........................................................22 000

152. 1867 5kr levélen / on cover "BARANYAVÁR" - Fünfkirchen ....................................................24 000
153. 1868 5kr extrém elfogazással levélen. Látványos, szép darab! / 5kr with shifted perforation

on cover, kék / blue "BARCS" - Totis .......................................................................................28 000
154. 1868 2kr világos sárga, levélen / 2kr light yellow, on cover "PÉCSKA" ...................................48 000
155. 1868 5kr pár + 5kr ajánlott levélen / 5kr + 5kr pair on registered cover "KUBIN" - Pest ..........24 000
156. 1868 5kr levélen / on cover "PORUMBACH" ...........................................................................24 000
157. 1869 2kr + 3kr levélen / on cover "TEMESVÁR" - Pest ...........................................................36 000
158. 1869 Hírlapbélyeg címszalag darabon / Newspaper stamp on wrapper piece "BIKSZÁD"

(Gudlin 400 p) ..........................................................................................................................10 000
159. 1869 5kr levélen / on cover "VAJDA HUNYAD" ......................................................................24 000
160. 1869 5kr levélen / on cover "SZÉPLAK" ..................................................................................28 000
161. 1869 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "SZÉKESÚT" ..........................................................22 000
162. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MEDGYES" ...........................................................22 000
163. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "ARAD SZT. MÁRTON" ..........................................22 000
164. 1870 5kr levélen / on cover "NAGY-DISZNÓD" (Gudlin 500 p) ...............................................42 000
165. 1870 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "ARAD SZT. MÁRTON" ...............................................24 000
166. 1870 Tudakozvány Ceglédre 5kr bélyeggel és "NAGYKÖRÖS" bélyegzéssel / Reclamation

form with 5kr ............................................................................................................................60 000
167. 1870 5 x 3kr világoszöld bélyeg, közte hármascsík ajánlott levélen / 5 x 3kr light green

incl. stripe of 3, on registered cover "PANCSOVA" - Alt-Orsova ...........................................300 000
168. 1871 2kr gyászjelentésen / on obituary notice "SZILÁGY SOMLYO" + "CSUCSA" (Gudlin

700 p) - kék / blue "BÁNFFY HUNYAD" (Gudlin 300 p) ..........................................................10 000
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169. 1871 5kr díjjegyes ajánlott borítékon 5kr pár kiegészítés. Kiállítási darab! / 5kr pair on
registered 5kr PS-cover "POZSONY" - Wien ...........................................................................75 000

170. 1871 Postautalvány 5kr bélyeggel / Money order "KÖLCSE" ..................................................60 000
171. 1871 5kr levélen / on cover kék/blue "Ó-BUDA" - Fünfkirchen ................................................22 000
172. 1871 3kr helyi levélen / on local cover "KASSA" .....................................................................55 000

Magyar Posta Romániában
173. 1867 2sld pár kivágáson. A 2 soldis talán a legritkább az ötféle címletből, még kivágáson is

ritkaságszámba mennek! / on cutting, RRR! "BUCAREST" Certificate: Visnyovszki ..............40 000
174. 1867 3sld "(GAL)ATZ" .............................................................................................................20 000
175. 1867 5sld pár / pair "BUCAREST" ...........................................................................................46 000
176. 1867 15sld pár / pair "BUCAREST" .........................................................................................36 000
177. 1869 10sld teljes levélen / on full cover "BUCAREST" - Wien .................................................70 000

Hírlapilleték bélyegek
178. 1888 Hírlapilletékbélyeg 1kr ívsarki 25-ös tömbben, több bélyegen betapadás / Newspaper

duty stamp 1kr corner block of 25 (gum disturbances) ............................................................44 000
179. 1888 Hírlapilletékbélyeg 2kr ívszéli 25-ös tömbben, vegyes minőség: betapadás, ráncok,

az alsó 5 bélyegen vízszintes törés / Newspaper duty stamp 2kr margin block of 25.
Mixed quality: gum disturbances, creases, 5 stamps below are folded .................................160 000

180. 1888 Hírlapilleték bélyeg 2kr ívszéli 20-as tömb. Rendkívül ritka ekkora összefüggésben!
Az MBK a 10-es tömböt 2000 pontra értékeli, a 20-as tömb kb 5000 pont lehet! /
Newspaper duty stamp 2kr block of 20, RR! .........................................................................300 000

181. 1898 Hírlapilleték bélyeg 1kr 10-es tömb (1 bélyeg falcos) / Newspaper duty stamp 1kr
block of 10 (1 stamp is hinged) ................................................................................................26 000

1867 / 1871 vegyes bérmentesítés
182. 1867 2 x 10kr + 1871 Kőnyomat 5kr vegyes bérmentesítés kivágáson / 1867 2 x 10kr +

1871 5kr mixed franking on cutting "SZEMPCZ" (Ryan könyvben ismeretlen / unknown in
the book of Ryan) (ex Kostyál) ..............................................................................................400 000

183. 1871 1867-es 2kr és Kőnyomat 3kr vegyes bérmentesítés távolsági levélen (2
oldalhajtóka hiány) (ex Wyler, Kostyál) / 1867 2kr + Litho 3kr mixed franking on domestic
cover (incomplete envelope) Ryan kék könyv 53. sorszáma alatt! Certificate: Orbán ...........750 000

184. 1871 1867 2 x 10kr + Kőnyomat 5kr vegyes bérmentesítés ötödik súlyfokozatú távolsági
levélen, kiállítási célból áthajtogatva. Ez az egyetlen ismert bérmentesítés, a Ryan (kék)
könyv 166. sorszáma alatt. / 1867 2 x 10kr + Litho 5kr mixed franking on 5th weight class
domestic cover. This is the only known letter with this franking! Under the number 166 on
the Ryan book. "PEST" - Sz. fejérvár (ex Fráter, ex Kostyál) ................................................500 000

185. 1872 1867-es 3kr és Réznyomat 2kr és 5kr vegyes bérmentesítésű 2. súlyfokozatú
levélen. A 3kr érvényességi időn túl felhasználva. Részletes 2 oldalas Orbán atteszttel,
amiben megmagyarázza az időn túli bérmentesítés okát. (Ryan könyv 229. sorszám: R)
/ 1872 2nd weight class cover with 1867 3kr (late usage) + Mi 8 + 10 mixed franking.
Certificate: Orbán (ex Ryan, Wittenberg, Kostyál) ..............................................................1 000 000

Kőnyomat
186. 1871 Kőnyomat vágott próbanyomat sor, az 5kr 7 mm-es ívszéllel, mindegyik bélyeg

típusra azonosítva. (25kr gumi nélkül) / Mi 1-6 imperforate proof, the 5kr with 7 mm
margin, 25kr missing gum. Certificate: Glatz (ex Ryan, Kostyál) ...........................................700 000

187. 1871 Kőnyomat fogazatlan próbanyomat sor (1.800.000) / Mi 1-6 imperforate proof set.
Signed: Bloch .........................................................................................................................300 000

188. 1871 Kőnyomat 2kr eredeti, nagyon kopott gumival, részben utángumizva, képbe fogazott,
utánfogazott bélyegek (110.000) / Mi 1a with original gum, partly regummed, shifted
perforation, repaired perforation. Certificate: Glatz ..................................................................28 000

189. 1871 Kőnyomat 2kr eredeti, de nagyon kopott gumival, nagy részben utángumizva, képbe
fogazott, több fog javított, utánfogazott (240.000) / Mi 1a shifted perforation, regummed,
repaired perfs. Certificate: Glatz ............................................................................................100 000

190. 1871 Kőnyomat 2kr narancssárga, centrált (*110.000) (papírelvékonyodás) / 2kr orange,
centered (thin paper) ...............................................................................................................55 000

191. 1871 Kőnyomat 3kr eredeti, nagyon kopott gumival, enyhén képbe fogazva, több helyen
utánfogazott, a bal felső sarokfog rövid (240.000) / Mi 2 with original gum, shifted
perforation, repaired perforation, short perf on the left upper corner. Certificate: Glatz ..........40 000

192. 1871 Kőnyomat 3kr eredeti, nagyon kopott gumival, több helyen utánfogazva (240.000)
(rozsda, kis szakadás) / Mi 2 with original gum, repaired perforation. Certificate: Glatz
(stain, small thorn) ...................................................................................................................60 000
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193. 1871 Kőnyomat 3kr eredeti gumival (240.000) / Mi 2 with original gum (alul betapadás /
gum disturbance) ...................................................................................................................120 000

194. 1871 Kőnyomat 4 db 3kr különböző színben, mindegyik válogatott, hibátlan példány (min.
720.000) / 4 x 3kr in colour varieties ......................................................................................280 000

195. 1871 Kőnyomat 3kr pár kivágáson / Mi 2 pair on cutting .......................................................100 000
196. 1871 Kőnyomat 5kr függőleges használatlan hatostömb, az előoldalon enyhe

elszíneződéssel, de eredeti gumival. Hátul több helyen falccal megerősítve. A
legnagyobb ismert használatlan összefüggés! / 5kr block of 6 with original gum,
strenghtened by hinge. Stain or yellowish spots on the front. The largest known unused
unit! .....................................................................................................................................1 000 000

197. 1871 Kőnyomat 5kr eredeti, de nagyon kopott gumival, több helyen utánfogazott, élénk
színű példány (110.000) / Mi 3a with original worn gum, repaired perforation. Certificate:
Glatz ........................................................................................................................................30 000

198. 1871 Kőnyomat 5kr újragumizva, több fog javítva, utánfogazva, enyhe képbe fogazás
(220.000) / Mi 3a shifted perforation, regummed, repaired perfs. Certificate: Glatz ..............100 000

199. 1871 Kőnyomat 5kr kármin utángumizva (*145.000) / Mi 3 regummed. Certificate: Glatz ......20 000
200. 1871 Kőnyomat 10kr eredeti kissé kopott gumi, több fog javítva, kis rozsdafolt felül,

centrált (300.000) / Mi 4a original worn gum, centered, more perfs repaired, stain.
Certificate: Glatz ....................................................................................................................150 000

201. 1871 Kőnyomat 10kr világoskék, szinte gumi nélküli, decentrált (*300.000) (elszíneződés,
folt) / Mi 4a light blue, discoloration, spot. Certificate: Glatz ....................................................70 000

202. 1871 Kőnyomat 2 x 10kr tejkék kivágáson, a jobb oldali látványosan elfogazva. Ilyen jó
minőségben ez az árnyalat nagyon ritka!/ 2 x Mi 4b milk blue on cutting, RRR! Certificate:
Visnyovszki ..............................................................................................................................50 000

203. 1871 Kőnyomat 10kr lemezrekonstrukció, benne többféle színvariációval és egy
vízszintes párral kivágáson. A létező egyetlen ismert 10kr lemezrekonstrukció, a
Bélyegmúzeumit kivéve. / Mi 4 plate reconstruction with colour varieties, including 1
pair. The only known sheet reconstruction beside the one of the Stamp museum.
Certificate: Orbán (ex Ryan, Kostyál) .................................................................................1 000 000

204. 1871 Kőnyomat 15kr eredeti gumival, de helyenként utángumizott, pár fog javítva
(600.000) / Mi 5a with original gum but regummed some part, repaired perfs. Certificate:
Glatz ......................................................................................................................................300 000

205. 1871 Kőnyomat 15kr barna: eredeti, de nagy kiterjedésben utángumizott, több helyen
utánfogazott bélyeg (*300.000) / Mi 5a brown, regummed and repaired perforation.
Certificate: Glatz ......................................................................................................................70 000

206. 1871 Kőnyomat 15kr szép példány (35.000) / Mi 5 "(PÉ)NZ-UTALVÁN(Y)" Signed: Gebr.
Senf / Leipzig ...........................................................................................................................18 000

207. 1871 Kőnyomat 15kr képbe fogazva (35.000) / Mi 5 shifted perforation "SOPRON /
OEDENBU(RG)" ......................................................................................................................20 000

208. 1871 Kőnyomat 15kr "MALACZ(KA)" Certificate: Ferchenbauer .............................................32 000
209. 1871 Kőnyomat 25kr eredeti kopott gumival, sötét ibolya színben (360.000) (körben több

fog javított, utánfogazott) / Mi 6b with original worn gum, dark violet (repaired perforations)
Certificate: Glatz ....................................................................................................................180 000

210. 1871 Kőnyomat 25kr ibolya: eredeti, de nagyon kopott gumi, barnás elszíneződés, több
helyen utánfogazott (*260.000) / Mi 6a brownish discoloration, repaired perforation.
Certificate: Glatz ......................................................................................................................50 000

211. 1871 Kőnyomat 25kr fekvő hatostömb. Típusok: VII-VI-X / II-I-V. UV védő fóliával! / 25kr
block of 6 with UV protection foil! Types: VII-VI-X / II-I-V. "BROOD" Certificate: Orbán
(ex Ryan, ex Kostyál) ..........................................................................................................1 500 000

212. 1871 Kőnyomat 25kr hatoscsík (VII-VI-I-V-IV-III típusok) kivágáson (UV védő fóliával) / Mi
6 stripe of 6 (type VII-VI-I-V-IV-III) on cutting (UV protection film) "BROOD. Certificate:
Orbán (ex Orbán, Ryan, Kostyál) ..........................................................................................600 000

213. 1871 Kőnyomat 25kr hármascsík kivágáson / stripe of 3 on cutting. "GELD-ANWEISUNG
/ SISSEK" Certificate: Ferchenbauer .....................................................................................160 000

214. 1871 Kőnyomat 25kr pár / Mi 6 pair "GELD-ANWEISUNG / SISSEK" ....................................38 000
215. 1871 Kőnyomat 25kr "KARL(OVAC)" Certificate: Barabássy ..................................................28 000
216. 1871 Kőnyomat 25kr kivágáson, ibolya színben / violet, on cutting "K.K. POSTKASSE

SEMLIN" ................................................................................................................................180 000
217. 1871 Kőnyomat 25kr kivágáson, sötétibolya színben ("Kolozsvár-ibolya") / dark violet, on

cutting "PÉNZUTALV(ÁNY) / KOLOZS(VÁR)" ......................................................................260 000
218. 1871 Kőnyomat 3kr pár, 5kr és 2kr kivágáson, háromszínű bérmentesítés!!! Igazi

luxusdarab, unikális példány! RRR! / 3kr pair + 5kr + 2kr on cutting. Luxury piece, RRR!
"BRASSÓ" ..........................................................................................................................1 400 000
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219. 1871 Ötödik súlyfokozatú ajánlott levél előoldalán Kőnyomat 5kr és 10kr pár, a hátoldalán
pedig Kőnyomat 10kr. Mindegyik bélyeg kifogástalan állapotban! Egyetlen ilyen ismert
bérmentesítés! / Mi 3 + Mi 4 pair on the front + Mi 4 on the back on 5th weight class
registered cover. All stamps are in perfect condition. "CSEPREGH" - Wien. Certificate:
Ferchenbauer (ex Jerger, Kostyál) ........................................................................................600 000

220. 1871 3 x Kőnyomat 15kr 4. súlyfokozatú expressz levélen, II-IV-III típusok. Az egyetlen
létező levél 3 db Kőnyomat 15kr bérmentesítéssel!!! / 3 x 15kr on 4th weight class
express cover, type: II-IV-III. The only known letter with 3 x 15kr stamps! "BAJA" -
Verschetz (ex Fráter, ex Tomka, ex Kostyál) .........................................................................600 000

221. 1871 Kőnyomat 15kr ajánlott levélen / on registered cover "SELMECZBÁNYA" - Szeged .....90 000
222. 1871 Kőnyomat 2kr levélen / on cover "GYÖNGYÖS" - Nemeskürt .......................................60 000
223. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / on cover "PAKS" - Pest .............................................................20 000
224. 1871 2 x Kőnyomat 10kr III. és IV. típusú, 2. súlyfokozatú ajánlott levélen / 2 x 10kr type III.

+ IV. on 2nd weight class registered cover "ARAD / AJÁNLOTT" Certificate: Visnyovszki .....70 000

Kőnyomat - Réznyomat vegyes bérmentesítés
225. 1871 Kőnyomat 2kr és Réznyomat 3kr illetve 10kr vegyes bérmentesítés ajánlott levélen

(kiállítás lapon) / Mi 1 + 9 + 11 mixed franking on registered cover "BETHLEN" -
Kolozsvár. Certificate: Orbán .................................................................................................280 000

Réznyomat
226. 1871 Réznyomat komplett sor kétféle színű 2kr bélyeggel (narancs és sárga), mindegyik

eredeti gumival (379.500) (2kr narancs postatiszta) / Mi 8-13 + 8b, each stamps with
original gum (Mi 8a MNH) ......................................................................................................240 000

227. 1871 Réznyomat 3 sor színváltozatokkal (75.000) / Mi 8-13 3 sets with colour varieties ........18 000
228. 1871 Réznyomat 2kr vízszintes 50-es ívdarabban, eredeti gumival, több helyen falccal

megerősítve. A magyar filatélia egyedülálló ritkasága! / Mi 8 block of 50 with original
gum, strenghtened in several places with hinge. A unique rarity of the Hungarian
philately! Certificate: Ferchenbauer (ex Ryan, Kostyál) ......................................................1 200 000

229. 1871 Réznyomat 3kr pár / Mi 9 pair .........................................................................................18 000
230. 1871 Réznyomat 3kr pár elfogazva, festékfolttal, eltömődött foglyukak / 3kr pair shifted

perforation, paint spot ..............................................................................................................20 000
231. 1871 Réznyomat 3kr a hátoldalon eltolódott fordított ívszínátnyomat / with shifted inverted

sheet offset ............................................................................................................................650 000
232. 1871 3 klf Réznyomat 5kr próbanyomat / proofs .....................................................................16 000
233. 1871 Réznyomat 5kr pár / Mi 10 pair. Certificate: Visnyovszki ................................................18 000
234. 1871 Réznyomat 5kr négyestömb / block of 4 .........................................................................38 000
235. 1871 Réznyomat 10kr friss, élénk színű pár / Mi 11 pair. Certificate: Visnyovszki ..................80 000
236. 1871 Réznyomat 10kr látványos álkettősnyomat (papírelvékonyodás) / with double print

"SAMOBOR" (thin paper) .........................................................................................................65 000
237. 1871 Réznyomat 15kr friss, élénk színű pár, a jobb oldali bélyegnek az alsó sarkánál

horzsolásos képhiány / Mi 12 pair, damage on the front of the right side stamp. Certificate:
Visnyovszki ..............................................................................................................................90 000

238. 1871 Réznyomat 15kr képbe fogazva, javított fogakkal és javított gumival, karcokkal / Mi
12 shifted perforation, repaired gum and perfs., scratches .....................................................80 000

239. 1871 Réznyomat 25kr látványosan képbe fogazva (min 44.000) / Mi 13 with shifted
perforation ................................................................................................................................36 000

240. 1871 Réznyomat 25kr párból származó 2 bélyeg, bélyegragasztóval rögzítve / Mi 13, 2
stamps from a pair, strenghtened with hinge "(ESZÉK.-UTALV.) / OSIEK GORNJI GRAD."
(Gudlin 800 p) ..........................................................................................................................28 000

241. 1871 Réznyomat 2kr és 3kr párok kivágáson / 2kr + 3kr pairs on cutting "KECZEL" Signed:
Orbán .......................................................................................................................................60 000

242. 1871 Réznyomat 3kr és 10kr párok kivágáson / 3kr + 10kr pairs on cutting
"PEST-AJÁNLOTT" .................................................................................................................90 000

243. 1883 Újnyomat sor és Hírlapbélyeg összefüggésekben / Reprint in units .............................130 000
244. 1883 Réznyomat Hírlapbélyeg újnyomat (70.000) / Newspaper stamp reprint .......................50 000
245. 1871. aug. 26. Réznyomat 5kr korai felhasználású levélen / on cover "ERZSÉBETVÁROS"

- Szamosújvár ..........................................................................................................................12 000
246. 1871 Hírlapbélyeg teljes címszalagon szép szélekkel, a kürt felett lemezhiba / Newspaper

stamp with nice margins and plate flaw on complete wrapper "ZÁMOLY / FEHÉR M." ..........16 000
247. 1872 15kr ajánlott levélen / on registered cover "KARLOVAC-KARLSTADT" +

"PREPORUGENO / RECOMANDIRT" ....................................................................................26 000
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248. 1872 Réznyomat 15kr elfogazva, ajánlott levélen / on registered cover "BÁCS" ....................36 000
249. 1872 5kr díjjegyes ajánlott boríték a hátoldalon 2 x 5kr díjkiegészítéssel, ezek bélyegzős és

tollvonásos érvénytelenítéssel / Registered 5kr PS-cover with 2 x 5kr additional franking
"NAGY SZEBEN" - Ofen ..........................................................................................................24 000

250. 1872 5kr Postautalvány kuponnal és 5kr kiegészítéssel / Complete Money order with 5kr
"HERCZEG-SZÖLLŐS / BARANYA. M." .................................................................................65 000

251. ~1872 2 x Réznyomat 10kr 2. súlyfokozatú ajánlott levélen / 2 x 10kr on registered 2nd
weight class cover "MOHÁCS" - Pécs .....................................................................................60 000

252. 1873 Réznyomat 15kr elfogazva, ajánlott levélen / on registered cover "NAGYBÁNYA" -
Pest ..........................................................................................................................................36 000

253. ~1873 5kr díjjegyes ajánlott levél 2 x Réznyomat 5kr díjkiegészítéssel / Registered 5kr
PS-card with 2 x 5kr additional franking "KASSA / AJÁNLOTT" - Berlin .................................42 000

254. 1873 3kr + 5kr ajánlott levélen (75.000) / on registered cover "PEST / TERÉZVÁROS" -
Pest ..........................................................................................................................................40 000

255. 1873 Réznyomat 2 x 10kr ajánlott levélen, kiállítási minőségben / 2 x 10kr on registered
cover "NAGY-BECSKEREK / TORONT.M." - Ó-Arad .............................................................40 000

256. 1874 5 x Réznyomat 5kr levélen Budapestről Párizsba / 5 x 5kr on cover from Budapest to
Paris .........................................................................................................................................60 000

257. 1874 Réznyomat 10kr hivatalos ajánlott levélen, nagyon ritka! / on official registered
cover, RR! "ARAD / VASPÁLYA" - Torda. Certificate: Orbán ................................................120 000

258. 1875 Réznyomat 5kr látványosan elfogazva levélen / on cover "CZÉKE / ZEMPL.M."
(Gudlin nem hozza / not listed in Gudlin) .................................................................................14 000

259. 1875 Réznyomat 15kr ajánlott levélen (vasúti szállítólevél) / on registered cover (railway
letter of carriage) "SZENTGOTTHARD" - Güssing ..................................................................24 000

1871 / 1874 vegyes bérmentesítés
260. 1871 Réznyomat 25kr pár és 1874-es Színesszámú 5kr 1875-ös 5kr díjjegyes

utalványdarabon, kiállítási minőségben! / 1871 25kr pair + 1874 5kr on 5kr PS-money order
piece "GELD-ANWEISUNG / SISSEK" ....................................................................................80 000

261. 1874 5kr postautalvány 7 x Réznyomat 25kr bélyeggel, felül középen az eredeti
regiszterlyukasztás befoltozva kiállítási lapon. Összesen 2 db postautalvány létezik ezzel
a bérmentesítéssel! (ex Fráter, Tomka, Kostyál) / 7 x Mi 13 on PS-money order. Only 2
PS-money order known with this franking. "SZEGED" - Budapest. Certificate: Visnyovszki .700 000

262. 1875 5kr díjjegyes ajánlott boríték Réznyomat 2kr és 3kr párokkal kiegészítve (a címzés
valószínűleg átírva) / Registered 5kr PS-cover with Mi 8 + 9 pairs additional franking
"LÉVA" - Wien (address probably overwritten) (ex Fráter) ....................................................260 000

263. 1875 Vegyes bérmentesítésű levél Réznyomat 3kr és Színesszámú 2kr bélyeggel / Mi 9 +
15 on cover "MEZŐ-EÖRS" - Budapest ..................................................................................60 000

Távírda
264. 1873 Kőnyomat Távírda 10kr luxus bélyegzéssel / Mi T 2 "Kr. BRZOJAVNA POSTAJA

OSIEKU" ..................................................................................................................................12 000
265. 1873 Kőnyomat távírda 1Ft (70.000) / Mi T 7 Certificate: Barabássy ......................................20 000
266. 1873 Kőnyomat 2Ft 9-es tömb (360.000++) / Mi T8 block of 9 ...............................................50 000
267. 1874 Réznyomat távírda 1Ft 9 1/2 fogazással (50.000) / Mi T 15 Certificate: Barabássy .......15 000
268. 1874 Távírda Réznyomat 2Ft 9 1/2 fogazással "ZEMU(N)" / Mi T16 perforation 9 1/2 ...........15 000

Az 1874-1899 közötti (krajcáros) kiadások
269. 1874 Sor, a 10kr gumi nélkül / 10kr without gum .....................................................................50 000
270. 1874 3kr 11 1/2 fogazással (gumihibák) / Mi 16 B (gum disturbances) ...................................30 000
271. 1874 3kr durva gyöngyjavítással (ex Lovász) / retouche .........................................................18 000
272. 1874 3kr durva gyöngyjavítással (ex Lovász) / retouche .........................................................18 000
273. 1874 5kr 11 1/2 fogazás (36.000) / Mi 17a B ...........................................................................30 000
274. 1874 10kr 11 1/2 fogazás (50.000) / Mi 18 B ...........................................................................40 000
275. 1874 10kr 13 : 11 1/2 fogazással (70.000) / Mi 18 C ...............................................................24 000
276. 1874 10kr kontár javítás bal felül / retouche ............................................................................36 000
277. 1874 10kr a bal és a jobb felső háromszög felett végigfutó vésésjavítás (ex Lovász) /

retouche ...................................................................................................................................26 000
278. 1881 2kr II. lemez függőleges pár jobb oldalon kettős fogazással. Rendkívül látványos

ritkaság! / Mi 21 pair, double perforation on the right side. Certificate: Visnyovszki ................36 000
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279. 1881 3kr C, fogazás: 13 : 11 1/2 (50.000) / Mi 22 C ................................................................38 000
280. 1881 5kr 13-as fogazás (foltos) (40.000) / Mi 23 A (spots) ......................................................30 000
281. 1881 10kr II. típus, a bal felső háromszög mellett erős vésésjavítás, nagyon ritka!

Különösen a II. típuson! (ex Lovász) / type II, retouche, RR! ..................................................38 000
282. 1881 20kr 12 : 11 3/4 fogazással. Rendkívül ritka, nagyon szép minőségben! A

katalógusár nem tükrözi a ritkaságát! / Mi 25, perforation: 12 : 11 3/4. Nice condition, RR! .120 000
283. 1881 20kr 12 : 11 3/4 fogazással (100.000) / Mi 25 E .............................................................18 000
284. 1888 Sztereo 1kr gépszínátnyomattal / Mi 27 I with machine offset ........................................16 000
285. 1888 1Ft (100.000) / Mi 39 ......................................................................................................28 000
286. 1888 3Ft négyestömb, ritka (56.000) / Mi 40 block of 4, R! .....................................................46 000
287. 1888 3Ft a korona bal oldalában nagy kitörés, ritka / plate flaw, RR! ......................................20 000
288. 1889 2kr és 5kr vágott párok / imperforate pairs .....................................................................22 000
289. 1889 6 db krajcáros vágott, gumi nélküli nyomat / 6 imperforate print ....................................24 000
290. 1889 Elektro sor 27e nélkül, színváltozatokkal, összefüggésekkel (1kr rozsda) / Set

(missing 27e) (1kr stain) ..........................................................................................................50 000
291. 1889 "E" sorozat 3kr és 8kr nélkül + 1kr gépszínátnyomattal + színváltozatok, csak az 1Ft

falcos (160.000) / 13 values, only Mi 39 is hinged ...................................................................44 000
292. 1889 Elektro hiányos sor / 7 stamps ........................................................................................20 000
293. 1889 2kr és 3kr 11 1/2 fogazással (35.000) ............................................................................18 000
294. 1889 5kr extrán elfogazva / shifted perforation ........................................................................20 000
295. 1889 1Ft (110.000) / Mi 39 B ...................................................................................................70 000
296. 1898 Sorozat 50kr nélkül + 1kr gépszínátnyomattal + Hírlapbélyeg négyestömb (121.800) /

Mi 41AX - 51AX (apró hibák / minor faults) .............................................................................36 000
297. 1898 5kr négyescsík / Mi 44 X stripe of 4 ................................................................................16 000
298. 1898 5kr négyestömb / Mi 44 X block of 4 ...............................................................................16 000
299. 1898 10kr négyestömb / Mi 46 X block of 4 .............................................................................16 000
300. 1898 15kr négyestömb / Mi 48 X block of 4 (felül 2 bélyegen átmenő ránc / crease on 2

stamps above) .........................................................................................................................10 000
301. 1898 20kr 11 1/2 fogazással / Mi 49 X B .................................................................................36 000
302. 1898 24kr jobb felül lemezhiba, ritka / plate flaw, RR! .............................................................24 000
303. 1899 Sorozat 15kr nélkül + Hírlap + Hírlap gépszínátnyomattal (500.000) / Mi 41AY -

47AY + 49AY - 52AY (apró hibák / minor faults) ...................................................................160 000
304. 1899 Hiányos sor összefüggésekkel (1kr, 5kr rozsda) / 19 stamps (1kr, 5kr stain) .................50 000
305. 1899 15kr 1. vízjelállású hatostömbből származó 2 hármascsík, az egyik középső bélyege

"a" állású számvízjellel (685.000+++) / Mi 48AY 2 stripes of 3 from a block of 6, one with
number in watermark in the stamp in the middle ...................................................................260 000

306. 1899 20kr csillag vízjellel / Mi 49 Y star in the watermark .......................................................16 000
307. 1899 4 db bélyeg a. számvízjellel (142.000) / number in the watermark .................................85 000
308. 1899 4 db bélyeg b. számvízjelállással (145.000) / number in the watermark, position: b ......85 000
309. 1894 2kr díjjegyes levelezőlap 2 x Feketeszámú 1kr és 2 x Színesszámú 2kr

díjkiegészítéssel Chilébe, érkezési bélyegzéssel / 2kr PS-card with 2 x 1kr + 2 x 2kr
additional franking to Chile "BRUCK-UJFALU" ......................................................................150 000

310. 1896 5kr díjjegyes millenniumi levelezőlap Budapestről Uruguayba küldve, érkezési
bélyegzéssel / 5kr millennial PS-card from Budapest to Montevideo (Uruguay), with
"DOMICILIO" postmark ............................................................................................................28 000

311. 1896 5kr díjjegyes boríték 12kr + 3 x 1kr kiegészítéssel Portugáliába! Második súlyfokozatú
nem ajánlott levél, rendkívül ritka desztinációval! / 2nd weight class 5kr PS-cover with 12kr
+ 3 x 1kr additional franking to Portugal. RRRR! .....................................................................60 000

Krajcár-fillér vegyes bérmentesítés
312. 1900 feb. 7. 5kr díjjegyes levél vegyes 3 színű Turul díjkiegészítéssel Olaszországba / 5kr

PS-cover with 15f mixed additional franking to Italy "ZÓLYOM-BREZÓ" ................................80 000
313. 1901.03.18. 2kr millenniumi díjjegyes levelezőlap Turul 1f kiegészítéssel Franciaországba

küldve, a türelmi idő után fél évvel felhasználva! A bérmentesítést a posta elfogadta,
párizsi átmenő és érkezési bélyegzéssekkel. Rendkívül ritka!!!! / 1901.03.18. 2kr millennial
PS-card with mixed additional franking to France, used half a year after the grace period!
RRR! "BIRKIS" - "PARIS ETRANGER" - "CHATILLON s SEINE C.D'OR" .............................38 000

1900-1919 közötti kiadások
314. 1898 25 klf Turul pályázati bélyegterv zöld színben, a tervező művészek nevével,

papírlapra ragasztva / 25 different Turul essay in green colour, glued on paper .....................26 000
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315. 1900 Turul sor, másodpéldányokkal (**250.000) / Mi 54-70 + 72-73 ......................................80 000
316. 1900 Turul 6f zöldes olaj ívsarki 12-es tömb 1-es vízjelállással, az ívszélen csillagvízjellel

(min 168.000) / Mi 72b corner block of 12, watermark position: 1, star in the watermark on
the margin ................................................................................................................................20 000

317. 1900 Turul 1K 15-ös tömb, 4. vízjelállás "GOSPIC" / Mi 67 block of 15, watermark position:
4 ...............................................................................................................................................20 000

318. 1900 Turul 5K négyestömb / Mi 70 block of 4 "FIUME" ...........................................................70 000
319. 1900 Turul 5K alul csillagvízjellel / Mi 70 star in the watermark "ÓTURA" ..............................24 000
320. 1903 Zöldportó 7 értéke párokban (118.000) (6f, 50f falcos) / 7 Postage due stamp in pairs

(6f, 50f hinged) .........................................................................................................................70 000
321. 1903 Zöldportó 1f, 5f és 6f 11 1/2 fogazás (52.000) / Mi P 1, 3-4 B ........................................34 000
322. 1903 Zöldportó 12f hatostömb A fogazással (**36.000) / Mi Postage due 6 A, block of 6 ......24 000
323. 1904 Turul sor 2K nélkül (foghiányok, javított gumik) / Mi 74-87 + 89 (missing perfs,

repaired gums) .........................................................................................................................40 000
324. 1904 Turul 50f 15-ös tömb, fordított vízjellel!!! 3. vízjelállás (2.700.000) (rozsdafoltok,

szakadás) / Mi 85b block of 15, watermark position: 3 (stain, torn) .......................................150 000
325. 1904 Turul 1K (120.000) (gumihibák) / Mi 87 (gum disturbances) ..........................................70 000
326. 1904 Turul 2K 11 1/2 fogazással (40.000) / Mi 88 11 1/2 perforation ......................................28 000
327. 1905 Zöldportó 7 érték 15-ös fogazással (72.400) / 7 stamps, perforation 15 ........................55 000
328. 1905 Zöldportó 4 érték 11 3/4 : 12 fogazással (70.000) / Mi P 12, 14, 16-17 A ......................48 000
329. 1905 Zöldportó 10f 11 3/4 : 12 fogazás, B1 vízjelállás (170.000+) / Mi P 13 A, watermark

position: B1 ............................................................................................................................100 000
330. 1905 Zöldportó (II.) 50f B hajtott teljes ív 1. vízjelállással, részleges gépszínátnyomattal

(420.000) / Mi P 16 folded complete sheet, watermark position 1 .........................................100 000
331. 1909 Turul 5K (30.000) / Mi 107 Y ...........................................................................................20 000
332. 1909 Zöldportó sor négyestömbökben / Mi P 18-25 Y set in blocks of 4 .................................65 000
333. 1909 Zöldportó sor párokban (44.800) / Mi Postage due 18-25 pairs .....................................30 000
334. 1909 Zöldportó (IV.) 50f hajtott teljes ív 2. vízjelállással, részleges gépszínátnyomattal

(110.000) / Mi P 31 folded complete sheet with machine offset, watermark position 2 ...........32 000
335. 1913 Ki nem adott FEKVŐ vízjeles!! Turul 25f fogazatlan ívszéli 15-ös tömb látványosan

eltolódott értékjelzéssel, nyomdai megsemmisítő lyukasztással / Unissued Turul 25f with
watermark sideways in block of 15 with strongly shifted numerals, printers waste. Rare!! ......30 000

336. 1913 Turul 70f, 80f próbanyomat / proofs ................................................................................30 000
337. 1913 Turul javarészt gumi nélküli vágott sor párokban + 70f, 80f (**100.000) / imperforate

set in pairs, mostly without gum ...............................................................................................40 000
338. 1913 Turul sor álló vízjellel, I-II típusok (35f falcos) (~40.000) / Mi 109-126 + 181-182 X,

types I-II (35f hinged) ...............................................................................................................24 000
339. 1913 Turul 50f ívsarki 12-es tömb, benne 35f lemezhiba (150.000) (ívszélen falc) / Mi 121

corner block of 12 with 35f plate variety (hinge on the margin) ...............................................40 000
340. 1913 Turul 70f értékszám nélkül, valóban forgalomba került tévnyomat (**minimum

1.000.000). Rendkívül ritka különlegesség luxus postatiszta állapotban!! / Mi 181, value
omitted. Extremely rare piece in luxury mint never hinged condition!! Certificate: Glatz .......150 000

341. 1913 Turul 5K négyestömb álló vízjellel (80.000) / Mi 126 X block of 4 ..................................55 000
342. 1913 Turul teljes ívek álló vízjellel: 2 db 1f, 2f, 3f, 6f és 12f, 1 db 5f és 1 db 50f + 100 db 50f

bélyeg ívdarabokban (540.000) / complete sheets and units ..................................................80 000
343. 1913 Árvíz I. sor négyestömbökben, I.-II. (**280.000) / Mi 128-144 blocks of 4 ....................180 000
344. 1914 Hadisegély I. próbanyomat sor (120.000) / Mi 145-161 proof set ...................................36 000
345. 1914 Hadisegély I. 10f ívsarki bélyeg próbanyomat téglavörös felülnyomással (Fekete

könyv 202. oldal, 250 p) / Mi 150 proof with brick red overprint ..............................................24 000
346. 1914 Hadisegély I. sor négyestömbökben, I.-II. (**280.000) / Mi 145-161 blocks of 4 ..........180 000
347. 1914 Zöldportó (V.) sor hajtott teljes ív, a 5f és 20f nélkül (250.000) / Mi 26-27, Mi 29-31 +

Mi 33 folded sheets (Mi 28, Mi 32 missing) .............................................................................70 000
348. 1915 Kisegítő 2 klf négyestömb (40-41) (64.000) / Mi P 34-35 blocks of 4 .............................32 000
349. 1915 Kisegítő ívszéli hatostömb csillag- és számvízjellel / Mi P 34-35 blocks of 4 / Mi P 40

block of 6, star and number in the watermark ..........................................................................20 000
350. 1916 Arató-Parlament vágott sor párokban (60.000) / Mi 190-207+212 imperforate pairs .....24 000
351. 1918 Repülő posta vágott pár (**120.000) / Mi 210-211 imperforate pairs .............................24 000
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352. 1918 Repülő posta 1K50f/75f ívszéli bélyeg fordított felülnyomással (**300.000) / Mi 210
with inverted overprint. Certificate: Visnyovszki .....................................................................100 000

353. 1919 Köztársaság portó 3f ívszéli bélyeg KÖZTÁRSASÁG felülnyomat nélkül. Igen ritka
tévnyomat! (100.000) / Mi P 47, KÖZTÁRSASÁG overprint is missing ...................................50 000

354. 1904 Képeslap Turul 5f bélyeggel, PERECSÉNY pályaudvari és
NAGY-BEREZNA-UNGVÁR vasúti mozgóposta bélyegzéssel Selmecbányára / Postcard
with railway postmarks .............................................................................................................20 000

355. 1906 Távbeszélőjegy 5 x Turul 2K bélyeggel / Telephone ticket with 5 x 2K ..........................30 000
356. 1906 Levél darab 30f portóval Budapestről Bajára / Cover piece with postage due ...............20 000
357. 1910 3 db középen fogazatlan Turul pár levél előlapon Budapestről Bécsbe / 3 imperforate

in the middle pair on cover front "BUDAPEST" - Wien. Certificate: Visnyovszki .....................24 000
358. ~1913 Képeslap POSTAKALAUZ POPRÁDFELKA-SZENTIVÁNYI CSORBATÓ KÖZÖTT

vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with railway postmark ........................................20 000
359. ~1913 Képeslap POSTAKALAUZ GALÁNTA LIPÓTVÁR KÖZÖTT vasúti mozgóposta

bélyegzéssel / Postcard with railway postmark .......................................................................20 000
360. 1915 Postailag összefűzött 27 db díjnyugta + átadóvevény / 27 telegramm fee receipts .......50 000
361. 1916 SIMENS-távirat Wien-be küldve, Turul 2f + 3 x 3f + 60f + 5 x 1K + Hadisegély 5f

bérmentesítéssel / Simens telegramm with 5,76K mixed franking to Wien ...........................400 000
362. 1918.07.23 Budapest-Bécs-Krakkó-Lemberg első nemzetközi légiposta járattal továbbított

levelezőlap, a Repülő posta 4K50f utolsó napi felhasználással. Egy darab ismert ezen a
napon, rendkívüli ritkaság! / First international airmail postcard, Mi 211 used on the last
day. Only one cover is known, RR! Certificate: Visnyovszki ..................................................550 000

363. 1918.07.10. Repülő posta sor + kiegészítő bérmentesítés légi levélen Krakkóba / Mi
210-211 + additional franking on airmail cover to Krakow. Certificate: Glatz ..........................20 000

364. 1918.07.18 Ajánlott légi 4. súlyfokozatú levél 8,20K bérmentesítéssel, feladóvevénnyel.
Rendkívüli darab, mert a feladóvevényekből alig maradt fent! / Registered airmail 4th
weight class cover with receipt, RRR! Certificate: Filep ........................................................140 000

365. 1918. jul. 22. Budapest-Bécs-Krakkó-Lemberg első nemzetközi légiposta járattal
továbbított második súlyfokozatú levél Budapestről Krakkóba. A szakirodalom szerint ez
az egyetlen ezen a napon Krakkóba továbbított levél! Rendkívül ritka! / Airmail 2nd weight
class cover from Budapest to Krakow. Certificate: Visnyovszki ............................................700 000

Bosznia-Hercegovina
366. 1910 Teljes sor szép állapotban / complete set .......................................................................36 000
367. 1912 Teljes sor / complete set .................................................................................................26 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta
368. 1914 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M. KIR. 10. NÉPFÖLKELŐ

GYALOGEZRED I. ZÁSZLÓALJ PARANCSNOKSÁGA" + "TP 7" (Rainer 3000 p) ................60 000
369. 1916 Tábori posta képeslap "NEUM" lebélyegzéssel, mind a postai, mind a tábori

küldemények igen ritkák! / Field postcard "M. kir. II.sz. tengerpart védelmi népfölkelő
zászlóalj 1. század parancsnokság" + "NEUM" RR! (Ferchenbauer EUR 2.000,-)
(mellékletek) ..........................................................................................................................240 000

370. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard, zöld / green "SZURMAY HADTEST
PARANCSNOKSÁG" RR! ........................................................................................................28 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Haditengerészet
371. 1917 Dunai flotilla tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. ENNS" + "EP 348" ............30 000
372. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. DONAUFLOTTILLENKOMMANDO" +

"FP 299 b" ................................................................................................................................20 000
373. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.U.K. KRIEGSMARINE / S.M.

PATROUILLENBOOT B" .........................................................................................................30 000
374. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. LELEK" + "FP 299 b" .......................40 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Légierő
375. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "Fliegerpost Przemysl JANNER 1915" ..........24 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Tábori kórházak
376. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. SPITALSCHIFF No.3." + "FP 300" ....40 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Hadifogoly küldemények
377. ~1918 Távol-keletei hadifogoly levél teljes tartalommal Mezőtúrra. Rendkívül ritka és

érdekes küldemény! / POW cover with full content from Far East to Hungary ........................50 000
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Magyar Tanácsköztársaság
378. 1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek vágott sor párokban (60.000) / Mi 261-265

imperforate pairs ......................................................................................................................20 000
379. 1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek 20f és 80f ívszéli négyestömb bal oldalt 2-2

üres mezővel, álló vízjellel (220.000) / Mi 261 + 265 margin block of 4 with blank fields on
the left side, watermark VII. ...................................................................................................100 000

380. 1919.07.14. A Magyar Tanácsköztársaság ideje alatt küldött tábori képeslap. Rendkívüli
ritkaság, főleg mivel a Tanácsköztársaság területe nem volt tengerrel határos. "VÖRÖS
HADSEREG TENGERÉSZ DANDÁRA műszaki parancsnoksága" / Field postcard ...............22 000

381. 1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek emléklap, nagyon szép állapotban / souvenir
card ..........................................................................................................................................20 000

Erdélyi hotelposta
382. Bistra 1906 2h + 6h ..................................................................................................................14 000
383. Hohe Rinne 1924 fogazott piros és zöld 10-es kisív. (200.000) / red and green minisheets

of 10 .........................................................................................................................................50 000
384. 1903 Képeslap Turul 5f és Hohe Rinne 2h bérmentesítéssel / Hohe Rinne 2h on postcard ...10 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Arad
385. Arad 1919 Hadisegély 10f négyestömb (60.000) / Mi 3 block of 4. Signed: Bodor .................30 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Baranya
386. Baranya I. 1919 Károly 45f/15f próbanyomat (valaha négyestömb volt) két bélyegen a "B"

betű felső és alsó része azonos, mindegyik bélyeg Bodor vizsgálójellel / 4 x Mi VII proof
with plate variety. Each stamps signed by Bodor ....................................................................30 000

387. Baranya I. 1919 Károly 10f ívszéli négyestömb fordított felülnyomással, két bélyeg antikva
számokkal. Gyűjtői ritkaság! / Mi 35 block of 4 with inverted overprint, 2 stamps with
antiqua numbers. Signed: Bodor ...........................................................................................100 000

388. 1920 Szerb díjjegyes ajánlott levelezőlap 6 db Baranya bélyeggel és "PÉCS" bélyegzéssel
Beográdba küldve / Registered Serbian PS-card from Pécs to Beograd. Signed: Bodor .......16 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Debrecen I.-II.
389. Debrecen I. 1919 Károly 25f fekete felülnyomással / Mi 40b Signed: Bodor ...........................20 000
390. Debrecen I. 1919 8 db portó bélyeg. Signed: Bodor ................................................................36 000
391. Debrecen II. 1920 2f próbanyomat vágott ívszéli 20-as tömbben, a tömb első ívhelyén a

2f helyett 4f szerepel!!! Óriási ritkaság! Minden bélyeg Bodor vizsgálójellel! (ráncok,
hajtásnyomok) / Mi 76x imperforate proof in margin block of 20, the first stamp is 4f for 2f.
Extremely rare! Each stamps signed by Bodor (creases) ......................................................400 000

392. Debrecen I. 1919 Helyi levél Arató 2f négyestömb bérmentesítéssel, elcsúszott, fordított
felülnyomással! / 2f block of 4 with inverted, shifted overprint on local cover. Signed: Bodor .70 000

393. 1919 Ajánlott helyi Orosháza levél 7 db Debrecen bélyeggel, ritka felhasználás! /
Registered local cover with Debrecen stamps. Signed: Bodor ................................................38 000

394. 1919 Cenzúrázott helyi levélen 5 db Debrecen I. bélyeg, a négyestömb nagyon
látványosan elcsúszott felülnyomással!!! / Censored local cover, with block of 4 with
strongly shifted overprint. Signed: Bodor .................................................................................75 000

395. 1919 Debrecen helyi ajánlott levél, Parlament 75f elcsúszott felülnyomással / Local
registered cover. Signed: Bodor ..............................................................................................28 000

396. 1919 Bíró Marcel részére feladott helyi levél 4 db Debrecen I. bélyeggel, az Arató 6f
hármascsík felülnyomása nagyon látványosan eltolódott, illetve a jobb oldali bélyegen
nincs is!!!! Bíró monográfiája szerint ebből mindössze 20 db készült! / Loval cover with 4
stamps: 2 stamps with shifted overprint, one with missing overprint! RRR! Signed: Bodor .....80 000

397. 1919 Bíró Marcel részére feladott helyi levél 3 db Debrecen I. bélyeggel, a pár jobb oldali
bélyegéről hiányzik a felülnyomás!!!! Bíró monográfiája szerint ebből mindössze 10 db
készült! Más források 2 db ívet írnak, de az is maximum 20 db ilyen bélyegpárt
feltételezhet! / Loval cover with 3 stamps, one stamp with missing overprint! RRR! Signed:
Bodor .......................................................................................................................................80 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Bánát-Bácska
398. Bánát-Bácska 1919 Arató 10f/2f fordított felülnyomással (**40.000) (saroktörés) / Mi 44

with inverted overprint. Signed: Bodor (corner fold) ................................................................20 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nyugat-Magyarország
399. Nyugat-Magyarország I. 1921 Arató 2f próbanyomat / proof. Signed: Bodor ..........................24 000
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400. Nyugat-Magyarország I. és III. 1921 Irredenta képeslap vegyes bérmentesítéssel /
Postcard with 3 stamps "PUSZTASZENTMIHÁLY" - Brussels. Signed: Bodor .......................44 000

401. Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 15f, a sorozat egyik legritkább értéke, mindössze csak
200 példány készült belőle! / Mi 13. Signed: Bodor .................................................................46 000

402. Nyugat-Magyarország II. 1921 Arató 40f kivágáson. Csak 200 db készült belőle! / Mi 15 on
cutting. Signed: Bodor .............................................................................................................26 000

403. Nyugat-Magyarország II. 1921 Képeslap 2 x Arató 5f és 50f bérmentesítéssel, "RÉTFALU"
bélyegzéssel Nagymartonba, a felkelők táborába / Postcard with Mi 2 x 11 + 16 to
Nagymarton. Signed: Bodor ....................................................................................................80 000

404. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 10f nagyon látványosan elcsúszott és kettős /
fordított felülnyomással. Nagyon ritka! / Mi 20 with shifted and double / inverted overprint,
RR! Signed: Bodor ...................................................................................................................42 000

405. Nyugat-Magyarország III. 1921 Parlament 1K fordított felülnyomással / Mi 26 with inverted
overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................24 000

406. Nyugat-Magyarország III. 1921 Arató 2,50/5f fordított felülnyomással. Signed: Bodor ...........24 000
407. Nyugat-Magyarország IV. 1921 Teljes sor / Mi 32-42 Signed: Bodor ......................................15 000
408. Nyugat-Magyarország V. 1921 Parlament 2,50K alsó ívszéli, látványosan elcsúszott

felülnyomással / Mi 52 with shifted overprint. Signed: Bodor ..................................................48 000
409. Nyugat-Magyarország VI. 1921 Teljes sor borítékon, az 50f, 3K hármaslyukasztással / Mi

62-68 on cover, 50f, 3K with 3 hole punching. Signed: Bodor .................................................10 000
410. Nyugat-Magyarország VIII. 1921 Parlament 2K fordított felülnyomással / Mi VII with

inverted overprint. Signed: Bodor ............................................................................................24 000
411. Nyugat-Magyarország IX. 1921 Teljes sor (72.000) / Mi XII. - XVII. Signed: Bodor ................30 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Fiume
412. Fiume 1919 Arató 2f 9-es tömb, benne FUME felülnyomással / Mi 8 block of 9, 1 stamp

with FUME overprint. Signed: Bodor .......................................................................................20 000
413. Fiume 1919 Károly 20f pár, az egyik FUME felülnyomással / Mi 27 pair, FUME overprint.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................15 000
414. 1919 Ajánlott levél 3 db M I. bélyeggel Bécsbe / Registered cover to Vienna. Signed: Bodor

..................................................................................................................................................20 000
415. Fiume 1919 Levél vegyes bérmentesítéssel Svájcba, cenzúrázva / Censored cover with

mixed franking to Switzerland. Signed: Bodor .........................................................................10 000
416. 1919 Fiume helyi ajánlott levél 6 bélyeges bérmentesítéssel, közte Arató 3f négyestömb

fordított felülnyomással, érkezési bélyegzéssel / Fiume local registered cover with 6 stamps
franking, Mi 9 block of 4 with inverted overprint. Signed: Bodor. Certificate: Flasch ...............15 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 SHS
417. SHS 1918 Hírlapbélyeg hármascsík fordított felülnyomással / Mi 57 stripe of 3 with inverted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................40 000
418. SHS 1918 Parlament 1K fordított felülnyomással / Mi 79 with inverted overprint. Certificate:

Zrinjscak ..................................................................................................................................15 000
419. SHS 1918 Parlament 3K kettős felülnyomással / Mi 81 with double overprint. Certificate:

Zrinjscak ..................................................................................................................................15 000
420. SHS 1918 Parlament 3K kettős felülnyomással / Mi 81 with double overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................50 000
421. SHS 1918 Parlament 5K fordított felülnyomással / Mi 82 with inverted overprint. Certificate:

Zrinjscak ..................................................................................................................................15 000
422. SHS 1918 Károly 20f fordított felülnyomással / Mi 85 with inverted overprint. Signed: Bodor

..................................................................................................................................................28 000
423. SHS 1918 Zita 40f eltérő, Károly típusú fekete felülnyomással / Mi 87 with overprint variety

(Mi 85) Certificate: Zrinjscak ....................................................................................................10 000
424. SHS 1918 Feketeszámú Portó 50f ívszéli négyestömb VIIa vízjellel (216.000) / Mi P 34y

margin block of 4. Signed: Bodor .............................................................................................40 000
425. SHS 1918 Portó 2f fordított felülnyomással / Mi P28 with inverted overprint. Certificate:

Zrinjscak ..................................................................................................................................15 000
426. SHS 1918 Portó 5f kiadatlan, fordított felülnyomással / Mi I. with inverted overprint.

Certificate: Zrinjscak ................................................................................................................15 000
427. 1918 Ajánlott expressz levél 6 db SHS bélyeggel, közte Fehérszámú Arató 15f! Zágrábból

Bécsbe / Registered express cover with 6 stamps from Zagreb to Vienna. Certificate:
Sedivy ......................................................................................................................................12 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Kolozsvár
428. Kolozsvár 1919 Postatakarék kettős felülnyomással / Mi 21 I. with double overprint.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................40 000
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429. Kolozsvár 1919 Hadisegély 15f fordított, elcsúszott felülnyomással / Mi 24 I. with inverted,
shifted overprint. Signed: Bodor ..............................................................................................75 000

430. Kolozsvár 1919 Fehérszámú Arató 15f / Mi 31 I. Signed: Bodor .............................................30 000
431. Kolozsvár 1919 Arató 2f 38-as tömb, nagyítóval jól látható kettős felülnyomás, benne

"egyenes szárú N betű" lemezhiba / Mi 26 I. block of 38 with double overprint and plate
variety. Signed: Bodor ...........................................................................................................100 000

432. Kolozsvár 1919 Arató 2f ívszéli négyestömb, benne "ANI" lemezhiba / Mi 26 I. margin
block of 4 with plate variety. Signed: Bodor ...........................................................................100 000

433. Kolozsvár 1919 Arató 25f ívsarki pár, benne távol álló I betű, Bodor vizsgálójellel .................22 000
434. Kolozsvár 1919 Károly 10f / Mi 45 I. Signed: Bodor ................................................................20 000
435. 1919 Kolozsvár helyi ajánlott levél 5 db felülnyomott bélyeggel / Registered local cover.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................26 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyvárad
436. Nagyvárad 1919 Árvíz 5f pár elcsúszott felülnyomással, a Leu szó felülre került, nagyon

ritka! Bodor vizsgálójellel .........................................................................................................60 000
437. Nagyvárad 1919 Arató 2f hármascsík összetapadt ívre került  felülnyomás egy része.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................70 000
438. 1919 Arató 5f ívsarki pár, ívbehajlás miatt az ívszél hátuljára került a felirat egy része. /

Harvester 5f corner pair, a part of overprint on backside. Signed: Bodor ................................44 000
439. Nagyvárad 1919 Arató 35f kettős felülnyomással, rendkívül ritka! (rozsda) / Mi 35 II. with

double overprint, RR! Signed: Bodor (stain) ............................................................................75 000
440. Nagyvárad 1919 2 db Parlament 75f 2 típusú, dupla felülnyomással / 2 x Mi 38 II. with

double overprint. Signed: Bodor ..............................................................................................70 000
441. Nagyvárad 1919 Parlament 2K ívsarki, kettős felülnyomással (rozsda) / Mi 41 II. with

double overprint. Signed: Bodor (stain) ...................................................................................65 000
442. Nagyvárad 1919 Károly 20f kettős felülnyomással / Mi 46 II. with double overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................65 000
443. Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 3f elcsúszott felülnyomással, a Bani szó nem is látszik!

Szalay szerint csak 9 db létezik! / Mi 51 II. with shifted overprint. Signed: Bodor ...................50 000
444. Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 5f elcsúszott, fordított felülnyomással (rozsda) / Mi 53

II. with inverted overprint. Signed: Bodor (stain) ......................................................................75 000
445. Nagyvárad 1919 Magyar Posta 10f kettős felülnyomással / Mi 66 II. with double overprint.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................40 000
446. Nagyvárad 1919 Portó 2f 4-es tömbben eltolódott felülnyomással, Bodor vizsgálójellel .........60 000
447. Nagyvárad 1919 Portó 2f pár nagyon látványosan elcsúszott felülnyomással / Mi P3 II. pair

with strongly shifted overprint. Signed: Bodor .........................................................................60 000
448. Nagyvárad 1919 Portó 10f hatoscsík ragasztott ívből elcsúszott felülnyomással / Mi P6 II.

stripe of 6 with shifted overprint. Signed: Bodor ......................................................................28 000
449. Nagyvárad 1919 Portó 10f négyestömb. A felülnyomás összetapadt ívre került, rendkívül

ritka! / Mi P6 II. block of 4. Signed: Bodor ................................................................................70 000
450. 1919 Portó 10f ragasztott 4-es csík. A kiadás egyik legnagyobb ritkasága, a felülnyomás

előtti összeragasztott ívekből származó összefüggés! Signed: Bodor ....................................65 000
451. Nagyvárad 1919 Zöld portó 10f ívsarki pár, ívbehajtás miatt a felülnyomás egy része az

ívszélre került, Bodor vizsgálójellel ........................................................................................120 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Posta Ceskoslovenska
452. Posta Ceskoslovenska 1919 Pirosszámú portó 1f / Mi 150 Signed: Bodor .............................85 000
453. Posta Ceskoslovenska 1919 Pirosszámú portó 30f látványosan elcsúszott felülnyomással /

Mi 158 with shifted overprint. Signed: Bodor ...........................................................................28 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Belatinc
454. Belatinc 1919 Arató 2f ívszéli négyestömb / private issue block of 4. Signed: Bodor .............18 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Zombor
455. 1919 Zombor helyi levél PORTÓ bélyegzésű Köztársaság / Arató 4f párral portózva /

Provisional postage due postmark used on 2 x 4f stamsp, on a local cover Zombor. Signed:
Bodor .......................................................................................................................................24 000

A Korona infláció időszaka
456. 1920 Arató sor négyestömbökben, mindegyik hármaslyukasztással / set in blocks of 4 with

3 hole punching .......................................................................................................................36 000
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457. 1920 Magyar Posta portó 2f fordított értékszámmal, kissé balra eltolódva. Rendkívül ritka
nyomási különlegesség! (700.000) (jobb oldalon barna folt) / Mi P 52 with inverted
number, RR! Certificate: Glatz (brown spot) ..........................................................................360 000

458. 1924 Arató-Parlament 8 klf vágott bélyeg / 8 imperforate stamps ...........................................10 000
459. 1924 Arató 600K hajtott teljes ív, benne 600/800K lemezhiba (200.000) / Mi 394 folded

complete sheet with 600/800K error ......................................................................................160 000
460. 1924 Arató 600K 9-es tömb, benne 800K tévnyomat (50.000++) / Mi 394 block of 9, with

800K plate variety ....................................................................................................................18 000

Pengő időszak 1926-1944
461. 1926 Keskeny Madonna vágott ívszéli sor (100.000) / Mi 427-429 imperforate margin set ....36 000
462. 1926 Keskeny Madonna sor ívszéli négyestömbökben (160.000) / Mi 427-429 blocks of 4 .110 000
463. 1926 Keskeny Madonna sor, az 1P ívszéli négyes csíkban (1 bélyegen 2 pici rozsdapötty),

a 2P és 5P ívszéli négyes tömbökben (160.000++) / Mi 427 margin stripe of 4 (1 stamp
with 2 small stain spots) + 428-429 margin blocks of 4 ...........................................................40 000

464. 1926 Keskeny Madonna 1P pár szép, szétnyíló papírránccal / Mi 427 pair with large paper
crease ......................................................................................................................................20 000

465. 1928 Pengő-fillér II. sor ívszéli négyestömbökben, közte kettős fogazás, ívszéli
dátumjelzés (72.000) / Mi 441-454 margin blocks of 4 ............................................................40 000

466. 1929 Pengő-filléres portó II. 3 értékes vágott sor vékony papíron négyestömbökben
(60.000) / Mi P 113-115 imperforate blocks of 4 on thin paper ................................................18 000

467. 1931 Kisegítő bélyegek (I.) 10f/16f hajtott 100-as ív 15-ös fogazással (150.000) / Mi 473x B
folded complete sheet (hiányos ívszél / missing margin) ........................................................44 000

468. 1931 Zeppelin vágott sor négyestömbökben (400.000) / Mi 478-479 imperforate set in
blocks of 4 ..............................................................................................................................100 000

469. 1931 Zeppelin sor ívszéli négyes tömbökben (120.000++) / Mi 478-479 margin blocks of 4 ..36 000
470. 1931 Zeppelin sor párokban (60.000) / Mi 478-479 pairs ........................................................18 000
471. 1931 Zeppelin ívsarki sor (30.000+) / Mi 478-479 corner set ..................................................20 000
472. 1932 Nagy Madonna vágott sor (250.000) / Mi 484-487 imperforate set ..............................100 000
473. 1932 Nagy Madonna 10P négyestömb (120.000) / Mi 487 block of 4 .....................................36 000
474. 1933 Repülő II. teljes vágott sor párokban. Egy-két apró ráncot és gumi hibát leszámítva

luxus minőségben! Összefüggésben rendkívüli ritkaság! (1.000.000) / Mi 502-510
imperforate set in pairs, really good condition! RRR! ............................................................300 000

475. 1933 Repülő II. ívszéli vágott sor (500.000) (16f apró ránc, kis folt / 20f kis ráncok / 48f
falcos) / Mi 502-510 imperforate margin set (16f small crease, spot / 20f small creases /
48f hinged) .............................................................................................................................150 000

476. 1933 Repülő II. sor párokban (170.000) / Mi 502-510 in pairs ................................................40 000
477. 1933 Repülő II. sor (85.000) / Mi 502-510 ...............................................................................24 000
478. 1933 Repülő II. sor (85.000) / Mi 502-510 ...............................................................................30 000
479. 1933 Repülő II. nagyon szép bélyegzésű sor (45.000) / Mi 502-510 ......................................24 000
480. 1933 Cserkész vágott sor ívszéli négyestömbökben, nagyon szép állapotban (160.000) /

Mi 511-515 imperforate margin blocks of 4 .............................................................................48 000
481. 1936 Budavár vágott sor ívszéli párokban, luxus minőségben! (160.000) / Mi 538-542

imperforate margin pairs, luxury condition! ..............................................................................48 000
482. 1938 Soproni tábori küldöncjárat I. kiadás sorozat négyes tömbökben, az 1f részleges

gépszínátnyomattal (276.000++) / Sopron courier post I. issue complete set in blocks of 4,
1f with partial machine offset ...................................................................................................70 000

483. 1938 Soproni tábori küldöncjárat I. kiadás 4f ívsarki hármascsík, egy érték
gépszínátnyomattal, rendkívüli ritkaság! (45.000+++) / Sopron courier post stamp I. issue
4f corner stripe of 3, 1 stamp with machine offset, RRR! ........................................................16 000

484. 1939 Soproni tábori küldöncjárat II. kiadás sorozat négyes tömbökben (340.000++) /
Sopron courier post II. issue complete set in blocks of 4 .........................................................90 000

485. 1931 Zeppelin magyarországi körrepülés levél 2P helyett Zeppelin 1P és 2P bélyeggel
(Ritka!), debreceni ledobás / Zeppelin Hungary round flight with both Zeppelin stamps
(instead of 2P) Rare! ................................................................................................................18 000

486. 1931 Zeppelin levél Repülő posta I. sorból 6 bélyeggel / Zeppelin cover "1.
SÜDAMERIKAFAHRT" ............................................................................................................32 000

487. 1931 Zeppelin levelezőlap Repülő 1P négyestömbbel Németországba / Zeppelin cover to
Germany "LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN 2. SÜDAMERIKA FAHRT 1931' .........................24 000

488. 1932 Katapult légi levél 2,70P bérmentesítéssel az Európa hajóval küldve az Egyesült
Államokba. Nagyon szép, dekoratív darab, rajta Madonna 2P! / Catapult airmail cover with
2,70P franking to the USA .....................................................................................................220 000
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489. 1934 Katapult légi alkalmi levél 2,32P bérmentesítéssel az Európa hajóval küldve az
Egyesült Államokba, ritka! / Catapult airmail cover with 2,32P franking to the USA, R! ........240 000

490. 1938 Soproni tábori küldöncjárat I. kiadás sorozat levélen Hidegvölgyből Sopronba,
hátoldalán irredenta levélzáró / Sopron courier post I. issue complete set on cover from
Hidegvölgy to Sopron ..............................................................................................................24 000

491. 1939 Soproni tábori futárposta küldemény, levelező lap az uraiújfalui Rákóczi-táborból
"NICK" postaügynökségnél feladva Sopronba, rajta futárposta teljes sorozat. Rendkívül
ritka darab!! / Sopron Military school courier post complete set of the 2nd issue on postcard
to Sopron .................................................................................................................................34 000

492. 1944 Tértivevény ALSÓHUNKÓC kényelvű postaügynökségi bélyegzéssel / Retour
recepisse with bilingual postal agency postmark .....................................................................30 000

Helyi kiadások 1944-1945 (garanciával)
493. Székelyudvarhely 1944 Hadvezérek 1P/20f Signed: Bodor ....................................................18 000
494. Székelyudvarhely 1944 Nagyasszonyok 2P/30f Signed: Bodor ..............................................24 000
495. Székelyudvarhely 1945 Ajánlott levelezőlap 30f bélyeggel Felsőfalvára / Registered

postcard "Északerdély 2P / SZÉKELYUDVARHELY / Románia" Signed: Bodor ....................50 000
496. 1945 Levelezőlap 50P/4f bélyeggel / Cover with 50P/4f franking "SZÉKELYUDVARHELY"

Signed: Bodor ..........................................................................................................................36 000
497. Székelyudvarhely 1945 Helyi levelezőlap 3f bélyeggel és kétnyelvű bélyegzéssel / Local

postcard with 3f and bilingual postmark. Signed: Bodor ..........................................................30 000
498. Marosvásárhely 1945 Ajánlott cenzúrázott levél 3 db román bélyeggel és

"MAROSVÁSÁRHELY" gumi bélyegzéssel Székelyudvarhelyre, majd továbbküldve /
Registered censored cover with 3 Romanian stamps and "MAROSVÁSÁRHELY" auxiliary
postmark, redirected ................................................................................................................20 000

499. Nagyvárad I. 1945 1P/18f fordított felülnyomással / with inverted overprint. Signed: Bodor ...24 000
500. Nagyvárad II. 1945 10f próbanyomat gumi nélküli sárgás papíron, értékszám nélkül / proof.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................20 000
501. Nagyvárad II. 1945 60f próbanyomat gumi nélküli sárgás papíron, értékszám nélkül / proof.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................20 000
502. Nagyvárad II. 1945 30f jobb oldalon fogazatlan. Az irodalom nem említi, egy ívben 12 db

létezhet! / 30f imperforate on the right side. The literature does not mention it! Signed:
Bodor .......................................................................................................................................40 000

503. Nagyvárad II. 1945 70f bal oldalon fogazatlan. Az irodalom nem említi, egy ívben 12 db
létezhet! / 70f imperforate on the left side. The literature does not mention it! Signed: Bodor
..................................................................................................................................................40 000

504. Nagyvárad 1945 Cenzúrázott expressz levél 5 db vágott Nagyvárad II. bélyeggel
Debrecenbe küldve / Censored express cover with 5 imperforate stamps. Signed: Bodor .....60 000

505. Rimaszombat I. 1945 Hadvezérek 18f hajtott teljes ív, több helyen látványosan elcsúszott
felülnyomással / folded complete sheet. Signed: Bodor (100.000) ..........................................30 000

506. Ungvár II. 1945 Templom 60/30f. Mindösszesen csak 68 db készült belőle, igazi ritkaság!
Signed: Bodor (80.000) ............................................................................................................46 000

507. Ungvár II. 1945 Templom 60/40f. Mindösszesen csak 68 db készült belőle, igazi ritkaság!
Signed: Bodor (80.000) ............................................................................................................46 000

508. Ungvár II. 1945 Templom 2.00/50f. Mindösszesen csak 65 db készült belőle, igazi ritkaság!
Signed: Bodor (**80.000) .........................................................................................................46 000

Átmeneti időszak 1945. január 1. - április 30.
509. 1944 okt. 18. Levél francotyp bérmentesítéssel Budapestről Makóra, visszaküldve

"Forgalom szünetel", hátoldalán 1945. máj. 17. makói érkezési bélyegzéssel, ritka! ..............15 000
510. 1945. ápr. 21. Levél 30f készpénzes bérmentesítéssel Mezőtúrról Sátoraljaújhelyre / Cover

with 30f cash franking ..............................................................................................................10 000
511. 1945 ápr. 26. Helyi ajánlott levél 12 db bélyeggel, nagyon ritka a budapesti tarifa! / Local

registered cover with 12 stamps ..............................................................................................20 000

A II. infláció időszaka 1945-1946
512. 1945 Hadvezérek 1P teljes hajtott 100-as ív fázisnyomat az Állami Nyomda sárga

alapnyomatával, erre nyomták a Felszabadulás sor 20P és Kisegítő II. 7P címletét
(második fázis) / Mi 739 complete folded sheet of 100 with yellow burelage ..........................20 000

513. 1946 Betűs III. Nyomtatv.20gr. / 60f / 8f hatostömb, az első piros 60f felülnyomás
hiányával, de annak halvány színátnyomatával / Mi 870 block of 6 with missing red 60f
overprint, with light red offset. Certificate: Glatz ....................................................................240 000

514. 1946 Betűs Nyomtatv. 20gr. az "1945/60/fillér" piros felülnyomat nélkül, de e felülnyomat
ívszín- és gépszínátnyomatával (MBK 750 pont +++) / Mi 870, red overprint omitted, but
with sheet and machine offset of the red overprint on the backside ........................................38 000
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515. 1946 Betűs Nyomtatv.20gr./60f/8f ívsarki négyescsík fordított felülnyomással.
Összefüggésben ritka! / Mi 870 corner stripe of 4 with inverted overprint ...............................60 000

516. 1946 Lovasfutár 640 ezer P alul fogazatlan / Mi 891 imperforate below .................................10 000
517. 1945 (4. díjszabás) Távolsági levél 46 db bélyeggel (5 bélyeg sérült) / Domestic cover with

46 stamps (5 stamps damaged) ..............................................................................................15 000
518. 1946 (5. díjszabás) Ajánlott levél Dániába 4 bélyeggel, de mivel nem volt postaforgalom

Dániával, ezért a levél Budapesten maradt / Registered cover to Denmark, but there was
no postal traffic with Denmark .................................................................................................20 000

519. 1946 (7. díjszabás) Teljes csomagszállító törékeny áruról 14 bélyeggel és 8 db
okmánybélyeggel / Complete parcel card with 14 postal and 8 fiscal stamps .........................24 000

520. 1946 (7. díjszabás) Budapest helyi ajánlott levél készpénzes bérmentesítéssel / Local
registered cover with cash franking .........................................................................................20 000

521. 1946 (9. díjszabás) Levél 29 bélyeggel / Cover with 29 stamps ..............................................24 000
522. 1946 (14. díjszabás) Levél 7 db Lovasfutár bélyeggel, 2 000 000 P bérmentesítéssel /

Cover with 7 stamps ................................................................................................................15 000
523. 1946 (15. díjszabás) Levél 8 db 5 millió P bélyeggel Angliába / Cover to England .................20 000
524. 1946 (15. díjszabás) Levél Zürichbe 10x 4 millióP bérmentesítéssel / Cover to Switzerland ..18 000
525. 1946 (15. díjszabás) Levél 25 db bélyeggel Pápáról Budapestre / Domestic cover with 25

stamps .....................................................................................................................................20 000
526. 1946 (16. díjszabás) Levél 40 db 1 millió p bélyeggel bérmentesítve "SZÖREG" + "MAKÓ"

- Budapest / 40 x Mi 897 on cover ...........................................................................................20 000
527. 1946 (17. díjszabás) Távolsági levél 53 db bélyeggel / Domestic cover with 53 stamps

"VITNYÉD" ...............................................................................................................................30 000
528. 1946 (18. díjszabás) Levél 8 x 50 Millió P és 13 x 100 MP bélyeggel Balatonszárszóról

Dunaszerdahelyre / 8 x Mi 904 + 13 x Mi 905 on cover ...........................................................15 000
529. 1946 (19. díjszabás) Csomagszállító 12.000.000.000P bérmentesítéssel

"VESZPRÉMVARSÁNY" - Budapest / Parcel card with 12.000.000.000P ..............................30 000
530. 1946 (19. díjszabás) Levél 2 x 100 MP és 29 x 200 MP bélyeggel "PUSZTAPÓ" - Budapest

/ 2 x Mi 905 + 29 x Mi 906 on cover .........................................................................................15 000
531. 1946 (23. díjszabás) Külföldi levél 8000 billió P készpénzes bérmentesítéssel Ausztriába /

Cover with cash franking to Austria "DOMOSZLÓ" .................................................................30 000
532. 1946 (24. díjszabás) Levél 400.000 BP készpénzes bérmentesítéssel Balatonszárszóról

Dunaszerdahelyre / Cover with handwritten franking ..............................................................30 000
533. 1946 (25. díjszabás) Ajánlott helyi expressz levél Vasútjubileum sorral, feladóvevénnyel.

Rendkívül szép darab! / Mi 943-946 on local express, registered cover .................................80 000
534. 1946 (26. díjszabás) Csomagszállító 16 bélyeggel (800.000AP) és 2 ezer AP

illetékbélyeggel / Parcel card with 16 stamps and 1 fiscal stamp ............................................30 000
535. 1946 (27. díjszabás) Ajánlott levél Svájcba 14 db bélyeggel (4.800.000AP), érkeztetve, az

1 millió AP első napi bélyegzéssel! / Registered cover to Bern with 14 stamps ......................80 000
536. 1946 (27. díjszabás) Ajánlott Budapest helyi levél 4 bélyeggel az inflációs időszak utolsó

napján feladva. RR! / Registered local cover sent on the last day of the inflation period ........30 000

1946-1956 közötti kiadások
537. 1946 Forint-fillér portó I. bélyeg az értékszám és a pénznem szövege nélkül. Rendkívül

ritka, mindössze néhány darab ismert csak! / Postage due stamp, number and text
omitted. Certificate: Glatz ......................................................................................................180 000

538. 1947 Roosevelt teljes ívsor, a szokásos ráncokon kívül szép állapotban (450.000) / Mi
985-992 complete sheets (minor creases) ............................................................................140 000

539. 1947 Roosevelt sor díszes feliratú ívsarki négyes tömbökben (32.000+++) / Mi 985-992
corner blocks of 4 ....................................................................................................................10 000

540. 1948 Lánchíd I. vágott blokk nagyon szép állapotban (500.000) / Mi 12 imperforate block ..150 000
541. 1948 Lánchíd I+ II blokkok (70.000) / Mi block 12 + 13 ...........................................................20 000
542. 1948 Költők-írók vágott sor párokban (40.000) / Mi 1023-1032 imperforate pairs ..................18 000
543. 1948 Szakszervezet II. vágott kisív luxus állapotban (350.000) / Mi 1035 imperforate

sheet ......................................................................................................................................110 000
544. 1949 Puskin vágott tízes ív. Egy-két apró gumi- és papírráncot leszámítva kiváló

állapotban. Árverésen ritkán látott, gyűjtői darab! (1.500.000) / Mi 1039 imperforate sheet,
RRR! (minor creases) ............................................................................................................460 000

545. 1949 Puskin tízes ív bal oldalon fogazatlan ívszéllel (100.000) (elvált fogak) / Mi 1039 mini
sheet (aparted perfs) ...............................................................................................................28 000
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546. 1949 Puskin tízes ív bal oldalon fogazatlan ívszéllel (100.000) (1-2 ránc, felül papírhiba) /
Mi 1039 mini sheet, imperforate on the left side (creases, paper fault) ...................................40 000

547. 1949 Puskin 10-es kisív végigfutó fogazással, ritkán látható szép állapotban (80.000) / Mi
1039 minisheet of 10, very good quality ..................................................................................36 000

548. 1949 Alkotmány sor ívszéli párokban, mind a 6 bélyeg makkos vízjellel (50.000) / Mi
1053-1055 Ya margin pairs, factory watermark oak leaves .....................................................18 000

549. 1949 UPU D sor párokban (40.000) / Mi 1056-1058 D pairs ...................................................28 000
550. 1949 Lánchíd III. blokk (110.000) / Mi block 17 .......................................................................36 000
551. 1949 Lánchíd III. blokk első napi bélyegzéssel (1-2 apró ránc) / Mi block 17 (small creases)

..................................................................................................................................................50 000
552. 1949 Bélyegnap kisív ajánlott levélen New Yorkba első napi bélyegzéssel / Mi 1065 mini

sheet on registered FDC to New York .....................................................................................16 000
553. 1950 Gyermek 60f "UTÁNPÓTLÁSUNK A JÖVŐ HARCAIHOZ" ívszéli tévnyomat

(200.000) / Mi 1104 I. margin piece, error with different text ...................................................60 000
554. 1950 Gyermek 60f "UTÁNPÓTLÁSUNK A JÖVŐ HARCAIHOZ" tévnyomat, ívszéli darab

(200.000++) / Mi 1104 I. error, margin piece ...........................................................................80 000
555. 1950 Gyermek 60f "UTÁNPÓTLÁSUNK A JÖVŐ HARCAIHOZ" tévnyomat, a bélyeg

nagyon finoman falctalanítva lett, alig látható a nyoma (**200.000) / Mi 1104 I. error with
different text, nicely regummed ..............................................................................................150 000

556. 1950 Gyermek 60f tévnyomat 1951-es helyi ajánlott levélen, érkezési bélyegzéssel,
Orbán Ferenc vizsgálójellel (600.000) / Mi 1104 with different text (issue 1.600 pcs) on
registered local cover. Signed: Orbán ...................................................................................300 000

557. 1950 UPU vágott blokk, luxus minőség (180.000++) / Mi block 18 imperforate, luxury
quality ......................................................................................................................................60 000

558. 1950 UPU vágott blokk (180.000) (a bal alsó sarok enyhén törött) / Mi 18 imperforate
block (lightly folded corner left below) ....................................................................................120 000

559. 1950 UPU fogazott blokk, luxus minőség (180.000) / Mi block 18, luxury quality ...................50 000
560. 1950 UPU fogazott blokk, rendkívül alacsony, 19-es sorszámmal. Vélhetően

postavezérigazgatósági vagy kormánytag részére. Luxus állapotban! / Mi block 18, luxury
condition ................................................................................................................................160 000

561. 1950 UPU blokk luxus minőség (180.000++) / Mi block 18, luxury quality ..............................55 000
562. 1950 UPU vágott blokk első napi bélyegzéssel / Mi block 18 imperforate ..............................90 000
563. 1950 UPU blokk első napi bélyegzéssel / Mi block 18 ............................................................90 000
564. 1950 UPU blokkból kivágott négyestömb (56.000) (halvány saroktörés) / Mi 1111

imperforate block of 4 (slight corner fold) ................................................................................30 000
565. 1950 UPU blokkokból származó fogazott és vágott ívsarki bélyeg (45.000) / Mi 1111 A + B

corner stamp ............................................................................................................................22 000
566. 1951 Virág sor, 60f és 1Ft jobb oldali üres mezővel, 60f rózsaszín és zöld színnyomat

nélkül (127.000) / Mi 1208-1212 + 1210-1211 with blank field + 1210 rose and green
colours omitted ........................................................................................................................70 000

567. 1951 Ötéves terv II. sor négyestömbökben (80.000) / Mi 1173-1185 blocks of 4 ...................42 000
568. 1952 MABÉOSZ négyestömb elcsúszott felülnyomattal (80.000) / Mi 1243 block of 4 with

shifted overprint. Sign: BÉVI ....................................................................................................36 000
569. 1953 Sztálin vágott blokk kézi sajtós. Maximum 300 db vágott létezhet, az egyik

legritkább vágott blokk! / Mi 23 I. imperforate block ...............................................................200 000
570. 1953 Sztálin vágott gyászblokk (50.000) / Mi 23 imperforate block .........................................20 000
571. 1953 2 db Sztálin gyászblokk, az egyik normál gumival, a másik rendkívül ritka "bordázott"

gumival / 2 x block 23, 1 with normal, 1 with very rare "ribbed" gum .......................................10 000
572. 1953 Épületek II. sor négyestömbökben (min 44.000) / complete set in blocks of 4 ...............22 000
573. 1953 Népstadion 30f, 40f és 50f tízes ívek. A létező 3 féle, rendkívül ritkák, mindegyik

nagyon szép állapotban! / Mi 1321-1323 sheets of 10, RR! ..................................................100 000
574. 1953 Népviseletek vágott ívszéli sor / Mi 1330-1337 imperforate margin set .........................22 000
575. 1954 Lenin vágott sor ívsarki négyestömbökben (72.000) / Mi 1351-1353 imperforate

corner blocks of 4 ....................................................................................................................22 000
576. 1954 Lenin vágott sor ívsarki párokban (36.000) / Mi 1351-1353 imperforate corner pairs ....24 000
577. 1954 Rovarok ívszéli vágott sor / Mi 1354-1363 imperforate margin set .................................17 000
578. 1954 MDP kongresszus ívsarki vágott négyestömb (32.000) / Mi 1375 imperforate corner

block of 4 .................................................................................................................................20 000
579. 1954 Repülőnap vágott sor ívszéli párokban (24.000) / Mi 1376-1383 imperforate margin

pairs .........................................................................................................................................16 000
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580. 1954 Gyümölcsök ívszéli vágott sor / Mi 1387-1394 imperforate margin set ..........................12 000
581. 1955 Munka vágott sor (50.000) / Mi 1426-1445 imperforate set ............................................26 000
582. 1955 Munka sor négyestömbökben, vízjel variációkra átnézetlen (min 60.000) / Mi

1426-1445 blocks of 4 .............................................................................................................36 000
583. 1955 Munka XII. A vízjelű teljes sorozat / complete set with watermark XII.A ........................30 000
584. 1955 Alumínium vágott négyestömb óriási ívsarokkal (60.000) / Mi 1449 imperforate corner

block of 4 .................................................................................................................................18 000
585. 1956 Magyarországi kutyafajták vágott sor ívszéli / ívsarki párokban, benne fordított állású

párok és "tarajos réce" tévnyomat! Max 175 db létezhetne belőle, de nem minden ívben
volt tévnyomat, ennél jóval ritkább!! / Mi 1460-1467 imperforate set in margin / corner pairs,
1464 with plate variety, RR! .....................................................................................................65 000

Soproni kiadás 1956
586. 1956 Sopron 14 értékes sor. A 21 értékes sorból 500, ebből csak 300 db teljes sor létezik!

Ilyen szép állapotban rendkívül ritka! / complete set, RR! Signed: Leitold ............................280 000
587. 1956 Sopron rövid sor négyestömbökben, közte elcsúszott felülnyomások (48.000+) / short

set in blocks of 4 ......................................................................................................................26 000
588. 1956 Sopron 50f a +4 értékes sorozatból. Igazi ritkaság! / 50f, rare! Signed: Leitold ...........150 000

1957-től napjainkig
589. 1957 Vöröskereszt 30f fordított felülnyomással (150.000) / Mi 1482 with inverted overprint ..50 000
590. 1957 Repülő záróérték 20Ft a Magyar Posta ajándéka függőleges hármascsík, kettő db

bélyeg hármaslyukasztással, rendkívül ritka!!! (ex Kossa) / Mi 1496 stripe of 3 present of
the post, RR! ............................................................................................................................20 000

591. 1959 Nemzetközi geofizikai év 60f XIII. B vízjellel / Mi 1575 watermark: XIII. B. Signed:
Leitold ......................................................................................................................................20 000

592. 1963 Műkorcsolyázó- és jégtánc EB 1,40Ft, a felirat kék "E" betűje nélkül, luxus
minőségben! + támpéldány (120.000) / Mi 1902 with plate variety. Certificate: Glatz .............90 000

593. 1964 Bélyegnap Monográfia blokkpár teljesen azonos sorszámmal, az egyik 3,5 mm
magas / Mi 2053-2056 block pair with same number ..............................................................50 000

594. 1964 Bélyegnap monográfia blokkpár 2 db 1966-os ajánlott, expressz, helyi levélen. Az
utolsó két számjegy megegyezik, mindkettő 3,5 mm magas. Postai bérmentesítésre elvileg
nem voltak felhasználhatóak! RR! / Mi 2053-2056 block pair on registered, express, local
covers, RR! ..............................................................................................................................20 000

595. 1965 Universiade vágott sor ívszéli 25-ös ívdarabokban (112.500) (több helyen elsárgult az
ívszél, néhol a bélyeg is) / Mi 2153-2161 imperforate margin blocks of 25 (yellowish paper) .30 000

596. 1967 100 éves a Magyar posta vágott blokk lemezhibával (45.000) / Mi 60 imperforate
block with plate variety .............................................................................................................14 000

597. 1968 Hortobágy vágott sor ívsarki négyestömbökben (32.000) / Mi 2423-2431 imperforate
corner blocks of 4 ....................................................................................................................26 000

598. 1968 Hortobágy bal felső ívsarki vágott sor bal oldali szelvénnyel / Mi 2423-2431
imperforate corner set with tab ................................................................................................70 000

599. 1969 Földtani intézet 60f vágott ívsarki négyestömb fekete színnyomat nélkül / Mi 2521
imperforate corner block of 4, black colour omitted .................................................................50 000

600. 1969 Földtani intézet 4Ft vágott ívszéli 12-es tömb fekete színnyomat nélkül (480.000)
(enyhe ráncok) / Mi 2526 imperforata margin block of 12, black colour omitted (creases) ....200 000

601. 1970 EXPO vágott ívszéli pár rózsaszín színnyomat nélkül. Rendkívül ritka, luxus
minőségben! + támpéldány / Mi 2584-2585 imperforate margin pair, pink colour omitted.
Certificate: Glatz ....................................................................................................................100 000

602. 1971 Vadászati világkiállítás 80f ívszéli vágott fázisnyomat négyestömb hiányzó fekete
színnyomattal (gyűrődések) / Mi 2666 imperforate margin block of 4, black colour omitted
(creases) ..................................................................................................................................55 000

603. 1971 Vadászati világkiállítás 80f ívszéli fogazatlan fázisnyomat pár fekete színnyomat
nélkül (ráncok, gyűrődések) / Mi 2666 imperforate phase print margin pair, black colour
omitted (creases) .....................................................................................................................40 000

604. 1971 Bélyegnap blokk kivágáson, a jobb alsó bélyegen a szürke szín 5 mm-rel jobbra
tolódott. Ez eddig az egyetlen ismert példány!!! + támpéldány / Mi block 83, the grey colour
shifted on the lower right stamp. This is the only one known, RR! ..........................................50 000

605. 1971 Képes krónika 1Ft arany színnyomat nélkül + támpéldány (60.000) / Mi 2713 gold
colour omitted ..........................................................................................................................18 000

606. 1971 Képes krónika 1Ft ívsarki bélyeg értékjelzés nélkül (70.000) / Mi 2713 corner stamp,
missing number .......................................................................................................................30 000
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607. 1971 Légrády Sándor: Apollo-15 10Ft blokkterv, a tervező aláírásával. Képméret: 140 x 75
mm / Essay ..............................................................................................................................50 000

608. 1971 Légrády Sándor: Apollo-15 10Ft blokkterv, a tervező aláírásával. Képméret: 125 x 70
mm / Essay ..............................................................................................................................50 000

609. 1971 Légrády Sándor: Apollo-15 10Ft blokkterv, a tervező aláírásával. Képméret: 130 x 80
mm / Essay ..............................................................................................................................50 000

610. 1971 Légrády Sándor: Apollo-15 10Ft blokkterv, a tervező aláírásával. Képméret: 150 x 85
mm / Essay ..............................................................................................................................50 000

611. 1977 Légrády Sándor: A léghajó története 20Ft blokkterv, a tervező aláírásával. Képméret:
155 x 90 mm. / Essay ..............................................................................................................50 000

612. 1986 Európai Biztonsági és Együttműködési értekezlet feketenyomat blokk piros
sorszámmal (60.000) (példányszám: 500 db) / Mi 187 black print block with red number ......40 000

613. 1986 Kastélyok I. 5Ft III.B (40.000) / Mi 3857 III.B ..................................................................22 000
614. 1986 Kastélyok I. 8Ft fényes-matt, fogazás: 11 1/2 : 12 1/4 (40.000) / Mi 3859 shiny-matt,

perforation: 11 1/2 : 12 1/4 .......................................................................................................30 000
615. 1987 Kastélyok II. vágott sor (30.000) / Mi 3901-3904 + 3914-3916 imperforate set ..............18 000
616. 1987 Kastélyok 20Ft 11 1/2 : 12 1/4 fogazás (90.000) / Mi 3902 perforation: 11 1/2 : 12 1/4 .30 000
617. 1987 Kastélyok II. 30Ft I.D típus (40.000) / Mi 3903, type: I.D ................................................26 000
618. 1987 Kastélyok II. 30Ft III.E típus, nagyon ritka! (100.000) / Mi 3903, type: III.E ....................75 000
619. 1987 Kastélyok II. 40Ft III.A Rendkívül ritka! (ujjlenyomat) / Mi 3914 III.A, RRR! (finger

print) .......................................................................................................................................120 000
620. 1987 Kastélyok II. 70Ft I.A típus (30.000) / Mi 3916, type: I.A ................................................20 000
621. 1987 Kastélyok II. 100Ft I.A típus (45.000) / Mi 3904, type: I.A ..............................................30 000
622. 1987 Kastélyok II. 100Ft fényes-matt, fogazás: 11 1/2 : 12 1/4 (70.000) (hiányzó fogak) / Mi

3904 matt-shiny, perforation: 11 1/2 : 12 1/4 (missing perfs) ..................................................40 000
623. 1987 Csúcstalálkozó feketenyomat blokk piros sorszámmal (32.000) / Mi 194 black print

block ........................................................................................................................................16 000
624. 1988 Repüléstörténet 1Ft hajtott teljes ív, fényes-matt (sávozott) papíron. Ívben nagyon

ritka! (150.000) / Mi 3984 folded complete sheet, shiny-matt paper ........................................70 000
625. 1988 Repüléstörténet 4Ft hajtott teljes ív, matt-fényes papíron. Ívben nagyon ritka!

(300.000) / Mi 3986 folded complete sheet, matt-shiny paper ...............................................120 000
626. 1989 Kastélyok 10Ft 25 bélyeget tartalmazó, gumi nélküli próbanyomat teljes ív

(saroktörések, néhány ránc, festékpöttyök a hátoldalon) / Mi 4009 proof in complete sheet
on gumless paper (folded corners, some creases, small paint spot on the back) .................100 000

627. 1991 A Magyar Köztársaság címere II. hologramos ajándék blokk a "Magyar Posta
ajándéka" piros felirattal (250.000) / Mi block 218, present of the post ...................................75 000

628. 1991 A Magyar Köztársaság címere II. hologramos blokk a "Magyar Posta ajándéka"
felirattal (250.000) / Mi block 218 present of the post ............................................................150 000

629. 1993 Mátyás misekönyve blokk "A Magyar Posta ajándéka az Észak-Atlanti Közgyűlés
tavaszi ülésszaka alkalmából" előoldali felülnyomattal (ún. NATO blokk). A modern
magyar filatélia legnagyobb ritkasága, mindössze 400 darab készült, de a piacon
aukciós és kereskedelmi fogalomban 7-8 db ismert mindösszesen. A közgyűlésen részt
vevő legfontosabb közméltóságok, vezetők kapták. Szinte minden magyar
gyűjteményből hiányzik. Luxus minőségben, rendkívüli ritkaság! / Mi block 225 with
overprint, present of the post to the attandees of the NATO summit in Budapest. Issue
only 400 pcs, NOT SOLD FOR THE PUBLIC. Luxury piece! Certificate: Glatz ..................1 600 000

630. 1997 Földrészek állatai feketenyomat blokk piros sorszámmal. Csak 500 db létezik! / Mi
242 black print block with red number .....................................................................................80 000

631. 2002 Környezetvédelem bélyeg selyemfényű gumizással vonalkódos hajtatlan 50-es teljes
ívben (375.000+++) / Mi 4717 with silky gum, unfolded complete sheet of 50 with bar code ..30 000

632. 2003 Jeles magyarak 40Ft Soó Rezső hajtatlan teljes ív / Mi 4765 unfolded complete sheet
..................................................................................................................................................30 000

633. 2006 Antik bútorok 212Ft vonalkódos hajtatlan teljes 100-as ív (60.000+++) / Mi 5066
unfolded complete sheet of 100 with bar code ........................................................................18 000

634. 2007 Népi életképek 242Ft vonalkódos hajtatlan teljes 100-as ív (70.000+++) / Mi 5143
unfolded complete sheet with bar code ...................................................................................20 000

635. 2018 Teljes (12 féle) Csillagjegy sorozat postai reklámcélú ívekben. Rendkívül ritka! / Mi
4993-5004 advertising complete sheets, RR! ........................................................................260 000

636. 2022 HUNFILEX Budapest 100 éves a MABÉOSZ blokk "A Magyar Posta Zrt. ajándéka"
+ "A MABÉOSZ ajándéka a küldötteknek 2022.12.10." változat. Utóbbiból csak 52
példány létezik!!! / Mi block 472, 2 different gift versions .......................................................160 000
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Magyar filatélia és postatörténet

Bélyeg előtti levelek
637. 1786 Ex offo "v.Caschau" - Rozsnyó, kiváló minőségben (ex Provera) (Rompes 100 p) ..........8 000
638. 1788 Portós levél / Unpaid cover "Raab" - Buda .....................................................................10 000
639. 1815 Portós levél / Unpaid cover "Pest" - Milánó (Rompes 40 p) ..............................................8 000
640. 1820 Ex offo "SIÓFOK" - Wien ................................................................................................14 000
641. 1822 Hivatalos levél / Official cover "Szala-Egerszegh" - Pozsony (Rompes 50 p) ..................6 000
642. 1822 Levél / Cover, kék / blue "FIUME" .....................................................................................3 000
643. 1823 Retour Recepisse ...........................................................................................................15 000
644. 1826 Komplett levél / complete cover "V.HADHÁZ" - Ungvár (Rompes 120 p) .......................10 000
645. 1827 Portós levél / Unpaid cover "DEVA" - Napkor (Rompes 60 p) ..........................................6 500
646. 1828 Hivatalos levél piros / Official cover with red "N:KAROLY" - Győr, hátoldalán Szatmár

vármegye nagyon jó minőségű szárazbélyegzőjével (Rompes 60 p) ......................................10 000
647. 1828 Portós levél / Unpaid cover, luxus piros / luxury red "ÚJHELY" - Ungvár (ex Provera)

(Rompes 60 p) ...........................................................................................................................8 000
648. 1828 Ex offo, piros / red "FIUME" ..............................................................................................3 000
649. 1829 Franco "GR.WARDEIN" - Debrecen ...............................................................................15 000
650. 1832 Komplett levél / complete cover, piros / red "CLAUSENBURG" (Rompes 80 p) ..............8 000
651. 1832 Portós levél / Unpaid cover, piros / red "TYRNAU" - Pest (Rompes 60 p) .......................5 000
652. 1833 Hivatalos levél / Official cover, piros / red "V.TOKAY" - Pest (Rompes 150 p) ...............15 000
653. 1833 Ex offo "Temesvár" - Varadini (Gudlin 150 p) ...................................................................5 000
654. 1833 Recepisse, Lugos ...........................................................................................................10 000
655. 1834 Portós levél / Unpaid cover "v.EPERIES" - Szántó ...........................................................5 000
656. 1836 Portós levél / Unpaid cover "PESTH / Recomandirt" ......................................................15 000
657. 1836 Ex offo "TEMESVÁR" .......................................................................................................3 000
658. 1837 Portós levél / Unpaid cover "N.SZÖLLŐ(S)" - Ungvár ....................................................10 000
659. 1838 Aufgabs Recepisse ...........................................................................................................5 000
660. 1838 Ex offo, kék / blue "HOMONNAU" - Ungvár (Rompes 120 p) .........................................12 000
661. 1838 Franco, piros / red "Pressburg / Franco" - Magyaróvár (Rompes 50 p) ............................5 000
662. 1839 Ex offo "S.N.PATAK" - Beregszász (Rompes 40 p) ..........................................................5 000
663. 1840 Levél, piros / red "Presburg / Franco" - Lőcse ................................................................14 000
664. 1841 Hivatalos levél / Official cover "N.SZÖLLŐS" - Ungvár ....................................................8 000
665. 1842 Hivatalos levél / Official cover "ÖREGLAK" - Zombor ....................................................15 000
666. 1842 Portós levél / Unpaid cover "S.A.UJHELY" - Ofen (Rompes 40 p) ...................................5 000
667. 1842 Franco "OEDENBURG" - Pest ..........................................................................................5 000
668. 1843 Hivatalos levél / Official cover "N:KÁLLÓ" - Lőcse .........................................................12 000
669. ~1844 Hivatalos levél / Official cover "ALBA / RECM" - Nagyszőllős ......................................14 000
670. 1844 Portós levél / Unpaid cover "PESTH" ...............................................................................4 000
671. 1844 Ex offo "GR:WARDEIN" - Arad .........................................................................................3 000
672. ~1845 Franco "TEMESVÁR" - Pesth .......................................................................................10 000
673. 1845 Ex offo "TEMESVÁR" - Varadini .......................................................................................3 000
674. 1846 Hivatalos levél / Official cover "NAGYBÁNYA" - Eperjes ................................................14 000
675. 1847 Ex offo, kék / blue "TYRNA(U)" .......................................................................................12 000
676. 1847 Ex offo "KETSKEMET" - Stiekna ....................................................................................15 000
677. 1847 Hivatalos nyomtatvány a tűzvész okozta károk ügyében / Official printed matter, kék /

blue "HOLITSCH" - Felsőbánya (Gudlin 250 p) .........................................................................8 000
678. 1848 Portós levél / Unpaid cover "NAGY-KÁROLY" - Debrecin ................................................3 000
679. 1848 Franco "BEODRA" - Pest ..................................................................................................5 000
680. 1848 Hivatalos levél / Official cover, kék / blue "KAPOSVÁR" bélyegzéssel Pestre küldve a

forradalom idején (Rompes 80 p) ..............................................................................................8 000
681. 1849 Ex offo "SELMETZBÁNYA" - Temesvár ...........................................................................5 000
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682. 1849 Hivatalos levél / Official cover "NAGY KÁLLÓ" - Ungvár ..................................................4 000

Bélyegzések 1850-1864 közötti bélyegeken
683. "ABONY" ....................................................................................................................................3 000
684. "ADONY" ....................................................................................................................................3 000
685. "ARAD" ......................................................................................................................................3 000
686. "A.U.KUBIN" ..............................................................................................................................3 000
687. "BICSKE" ...................................................................................................................................3 000
688. "BIHAR DIÓSZEGH" ..................................................................................................................3 000
689. "BONYHÁD" ...............................................................................................................................3 000
690. "ERLAU" ....................................................................................................................................3 000
691. "FÜNFKIRCHEN" .......................................................................................................................5 000
692. "FÜNFKIRCHEN" .......................................................................................................................3 000
693. "FÜNFKIRCHEN" .......................................................................................................................3 000
694. "G:BECSKEREK" .......................................................................................................................3 000
695. "G:BECSKEREK" .......................................................................................................................3 000
696. "GROSSWARDEIN" ..................................................................................................................3 000
697. "GYULA" ....................................................................................................................................3 000
698. "HERRMANNSTADT" ................................................................................................................3 000
699. "HERMANNSTADT" ..................................................................................................................3 000
700. "HOLD.M.VÁSÁRHELY" ............................................................................................................5 000
701. "KAESMARK" ..........................................................................................................................10 000
702. "KARLSTADT" ...........................................................................................................................3 000
703. "KASCHAU" ...............................................................................................................................3 000
704. "KECSKEMÉT" ..........................................................................................................................3 000
705. "KIS VÁRDA" .............................................................................................................................3 000
706. "KOMÁROM" .............................................................................................................................3 000
707. "KRONSTADT" ..........................................................................................................................3 000
708. "LOVASBERÉNY" ......................................................................................................................3 000
709. "LUGOS" ....................................................................................................................................3 000
710. "MECZENZÉF" ..........................................................................................................................9 000
711. "NAGY BÁNYA" .........................................................................................................................3 000
712. "NAGY-KÁLLÓ" .........................................................................................................................3 000
713. "NAGY-KÁROLY" ......................................................................................................................3 000
714. "NAGY-VÁZSONY" ....................................................................................................................3 000
715. "NEU BECSE" ............................................................................................................................3 000
716. "N:SZ:MIKLOS" ..........................................................................................................................3 000
717. "NYIREGYHÁZA" .......................................................................................................................3 000
718. "Ó-BECSKEREK" ......................................................................................................................3 000
719. "OFEN" ......................................................................................................................................3 000
720. "OFEN" ......................................................................................................................................3 000
721. "PÁPA" .......................................................................................................................................3 000
722. "PÁPA" .......................................................................................................................................3 000
723. "PESTH" ....................................................................................................................................5 000
724. "PEST / LEOPOLDSTADT" .......................................................................................................3 000
725. "(P)RESZBUR(G)" .....................................................................................................................3 000
726. "PRESSBURG" ..........................................................................................................................3 000
727. "RAAB / (RE)COMANDIRT" ......................................................................................................5 000
728. "RECOMANDIRT" ......................................................................................................................3 000
729. "RUSZKBERG" ..........................................................................................................................3 000
730. "SÁROS N:PATAK" ...................................................................................................................3 000
731. "SEMLIN" ...................................................................................................................................3 000
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732. "SEMLIN" ...................................................................................................................................3 000
733. "SISEK" ......................................................................................................................................3 000
734. "SZATMÁR" (ráncok / creases) .................................................................................................3 000
735. "SZÉKELYHID" (hajtott / folded) ................................................................................................3 000
736. "SZIGETHVÁR" .........................................................................................................................3 000
737. "SZIGETHVÁR" .........................................................................................................................3 000
738. "TOLNA" ....................................................................................................................................3 000
739. "TOTIS" ......................................................................................................................................3 000
740. "UNG:ALTENBURG" .................................................................................................................3 000
741. "VÁSÁROS-NAMÉNY" ..............................................................................................................3 000
742. "WAITZEN" ................................................................................................................................3 000
743. "WAITZEN" ................................................................................................................................3 600
744. "Zalathna" ..................................................................................................................................5 000
745. "ZIRCZ" ......................................................................................................................................3 000

Az 1850-es kiadás
746. 1850 1kr pár / pair "FIUME" .....................................................................................................10 000
747. 1850 1kr "PESTH" ...................................................................................................................10 000
748. 1850 1kr HP (20.000) "S.A.ÚJHELY' .........................................................................................8 000
749. 1850 2kr HP Ib szürkésfekete / greyish black "(TE)MESVÁR" Certificate: Steiner ...................5 000
750. 1850 2kr HP IIIa fekete / black "KECSKEMÉT" Certificate: Ferchenbauer ...............................7 500
751. 1850 2kr MP IIIb "PESTH" Certificate: Steiner ..........................................................................7 500
752. 1850 3kr hármascsík / stripe of 3 "DEBRECZIN" ......................................................................7 000
753. 1850 3kr pár / pair "NEMES VID" ..............................................................................................4 000
754. 1850 3kr függőleges pár, III. b.c. típus / pair, type: III.b.c. "PRESSBURG" ...............................7 500
755. 1850 3kr + 6kr kivágáson / on cutting "SZIGETVÁR" (Gudlin 300 p) ........................................6 500
756. 1850 3 x 6kr kivágáson / on cutting "VESZPRIM" .....................................................................5 000
757. 1850 6kr pár / pair "PESTH" ......................................................................................................3 000
758. 1850 6kr ívsarki / corner piece "GROSSWARDEIN" .................................................................3 000
759. 1850 6kr vörösesbarna, 6 mm-es ívszéllel HP III / 6kr reddish brown, 6 mm margin

"(P)ESTH" ................................................................................................................................11 000
760. 1850 9kr ívszéli pár / margin pair "PUTNOK" ............................................................................6 000
761. 1850 9kr pár jobb oldalt szűkre vágva, a többi oldalon szép szélekkel / 9kr pair "PESTH" .......4 000
762. 1850 9kr HP III. lemezhiba, papírránc / plate flaw, paper crease "KRONSTADT" ....................7 000
763. 1850 9kr 6 mm-es ívszéllel / with 6 mm margin "PESTH ..........................................................8 500
764. 1851 Kék Merkúr Hírlapbélyeg I. típus kivágáson (16.500 + 20%) / Blue Mercury Newspaper

stamp type I. on cutting "KARLSBURG" (Gyulafehérvár) ..........................................................8 000
765. 1851 Merkúr 4 klf újnyomat / reprints ......................................................................................12 000
766. ~1850 Pénzes levél / Insured cover "KOMÁROM" - Győr (hátoldal hiányos / backside

demaged) ...................................................................................................................................7 000
767. ~1850 6kr távolsági levélen / on domestic cover "EPERJES" + "LŐCSE" + "CASHAU" +

"LIPTO ST. MIKLOS" - Nádasd .................................................................................................4 800
768. 1850 6kr levél előlapon / on cover front "TYRNAU" ...................................................................8 000
769. 1850 9kr levélen / on cover "SIKLOS" - Pesth ...........................................................................5 000
770. 1851 9kr érdekesen vágva távolsági levélen / on domestic cover "PESTH" - Kolozsvár ..........3 400
771. 1851 3kr levélen / on cover "SZIGETHVÁR" - Fünfkirchen .....................................................15 000
772. 1853 Hivatalos levél / Official cover "KIS-CZELL" - Szombathely .............................................3 000
773. 1853 Hivatalos levél / Official cover "GÜSSING" - Szombathely ...............................................3 000
774. 1853 6kr levélen / on cover "CLAUSENBURG" - Hermanstadt .................................................5 000
775. 1854 3kr levélen / on cover "ELISABETHSTADT" .....................................................................5 000
776. ~1855 6kr levélen / on cover "ZEEBEN" - Hidasnémet (Gudlin 350 p) ...................................14 000
777. ~1855 6kr levélen / on cover "TIRNAU" - "WIEN" .....................................................................3 000
778. 1855 3kr levélen / on cover "KASCHAU" - Eperjes ...................................................................5 000
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779. 1855 6kr levélen kolera tartalommal / on cover with content about cholera "KECSKEMÉT" -
Nagydorog ...............................................................................................................................15 000

780. 1855 3kr levélen / on cover "SÁRVÁR" - Szombathely .............................................................3 000
781. 1856 9kr levélen / on cover "HÖGYÉSZ" - Sopron ....................................................................5 000
782. 1856 6kr MP levélen / on cover "DEBRECZEN" ........................................................................5 000
783. 1856 3kr levélen / on cover "VESZPRIM" - Raab ......................................................................5 000
784. 1856 Levél / Cover "ALT-ORSOVA" - Steyr ..............................................................................3 000
785. 1857 6kr levélen / on cover "NEUSOHL" - Ofen ........................................................................3 000
786. 1857 Ex offo "MAROS-VÁSÁRHELY" .......................................................................................3 000
787. 1857 Hivatalos levél / Official cover "ESZTERHÁZA" - Vasvár .................................................3 000
788. 1858 9kr MP III. levélen / on cover "PESTH" - Munkács .........................................................14 000

Az 1858-as kiadás 
789. 1858 2kr II. sárga / yellow "ESSEGG" .......................................................................................8 000
790. 1858 2kr II. (10.000) "PESTH" ...................................................................................................7 500
791. 1858 2kr type II. "(SZEG)EDIN" (10.000) ..................................................................................6 000
792. 1858 2kr II. sárga / yellow "BAN.WEISKIRCHEN" Signed: Ferchenbauer ................................9 000
793. 1858 2kr II. sárga, elfogazva / yellow, shifted perforation "DEBRECZIN" Signed:

Ferchenbauer ............................................................................................................................9 000
794. 1858 2kr kivágáson / on cutting "KASCHAU" ..........................................................................10 000
795. 1858 2kr II. sárga / yellow "MAROS VÁSÁRHELY" Signed: Ferchenbauer ..............................9 000
796. 1858 2kr II. sárga / yellow "PESTH" ..........................................................................................9 000
797. 1858 2kr II. sárga / yellow "PESTH" ..........................................................................................9 000
798. 1858 3kr fekete I. típus (45.000) (bal felső sarok kopott) / 3kr black type I. (corner fault) .........8 000
799. 1858 3kr fekete II. típus / 3kr black type II. ..............................................................................15 000
800. 1858 3kr zöld II. típus (25.000) / 3kr green type II. "PESTH" (regiszterhajtás / folded) .............8 000
801. 1858 5kr pár, a jobb oldali bélyegen felül kerethiba / pair with plate flaw "LŐCSE" ..................7 000
802. 1858 5kr erősen képbe fogazva / shifted perforation .................................................................5 000
803. 1858 5kr II. képbe fogazva / shifted perforation "SISSEK" Signed: Ferchenbauer ....................8 000
804. 1858 5kr II. centrált, erős szín, festékfolt / centered, nice colour, colour spot "PRESSBURG" .8 000
805. 1858 10kr látványosan elfogazva, kivágáson / shifted perforation "PRESSBURG" ..................5 000
806. 1858 Kék Hírlapbélyeg I. típus, alul-felül bevágva (50.000) / Blue Newspaper stamp, cut t

"KASCH(AU)" ...........................................................................................................................10 000
807. 1858 Hírlapbélyeg lila (papírelvékonyodás) / Newspaper stamp violet. Certificate: Rismondo

(thin paper) ................................................................................................................................7 000
808. 1858 Lila Hírlapbélyeg / Lilac newspaper stamp "HERMANNSTADT Mittags" .......................10 000
809. 1858 Kis piros andráskereszt fehér lemezpontokkal / Small red St. Andrews cross .................8 000
810. ~1858 10kr levélen / on cover "SZALA-EGERSZEG" ...............................................................4 000
811. ~1858 5kr Andráskereszt végződéssel, levéldarabon / 5kr with St. Andrew's cross part, on

cover piece "BÁTTASZÉK" - Pécs .............................................................................................5 000
812. ~1858 5kr levél darabon / on cover piece "NEUSOHL" .............................................................3 000
813. ~1858 10kr II. típus levél előlapon / 10kr type II. on cover front "KALOCSA" - Pest .................5 000
814. 1859 10kr (hajtott / folded) levélen / on cover "PAKS" - Pest ....................................................5 000
815. ~1860 5kr elfogazott bélyeg levélen / with shifted perforation on cover "VESZPRIM" - Pápa

postaindulás után .......................................................................................................................6 000

Az 1861-es kiadás
816. 1861 Teljes sor színváltozattal / set ...........................................................................................9 000
817. 1861 2kr "LIPPA in BAN(AT)" ....................................................................................................8 000
818. 1861 2kr "NAGY-KANISA" .........................................................................................................8 000
819. 1861 2kr "PESTH" .....................................................................................................................8 000
820. 1861 2kr "PE(TRI)NIA" ..............................................................................................................8 000
821. 1861 2kr centrált / centered "KECSKEMÉT" Signed: Ferchenbauer .......................................11 000
822. 1861 3kr zöld / green "A.KUBIN" .............................................................................................11 000
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823. 1861 5kr hármascsík (vízszintes hajtásnyom) "KOSTAINICA" / stripe of 3 (folded) ..................4 000
824. 1861 10kr négyescsík / stripe of 4 "BISTRITZ in SIEBENB." ..................................................10 000
825. 1861 10kr erősen képbe fogazva / strongly shifted perforation "SZENTES" .............................4 000
826. 1861 Szürke Hírlapbélyeg / Newspaper stamp grey "FIUME" ...................................................5 000
827. 1861 Ex offo "ZSEBELY" - Lugos ..............................................................................................3 000
828. 1861 Ex offo "ARAD" - Altbéba ..................................................................................................3 000
829. ~1861 5kr ajánlott levél előlapon / on registered cover front "PESTH" - Nagyoroszi ................3 000
830. ~1861 10kr levélen / on cover "TÖRÖK SZ. MIKLÓS" - Szeged ...............................................4 800
831. 1861 2 x 5kr levélen / on domestic cover "DEBRECZIN" - "KASCHAU" .................................12 000
832. ~1861 15kr levélen / on cover "SZIGETHVÁR" + "RAAB" - "MARTINSBERG"

(Pannonhalma) ..........................................................................................................................5 000
833. 1862 5kr levélen / on cover "BÖSING" - Wien ...........................................................................3 000
834. ~1862 5kr + 10kr levélen / on cover "PESTH" - "PRESSBURG" .............................................13 000
835. ~1862 10kr + 15kr ajánlott levélen / on registered cover "KASCHAU" - Szolnok ....................14 000
836. 1862 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "SCHID" - Vukovár .......................................................14 000
837. 1863 2 x 5kr levélen / on cover "KLAUSENBURG" - "DEWA" ...................................................7 000
838. 1863 2 x 5kr levélen (hajtottak) / on cover (folded) "ESSEGG / OBERSTADT" - Fünfkirchen

..................................................................................................................................................10 000

Az 1863-as kiadás
839. 1863 2kr sárga / yellow "RAAB" Signed: Müller .......................................................................11 000
840. 1863 2kr sárga / yellow "PESTH" Signed: Wallner ..................................................................11 000
841. ~1863 15kr levélen (19.000) / on cover "BROOD / IN / SLAVONIEN" - "KARLSTADT" .........15 000
842. ~1863 10kr levélen (15.000) / on cover "MAROS V(ÁSÁR)HELY" - "KLAUSENBURG" ........10 000
843. 1863 Ex offo "LUGOS" - Zsebely ...............................................................................................3 000
844. 1863 5kr levélen / on cover "HATVAN" - Pest ...........................................................................5 000
845. 1863 10kr díjjegyes boríték B típus (20.000) / 10kr PS-cover "(K)ARÁNSEBES" - Temesvár ..4 000

Az 1864-es kiadás
846. 1864 Teljes sor színváltozatokkal / 10 stamps ..........................................................................8 000
847. 1864 2kr "AGRAM" ....................................................................................................................5 000
848. 1864 2kr kivágáson / on cutting "LŐCSE" .................................................................................9 000
849. 1864 2kr + 3kr kivágáson / on cutting "PEST / Abend" ............................................................14 000
850. 1864 5kr vízjeles bélyeg / with watermark "MISKOLCZ" ...........................................................5 000
851. ~1864 2 x 5kr levélen, az egyik hajtott és egyik oldalon vágott / 2 x 5kr on cover, 1 is folded

and cut with scissors "FÖLDVÁR" - Pest .................................................................................10 000
852. ~1864 5kr levél előlapon / on cover front "KLAUSENBURG" - Zalathna ...................................3 000
853. ~1864 5kr levélen / on cover "PUTNOK" - Prág ........................................................................4 000
854. 1864 2 x 10kr levélen / on cover "KLAUSENBURG" - "DEVA" ................................................10 000
855. 1864 2 x 10kr ajánlott levélen / on registered cover piros / red "PEST / RECOMANDIRT"

többszöri utánküldéssel / several times redirected ..................................................................16 000
856. 1864 15kr levélen / on cover "EPERJES" - "PESTH / Abends." ................................................4 000
857. 1864 5kr levélen / on cover "HALLAS" - Baja ............................................................................4 000
858. ~1865 10kr levélen / on cover "WAITZEN" - Raab ....................................................................4 000
859. ~1865 10kr ajánlott levél előlapon / on registered cover front "ERLAU" ....................................5 000
860. 1865 Ex offo "GROSSSCHENK" ...............................................................................................4 000
861. 1865 5kr levélen / on cover "FOGARAS" ...................................................................................4 000
862. 1865 5r levélen / on cover "ALDA" - Pest ..................................................................................4 000
863. 1866 15kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "EPERJES" - Pest .............................20 000
864. 1866 5kr levélen + 3kr és 12kr illetékbélyeggel kiegészítve / 5kr stamp + 3kr, 12kr fiscal

stamps on cover "UNG. ALTENBURG" (Magyaróvár) - "RAAB" ...............................................9 000
865. ~1866 15kr ajánlott levélen / 15kr on registered cover "KRONSTADT" - Wien .......................15 000

A Magyar Posta provizórikus bélyegei
866. 1867 5r levélen / on cover "PEST / Abend" - Zenta ...................................................................4 000
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Bélyegzések 1867-es bélyegeken
867. "ABAÚJ SZÁNTÓ" .....................................................................................................................3 000
868. "ABONY" ....................................................................................................................................3 000
869. "ALT-BESSENOVA" ..................................................................................................................7 000
870. "BATTONYA" .............................................................................................................................4 000
871. "DEBRECZEN" ..........................................................................................................................3 000
872. "EGER / MAGYAR ORSZÁG" (Gudlin 250 p) ............................................................................3 000
873. "KOVÁSZNA" ...........................................................................................................................10 000
874. "KREUTZ / IN SIEBENBÜRGEN" ............................................................................................14 000
875. "NÁDUDVAR" ............................................................................................................................3 000
876. "NAGY DERSIDA" ...................................................................................................................12 000
877. "(NA)GY-MIHÁLY" .....................................................................................................................5 000
878. "NAGYVÁRAD" ..........................................................................................................................4 000
879. "NYIREGYHÁZA" .......................................................................................................................3 000
880. "PAKRAC" ................................................................................................................................10 000
881. "PEST / LIPÓTVÁROS" .............................................................................................................3 000
882. "PEST / TERÉZ(VÁ)RO(S)" .......................................................................................................3 000
883. "PILIS" .....................................................................................................................................12 000
884. "POZSONY" ...............................................................................................................................3 000
885. "SÁSD" ......................................................................................................................................8 000
886. "SZATHMÁR" .............................................................................................................................3 000
887. "VALLAJ" .................................................................................................................................10 000
888. "VÁNCSOD" .............................................................................................................................16 000
889. "VASKOH" ...............................................................................................................................10 000
890. "WAGENDRÜSSEL" ................................................................................................................12 000

Az 1867-es kiadás
891. 1867 2kr hármascsík vízjelrészlettel / stripe of 3 with watermark's detail "NAGYKÁLLÓ" ......10 000
892. 1867 3kr pár / pair "PEST" .........................................................................................................8 000
893. 1867 3kr vízjelrészlettel, kék bélyegzéssel / with watermark part, blue postmark .....................4 000
894. 1867 5kr hármascsík / stripe of 3 "DEBRECZIN" ......................................................................6 000
895. 1867 5kr pár / pair "TEMESVÁR / AJÁNLOTT" .........................................................................4 000
896. 1867 5kr "vastag szemöldök" és folt a nyakon lemezhibák / flate flaw ......................................6 500
897. 1867 5kr "VÖRÖSVÁR" .............................................................................................................3 000
898. 1867 10kr hármascsík / stripe of 3 "PEST" ................................................................................8 000
899. 1867 2 x 10kr + 15kr kivágáson / on cutting "PEST" ...............................................................12 000
900. 1867 15kr pár, saroktörések / pair, folded corners "MISKOLCZ" ..............................................5 000
901. 1867 15kr 5kr kivágáson / on PS-cutting "EPERJES" ...............................................................4 000
902. ~1867 5kr levélen / on cover "OROSHÁZA" - Battonya ..........................................................16 000
903. ~1867 5kr levél előlapon / on cover front "GÁLSZÉCS" - Iglo ...................................................3 000
904. ~1867 5kr + 2 x 10kr ajánlott levél előlapon / on registered cover front "TISZA-FÜRED" -

Eger ...........................................................................................................................................5 000
905. 1867 Portós levél / Unpaid cover "HATZEG" - Lugos ................................................................3 000
906. 1867 5kr levélen / on cover "BONYHÁD" - Pest ........................................................................3 000
907. ca 1868 5kr levélen / on cover "PRIVIGYE" - Neutra ................................................................3 000
908. 1868 5kr levélen / on cover "HATZEG" ......................................................................................3 000
909. 1868 5kr levélen / on cover "NYÍREGYHÁZA" - Kisvárda .........................................................3 000
910. 1868 5kr levélen / on cover "HACZFELD" - Pest .......................................................................3 000
911. 1868 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "BAZIN" - Wien ..............................................................3 000
912. 1869 Ex offo "FELSŐLÖVŐ" - Révkomárom .............................................................................3 000
913. 1869 5kr díjjegyes boríték / PS-cover, kék / blue "MAGY.ÓVÁR" .............................................4 000
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914. 1869 15kr ajánlott levélen tartalommal / on registered cover with content "PEST" - Baja .......10 000
915. 1869 5kr levélen / on cover "RÉTSÁGH" - Pest ........................................................................3 000
916. 1869 5kr (hajtott) levélen / 5kr (folded) on cover "BULY" (Gudlin 500 p) .................................10 000
917. 1869 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card, kék / blue "BARCS" .................................................8 000
918. 1870 5kr levélen / on cover "LŐCSE" ........................................................................................3 000
919. 1870 5kr levélen / on cover "A. LENDVA" - Graz ......................................................................3 000
920. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "POPRÁD" ................................................................3 000
921. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "GÖLLNITZ" ..............................................................5 000
922. 1870 5kr "vastag szemöldök" lemezhibával levélen / with plate flaw on cover "VESZPRIM" -

kék / blue "KISBÉR" - Varsány ................................................................................................11 000
923. 1871 5kr díjjegyes boríték tartalommal / 5kr PS-cover with content "NYIREGYHÁZA" -

Miskolc .......................................................................................................................................3 000
924. 1871 5kr levélen / on cover "SZÁSZ-RÉGEN" - Pest ................................................................3 000
925. 1871 5kr díjjegyes boríték levélzáróval / 5kr PS-cover with label "PEST / ESTE" - Gyöngyös .5 000
926. 1871 5kr levélen / on cover "GYÖNGYÖS" - Pest .....................................................................5 000
927. 1871 5kr díjjegyes ajánlott levél 2 x 5kr díjkiegészítéssel, a díjjegy lemezhibás / Registered

PS-cover with 2 x 5kr additional franking "TEMESVÁR JÓZSEFVÁROS" - Wien ...................16 000
928. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / 2kr PS-card "SIKLÓS / BARANYA" - Wien ...........................14 000
929. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "(H)OLD.M.VÁSÁRHELY" ......................................10 000
930. 1871 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "PÉCZEL" (Gudlin 300 p) .............................................10 000

Magyar Posta Romániában
931. 1867 10sld "GALA(TZ)" ...........................................................................................................10 000
932. 1867 15sld + bélyegdarab kivágáson / 15sld + piece on cutting "BUCAREST" ......................15 000

Hírlapilleték bélyegek
933. 1853 Hírlapilleték bélyeg / Newspaper duty stamp "(P)ESTH (ZE)ITG. EXP:" ........................10 000
934. 1867 Hírlapilleték bélyeg 1kr + 2kr / Newspaper duty stamp (1kr félbehajtva / folded) .............6 000
935. 1868 Hírlapilleték bélyeg 1kr négyestömb, 2 x 2kr / Newspaper duty stamp 1kr block of 4, 2

x 2kr .........................................................................................................................................10 000
936. 1868 Hírlapilleték bélyeg 1kr pár / Newspaper duty stamp "POZS(ONY) / L. P. DÉLELŐTT" ..3 000
937. 1868 Hírlapilletékbélyeg 1kr ívszéli pár / Newspaper duty stamp 1kr margin pair "BRASSÓ /

VASP." .......................................................................................................................................4 000
938. 1868 2kr vörösesbarna / Newspaper duty stamp 2kr ..............................................................15 000
939. 1868 2kr barnásvörös / Newspaper duty stamp 2kr ..................................................................5 000
940. 1888 Hírlapilleték bélyeg 1kr négyestömb gépszínátnyomattal / Newspaper duty stamp 1kr

block of 4 with machine offset ..................................................................................................14 000
941. 1888 Hírlapilleték bélyeg 1kr pár, 2kr, 2kr négyestömb / Newspaper duty stamp 1kr pair, 2kr,

2kr block of 4 .............................................................................................................................8 000
942. 1888 Hírlapilleték bélyeg 1kr pár / Newspaper duty stamp .......................................................3 000

1867 / 1871 vegyes bérmentesítés
943. 1871 1867-es 5kr vegyes díjkiegészítés 5kr postautalvány darabon / 1867 5kr mixed

franking on 5kr PS-money order "(ILL)YEFALVA" .....................................................................8 000

Bélyegzések Kőnyomat és Réznyomat bélyegeken
944. "ALLIBUNÁR" (Gudlin 200 p) ...................................................................................................10 000
945. "BOGOJEVA" .............................................................................................................................3 000
946. "BUDAPEST FŐPOSTA / HIRLAP-KIADÁS" ............................................................................3 000
947. "BÜD-SZT.MIHÁLY" ..................................................................................................................3 000
948. "CSAKOVA / TEMES M." ...........................................................................................................3 000
949. "DEBRECZEN / AJÁNLOTT SZ." ..............................................................................................3 000
950. "EGER / HEVES M." ..................................................................................................................3 000
951. "GÖDÖLL(Ő)" ............................................................................................................................3 000
952. "LÖKÖSHÁZA" ..........................................................................................................................8 000
953. "MECZENZÉF / ABAÚJ. M." ......................................................................................................3 000
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954. "MILITÄR-SISSEK" ..................................................................................................................15 000
955. "MISKOLCZ" ..............................................................................................................................3 000
956. "NYITRA" ...................................................................................................................................3 000
957. "Ó-BUDA" ..................................................................................................................................3 000
958. "POROSZLÓ" ............................................................................................................................3 000
959. "POZSONY" ...............................................................................................................................3 000
960. "POZSONY" (bal oldalt szakadás / torn on the left side) ...........................................................4 000
961. "RÉV" .........................................................................................................................................4 000
962. "ROZSNYÓ / GÖMÖRM." ..........................................................................................................3 000
963. "TATA" .......................................................................................................................................5 000
964. "TURKEVE / N. KUNSÁG" .........................................................................................................3 000
965. "ZIRCZ / VESZP. M." .................................................................................................................3 000

Kőnyomat
966. 1871 Kőnyomat 2kr pár / Mi 1 pair ...........................................................................................10 000
967. 1871 Kőnyomat 2kr pár narancs színben kivágáson, függőleges törés mindkét bélyegen /

Mi 1 orange pair, horizontal fold "NAGY SZEBEN" .................................................................15 000
968. 1871 Kőnyomat 5kr pár / Mi 3 pair .............................................................................................4 000
969. 1871 Kőnyomat 5kr elfogazva / shifted perforation ...................................................................5 000
970. 1871 Kőnyomat 5kr képbe fogazva "UJ-VIDÉK-NEUSATZ" / Mi 3 shifted perforation ..............4 000
971. 1871 Kőnyomat 5kr VI. típus látványosan elfogazva / Mi 3 type VI., shifted perforation ...........4 000
972. 1871 Kőnyomat 5kr képbe fogazva kivágáson / with shifted perforation on cutting

"POZSONY" ...............................................................................................................................7 500
973. 1871 Kőnyomat 5kr kivágáson / on cutting "SISAK" ..................................................................8 500
974. 1871 Kőnyomat 10kr pár / Mi 4 pair "PEST / TERÉ(ZV)ÁROS" ..............................................18 000
975. 1871 Kőnyomat 10kr postautalvány darabon, VII típus / Mi 4 type VII "PORNÓ" Signed:

Bühler ......................................................................................................................................20 000
976. 1871 Kőnyomat 15kr pár / Mi 5 pair "GYÖNGYÖS" ................................................................20 000
977. 1871 Kőnyomat Hírlapbélyeg pár / Newspaper stamp pair .....................................................10 000
978. 1871 Kőnyomat Hírlapbélyeg érdekesen vágva ........................................................................5 000
979. 1871 Kőnyomat Hírlapbélyeg / Newspaper stamp, kék / blue "KASSA" Signed: Barabássy ..10 000
980. 1871 Kőnyomat Hírlapbélyeg / Newspaper stamp "PUCHO" ..................................................10 000
981. 1921 50 éves a Kőnyomat jubileumi emlékkiadás, 42 db bélyeg / 42 souvenir stamps ..........20 000
982. 1871 Kőnyomat 5kr bontásnál eltépve, levélen / 5kr torn, on cover "NYIREGYHÁZA" -

Rimaszombat .............................................................................................................................5 000
983. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / on cover "VARAZDIN" ...............................................................11 000
984. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / on cover "VERPELÉT" - Eger ...................................................14 000

Réznyomat
985. 1871 Réznyomat sor szép / olvasható bélyegzésekkel / Mi 8-13 ............................................13 000
986. 1871 Réznyomat 2kr pár / Mi 8 pair ...........................................................................................6 000
987. 1871 Réznyomat 2 db 2kr, az egyik kicsit utánfogazva + ránc / 2 x Mi 8, one with repaired

perforation + crease .................................................................................................................20 000
988. 1871 Réznyomat 2kr újra gumizva / Mi 8 regummed ................................................................3 000
989. 1871 Réznyomat 3kr / Mi 9 ........................................................................................................9 000
990. 1871 Réznyomat 5kr fogazott próbanyomat / 5kr proof ...........................................................14 000
991. 1871 Réznyomat 5kr zöldesszürke fogazott próbanyomat / proof ...........................................10 000
992. 1871 Réznyomat 5kr pár / Mi 10 pair .........................................................................................6 000
993. 1871 Réznyomat 5kr elfogazva / Mi 10 shifted perforation ......................................................20 000
994. 1871 Réznyomat 5kr / Mi 10 ......................................................................................................8 000
995. 1871 Réznyomat 5kr képbe fogazva / Mi 10 shifted perforation ................................................4 000
996. 1871 Réznyomat 5kr hármascsík elfogazva / stripe of 3 with shifted perforation ......................5 000
997. 1871 Réznyomat 5kr pár képbe fogazva / pair with shifted perforation "BUDAPEST

LIPÓTVÁROS" ...........................................................................................................................4 000
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998. 1871 Réznyomat 5kr durván elfogazva, festékcsík (papírelvékonyodás) / Mi 10 with shifted
perforation, paint stripe (thin paper) ...........................................................................................5 000

999. 1871 Réznyomat 5kr gépszínátnyomattal / machine offset .....................................................10 000
1000. 1871 Réznyomat 10kr erősen elfogazva, álkettősnyomat / with shifted perforation, double

print ..........................................................................................................................................15 000
1001. 1871 Réznyomat 10kr képbe fogazva / shifted perforation "SAMAC" .......................................6 500
1002. 1871 Réznyomat 15kr elfogazva / Mi 12 shifted perforation ......................................................4 000
1003. 1871 Réznyomat 15kr kivágáson elfogazva / Mi 12 on cutting "ZSOMBOLYA" ........................3 000
1004. 1871 Réznyomat 25kr (javított sarok) / Mi 13 (repaired corner) ..............................................14 000
1005. 1871 2 db Hírlapbélyeg eltérő színárnyalatban / Newspaper stamps different colour shades ..8 000
1006. 1871 5kr levélen / on cover "ENESE" (Gudlin 300 p) ..............................................................10 000
1007. 1871 5kr levélen / on cover "CSETNEK" .................................................................................10 000
1008. 1871 Réznyomat 3 x 5kr ajánlott levélen (1 bélyeg hajtott) / on registered cover

"KÉSMÁRK" - Vácz (1 stamp folded) .......................................................................................14 000
1009. 1871 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "BIHAR-DIÓSZEGH" - Hidvég .......................................3 000
1010. 1871 Réznyomat 5kr elfogazva, levélen / with shifted perforation on cover "FIUME P.M." -

Trieszt ........................................................................................................................................5 000
1011. 1871 2kr levélen / on cover ........................................................................................................5 000
1012. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NAGY-KÁROLY" .....................................................5 000
1013. 1871 10kr díjjegyes hajtott posta utánvételi jegy, horvát-német nyelvű, használatlan / 10kr

PS-money order, Croatian-German, folded and unused ...........................................................3 800
1014. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "OSIEK-ESSEK" .......................................................3 000
1015. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "DIÓSZEGH" - Wien .................................................6 500
1016. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BILLET" - Temesvár ................................................6 000
1017. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "LÉVA" - "WIEN" .......................................................3 000
1018. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "SZEPES-OLASZI" - Losonc ....................................5 000
1019. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NAGY-KÁROLY" - "PEST DÉL-UTÁN" ...................4 000
1020. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "POZSONY" - "WIEN" ..............................................3 000
1021. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "PÉCS" - "PEST" ......................................................3 000
1022. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "POZSONY VÁROS" - "WIEN" .................................3 000
1023. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "LOSONCZ" - "WIEN" ...............................................3 000
1024. 1871 5kr díjjegyes boríték / PS- cover "PÉCS" - "WIEN" Zsolnay levélzáróval. Sign: Bánfalvy

....................................................................................................................................................3 000
1025. 1871 Használatlan 2kr díjjegyes levelezőlap hátoldalán a kassai Pannónia nyomda reklámja

/ Unused PS-card with printed text on the backside ..................................................................5 000
1026. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "VÁG ÚJHELY" - "WIEN" ..........................................3 000
1027. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NAGY-TAPO(L)CSÁNY" - "WIEN" ..........................3 000
1028. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "LIPTÓ ST. MIKLÓS" - "WIEN" ................................4 000
1029. 1871 Réznyomat 15kr ajánlott levélen / Mi 12 on registered cover "PEST" -

"BESZTERCZEBÁNYA" ............................................................................................................3 000
1030. ~1872 Réznyomat 5kr elfogazva, levélen / 5kr with shifted perforation on cover

"GY:SZ:MIKLÓS" - Budapest .....................................................................................................5 000
1031. ~1872 5kr levélen / on cover "PELSÜCZ" ...............................................................................10 000
1032. ~1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card kék / blue "RUSZKBERG" - Temesvár ...................4 000
1033. ~1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "ALMÁS BÁCS M." - "PEST" ..................................4 000
1034. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "GÖLLNITZ" ..............................................................4 000
1035. 1872 3 x Réznyomat 5kr ajánlott levélen, a hátoldali bélyeg levágva / 3 x 5kr on registered

cover (5kr missing on the back) "TISZA-ROFF" - Szolnok ........................................................4 000
1036. 1872 Réznyomat 5kr levélen / on cover "SZÁSZVÁROS" - Hermanstadt .................................4 000
1037. 1872 Réznyomat 5kr levélen / on cover, kék / blue "RUSZKBERG" .........................................6 500
1038. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "DARUVÁR" - Neutitschein .......................................7 000
1039. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "ÉRSEKÚJVÁR" - "WIEN" ........................................4 000
1040. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MAGYAR-BOLY" - Prag ..........................................8 000
1041. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "CSÉCSE NÓGRÁD M." - "PEST" ...........................5 000
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1042. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "PÖSTYÉN" - "WIEN" ...............................................3 000
1043. 1872 Látványosan képbe fogazott Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 with shifted perforation on

cover "BOLDOGASSZONY" - "NEZSIDER" ..............................................................................4 000
1044. 1872 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "FÖLDES SZABOLCS M." - "KARCZAG" ........4 000
1045. 1872 Használatlan 2kr díjjegyes levelezőlap hátoldalán a Hegyalja-mádi takarékpénztár

közgyűlési meghívója / Unused PS-card with printed text on the backside ...............................5 000
1046. 1872 Ajánlott levélen 3 x Réznyomat 5kr / 3 x Mi 10 on registered cover

"PEST-AJÁNLOTT" - Szemeréd ..............................................................................................10 000
1047. 1872 Réznyomat 3kr helyi levelezőlapon / on local postcard "PEST" .....................................14 000
1048. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "TISZA-UJLAK" - Kassa .........................................10 000
1049. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MECZENZÉF / ABAÚJ. M." .....................................3 000
1050. 1872 Távolsági nyomtatvány Réznyomat 2kr bérmentesítéssel / Mi 8 on printed matter

"THUROCZ SZ: MÁRTON" - "POZSONY / VÁROS" .................................................................3 000
1051. 1873 Feladási vevény / Aufgabs Recepisse "MAGYAR-GENCS" (Gudlin 400 p) ...................10 000
1052. 1873 Tértivevény Réznyomat 5kr darabbal, kék "VELEJTE" / Retour Recepisse with 5kr

piece, blue "VELEJTE" (Gudlin 800 p) .....................................................................................14 000
1053. 1873 5kr díjjegyes ajánlott boríték Réznyomat 10kr díjkiegészítéssel / Registered 5kr

PS-cover with 10kr additional franking "KÁROLY-FEHÉRVÁR / VÁROS" ..............................10 000
1054. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "DETTVA" ...............................................................10 000
1055. 1873 Látványosan elfogazott, hajtott Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp

(folded) on complete wrapper "HEVES" - Erdőtelek ................................................................15 000
1056. 1873 Réznyomat 5kr levélen / on cover "PROMONTOR" - "TATA" ..........................................3 000
1057. '1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "HRADEK LIPTÓ M." - "BUDAPEST FŐPOSTA" ....4 000
1058. '1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "SZENICZ" - "LEOPOLDSTADT WIEN" ..................3 000
1059. '1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MITROVIC" - Temesvár ..........................................6 000
1060. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BUDA VIZI-VÁROS" (ebben a formában Gudlin

nem hozza) - Emendingen / Németország ................................................................................5 000
1061. 1873 Ajánlott levél / Registered cover "SEMLIN" - Pest ............................................................3 000
1062. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "ARAD" - Wien ..........................................................3 000
1063. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "(Z)AGREB / AGRAM" - Wien ..................................3 000
1064. 1873 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "VÁCZ" - Wien ..........................................................3 000
1065. 1873 Látványosan elfogazott Réznyomat 5kr levélen "PEST" - Léva + kék cégbélyegző / Mi

10 with strongly shifted perforation on cover .............................................................................6 500
1066. 1873 5kr díjjegyes boríték / PS- cover "TEMESVÁR" - "VERSECZ" hátoldalán levélzáróval. ..3 000
1067. ~1873 Réznyomat 5kr levélen / on cover "KUNHEGYES" - "PEST" .........................................3 000
1068. 1873 Réznyomat 5kr levélen / on cover "MARGITTA" - "PEST" ...............................................3 000
1069. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "LIPTÓ SZT. MIKLÓS" - Wien ..................................3 000
1070. 1874 Réznyomat 5kr díjjegyes postautalványon "SÁRVÁR" - Pest / PS-money order with 5kr

additional franking ......................................................................................................................6 000
1071. 1874 Postautalvány Réznyomat 5kr vízszintes párral Bécsbe / PS-money order with Mi 10

pair "NYITRA" - Wien ...............................................................................................................11 000
1072. 1874 5kr díjjegyes levél / PS-cover "SUHOPOLJE" ................................................................10 000
1073. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "RIMA-BREZÓ" .......................................................10 000
1074. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "NAGY-ALMÁS / KOLOS M." .................................10 000
1075. 1874 5kr díjjegyes ajánlott levél 2 x 5kr díjkiegészítéssel, mindkét bélyeg elfogazva /

Registered 5kr PS-cover with 2 x 5kr additional franking "TÖRÖK SZT. MIKLÓS" - Wien .....10 000
1076. 1874 5kr díjjegyes boríték Bajorországba / PS- cover "GYULA FEHÉR VÁR VÁR" -

Schwarzenberg ..........................................................................................................................4 000
1077. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "HOLD.M.VÁSÁRHELY" ...........................................6 000
1078. 1875 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BUDAPEST DÉLKEL. VASP." - "MEDGYES" .........3 000
1079. 1875 Réznyomat 2kr narancs, nyomtatványon / 2kr orange on printed matter "PÉCS" -

Erlau ........................................................................................................................................15 000

Távírda
1080. 1873 Távírda Kőnyomat 5kr / Mi T 1 .........................................................................................3 000
1081. 1873 Kőnyomat távírda 5kr látványosan elfogazva / Mi T 1 with shifted perforation .................6 000



34

1082. 1873 Távírda Kőnyomat 10kr / Mi T 2 .......................................................................................4 000
1083. 1873 Távírda Kőnyomat 2Ft / Mi T 8 .........................................................................................4 000
1084. 1873 Kőnyomat Távírda 2Ftenyhén képbe fogazva / Mi T 8 .....................................................6 000
1085. 1873 Kőnyomat Távírda 2Ft / Mi T 8 .........................................................................................5 000
1086. 1873 Kőnyomat távírda 2Ft / Mi T 8 Certificate: Barabássy ......................................................3 000
1087. 1974 Távírda Réznyomat 5kr és 20kr szép bélyegzéssel .........................................................5 000
1088. 1874 Réznyomat Távírda 10kr, lemezhiba 1-es szám felett / plate flaw ...................................4 000
1089. 1974 Távírda Réznyomat 4 db bélyeg erős elfogazással vagy méretkülönbséggel / shifted

perforations ..............................................................................................................................11 000
1090. 1874 48 db Távírda 1Ft ritka összeállítás, fogazat és színváltozatokkal (216.000++) / 48 x

Mi T 15, with perforation and colour varieties ..........................................................................26 000
1091. 1874 Réznyoma Távírda 1Ft / Mi T15 "MAGY. KIR. KÖZP. TÁVÍRDA ÁLLOMÁS" ..................5 000
1092. 1874 Réznyomat Távírda 1Ft zöldesfekete / Mi T 15a "DEBRECZEN" ....................................3 600
1093. 1874 2 db Távírda Réznyomat 1Ft fekete és zöldesfekete színben (10.000) / Mi T 15 + 15a ..3 000
1094. 1874 28 db Távírda 2Ft, fogazatváltozatokkal és gépszínátnyomattal (190.000++) / 28 x Mi

T 16, with perforation varieties, machine offset .......................................................................24 000
1095. 1874 Réznyomat Távírda összefüggések (ca. 20.000) / units .................................................12 000
1096. 1874 Távírda Réznyomat tétel berakólapon: 140 db bélyeg (205.000) / 140 stamps .............24 000
1097. 1873 Távírda feladóvevények összeállítása, típusok szerint (16.000) / PS-receipts .................3 000

Bélyegzések Krajcáros bélyegeken
1098. "ÁRVA-NAGYFALU" ..................................................................................................................3 000
1099. "BAKONY-SZOMBATHELY" .....................................................................................................3 000
1100. "BÁNLAK" ..................................................................................................................................3 000
1101. "BÁNLAK" ..................................................................................................................................3 000
1102. "BÁNLAK" ..................................................................................................................................3 000
1103. "BEO" (javított sarok / repaired corner) ......................................................................................3 000
1104. "BESENYŐ / HEVES M." ...........................................................................................................3 000
1105. "BODOLA" .................................................................................................................................5 000
1106. "BOLDOGASSZONY" ................................................................................................................3 000
1107. "BORGÓPRUND" ......................................................................................................................3 000
1108. "BOTFALU / ERDÉLY" ..............................................................................................................3 000
1109. "BÖDÖGE-MARKOTA" ..............................................................................................................3 000
1110. "BÖGÖTE" .................................................................................................................................3 000
1111. "BRESZTOVÁCZ / BÁCS VM." ..................................................................................................5 000
1112. "BRUCKENAU" ..........................................................................................................................3 000
1113. "BROGYÁN" ..............................................................................................................................3 000
1114. "BUDAPEST / FŐPOSTA P.U." .................................................................................................3 000
1115. "BULKESZ" ................................................................................................................................3 000
1116. "BUZITA" (2 db) .........................................................................................................................3 000
1117. "CHIZSNE" .................................................................................................................................3 000
1118. "CSÁKTORNYA" ........................................................................................................................3 000
1119. "CSEPEL" ..................................................................................................................................3 000
1120. "CSÉPA" ....................................................................................................................................3 000
1121. "CSIMHOVA" .............................................................................................................................5 000
1122. "CSORNA" .................................................................................................................................3 000
1123. "CSURUG" .................................................................................................................................3 000
1124. "CSUZ" .......................................................................................................................................5 000
1125. "Deés" ........................................................................................................................................5 000
1126. "DETTA" .....................................................................................................................................4 000
1127. "DÉVA" ......................................................................................................................................3 000
1128. "DIÓSZEG" ................................................................................................................................5 000
1129. "DRÁVA-SZABOLCS" ................................................................................................................3 000
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1130. "ENYICZKE" ..............................................................................................................................3 000
1131. "ÉRSEKÚJVÁR" ........................................................................................................................3 000
1132. "ÉR-SELIND" .............................................................................................................................3 000
1133. "FARNAD" ..................................................................................................................................3 000
1134. "FELSŐ DABAS" .......................................................................................................................5 000
1135. "FILKEHÁZA" .............................................................................................................................3 000
1136. "GARAM-KIS-SALLÓ" ...............................................................................................................3 000
1137. "GATTAJA" ................................................................................................................................3 000
1138. "GESZT" ....................................................................................................................................5 000
1139. "GLOZSÁN" ...............................................................................................................................3 000
1140. "GÖMÖR-SIMONYI" ..................................................................................................................5 000
1141. "GÖNCZ-RUSZKA" ....................................................................................................................4 000
1142. "GYÉRES" .................................................................................................................................3 000
1143. "GYŐRVÁR / VAS VM." .............................................................................................................3 000
1144. "GYULA-JOVÁNCZA" ................................................................................................................3 000
1145. "HAGYMÁDFALVA" ...................................................................................................................3 000
1146. "HARKÁCS / (GÖM)ÖR M." .......................................................................................................5 000
1147. "HEVES-CSEHI" ........................................................................................................................3 000
1148. "HOMONNA / ZEMPL. M." .........................................................................................................3 000
1149. "HONT-VISK" .............................................................................................................................3 000
1150. "HORGOS / CSONG.M." ...........................................................................................................3 000
1151. "HORVÁT-CSENE" ....................................................................................................................3 000
1152. "HORVÁT-CSENE" ....................................................................................................................3 000
1153. "ILLYEFALVA" ...........................................................................................................................4 000
1154. "IVÁNKA" ...................................................................................................................................3 000
1155. "JÁKÓHALMA" ...........................................................................................................................3 000
1156. "JÁSZ-MONOSTOR" .................................................................................................................3 000
1157. "JÁSZÓ" .....................................................................................................................................3 000
1158. "KAPOS-SZEKCSŐ" ..................................................................................................................3 000
1159. "KÁPOSZTAFALU" ....................................................................................................................3 000
1160. "KELEMÉR" ...............................................................................................................................3 000
1161. "KERESZTUR / BÁCS M." .........................................................................................................3 000
1162. "KIRÁLYRÉV" ............................................................................................................................3 000
1163. "KIS-BAB" ..................................................................................................................................5 000
1164. "KIS-JÉCSA" ..............................................................................................................................3 000
1165. "KIS-KOMÁROM" ......................................................................................................................3 000
1166. "KIS-KŐSZEG" ..........................................................................................................................3 000
1167. "KIS-VELENCZE" ......................................................................................................................3 000
1168. "KISZETÓ" .................................................................................................................................3 000
1169. "KLOPODIA" ..............................................................................................................................3 000
1170. "KOKOVA / GÖMÖR M." ...........................................................................................................3 000
1171. "KOLOZSVÁR" ..........................................................................................................................4 000
1172. "KOPRIVNICA" ..........................................................................................................................3 000
1173. "KOROND" .................................................................................................................................3 000
1174. "KRASZNA-BÉLTEK" ................................................................................................................3 000
1175. "KUNOS-VÁGÁSA / BARS VM." ...............................................................................................3 000
1176. "KÜKÜLLŐVÁR" ........................................................................................................................3 000
1177. "LAKOCSA" ...............................................................................................................................3 000
1178. "LAK-SZAKÁLLOS" ...................................................................................................................3 000
1179. "LEGYES-BÉNYE" .....................................................................................................................3 000
1180. "LÉVA" .....................................................................................................................................10 000
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1181. "LÉVA" .......................................................................................................................................3 000
1182. "LEIBICZ" ...................................................................................................................................3 000
1183. "LIEBLING" ................................................................................................................................3 000
1184. "LUBLÓ / FÜRDŐ" .....................................................................................................................3 000
1185. "MAGYAR-BÜKKÖS" .................................................................................................................3 000
1186. "MARCZALI / KOCSIPOSTA" ....................................................................................................3 000
1187. "MEZŐ-SZ.- MIHÁLYTELKE" ....................................................................................................3 000
1188. "M. KIR. POSTAHIVATAL BUDAPEST IV HAZAI TAKARÉKPÉNZTÁR" .................................5 000
1189. "M. KIR. POSTA- ÉS TÁVIRDA IGAZGATÓSÁG BUDAPESTEN" ...........................................5 000
1190. "M. KIR. POSTA- ÉS (TÁVIRDA) IGAZGATÓSÁG TEMESVÁR" .............................................3 000
1191. "MOHÁCS" .................................................................................................................................3 000
1192. "MOHORA" ................................................................................................................................3 000
1193. "MOSON-TARCSA" ...................................................................................................................3 000
1194. "NAGY-APPONY" ......................................................................................................................3 000
1195. "NAGY-BÉLICZ" ........................................................................................................................3 000
1196. "NAGY-BOCSKÓ" ......................................................................................................................3 000
1197. "NAGY-ILONDA" ........................................................................................................................3 000
1198. "NAGY-KŐVERES" ....................................................................................................................3 000
1199. "NAGY-PÉL" ..............................................................................................................................3 000
1200. "NAGY RÖCZE" .........................................................................................................................3 000
1201. "NAGY-ŐSZ" ..............................................................................................................................3 000
1202. "NAGY-SELMECZ" ....................................................................................................................3 000
1203. "NAGY-SZTRICZE" ...................................................................................................................3 000
1204. "NÁKÓFALVA" ...........................................................................................................................3 000
1205. "NÁMESZTÓ" ............................................................................................................................3 000
1206. "NÁNÁS" ....................................................................................................................................3 000
1207. "ORAVICZA" ..............................................................................................................................3 000
1208. "Ó-TELEK" .................................................................................................................................3 000
1209. "ÖKRÖS" ...................................................................................................................................3 000
1210. "ÖREG-CSERTŐ / P.UDV." .......................................................................................................5 000
1211. "PAKOD" ....................................................................................................................................3 000
1212. "PAULIS" ...................................................................................................................................3 000
1213. "PÁKA" .......................................................................................................................................3 000
1214. "PERÉNY" ..................................................................................................................................3 000
1215. "PERJÁMOS / TORONT M." .....................................................................................................3 000
1216. "PETROVAC" .............................................................................................................................3 000
1217. "(PET)ROVOSELO KOD / NOVE GRADIŠKE" .........................................................................3 000
1218. "PÉCZEL" ..................................................................................................................................5 000
1219. "POLHORA" ...............................................................................................................................4 000
1220. "PONIK" .....................................................................................................................................3 000
1221. "POSTAHIVATAL / BUDAPEST / VÁR" ....................................................................................8 000
1222. "PREGRADA" ............................................................................................................................3 000
1223. "PRIGLEVICZA-SZ.-IVÁN" ........................................................................................................3 000
1224. "PRUSZKA" ...............................................................................................................................3 000
1225. "PUJ" .........................................................................................................................................3 000
1226. "RAKAMAZ" (hajtott / folded) .....................................................................................................3 000
1227. "RAKOVICZ / NYITRAMEGYE" .................................................................................................3 000
1228. "RATKÓ" ....................................................................................................................................3 000
1229. kék / blue "RUTTKA / TUR(ÓCZ M.)" (Gudlin nem említi / not listed) .......................................5 000
1230. "SASD" ......................................................................................................................................3 000
1231. kék / blue "SÁROSPATAK" ........................................................................................................3 000
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1232. "SISAK" ......................................................................................................................................3 000
1233. "SOLT" .......................................................................................................................................3 000
1234. "SOMOGY-JÁD" ........................................................................................................................3 000
1235. "SOPRON-TAMÁSI" ..................................................................................................................3 000
1236. "SORMÁS" .................................................................................................................................3 000
1237. "SZAPÁRYFALVA" ....................................................................................................................3 000
1238. "SZAPÁRYFALVA" ....................................................................................................................3 000
1239. "SZENT-MIHÁLYFA" .................................................................................................................3 000
1240. "SZEPES-OLASZI" ....................................................................................................................3 000
1241. "SZEREDNYE" ..........................................................................................................................3 000
1242. "SZINERSZEG" .........................................................................................................................3 000
1243. "SZUHÁNY" ...............................................................................................................................3 000
1244. "TALPAS" ..................................................................................................................................3 000
1245. "TASS" .......................................................................................................................................3 000
1246. "THASS / SZABOLCS VM." .......................................................................................................3 000
1247. "TÖLGYES" ...............................................................................................................................3 000
1248. "UZON" ......................................................................................................................................3 000
1249. "VADKERT / NÓGRÁD MEGYE" ...............................................................................................3 000
1250. "VARAZDI(N)" ............................................................................................................................3 000
1251. "VÁG-VECSE" ...........................................................................................................................3 000
1252. "VÁRMEZŐ" ...............................................................................................................................3 000
1253. "VÉRTES-SOMLÓ" ....................................................................................................................3 000
1254. "VOLÓCZ" ..................................................................................................................................3 000
1255. "ZÁMOLY" ..................................................................................................................................3 000
1256. "ZEBEGÉNY" .............................................................................................................................3 000
1257. "ZELIZ" ......................................................................................................................................3 000
1258. "ZOMBA" ....................................................................................................................................3 000
1259. "ZSIDOVIN" ...............................................................................................................................3 000
1260. "ZSIDOVIN" ...............................................................................................................................3 000

Az 1874-1899 közötti (krajcáros) kiadások
1261. 1874 2kr szép színárnyalatban / nice colour shade .................................................................10 000
1262. 1874 2kr durva gyöngyjavítással (ex Lovász) / with retouche .................................................14 000
1263. 1874 3kr hármascsík / Mi 16 stripe of 3 .....................................................................................8 000
1264. 1874 3kr élénk színben, gyöngysor vésetjavítással (ex Lovász) .............................................20 000
1265. 1874 3kr 13 : 11 1/2 fogazással (*45.000) (felületi sérülés, papír elvékonyodás) / Mi 16 C

(thin paper) ..............................................................................................................................14 000
1266. 1874 3kr 13 : 11 1/2 fogazással (45.000) / Mi 16 B .................................................................10 000
1267. 1874 5kr hármascsík, a középső bélyeg sokkal szélesebb / shifted perforation .......................5 000
1268. 1874 5kr pár átütő, olajos nyomat / oily print .............................................................................5 000
1269. 1874 2 x 5kr díjjegyes kivágáson, javítással / 2 x 5kr on cutting with retouches "JABLONITZ"

....................................................................................................................................................3 600
1270. 1874 5kr II. durva gyöngyjavítással, karccal (ex Lovász) ........................................................18 000
1271. 1874 5kr type I. durva gyöngyjavítással (ex Lovász) / with retouche ......................................18 000
1272. 1874 5kr type I. durva gyöngyjavítással (ex Lovász) / with retouche ......................................18 000
1273. 1874 5kr látványosan elfogazva / shifted perforation ..............................................................10 000
1274. 1874 Színesszámú 5kr extra szélesre fogazva, karcokkal, foltokkal, ex Lovász .....................12 000
1275. 1874 5kr, 20kr keskeny bélyegek / shifted perforation ..............................................................6 500
1276. 1874 20kr hármascsík 13-as fogazással / Mi 19 stripe of 3 .....................................................11 000
1277. 1874 20kr ernyős javítás, 58. ívhely / retouche .......................................................................13 000
1278. 1874 20kr alsó ernyős javítással / with retouche .....................................................................13 000
1279. 1874 4 klf érték 11 1/2 fogazással, közte 5kr pár (5kr rozsda) / 4 stamps with 11 1/2

perforation (5kr stain) ...............................................................................................................18 000
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1280. 1881 B sor többletpéldányokkal (apró hibák) / B set with duplicates (small faults) ...................5 000
1281. 1881 Teljes sor / complete set ...................................................................................................8 000
1282. 1881 2kr, 10kr II. lemez 11 1/2 fogazás .....................................................................................9 500
1283. 1881 2kr hatostömb / Mi 21 block of 6 "MAGYAR-ÚJFALU" .....................................................4 000
1284. 1881 2kr extra magas bélyeg a fogazóléc megugrása miatt / perforation error ........................7 500
1285. 1881 2kr szép elfogazással / shifted perforation .......................................................................6 500
1286. 1881 2kr levéldarabon kézi Meczenzéf bélyegzéssel / with handwritten postmark ...................6 000
1287. 1881 3kr jobb alul foltok / paint spots ........................................................................................4 000
1288. 1881 3kr zöld papíron, 11 1/2 fogazással / Mi 22 on green paper .............................................3 000
1289. 1881 3kr kivágáson késői alkalmi bélyegzéssel / International Picture Postard Exposition

1909 special cancellation on cutting ..........................................................................................5 000
1290. 1881 2 x 5kr + 3 klf II. típusú E összefüggés / small lot .............................................................3 000
1291. 1881 5kr 11 1/2 : 13 fogazás (50.000) / Mi 23 D .....................................................................10 000
1292. 1881 5kr látványos lemezkitöréssel .........................................................................................14 000
1293. 1881 5kr papírránccal / paper crease ........................................................................................6 500
1294. 1881 10kr 13 fogazással (min 28.000) / Mi 24 A .......................................................................8 000
1295. 1881 10kr II. négyescsík klf foltokkal, javítással / stripe of 4 with paint spots, retouche ...........5 000
1296. 1881 10kr látványosan elfogazva, festékelkenődéssel / shifted perforation, paint stripes ......10 000
1297. 1881 10kr szakkezelési bélyegzéssel "BUDAPEST MAGYAR ÁLLAM-P.UDV. / KISUTALV." .3 000
1298. 1881 2 db 20kr elfogazva / shifted perforation .........................................................................10 000
1299. 1881 20kr felső lemeztörés gyöngyelkenéssel, háromszög és koszorú javítással (Ex

Lovász) ....................................................................................................................................16 000
1300. 1881 3 db Hírlapbélyeg magánfogazással / Newspaper stamps with private perforation .........4 400
1301. 1881 Hírlapbélyeg 10-es tömb .................................................................................................10 000
1302. 1888 Sztereo 1kr bal felül lemezhiba és elfogazás / plate flaw .................................................5 000
1303. 1888 3kr + 1889 1Ft mindkettő extrán elfogazva / shifted perforation .....................................15 000
1304. 1888 15kr pár (18.000) / Mi 34 pair ...........................................................................................6 000
1305. 1888 3Ft pár (28.000) / Mi 40 pair .............................................................................................8 000
1306. 1888 Sztereo 3Ft (14.000) / Mi 40 .............................................................................................5 000
1307. 1888 4 db 3Ft ...........................................................................................................................10 000
1308. 1889 1kr gépszínátnyomattal / machine offset ..........................................................................5 000
1309. 1889 1kr a bal és jobb felső gyöngysornál kitöréssel / plate flaw ..............................................4 000
1310. 1889 1kr négyescsík javított gumival elfogazva, típus összefüggés (elvált fogak) / 1kr stripe

of 4 repaired gum, shifted perforation (aparted perfs) .............................................................10 000
1311. 1889 1kr ötöscsík 11 1/2 fogazással, összefüggő típusokkal, lemezhibával / stripe of 5 with

perf 11 1/2, type varieties, plate flaw .........................................................................................5 000
1312. 1889 3 db 1kr klf lemezhibákkal, javítással / plate flaws, retouches ........................................15 000
1313. 1889 1kr elfogazás / shifted perforation .....................................................................................5 000
1314. 1889 2kr vágott négyestömb / Mi 28 imperforate block of 4 ......................................................3 000
1315. 1889 2kr klf lemezhibákkal / plate flaws ....................................................................................4 000
1316. 1889 5kr elfogazva / shifted perforation .....................................................................................6 500
1317. 1889 5kr pár gyöngyjavítással / pair with retouche ....................................................................3 600
1318. 1889 5kr 12 : 11 3/4 fogazással, látványosan elfogazva / Mi 30 B shifted perforation ..............5 000
1319. 1889 5kr négyestömb / block of 4 "UJ-SZENT-ANNA" ..............................................................6 000
1320. 1889 5kr hármascsík, a jobb szélső bélyegen a vízjelből az "r" betű hiányos / 5kr stripe of 3,

error in the watermark ................................................................................................................5 000
1321. 1889 2 x 5kr ellentétes elfogazással / shifted perforation ..........................................................8 000
1322. 1889 5kr gépszínátnyomattal / machine offset ........................................................................15 000
1323. 1889 5kr festékfolttal / paint spot .............................................................................................12 000
1324. 1889 5kr lemezhibával / plate flaw ...........................................................................................10 000
1325. 1889 5kr az egyik ív vízjel teljes hiánya, ritka / error in the watermark ......................................5 000
1326. 1889 8kr E .................................................................................................................................4 000
1327. 1889 8kr vízjel hibával, hiányzik az "r" betű / watermark flaw, missing "r" .................................6 500
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1328. 1889 8kr szép elfogazással / shifted perforation .......................................................................6 500
1329. 1889 15kr felül vésésjavítás a gyöngysor alatt / retouche .......................................................12 000
1330. 1889 15kr elfogazva / shifted perforation .................................................................................10 000
1331. 1889 20kr 12 : 11 3/4 fogazással / Mi 35 B ...............................................................................5 000
1332. 1889 24kr pár sötét ibolya barna, 11 1/2 fogazás / Mi 36 A pair dark violet brown

"BUDAPEST / LIPÓTVÁROS" ...................................................................................................3 000
1333. 1889 24kr pár magasra fogazva / shifted perforation ................................................................8 500
1334. 1889 24kr fáklya lemezhibával / plate flaw ................................................................................4 000
1335. 1889 4 db 30kr hármascsík / 4 x 30kr stripe of 3 .......................................................................8 000
1336. 1889 30kr hármascsík elfogazás / shifted perforation .............................................................15 000
1337. 1889 30kr pár, az egyiken a Kr vízjelből hiányzik az "r" betű / pair, error in the watermark ......6 000
1338. 1889 50kr sztereo jegyekkel, 12 : 11 3/4 fogazás / Mi 38 with stereo signs, perforation 12 :

11 3/4 .........................................................................................................................................5 000
1339. 1889 50kr (14.000) / Mi 38 B .....................................................................................................3 000
1340. 1889 50kr szép elfogazással / shifted perforation .....................................................................6 500
1341. 1889 11 klf bélyeg ....................................................................................................................28 000
1342. 1889 11 db pár ...........................................................................................................................8 500
1343. 1898 1kr hármascsík / Mi 41 X stripe of 3 .................................................................................5 000
1344. 1898 1kr pár 11 1/2 fogazással, 4. vízjelállással / Mi 41 X B pair, watermark position: 4 .......12 000
1345. 1898 1kr hármascsík lemezösszefüggés "IHAROS BERÉNY" ..................................................4 000
1346. 1898 1kr részleges gépszínátnyomattal / Mi 41 X with machine offset .....................................5 000
1347. 1898 2kr a fogazóléc megugrása miatt magasra fogazott bélyeg / shifted perforation .............4 000
1348. 1898 3kr durva elfogazással / shifted perforation ....................................................................15 000
1349. 1898 5kr négyestömb / block of 4 ..............................................................................................5 000
1350. 1898 5kr a függőleges alapvonalkázás hiányzik / plate flaw ...................................................10 000
1351. 1898 8kr / Mi 45 X ......................................................................................................................5 000
1352. 1898 8kr (6.500) / Mi 45 X .........................................................................................................3 000
1353. 1898 10kr / Mi 46 X ....................................................................................................................3 000
1354. 1898 10kr elcsúszott értékszámmal + támpéldány / shifted number .........................................6 500
1355. 1898 15kr / Mi 48 X ....................................................................................................................5 000
1356. 1898 15kr (4.800) / Mi 48 X .......................................................................................................3 000
1357. 1898 Hiányos sor összefüggésekkel (1kr, 2kr, 3kr, 5kr rozsda) / 24 stamps (1kr, 2kr, 3kr,

5kr stain) ..................................................................................................................................18 000
1358. 1898 3 bélyeg 11 1/2 fogazással (33.000) / Mi 41-43 X ..........................................................24 000
1359. 1898 Hírlapbélyeg négyestömb (kis betapadás) / Newspaper stamp block of 4 (gum

disturbance) ...............................................................................................................................3 000
1360. 1898 Hírlapbélyeg 10-es tömb / Newspaper stamp block of 10 "DUNA-FÖLDVÁR" ................5 000
1361. 1898 Hírlapbélyeg hármascsík ..................................................................................................3 000
1362. 1899 3kr céglyukasztás? / perfin? .............................................................................................3 000
1363. 1899 30kr b. számvízjellel / number in the watermark ...............................................................7 000
1364. ca 1874 10kr postautánvételi jegy, használatlan / 10kr PS-money order, folded and unused ..6 000
1365. 1874 Ex offo "LUGOS / KRASSO.M." - Temes-Sabrien ............................................................3 000
1366. 1875 5kr levélen / on cover "TÓT-KOMLÓS / BÉKÉS. M." .......................................................3 000
1367. 1876 Távirat / Telegram "ZIMONY" ...........................................................................................3 000
1368. 1876 5kr levélen / on cover "SZÉKELYUDVARHELY" ..............................................................3 000
1369. ~1876 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "MÁRKUSFALU" ....................................................3 000
1370. 1877 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "BÉLA" ......................................................................3 000
1371. 1878 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "SZERED" .................................................................3 000
1372. 1880 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "TISZA-BEŐ" .................................................................3 000
1373. 1882 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel Kalocsáról Romániába, paprika

reklámmal / PS-card with 3kr additional franking "KALOCSA" - Bucarest .................................5 000
1374. ~1882 5kr levélen / on cover "KIRÁLY DARÓCZ" .....................................................................3 000
1375. 1883 5kr levélen / on cover "MÁRKUSFALVA" - Eperjes ..........................................................5 000
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1376. 1883 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "NAGY-BECSKEREK" - Temesvár ............4 000
1377. 1883 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "GIRÁLT" ..................................................................3 000
1378. 1883 5kr levélen / on cover "KISMARTON" - Leányfalu ............................................................4 000
1379. 1883 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "ARAD / AJÁNLOTT" - Budapest ..........4 000
1380. 1884 5kr levélen / on cover "BIA" - Budapest ............................................................................3 000
1381. 1884 2kr díjjegyes 4 részes levelezőlap, használatlan / 2kr PS-card (4 parts) unused .............8 000
1382. 1886 5kr díjjegyes posta takaréklap, használatlan / PS- postal saving card, unused ...............3 000
1383. 1886 3kr és 5kr díjjegyes zárt levelezőlap, használatlan / 3kr and 5kr PS-cover card, unused

....................................................................................................................................................4 000
1384. 1887 2kr díjjegyes levelezőlap Színesszámú 3kr díjkiegészítéssel Norvégiába küldve /

PS-cover with 3kr additional franking "BUDAPEST FŐPOSTA" - Bergen .................................3 000
1385. 1888 2kr díjjegyes levelezőlap Színesszámú 3kr díjkiegészítéssel Svájcba küldve / PS-cover

with 3kr additional franking "BUDAPEST / DÉLELŐTT" - "ST.GALLEN" ..................................3 000
1386. 1888 5kr díjjegyes zárt levelezőlap 5kr díjkiegészítéssel Svájcba küldve / PS-cover with 5kr

additional franking "BUDAPEST / ÉJJEL" - Genéve ..................................................................3 000
1387. 1888 5kr levélen / on cover "Ó-SZISZEK / STARI-SISAK" - Spital Semering ...........................3 000
1388. 1888 2kr gyászjelentésen / on obituary notice ...........................................................................5 000
1389. 1888 3kr díjjegyes zárt levelezőlap 2kr kiegészítéssel Boszniába / 3kr PS-cover card with

2kr additional franking to Bosnia "BUDAPEST / OSZT.MAGY.ÁLLAM P.U. / DÉLELŐTT" ......8 000
1390. 1890 5kr díjjegyes zárt levelezőlap Színesszámú 10kr díjkiegészítéssel / PS-cover with 10kr

additional franking "SZENT-ENDRE" - "FREIBERG SACHSEN" ..............................................3 000
1391. 1890 5kr levélen / on cover "SZENICZ / NYITRA M." ................................................................3 000
1392. 1892 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr díjkiegészítéssel Párizsba / 2kr PS-card with 3kr

additional franking to Paris "BULKESZ" .....................................................................................5 000
1393. 1894 Ajánlott levél 15kr bélyeggel Vámosmikoláról Budapestre, onnan Bécsbe

továbbküldve, majd visszaküldve Vámosmikolára / Registered cover to Budapest, redirected
to Vienna, returned to Vámosmikola ..........................................................................................6 500

1394. 1894 3kr díjjegyes zárt levelezőlap Színesszámú 2kr díjkiegészítéssel / PS-cover with 2kr
additional franking "MITROVITZ" - "DRESDEN" .......................................................................3 000

1395. 1894 Hirdetményes 2kr díjjegyes levelezőlap / 2kr advertising PS-card ...................................5 000
1396. 1894 Hirdetményes 2kr díjjegyes levelezőlap / 2kr advertising PS-card "BUDAPEST /

FŐPOSTA" - "IGLÓ / SZEPES M." ............................................................................................5 000
1397. 1894 2kr díjjegyes nyomtatvány / 2kr PS-printed matter "LYUTA" ............................................8 000
1398. 1895 3kr díjjegyes zárt levelezőlap Színesszámú 2kr díjkiegészítéssel / PS-cover with 2kr

additional franking "LAJTA-SZENT-MIKLÓS" - Berlin ...............................................................3 000
1399. 1895 Ajánlott hivatalos levél "KIRÁLYI TÖRVÉNYSZÉK BUDAPESTEN" ................................3 000
1400. 1896 2kr díjjegyes levelezőlap Színesszámú 2kr díjkiegészítéssel Svájcba küldve / PS-cover

with 2kr additional franking "BUDAPEST / NYUGATI PU." - "THAL" ........................................3 000
1401. 1896 2kr díjjegyes levelezőlap 1kr díjkiegészítéssel Lipcsébe küldve / PS-cover with 1kr

additional franking "KUBIN - VERSECZ" vasúti bélyegzéssel / railway postmark .....................3 000
1402. 1896 2kr millenniumi díjjegyes levelezőlap Feketeszámú 1kr és Színesszámú 2kr

díjkiegészítéssel / 2kr millennial PS-card with 3kr additional franking "BARANYAVÁR" -
Rotterdam ..................................................................................................................................6 000

1403. 1896 15kr ajánlott levélen / on registered cover "ZÁDORLAK / TEMES.M." - Temesvár ..........3 000
1404. ~1896 Ajánlott levél 3 x 5kr bérmentesítéssel / Registered cover "BILLÉD" - Temesvár ..........5 000
1405. 1896 5kr díjjegyes ajánlott boríték 2 x 5kr díjkiegészítéssel Kolozsvárról Bécsbe / Registered

5kr PS-cover with 2 x 5kr additional franking "KOLOZSVÁR P.UDV." - Wien ...........................4 000
1406. 1896 4 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "SZEGZÁRD / PÉNZROVATOLÁS" - Baja

....................................................................................................................................................4 000
1407. 1896 5kr és levélzáró levélen Wuerzburgba / Cover to Wuerzburg ..........................................5 000
1408. 1896 Ajánlott levél 20f bérmentesítéssel Pécsről Németországba / Registered cover to

Böhmen .....................................................................................................................................5 000
1409. 1897 3 x 5kr ajánlott levélen / 3 x 5kr on registered cover "SZATMÁR / PÉNZROVATOLÁS"

- Budapest .................................................................................................................................4 000
1410. 1898 2kr díjjegyes levelezőlap Színesszámú 3kr díjkiegészítéssel Debrecenből Londonba /

2kr PS-card with 3kr additional franking to London ...................................................................8 000
1411. 1898 Díjjegyes zárt levelezőlap BRASSÓ-BUDAPEST vasúti mozgóposta bélyegzéssel /

PS-cover card with railway postmark .........................................................................................7 000
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1412. 1898 5kr díjjegyes levelezőlap ZIMONY-BUDAPEST mozgóposta bélyegzéssel
Konstantinápolyba, a török flotta admirálisának címezve / 5kr PS-card with railway
postmark to Constantinople, addressed to the admiral of the Turkish fleet .............................11 000

1413. 1899 Levél BROOD-BUDAPEST vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Cover with railway
postmark ....................................................................................................................................7 000

1414. 1899 Ajánlott levél 5kr + 10kr bélyeggel / Registered cover with 5kr + 10kr "NAGY-ZSÁM" -
Temesvár ...................................................................................................................................5 000

1415. 1899 2kr díjjegyes levelezőlap 3kr kiegészítéssel Bukarestbe / 2kr PS-card with 3kr
additional franking to Bucarest ..................................................................................................6 500

1416. 1900 2kr millenniumi díjjegyes helyi levelezőlap "NEMZETKÖZI KÉPES LEVELEZŐLAP
KIÁLLÍTÁS BUDAPEST" / 2kr millenneum PS-card with postcard exposition special
cancellation ..............................................................................................................................10 000

Krajcár-fillér vegyes bérmentesítés
1417. 1900 Kivágáson Feketeszámú 5kr, 10kr és Turul 5f vegyes bérmentesítés / 5kr, 10kr + 5f

mixed franking on cutting "BAJA" ..............................................................................................6 000
1418. 1900.08.13. Csomagszállító Bécsbe küldve Feketeszámú 20kr (=40f) és 2 x Turul 10f

vegyes bérmentesítéssel / Parcel card with 20kr + 2 x 10f mixed franking to Vienna.
Certificate: Glatz ........................................................................................................................5 000

Bélyegzések Turul bélyegeken
1419. "BUDAPEST" + "M. KIR. POSTA- És TÁVIRDA HIVATAL KIRÁLYHIDA P.U." ........................3 000
1420. "GAÁD" ......................................................................................................................................3 000
1421. "IVÁNKAFALU" ..........................................................................................................................3 000
1422. "KIS-JÉCSA" ..............................................................................................................................3 000
1423. "MAKÓ" ......................................................................................................................................3 000
1424. "M. KIR. KÖZPONTI FELVEVŐ POSTAHIVATAL BUDAPEST" ...............................................3 000
1425. "MOSLAVINA" ...........................................................................................................................3 000
1426. "ORAVICZA" ..............................................................................................................................3 000
1427. "PERJÁMOS" .............................................................................................................................3 000
1428. "PINKA MISKE" .........................................................................................................................3 000
1429. "POSTAKALAUZ POPRÁDFELKA-SZENTIVÁNYI-CSOR... KÖZÖTT" ....................................3 000
1430. "Stoósz" .....................................................................................................................................4 000

1900-1919 közötti kiadások
1431. 1898 A Turul pályázatra készült 12 klf bélyegterv eredeti nyomata (4 db kék és 8 db zöld) /

12 essays ...................................................................................................................................6 000
1432. 1900 Turul 1f 46-os ívsarki összefüggés, ívszéli jelzésekkel, benne csillag és számvízjel /

Mi 54 block of 46, number and star in the watermark ..............................................................15 000
1433. 1900 Turul 1f középen fogazatlan pár / Mi 54 pair, imperforate in the middle .........................10 000
1434. 1900 Turul 1f középen fogazatlan pár / Mi 54 pair, imperforate in the middle .........................16 000
1435. 1900 Turul 2f 48-as ívsarki összefüggés, ívszéli jelzésekkel, benne 2 db csillagvízjel

(~30.000) / Mi 55 block of 48, 2 star in the watermark .............................................................10 000
1436. 1900 Turul 3f ívsarki 20-as tömb, ívszéli jelzésekkel, 1. vízjelállás (16.000) / Mi 56 block of

20 ...............................................................................................................................................5 000
1437. 1900 Turul 3f középen fogazatlan pár / Mi 56 pair, imperforate in the middle .........................10 000
1438. 1900 Turul 3f középen fogazatlan pár / Mi 56 pair, imperforate in the middle .........................16 000
1439. 1900 Turul 4f és 1K 11 1/2 fogazással (16.000) / Mi 57, 67 perforation 11 1/2 .......................10 000
1440. 1900 Turul 5f középen fogazatlan pár, számvízjellel / Mi 58 pair, imperforate in the middle,

number in the watermark .........................................................................................................10 000
1441. 1900 Turul 5f középen fogazatlan pár / Mi 58 pair, imperforate in the middle .........................16 000
1442. 1900 Turul 5f 11 1/2 fogazással (18.000) / Mi 58 B ...................................................................4 000
1443. 1900 Turul 6f ívszéli négyestömb számvízjellel / Mi 59 block of 4, number in the watermark ...6 000
1444. 1900 Turul 6f csillagvízjellel / star in the watermark ..................................................................3 000
1445. 1900 Turul 12f pár / Mi 73 pair ...................................................................................................3 000
1446. 1900 Turul 12f 11 1/2 fogazással (80.000) / Mi 73 B ...............................................................18 000
1447. 1900 Turul 30f / Mi 63 ................................................................................................................4 000
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1448. 1900 Turul 30f csillagvízjellel / Mi 63 star in the watermark ....................................................18 000
1449. 1900 Turul 50f (10.000) / Mi 65 .................................................................................................7 000
1450. 1900 Turul 60f (27.000) / Mi 66 ...............................................................................................19 000
1451. 1900 Turul 60f (27.000) (sarokhiba) / Mi 66 (missing corner) ..................................................10 000
1452. 1900 Turul 1K vágott, gumi nélkül / Mi 67 imperforate ..............................................................5 000
1453. 1900 Turul 3K 16-os tömb / Mi 69 block of 16 ...........................................................................8 000
1454. 1900 12 db Turul bélyeg / 12 stamps ........................................................................................7 500
1455. 1900 Hírlapbélyeg négyestömb számvízjellel / Newspaper stamp block of 4, number in the

watermark ................................................................................................................................10 000
1456. 1900 Hírlapbélyeg hatostömb / Newspaper stamp block of 6 ...................................................4 000
1457. 1900 Hírlapbélyeg pár gépszínátnyomattal, számvízjellel / Newspaper stamp with machine

offset, number in the watermark ................................................................................................5 000
1458. 1903 Zöldportó teljes sor A fogazással (17.200) / Mi Postage due 1-9 ...................................10 000
1459. 1903 Portó (I.) 5f "B" 11 1/2 fogazással (24.000) / Mi P3 perforation 11 1/2 .............................8 000
1460. 1903 Zöldportó "B" 20f 11 1/2 fogazással (50.000) / Mi P 7, perforation: 11 1/2 .....................10 000
1461. 1903 Zöldportó 100f négyestömb (16.000) / Mi Postage due 9 block of 4 ..............................12 000
1462. 1904 Turul 10f fogazatlan ívszéli pár / Mi 79 imperforate margin pairs .....................................4 000
1463. 1904 Turul 12f pár / Mi 80 A pair ...............................................................................................5 000
1464. 1904 Turul 12f ívszéli hatostömb, b számvízjelállással (58.800) / Mi 80 margin block of 6,

number in the watermark .........................................................................................................20 000
1465. 1904 Turul 2K 11 1/2 fogazással (60.000) / Mi 88 B ...............................................................10 000
1466. 1904 Turul 2K (24.000) / Mi 88 A "DARUVÁR" ..........................................................................6 000
1467. 1904 5 db bélyeg számvízjellel / number in the watermark .....................................................13 000
1468. 1904 Turul 6 db bélyeg (18.000) / 6 stamps ............................................................................10 000
1469. 1904 Hírlapbélyeg négyestömb teljes gépszínátnyomattal, ritka / Newspaper stamp block

of 4 with machine offset ...........................................................................................................14 000
1470. 1905 Zöldportó 6f 11 3/4 : 12 fogazás, B1 vízjelállás (18.000+) / Mi P 12 A, watermark

position: B1 ................................................................................................................................9 000
1471. 1906 Turul sor vegyes minőségben, másodpéldányokkal (2K pecsételt) / complete set with

duplicates (2K used) ................................................................................................................15 000
1472. 1906 Turul 2f 10-es tömb (elvált fogak) / Mi 75 C block of 10 (aparted perfs) .........................10 000
1473. 1906 Turul 3f pár, a bal oldali bélyegen lemezhiba a Fillér szóban / Mi 76 C pair with plate

flaw ..........................................................................................................................................10 000
1474. 1906 Turul 1K (**36.000) (foltok a képoldalon) / Mi 87 (spots on the print) .............................20 000
1475. 1906 8 db Turul bélyeg / 8 stamps ............................................................................................6 000
1476. 1908 Turul 5f számvízjellel / Mi 94 X, number in the watermark ...............................................6 000
1477. 1908 Portó 5f B4 vízjelállás (9.000) / Mi P 20X. Watermark position: B4 ..................................3 000
1478. 1909 Turul sor vegyes minőségben, másodpéldányokkal / complete set with duplicates .......16 000
1479. 1909 Turul 2f ívsarki pár nagyon látványosan elfogazva / Mi 92 Y corner pair with shifted

perforation ..................................................................................................................................3 000
1480. 1909 Turul 5f hajtott teljes ív, a bal felső ívsaroknál elfogazás (22.000) (elvált fogak) / Mi 94

Y folded complete sheet (aparted perfs) ....................................................................................6 000
1481. 1909 Turul 10f hajtott teljes ív (26.000) (elvált fogak) / Mi 96 Y folded complete sheet

(aparted perfs) ...........................................................................................................................8 000
1482. 1909 Turul 16f felül fogazatlan / Mi 98 Y imperforate on above ................................................6 000
1483. 1909 Turul 60f 4. vízjelállással (14.000) / Mi 104 Y. Watermark position: 4 ............................10 000
1484. 1909 100 Hírlapbélyeg 2 ívdarabban (20.000++) (ráncok, törések, szakadás) / 100 x

Newspaper stamp in 2 unit (creases, folds, tear) ......................................................................5 000
1485. 1909 Hírlapbélyeg ívszéli 10-es tömb / Newspaper stamp margin block of 10 .........................5 000
1486. 1912 Turul tekercsbélyegek: 2f, 5f, 10f ......................................................................................6 000
1487. 1912 Turul tekercsbélyegek: 14 db 5f + 27 db 6f / coil stamps ..................................................5 000
1488. 1912 Turul 10f kármin tekercsbélyeg hajtott, ragasztott 10-es csík (26.000) / 10f coil stamp:

stripe of 10 .................................................................................................................................3 000
1489. 1913 Turul sor többletpéldányokkal / complete set with duplicates ...........................................6 000
1490. 1913 Turul 3f négyestömb nagyon látványosan elfogazva / Mi 111 block of 4 with shifted

perforation ..................................................................................................................................4 000
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1491. 1913 Turul 3f színtévnyomat, narancs helyett sárga színű, K.M. szignóval (felül rövid fogak)
/ Mi 111 colour variety (short perfs.) ........................................................................................10 000

1492. 1913 Turul 5f negyed ív fekvő vízjellel (12.500) / Mi 112Y quarter sheet ..................................3 000
1493. 1913 Turul 6f ívsarki négyestömb nagyon látványosan elfogazva / Mi 113 corner block of 4

with shifted perforation ...............................................................................................................4 000
1494. 1913 Turul 10f ívsarki, elfogazva / Mi 114 corner piece, shifted perforation .............................3 000
1495. 1913 Turul 16f ívszéli vágott bélyeg fekvő vízjellel. A bélyeg fogazottan nem került

forgalomba! (törésnyom) / Mi 116 imperforate margin stamp with watermark sideways,
unissued (slightly folded) ...........................................................................................................3 000

1496. 1913 Turul 60f értékjelzés nélküli vágott fázisnyomat / Mi 122 phase print ...............................3 000
1497. 1913 Turul 60f négyestömb álló vízjellel (16.000) / Mi 122 X block of 4 ..................................12 000
1498. 1913 Turul 3 klf vágott pár fekvő vízjellel / imperforate pairs .....................................................6 000
1499. 1913 10 db Turul négyestömb álló vízjellel (~16.000) (3 bélyeg falcos) / 10 blocks of 4 (3

stamps hinged) ........................................................................................................................10 000
1500. 1913 8 klf Turul négyestömb / blocks of 4 .................................................................................3 600
1501. 1913 20 db Turul bélyeg fekvő vízjellel / 20 stamps with watermark VIIa ...............................18 000
1502. 1913 Hírlapbélyeg hajtott teljes ív (10.000) / Newspaper stamp folded complete sheet ...........3 000
1503. 1913 Hírlapbélyeg 12-es tömb / Newspaper stamp block of 12 "TÁBORI POSTAHIVATAL

350" (hajtott, szakadás / folded, torn) ........................................................................................5 000
1504. 1913 Árvíz I. sor (20.000) / Mi 128-144 ...................................................................................10 000
1505. 1913 Árvíz (I.) 20f hajtott teljes ív (120.000) / Mi 136 folded complete sheet ..........................30 000
1506. 1914 Hadisegély I. sor (20.000) / Mi 145-161 ..........................................................................10 000
1507. 1914 Zöldportó sor, a 2f falcos és álló vízjellel / Mi P 26-33 (2f hinged) ...................................3 000
1508. 1915 Hadisegély 2f látványosan elcsúszott felülnyomással / Mi 163 with shifted overprint ......6 500
1509. 1915 Hadisegély II. 6f hajtott teljes ív, benne II és IIA típusok (rozsdafoltok / stain) .................5 000
1510. 1915 Pirosszámú portó 6 db ívszéli vágott próbanyomat hártyapapíron / proofs ......................6 000
1511. 1915 Pirosszámú portó sor négyestömbökben (11.480) (elvált fogak) / Postage due set in

blocks of 4 (aparted perfs) .........................................................................................................3 000
1512. 1916 4 db Arató 4f próbanyomat / proofs ..................................................................................6 000
1513. 1916 Fehérszámú Arató 15f pár nagyon látványosan elfogazva, hátul falccal megerősítve /

Mi 187 pair with shifted perforation (strenghtened by hinge) ...................................................10 000
1514. 1916 Sürgős vágott pár / Mi 180 imperforate pair .....................................................................3 000
1515. 1918 Sürgős/Köztársaság vágott pár / Mi 222 imperforate pair ................................................3 000
1516. 1919 Magyar Posta 3K ívszéli bélyeg nagyon látványosan elfogazva / Mi 258 with shifted

perforation ..................................................................................................................................5 000
1517. 1919 Magyar Posta 5K hatostömb elcsúszott értékjelzéssel / block of 6 with shifted numeral .5 000
1518. 1919 Magyar Posta 10K próbanyomat, ragasztott papír  / Mi 260 proof ...................................6 000
1519. 1900 5f díjjegyes levelezőlap esszé / 5f PS-card essay ..........................................................10 000
1520. 1900 Képeslap Turul 4f bérmentesítéssel / Postcard with 4f franking "NEMZETKÖZI KÉPES

LEVELEZŐLAP KIÁLLÍTÁS" alkalmi bélyegzéssel / special cancellation .................................5 000
1521. 1900 Használatlan 10f posta takaréklap / Postal saving card, unused .....................................3 000
1522. 1900 Budapest helyi levelezőlap 2 db Turul 2f bélyeggel és Nemzetközi képes levelezőlap

kiállítás levélzáróval / Local postcard with special label ..........................................................20 000
1523. 1900-1913 3 db képeslap Párizsba luxus minőségben / 3 postcards to Paris ..........................3 000
1524. 1901 6f díjjegyes zárt levelezőlap Turul 4f díjkiegészítéssel / PS-cover with 4f additional

franking "BUDAPEST" - "KIS-CZEL" .........................................................................................3 000
1525. 1901-1913 2 db nyomtatvány Turul bélyegekkel Bajorországba, az egyik egy gyászjelentés /

2 printed matter to Bayern .........................................................................................................3 000
1526. 1903 Képeslap Turul 5f bélyeggel, portózva .............................................................................3 000
1527. 1903 Felezett magyar és osztrák bélyegekkel kiegészített 6f díjjegyes zárt levelezőlap / 6f

PS-card with bisected Austrian and Hungarian stamps "TEMESVÁR GY. 4." ..........................5 000
1528. 1903 Levél VESZPRÉM-GYŐR vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Cover with railway

postmark ....................................................................................................................................7 000
1529. 1903 Turul 5f D.M.W. perfinnel képeslapon / perfin on postcard .............................................10 000
1530. 1903 10f díjjegyes zárt levelezőlap M.SZIGET-MISKOLCZ-BUDAPEST vasúti mozgóposta

bélyegzéssel / PS-cover card with railway postmark ...............................................................10 000
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1531. 1904 Díjjegyes levelezőlap SALGOCSKA postaügynökségi bélyegzéssel / PS-card card with
postal agency postmark to Riva .................................................................................................7 000

1532. 1904 Képeslap JUTAS vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark ..........................4 000
1533. 1905 Képeslap Turul 5f bérmentesítéssel + 15f portóval / Postcard with 5f franking + 15f

postage dues "NAGY-ATÁD" - "GYŐR" - "TATA / PÉNZROVATOLÁS" ...................................3 000
1534. 1905 Céges levél Turul 5f + 2 x 10f bérmentesítéssel Svájcba küldve / Business cover with

25f franking to Switzerland ........................................................................................................3 000
1535. 1906 Képeslap HÉTHÁRS pályaudvari bélyegzéssel / Postcard with railway postmark ...........4 000
1536. 1906 Képeslap amerikai 2 cent bélyeggel bérmentesítve Szabadkára küldve, ott 10f + 20f-el

portózva / Postcard with American 2 cent franking + 30f postage dues to Szabadka ...............3 000
1537. 1906 5f díjjegyes levelezőlap Budapestre küldve, "Elutazott" jelzéssel visszaküldve

Selmecbányára / PS-card to Budapest, returned ......................................................................3 000
1538. 1907 Képeslap Turul 5f bérmentesítéssel / Postcard with 5f franking "ZÁGRÁB" kétnyelvű

bélyegzéssel és levélzáróval / bilingual postmark and label ......................................................5 000
1539. 1907 TCV képeslap Turul 10f bérmentesítéssel Francia Indokínába küldve, a hátoldalon

érkezési bélyegzéssel / TCV postcard to French Indochina "SZABADKA" - "QUANG-TRI
ANNAM" ...................................................................................................................................18 000

1540. 1908 Képeslap "RÁKOS SZENT-MIHÁLY" + "INDÍTÁS UTÁN" ................................................4 000
1541. 1908 Pénzes levél 4 db Turul bélyeggel "KÖLCSE" / Insured cover with 66f franking ..............6 500
1542. 1908 Pénzes levél előlap Turul 2f, 50f és 2K bérmentesítéssel / Insured cover front

"SZLÁVONVERŐCZE / VIROVITICA" .......................................................................................3 000
1543. 1909 Képeslap Turul 5f bérmentesítéssel "BUDAPEST / MAGYAR ORSZ.

BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" alkalmi bélyegzéssel / Postcard with 5f franking and Stamp Exposition
special cancellation ....................................................................................................................3 000

1544. 1910 TCV képeslap Turul 5f bérmentesítéssel nyomtatványként Új-Kaledóniába küldve
Pécsről / TCV postcard used as printed matter to New Caledonia ............................................6 000

1545. 1910 TCV képeslap Turul 10f bérmentesítéssel Guadeloupe szigetére küldve Pozsonyból /
TCV postcard to Guadeloupe "POZSONY" ...............................................................................6 000

1546. 1910 Képeslap Turul 5f bérmentesítéssel "BUDAPEST / REPÜLŐ-VERSENYEK" alkalmi
bélyegzéssel Bécsbe küldve / Postcard with 5f franking and AIR RACE special cancellation
to Vienna ..................................................................................................................................10 000

1547. ~1910 Ajánlott 10f díjjegyes zárt levelezőlap Turul 25f kiegészítéssel, hátoldalán SZEGED
vonalbélyegzéssel / Registered 10f PS-cover card with 25f additional franking "SZEGED" -
Temesvár ...................................................................................................................................5 000

1548. 1911 Képeslap tengeri postával / Postcard with sea mail "FIUME-CATTARO / TENGERI
POSTA" .....................................................................................................................................4 000

1549. 1911 Képeslap hajópostával / Postcard with sea mail "UNGARO-CROATIA / VELEBIT" ........8 000
1550. 1911 Ajánlott 10f díjjegyes zárt levelezőlap Turul 25f díjkiegészítéssel / Registered PS-cad

with 25f additional franking "KISTELEK" - "BRESLAU" .............................................................3 000
1551. 1912 5f díjjegyes levelezőlap Svájcba küldve, ott megportózva / PS-card to Switzerland with

postage due ...............................................................................................................................3 000
1552. 1912 Ajánlott levél Turul 35f bélyeggel Marosvásárhelyről / Registered cover .........................3 000
1553. 1913 Képeslap LŐCSE pályaudvari bélyegzéssel / Postcard with railway postmark ................4 000
1554. 1913 Ajánlott 16f díjjegyes levél Turul 2 x 2f + 25f díjkiegészítéssel, hátoldalán levélzáróval /

Registered PS-cover with 29f additional franking "BUDAPEST GY." ........................................3 000
1555. 1913 Expressz levél 3 bélyeggel, az egyik perfin + FÜLEK-MISKOLCZ vasúti bélyegzéssel /

Express cover with 3 stamps (1 perfin) and railway postmark ...................................................5 000
1556. 1913 Képeslap Turul 10f bérmentesítéssel Budapestről Monacóba küldve / Postcard to

Monte Carlo "BUDAPEST" - "MONTE CARLO PRINCIPAUTÉ DE MONACO" ........................6 000
1557. 1913 10f díjjegyes csomagszállító levél céglyukasztásos Turul 12f, 60f bérmentesítéssel

"NAGYSZEBEN" - "PUJ" postai átadószelvénnyel ....................................................................5 000
1558. 1913 Ajánlott expressz levél 9 db Árvíz bélyeggel Pécsváradról Pécsre / Registered

express cover with 9 stamps ...................................................................................................14 000
1559. ~1913 Előnyomott postautalvány Turul 10f bérmentesítéssel, F perfinnel, bélyegzés nélkül

(Lente F2 számú, de a céget nem ismeri) / Unused PS-money order with 10f F perfin stamp .3 000
1560. 1913-1917 5 db távbeszélőjegy, mindegyik más, közte állami / 5 telephone tickets .................3 000
1561. 1914 Képeslap BUDAPEST-PÜSPÜKLADÁNY-KÖRÖSMEZŐ vasúti mozgóposta és

PÜSPÖKLADÁNY pályaudvari bélyegzéssel / Postcard with railway postmark ........................7 000
1562. 1914 Expressz díjkiegészített díjjegyes zárt levelezőlap "SZABADKA" - Nagyvárad / Express

PS-cover card with additional franking ......................................................................................7 500
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1563. 1914 Expressz ajánlott levél Árvíz 2f + 5f + 10f + 50f bérmentesítéssel / Express registered
cover with 67f franking "POZSONY" - "WIEN" ...........................................................................5 000

1564. 1914 Szállítólevél Hadisegély 3 x 10f bérmentesítéssel / arcel card with 30f franking
"OLASZTELEK" - "PRÁZSMÁR" ...............................................................................................3 000

1565. 1914 Képeslap Hadisegély 5f + 10f + bérmentesítéssel + Magyar Vöröskereszt 10f
adománybélyeggel Szászországba küldve / Postcard with 15f franking + 10f charity stamp
"BUDAPEST" .............................................................................................................................3 000

1566. 1915 Díjjegyes díjkiegészített levelezőlap cenzúrázva Svájcba / PS-card with additional
franking, with censorship mark "K.u.k. Militär Überprüfungskommission Feldkirch" to
Switzerland ................................................................................................................................3 000

1567. ~1915 Levél Mitrovicából Budapestre néma bélyegzéssel / Cover with silent postmark .........15 000
1568. 1915 10f díjjegyes ajánlott, cenzúrázott levél 40f díjkiegészítéssel Budapestről

Stockholmba, érkeztetve / Registered censored PS-cover with additional franking to
Stockholm ................................................................................................................................10 000

1569. 1915 10f díjjegyes zárt expressz levelezőlap 30f kiegészítéssel, ALSÓÖRS pályaudvari
bélyegzéssel Zágrábba / Express 10f PS-cover card with 30f additional franking to Zagreb ....6 500

1570. 1915 Hadi segély I. teljes sor 2 db ajánlott levélen Pozsonyból Bécsbe / Mi 145-161 on 2
registered covers from Pozsony to Vienna ..............................................................................10 000

1571. 1915 Levél Bécsből Pécsre, portózva / Cover from Vienna to Hungary, with postage due
stamp .........................................................................................................................................5 000

1572. 1915 Ajánlott levél Árvíz bélyegekkel Magyaróvárról Pécsre / Registered cover ......................5 000
1573. ~1915 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Kroisbach ..............................................3 000
1574. 1915 Ajánlott levél 25f bérmentesítéssel / Registered cover "CSEPREG" - Szombathely ........3 000
1575. ~1915 Délvidéki katonai szükségbélyegző és számbélyegző levélen Budapestre / Southern

military auxiliary postmark on cover .........................................................................................15 000
1576. 1915 Ajánlott levél Hadisegély 5f + 3 x 10f bérmentesítéssel / Registered cover with 35f

franking "KOMÁROM" - "BERLIN" .............................................................................................3 000
1577. 1915 Ajánlott levél Turul 2f + Hadisegély 5f + 12f + 16f vegyes bérmentesítéssel /

Registered cover with 35f mixed franking "BUDAPEST" - Wien ................................................3 000
1578. 1915 Levél Hadisegély 25f bérmentesítéssel Svájcba küldve / Cover with 25f franking to

Switzerland ................................................................................................................................3 000
1579. 1915 Expressz Budapest helyi levél Turul 30f + 16f bélyeggel / Local express cover ..............8 000
1580. 1915 Szállítólevél Turul 50f + Hadisegély 2 x 5f vegyes bérmentesítéssel / Parcel card with

60f franking ................................................................................................................................3 000
1581. 1916 Ajánlott levél 14 bélyeges vegyes bérmentesítéssel "Hadijog alapján fölbontatott"

jelzéssel / Registered cover with 14 stamps "K.u.K. MILITARKOMMANDO BUDAPEST
ÜBERPRÜFT 1. / TOVÁBBÍTHATÓ" .........................................................................................5 000

1582. 1916 Előnyomott 8f díjjegyes üzleti levelezőlap Arató 2f díjkiegészítéssel / Pre-printed
PS-card with 2f additional franking to Vienna ............................................................................3 000

1583. 1916 Céges levél Turul 1K + 5K bérmentesítéssel "IV. KÁROLY KIRÁLY KORONÁZÁSA
NAPJA" alkalmi bélyegzéssel / Business cover with 6K franking and special cancellation to
Constantinople ...........................................................................................................................3 000

1584. 1916 Díjjegyes zárt levelezőlap MEGYERCS postaügynökségi bélyegzéssel / PS-cover card
with postal agency postmark .....................................................................................................7 000

1585. 1916 Levél Hadisegély 2 x 5f bérmentesítéssel "TÍMÁR" postaügynöksági bélyegzéssel /
Cover with 10f franking with postal agency postmark ................................................................3 000

1586. 1916 2 db levél Dániába a Vöröskereszt szervezetéhez, mindkettő cenzúrázott, az egyik
portós / 2 covers to Denmark for the Red Cross organization ...................................................3 000

1587. ~1916 15f díjjegyes zárt levelezőlap Arató 5f + 2 x 4f + 1,5K díjkiegészítéssel / PS-cover
card with 2,35K additional franking ............................................................................................3 000

1588. 1916 Képeslap ZÓLYOM-BREZO-ZÓLYOM vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard
with railway postmark ................................................................................................................7 000

1589. 1916 Ajánlott helyi nyomtatvány 15f bérmentesítéssel / Registered local printed matter ........15 000
1590. 1916 Ajánlott képeslap Aradról Pécsre, cenzúrázva / Registered censored postcard from

Arad ...........................................................................................................................................6 500
1591. 1916 Képeslap BUDAPEST-SZT. ENDRE vasúti bélyegzéssel / postcard with railway

postmark ....................................................................................................................................3 000
1592. 1917 Ajánlott céges levél Turul 5f + 10f + 35f "PMKB" céglyukasztásos bélyegekkel

bérmentesítve / Business cover with perfin stamps ...................................................................8 500
1593. 1917 Koronázás pár és Hadirepülőgép kiállítás levélzáró levelezőlapon alkalmi bélyegzéssel

/ Postcard with label and special postmark ................................................................................3 000
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1594. 1917 Ajánlott levelezőlap 6 bélyeggel Münchenbe / Registered postcard to München .............3 000
1595. 1917 Ajánlott levelezőlap 6 db Hadisegély II. bélyeggel Münchenbe, cenzúrázva /

Registered censored postcard to München "STARA PAZOVA" ................................................3 000
1596. 1917 Ajánlott 10f díjjegyes levél Arató 20f + 10f díjkiegészítéssel / Registered PS-cover with

30f additional franking "PODVILK" - Wien .................................................................................3 000
1597. 1917 Ajánlott levelezőlap (a királyi pár fakszimile kézírásával) Hadisegély 10f + Károly-Zita

10f + 15f vegyes bérmentesítéssel "IV. KÁROLY KIRÁLY KORONÁZÁSA NAPJÁN" alkalmi
bélyegzéssel / Registered postcard (with facsimile handrwriting of the royal couple) with 35f
franking and special cancellation ...............................................................................................5 000

1598. 1917 Ajánlott díjjegyes levelezőlap díjkiegészítéssel Lengyelországba / Registered PS-card
with additional franking to Poland ..............................................................................................5 000

1599. 1917 Ajánlott díjkiegészített díjjegyes zárt levelezőlap Lengyelországba "SZEGED" /
Registered PS-cover card with additional franking to Poland ....................................................7 500

1600. 1917 Ajánlott levél Hadisegély 5f + Arató 5f + 3 x 10f vegyes bérmentesítéssel + 5f
adománybélyeggel / Registered cover with 40f franking + 5f charity stamp
"GYULAFEHÉRVÁR" - "HAJDÚBÖSZÖRMÉNY" .....................................................................3 000

1601. 1917 Utánvételes csomagszállító Kecskemétről Budapestre / COD parcel card ......................3 000
1602. 1917 Sommás 3 x 3 darabos távbeszélő előfizetési díjnyugta 9 x 20 koronáról, "JÁSZÓ"

(Felvidék) bélyegzéssel / 3 x 3 telephone fee receipts ............................................................20 000
1603. 1918 Távolsági levél 4 x 2f + 4 x 3f + 4 x 5f szükségportóval / Domestic cover with auxiliary

postage due stamps "ESZTELNEK" - Kézdivásárhely ..............................................................5 000
1604. 1918 Levél Arató 4 x 3f bérmentesítéssel + 5f szükségportóval / Cover with 12f franking + 5f

auxiliary postage due "BUDAPEST" - Székesfehérvár ..............................................................3 000
1605. 1918 Levél Bulgáriából budapesti cenzúrával / Cover from Bulgaria with Hungarian

censorship .................................................................................................................................3 000
1606. 1918 Ajánlott levél Pancsováról Bécsbe / Registered cover to Vienna .....................................5 000
1607. 1918 Ajánlott levelezőlap tábori postára küldve / Registered postcard to field post in Kielce ...7 500
1608. 1918 Levél Auasztriából Nagyváradra 5f szükségportóval / Cover from Austria to Nagyvárad

with 5f auxiliary postage due stamp ...........................................................................................3 000
1609. 1918.07.09. Repülő posta 1K50f + 2,05K kiegészítő bérmentesítés ajánlott légi levélen

Bécsbe / Mi 210 + additional franking on registered airmail cover to Vienna. Certificate: Glatz
....................................................................................................................................................8 000

1610. 1918.07.09. Repülő posta 1K50f + 2,05K kiegészítő bérmentesítés ajánlott légi levélen
Bécsbe / Mi 210 + additional franking on registered airmail cover to Vienna. Certificate: Glatz
....................................................................................................................................................8 000

1611. 1918 júl 17. Repülő posta 1K50f + Arató 80f és 1K legi levélen Bécsbe / Airmail cover to
Vienna. Certificate: Glatz .........................................................................................................10 000

1612. 1918 Ajánlott kis méretű debreceni helyi levél Hadisegély 40f bérmentesítéssel "MAGYAR
KÖZTÁRSASÁG" piros alkalmi bélyegzéssel / Registered Debrecen local cover with 40f
franking with red colour Hungarian Republic special cancellation .............................................5 000

1613. 1918 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................3 000
1614. 1918 8f díjjegyes levelezőlap Arató 2f díjkiegészítéssel / PS-card with 2f additional franking

"NOVA GRADISKA" - Pozega ...................................................................................................3 000
1615. 1918 8f díjjegyes levelezőlap Sürgős 2f díjkiegészítéssel / PS-card with 2f additional

franking "BUDAPEST" - Reichenberg ........................................................................................3 000
1616. 1918 Ajánlott levél Arató 5f + 6f + 10f + 15f bérmentesítéssel kék / bule "POSTA BÉLYEG

ÉS ESPERANTO KIÁLLÍTÁS" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Registered cover with
36f franking and Stamp and Esperanto exposition label and special cancellation ....................3 000

1617. 1919 Ajánlott díjjegyes levelezőlap 25f kiegészítéssel / Registered PS-card with additional
franking ......................................................................................................................................5 000

1618. 1920 10f díjjegyes levelezőlap 10f és 50f portóval / 10f PS-card with postage due ..................5 000
1619. ~1920 Levél H.I. perfin bélyeggel Budapestről Bécsbe / Cover with H.I. perfin stamp to

vienna ........................................................................................................................................3 000
1620. 1920 Budapest helyi ajánlott levél 8 db bélyeggel / Local registered cover ..............................6 500
1621. 1920 10f díjjegyes Budapest helyi levelezőlap kiegészítéssel / Local PS-card with additional

franking ......................................................................................................................................3 000
1622. 1921 Levél S.T. perfin bélyeggel / Cover with S.T. perfin stamp ...............................................3 000

Céglyukasztások
1623. 9 db krajcáros PMKB perfin .....................................................................................................10 000
1624. 4 db krajcáros PMKB perfin .....................................................................................................10 000
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1625. Turul ismeretlen perfinnel ........................................................................................................15 000
1626. Turul ismeretlen perfinnel ........................................................................................................15 000
1627. Turul ismeretlen perfin .............................................................................................................10 000
1628. Turul ATLANTICA perfin ..........................................................................................................10 000
1629. Turul B.L. perfin .........................................................................................................................3 000
1630. Turul E.G.T. perfin .....................................................................................................................3 000
1631. 2 db Turul K.K. perfin .................................................................................................................3 000
1632. Turul 5 klf perfin .......................................................................................................................10 000
1633. Arató A.G.1831 perfin (téves) ....................................................................................................3 000
1634. Parlament S.S. perfin .................................................................................................................3 000
1635. Pengő-fillér M.J. perfin .............................................................................................................10 000

Bosznia-Hercegovina
1636. 1904-1918 26 db portó bélyeg / 26 stamps .............................................................................10 000
1637. 1906 2 db bélyeg 10-es fogazással / 2 stamps with perforation 10 ...........................................5 000
1638. 1906 8 db bélyeg vegyes fogazással / 8 stamps with mixed perforation ...................................3 000
1639. 1906 10 db bélyeg vegyes fogazással / 10 stamps with mixed perforation ...............................3 000
1640. 1906 13 db bélyeg 9-es fogazással / 13 stamps with perforation 9 ...........................................3 000
1641. 1913 Hírlapbélyeg sor / Newspaper stamp set ..........................................................................3 000
1642. 1914-1918 19 db bélyeg / 19 stamps ........................................................................................5 000
1643. 1916-1918 23 db bélyeg / 23 stamps ........................................................................................9 000
1644. 1891 2h díjjegyes levelezőlap / PS-card "K. und K. MILIT. POST XXVI / BOS. NOVI" -

Zágráb .......................................................................................................................................3 000
1645. 1898 Levél 10kr bélyeggel Szarajevóból Konstantinápolyba, a levél 3 nap alatt

megérkezett! / Cover with 10kr franking from Sarajevo to Constantinople ..............................11 000
1646. 1899 Képeslap Szarajevóból az Egyesült Államokba / Postcard to the USA ............................5 000
1647. 1901 Képeslap kézi érvénytelenítéssel, ritka / Postcard with handwritten cancellation ............5 000
1648. 1917 2 db boríték 3-3 bélyeggel, egyik fekete másik piros bélyegzéssel "SARAJEVO" ...........4 000
1649. 1917 Ajánlott képeslap sorral / Registered postcard .................................................................5 000

K.u.K. Feldpost
1650. 1915-1917 27 db bélyeg / 27 stamps ........................................................................................9 000
1651. 1916-1918 28 db bélyeg / 28 stamps ........................................................................................5 000
1652. Szerbia 1916 Teljes sor / complete set ......................................................................................6 500
1653. Románia 1917 Teljes sor / complete set ...................................................................................3 000
1654. Olaszország 1918 Teljes sor / complete set ..............................................................................3 400
1655. Olaszország 1918 15 db bélyeg / 15 stamps ...........................................................................10 000
1656. Olaszország 1919 Teljes sor / complete set ............................................................................12 000
1657. 1917 8h díjjegyes levelezőlap kiegészítve, cenzúrázva / Censored 8h PS-card with

additional franking ......................................................................................................................5 000
1658. 1917 8h díjjegyes díjkiegészített levelezőlap, cenzúrázva / Censored PS-card with additional

franking ......................................................................................................................................3 000
1659. 1918 Károly fejes 80h csomagszállítón / parcel card "FP 376b" - Rezsőháza ..........................3 600
1660. 1918 Díjkiegészített díjjegyes levelezőlap / PS-card with additional frankint ............................5 000
1661. 1918 Táviraton 3 db Feldpost bélyeg / Telegram "EP SABAC" ...............................................32 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta
1662. 1914 Tábori posta levelezőlap Przemyslbe, visszaküldve "Hadi helyzet miatt nem

továbbítható" / Field postcard to Przemysl, returned for war situation .......................................5 000
1663. ~1915 Délvidéki katonai szükség- és ellenőrző bélyegző levélen Pancsovából Budapestre /

Southern military auxiliary and control postmark on cover ......................................................15 000
1664. 1915 Tábori posta képeslap "K.u.k. Inft.-Rgt. v. Hindenburg Nr.69. III./XIV.

Marschkompagnie." + "EP 327" .................................................................................................3 000
1665. 1915 Tábori posta levelezőlap "M.K. SZÉKESFEHÉRVÁRI 17ik NÉPFÖLKELŐ GYALOG

EZRED 1.ső ZÁSZLÓALJ PARANCSNOKSÁG" + "FP 313" ....................................................4 000
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1666. 1915 Tábori lap magyarországi ,,9021" némabélyegzéssel ,,K.u.k. Korpstrainpark" ................6 000
1667. 1915 Tábori posta levelezőlap "K.u.k. Korpstrainkommando Nr. 15." + "FP 314" .....................3 000
1668. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "EP 328" ..........................................................3 000
1669. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Infanterieregiment Alfons XIII. König

von Spanien" + "TP 111" ...........................................................................................................4 000
1670. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard 'K.u.k. 31. Eisenbahnkompagnie" ....................4 000
1671. 1915 Látványosan elfogazott Hírlapbélyeg teljes címszalagon / Newspaper stamp on

complete wrapper "EP PIOTRKOW" .........................................................................................5 000
1672. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.k. Landsturm-Baon Nr. 169." + "FP 223" ....3 000
1673. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K. und K. Festungsartilleriebataillon Nr.5. 2.

Feldkompagnie" + "FP 186" .......................................................................................................3 000
1674. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.U.K. KOMMANDO DES AUTOORD.

HAUPTPOSTEN" + "FP 51" ......................................................................................................3 000
1675. 1915 Ukrán képeslap tábori postán küldve / Field postcard "K.u.k. Telegraphen

Bauabteliung Nr.63." + "HP 121" ...............................................................................................4 000
1676. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. 4. Regiment der Tiroler Kaiserjäger" +

"EP 323" ....................................................................................................................................3 000
1677. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. MILITAR STATIONS COMMANDO in

BIELITZ" ....................................................................................................................................4 000
1678. 1915 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.K. Führungskurs des 16. Korps" + "EP 532" ...4 000
1679. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "TP 417" ..............................................................4 000
1680. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Festungsartillerieregiment Nr. 5" .............3 000
1681. 1916 Tábori posta levél / Field post cover "Szurmay altábornagy csoportparancsnokság" +

"FP209" ....................................................................................................................................26 000
1682. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "M.KIR. BUDAPESTI 29. NÉPFELKELŐ

GY.EZRED 10. SZÁZAD" + "EP NIKSIC b" ...............................................................................6 000
1683. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Infanterieregiment Erzherzog Josef

Ferdinand Nr.45. 1. Ersatzkompagnie" ......................................................................................4 000
1684. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard 'K.u.k. II/104. Infanterie-Bataillon 1.

Feldkompagnie." + "FP 226" ......................................................................................................4 000
1685. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "FP 338" ..........................................................4 000
1686. 1916 Tábori posta levél / Field post cover "K.k. Landsturminfanterieregiment Laibach Nr.21.

2. Feldkomp" + "FP 33" ..............................................................................................................3 000
1687. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Infanterie Regiment Erzherzog Karl

Stephan" ....................................................................................................................................3 000
1688. 1916 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Etappen Bezirks Kommando

KÖRÖSMEZŐ VON DER ARMEE IN FELDE" ..........................................................................3 000
1689. 1916 Nyírfakéregre írt tábori posta lap / Field postcard made of birchbark "KALOCSA" + "TP

62" ..............................................................................................................................................3 000
1690. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Reserve Telegraphen" + "HP 148" ..........4 000
1691. 1916 Tábori posta képeslap Jeruzsálemből Mezőtúrra, kétnyelvű török-német bélyegzéssel /

Field postcard from Jerusalem to Hungary "Haubitz-Batterie Nr. I. des k.u.k.
Gebirgsartilierieregiments" + "FELDPOST MIL. MISS. 1. EXPEDITIONSKOPRS" ..................5 000

1692. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "VALPAROLA" + "FP 207" ..................................4 000
1693. 1916 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.k. 3./7 Sappeurkompagnie" + "EP 347" ...........3 000
1694. ~1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Etappenstationskommando

Körösmező" + "CZERNOWITZ" .................................................................................................3 000
1695. ~1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. permanenter Krankenzug Nr. 40." .........5 000
1696. 1917 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.K. INF. MUN. KOL. I/32." + "TP 632" ..............4 000
1697. 1917 Tábori posta levél / Field post cover "Magy. kir. 70. honvéd gyalog hadosztály

parancsnokság" + "TP 640" .......................................................................................................4 000
1698. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Ausbildungsgruppe I." + "EP 445" ...........3 000
1699. 1917 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.K. Korsptelephonabteilg No. 23" + "FP 428" ...3 000
1700. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M. KIR. BUDAPESTI 20. HONVÉD

GYALOG" + "TP 414" ................................................................................................................3 000
1701. 1917 Tábori posta levél / Field post cover "M.KIR. BUDAPESTI 30. HONVÉD

GYALOGEZRED" + "TP 414" ....................................................................................................3 000
1702. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Seilbahnkommando" + "EP 277" .............3 000
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1703. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "M.kir. Budapesti 80. népfölkelő gyalogezred
11. század" + "FP 316" ..............................................................................................................3 000

1704. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Feldkanonenregiment Nr. 35. Batterie
Nr.1." + "FP 617" ........................................................................................................................4 000

1705. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "KRECHOWICE-OSMOLODA" + "HP 153 III" ....4 000
1706. 1917 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.k. Infanterieregiment Nr.63 Marschbaon" +

HP 366 g" ...................................................................................................................................4 000
1707. 1917 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.k. Kmdo. der Ma. Formationen I-R 63" + "HP

366 f" ..........................................................................................................................................4 000
1708. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Betriebs Detachement

KRECHOWICE-OSMOLODA" + "HP 153/III" ............................................................................3 000
1709. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "M.kir. pécsi 19 népf. gy. e. II. zlj. parság" + "TP

523" ............................................................................................................................................3 000
1710. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "M. kir. 23. honvéd gyalog ezred" + "TP 290 b" ..3 000
1711. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K. und k. komb. Feld und ...

Pferdefeldbahnbetriebsdetachement" + "FP 358" .....................................................................3 000
1712. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. LOKOMOTIVENFELDBAHN

WERKSTATTE" + "EP Jedrzejow b" .........................................................................................3 000
1713. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Infanterieregiment Nr. 30. IV.

Feldbaon 21. Feldkompagnie" + "FP 358" .................................................................................3 000
1714. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Sturmbataillon No.27." + "TP 644 A" .......4 000
1715. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.k. Landwehrmarodenhaus in Beneshau" .......3 000
1716. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k.

MASCHINENJUNGEN-ABTEILUNGSKOMMANDO TIROL" ....................................................4 000
1717. 1917 Tábori posta levél "K.k. Landsturm-Etappen-Baon No.423. Kompagnie 2." + "EP DURZ

b" ................................................................................................................................................7 000
1718. 1917 Ajánlott tábori posta levél "K.k. Landsturm baon. Nr.45. a Kompagnie" + "EP

SCHKODRA" .............................................................................................................................8 000
1719. 1917 Tábori posta levél "A szabadkai IV/6. népfölkelő hadtápzászlóalj gazdasági hivatala" +

"EP ALESSIO (LESCH) C" ........................................................................................................8 000
1720. 1917 Tábori posta levelezőlap "K.u.k. Lfa. Kan. Batt. Nr. 5/24" + "FP 370" ..............................4 000
1721. 1917 Tábori posta levél "K.k. Ldst. Etappenbaon Nr. 491" + "EP PUKA" ...............................11 000
1722. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "Kgf. Arb. Komp. 1120" + "FP 565" ...................10 000
1723. 1918 Tábori posta levél "K.u.k. Kreiskommando Novi Pazar" + "EP NOVIPAZAR b" ...............5 000
1724. 1918 Tábori posta képeslap "FP 564" .......................................................................................3 000
1725. 1918 Tábori posta levelezőlap "K.u.k. I.fa. Kan. Batt. Nr. 5/24" + "FP 370" ..............................4 000
1726. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "Honvéd tisztjelölt tanfolyam II. parancsnokság"

+ "TP 650 B" ..............................................................................................................................4 000
1727. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "Rekonvaleszenten-Abteilung des k.u.k.

Infanterieregiment Sopron" ........................................................................................................3 000
1728. 1918 Tábori posta képeslap, ismeretlen címkével visszaküldve / Field postcard, returned

"M.KIR. 40. HADOSZTÁLY" + "TP 650 B" .................................................................................5 000
1729. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Feldbahnkompagnie" + "EP

DURAZZO (DURZ) b" ................................................................................................................3 000
1730. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Kriegsvermessung Nr. 6." + "EP

TIRANA a" .................................................................................................................................3 000
1731. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Autokolonne Türkei No.10." + "FP 451" ..5 000
1732. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Stationskommando PROSZOWICE" +

"EP PROSZOWICE" ..................................................................................................................7 000
1733. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Betriebs Detachement" + "TP 379 b" ...3 000
1734. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.k. Schützen Regiment" + "FP 359" .............3 000
1735. 1918 Tábori posta levél / Field post cover "Batterie Nr.1. des k.u.k. Feldartillerieregiments

Nr. 135." + "FP 617" ...................................................................................................................4 000
1736. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.K. Feldpostampt 362" + "FP 362" ............4 000
1737. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "K. ung. Marschbataillon Honv. J. R. Nr. 307" +

"FP 579" .....................................................................................................................................6 000
1738. 1918 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.K. I. Feldbaonskmdo des Inft. -Rgmts. Nr. 38"

+ "TP 427 b" ...............................................................................................................................3 000
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1739. 1918 Tábori posta levél / Field post cover "K.u.K. Feldartillerie Regiment No. 10. K" + "FP
363 a" .........................................................................................................................................3 000

1740. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Sturmkomp. des Rayon II." + "FP 611"
....................................................................................................................................................3 000

1741. 1918 Tábori posta levelezőlap 2 x 5f Zöldportóval / Field PS-card with 10f postage due
"K.und K. MILIT. POST / SARAJEVO 1." + "ARAD" ..................................................................3 000

1742. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "Militar Stations Kommando" +
"KRAGUJEVACZ b" ...................................................................................................................3 000

1743. 1922 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "III. Maschinengewehr Komp. Inft. Rgt. Wien
Nr.3. in Baon." + "NEUTHAL P.SZ. MARTIN B. OEDENBURG" ...............................................3 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Haditengerészet
1744. 1911 Tábori posta képeslap 5h bérmentesítéssel / Field postcard with 5h franking "S.M.S.

KAISER KARL VI." .....................................................................................................................3 000
1745. 1912 Képeslap Turul 5f bélyeggel és hadihajó bélyegzéssel / Postcard "S.M.S. TAURUS" .....3 000
1746. 1914 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. SZIGETVÁR" .........................................3 000
1747. 1914 Képeslap portózva / Postcard with postage due "K.u.k. Kriegsmarine S.M. Boot 52T" +

"LUSSIN PICCOLO" ..................................................................................................................3 000
1748. 1914 Képeslap / Postcard "K. U. K. KRIEGSMARINE S.M.S. SZIGETVAR" ............................3 000
1749. 1914 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. VIRIBUS UNITIS" ..................................3 000
1750. 1914 S.M.S. PLANET hajónévvel előnyomott tábori levelezőlap, használatlan / Unused filed

postcard with pre-printed boat name .........................................................................................4 000
1751. 1914 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. VELEBIT" ...............................................3 000
1752. 1914 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. BABENBERG" ....................................4 000
1753. 1914 Tábori posta levél teljes tartalommal / Field post cover with full content "K.u.K.

KRIEGS MARINE TORPEDO DEPOT SCHIFF" .......................................................................5 000
1754. 1915 Tábori posta levelezőlap / Navy mail postcard "S.M.S. KAISER MAX" + "ZELENIKA" ....3 000
1755. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. VIRIBUS UNITIS" ..................................3 000
1756. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. MATROSENKORPS III. DEPOT" ............3 000
1757. 1915 Tábori posta képeslap a Törökországban állomásozó S.M.S. Breslaura küldve / Field

postcard sent to the S.M.S. Breslau in Turkey "S.M.S. Dromedar" + "ZELENIKA" ...................7 000
1758. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. Bodrog" ..............................................7 000
1759. ~1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Satellit" .................................................4 800
1760. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.U.K. TAKELDIREKTION" + "MFP POLA c" ...6 000
1761. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. LACROMA" ..........................................10 000
1762. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. DONAUFLOTTILLENKOMMANDO" +

"FP 305" ...................................................................................................................................12 000
1763. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. SANKT GEORG" ................................3 000
1764. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. PANTHER" ..........................................10 000
1765. 1915 Tábori posta díjjegyes levelezőlap / Field PS-card "S.M.S. ZRINYI" ................................5 000
1766. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. REKA" ....................................................4 000
1767. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. LIKA" ....................................................12 000
1768. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. SAIDA" ...................................................3 400
1769. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. CSIKOS" ................................................3 400
1770. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Festungs Artillerie-Regiment Graf

Colloreado Mels Nr.4." ...............................................................................................................4 200
1771. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.K. Marinestationkommando TEODO" +

"S.M.S. MONARCH" ..................................................................................................................3 000
1772. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.U.K. KRIEGSMARINE / S.M.S. KAISER

FRANZ JOSEF 1." + "S.M.S. MONARCH" ................................................................................3 600
1773. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. DRACHE" ..............................................4 000
1774. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. KRIEGSMARINE S.M.S. BABENBERG"

....................................................................................................................................................4 000
1775. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Kaiser Franz Jozef" + "EP 267" .............4 000
1776. 1915-1918 4 db képeslap különböző "S. M. S. KOMET" bélyegzésekkel / 4 Postcards with

different "S. M. S. KOMET" postmarks ....................................................................................10 000
1777. ~1916 Tábori posta képeslap (Albánia, Shkodra) / Field postcard "M.kir. 1. sz. tengerpart

védelmi népfölkelő zászlóalj 2. század parancsnokság" ...........................................................3 000
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1778. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. KRIEGS-MARINE LLOYDDAMPFER
VII" .............................................................................................................................................7 000

1779. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "TELEGRAPHENBUREAU DER K.U.K.
KRIEGSMARINE IN POLA" .......................................................................................................5 000

1780. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Erzherz. Karl" .........................................4 000
1781. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. BUDAPEST" ..........................................4 000
1782. 1916 Tábori posta levél / Field post cover "S.M. Dampfer IV." + "K.u.K. KRIEGS MARINE

TORPEDO DEPOT SCHIFF" ....................................................................................................5 000
1783. 1916 Tábori posta képeslap / Field postcard "Gericht des k.u.k. Hafenadmiralats und

Kriegshafenkommandos in Pola" + "MFP POLA c" ...................................................................3 000
1784. 1916 Tábori posta képeslap a dunai flotilla monitorjáról küldve / Field postcard "S.M.

SCHIFF INN" ...........................................................................................................................12 000
1785. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.B. 54" ........................................................15 000
1786. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Seefliegerkommando Pola" .....................3 000
1787. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Custoza" ................................................3 000
1788. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Custoza" ................................................3 000
1789. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Dampfer IV." ..............................................7 000
1790. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Schiff Donau" + "SEBENICO" ...................6 000
1791. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.SCHIFF BALATON" + "FP 299 b" ..............8 000
1792. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Streiter" ..................................................5 000
1793. 1917 Tábori posta képeslap 5h bérmentesítéssel / Field postcard with 5h franking

"S.M.SCHIFF MARS" .................................................................................................................5 000
1794. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "S.M.S. KAISER MAX" ....................................4 000
1795. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "CURZOLA" ........................................................5 000
1796. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. PELIKAN" ..............................................4 000
1797. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. SCHIFF CHAMÄLEON" ............................5 000
1798. 1917 Dunai flotilla tábori képeslap / Field postcard "K.u.k. Schiffsstationskommando Turn

Severin" + "HP 449" ...................................................................................................................6 000
1799. ~1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. SCHIFF SZIGETVÁR" ............................8 000
1800. ~1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. GÁA" ....................................................5 000
1801. ~1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. HUSZÁR" .............................................4 000
1802. ~1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Donau" + "SIBENIK" ............................4 600
1803. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. ADRIA" ...................................................5 000
1804. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.S. Leopard" ................................................4 000
1805. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. S. ZRINYI" .................................................8 000
1806. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M.SCHIFF NAJADE" ......................................8 000
1807. 1918 Tábori posta levél / Field post cover "S.M.S. MONARCH" ...............................................3 000
1808. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Dampfer Dolfin" .........................................7 000
1809. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Boot 90 F" ...............................................15 000
1810. 1918 Tábori posta levél / Field post cover "S.M. Unterseeboot 28." ........................................15 000
1811. 1918 Tábori posta képeslap / Field postcard "S.M. Boot 100" .................................................15 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Légierő
1812. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Fliegerregiment / Fliegerkompagnie" +

"FP 607" .....................................................................................................................................4 000
1813. 1918 Képeslap / Postcard "K.u.k. Luftfahrtruppen Fliegerkompagnie Nr. 50" + "FP 374" .........3 000
1814. 1918 Tábori lap / Field postcard zöld / green "K.u.K. Luftfahrtruppen Ballonkompagnie Nr

11" + FP 582" ...........................................................................................................................14 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Tábori kórházak
1815. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. MOBILES RESERVESPITAL No.2/5"

+ "TP 97" ....................................................................................................................................4 000
1816. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. Reservespital Nr.1. in Przemysl" +

"K.u.k. Brückenkopfkommando PRZEMYSL" ............................................................................3 000
1817. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.K. SPITALZUG No.3." .................................3 000
1818. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "36. SZ. KÓRHÁZVONAT MAGYAR

VÖRÖSKERESZT EGYLET" .....................................................................................................5 000
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1819. 1916 Tábori posta képeslap 5h bélyeggel / Field postcard with 5h franking "K.u.K. Spitalszug
Nr.25." ........................................................................................................................................3 000

1820. 1917 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. Feldspital Nr.109." + "EP 243" .............3 000
1821. 1917 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. Reservespital in Szabadka" .....................4 000

I. Világháborús osztrák-magyar tábori posta - Hadifogoly küldemények
1822. 1915 Hadifogoly levelezőlap / POW postcard ...........................................................................3 000
1823. 1917 Hadifogoly levél / POW cover ...........................................................................................3 000
1824. 1918 Hadifogoly levelezőlap Olaszországból/ POW postcard from Italy ...................................5 000

Magyar Tanácsköztársaság
1825. 1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek sor fekvő vízjellel négyestömbökben (16.000+)

/ Mi 261-265 blocks of 4 ...........................................................................................................10 000
1826. 1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek 20f pár, 75f és 80f pár, mindegyik álló vízjellel

és bal oldalon kettős, hármas vagy négyszeres fogazással (kis üres mezőkkel) / Mi 261 pair,
264, 265 pair with double, triple or quadruple perforation .........................................................8 000

1827. 1919 Magyar Tanácsköztársaság 5 db bélyeg gépszínátnyomattal / machine offset ...............5 000
1828. 1919 Postautalvány 40f bérmentesítéssel / Money order ..........................................................5 000
1829. 1919 Postautalvány 35f bérmentesítéssel / Money order ..........................................................5 000
1830. 1919 Vörös hadsereg alakulattól Sárospatakról küldött cenzúrás képeslap Budapesten

keresztül Pécelre / Censored Red army field postcard from Sárospatak " ÉSZAKI-GANZ 14.
MUNKÁSEZRED 1. ZÁSZLÓALJ PARANCSNOKSÁG" ...........................................................5 000

Erdélyi hotelposta
1831. 1895 Hohe Rinne II. típus kartonlapon / on cardboard paper ....................................................6 000
1832. Hohe Rinne 1900 4h ívsarki / corner piece ................................................................................3 000
1833. Hohe Rinne 1906 2h négyestömb / block of 4 ...........................................................................4 000
1834. Hohe Rinne 1906 5h alul vágott / imperforate below .................................................................4 000
1835. 1924 Hohe Rinne IX. zöld "zászlóval" tévnyomattal (rozsda) / green with plate variety (stain) .6 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Arad
1836. Arad 1919 Parlament 10K. A sorozat legritkább darabja, mindössze 260 db készült belőle! /

Mi 25. Signed: Bodor ...............................................................................................................15 000
1837. Arad 1919 Károly 20f ívsarki hármascsík / Mi 27 corner stripe of 3. Signed: Bodor ..................3 000
1838. Arad 1919 Arató/Köztársaság 5f 10-es tömb. Signed: Bodor ....................................................3 000
1839. Arad 1919 Károly/Köztársaság 25f ívszéli pár fordított felülnyomással (vízszintes törés) / Mi

41 margin pair with inverted overprint. Signed: Bodor (folded) ................................................20 000
1840. Arad 1919 17 db bélyeg / 17 stamps. Signed: Bodor ................................................................6 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Baranya
1841. Baranya I. 1919 Arató 2f négyestömb, közte antikva / Mi 4 block of 4, with antiqua. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................10 000
1842. Baranya I. 1919 Arató 3f elcsúszott felülnyomással és rövid 1 / Mi 5 with shifted overprint

and plate variety. Signed: Bodor ................................................................................................4 000
1843. Baranya I. 1919 Arató 5f négyestömb, közte antikva / Mi 6 block of 4, with antiqua. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................12 000
1844. Baranya I. 1919 Arató 5f ívsarki, nagyon látványosan elcsúszott felülnyomással - lemaradt

az évszám / Mi 20 with shifted overprint. Signed: Bodor ...........................................................8 500
1845. Baranya I. 1919 Arató 5f elcsúszott felülnyomással / Mi 6 shifted overprint. Signed: Bodor .....3 000
1846. Baranya I. 1919 Arató 35f elcsúszott felülnyomással / Mi 25 with shifted overprint. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................4 000
1847. Baranya I. 1919 8 klf Parlament bélyeg / 8 stamps. Signed: Bodor ..........................................5 000
1848. Baranya I. 1919 Károly 10f ívszéli négyestömb / Mi 35 margin block of 4. Signed: Bodor ........4 000
1849. Baranya I. 1919 Károly 10f négyestömb, 2 érték antikva számokkal + eltömődött

értékszámok / Mi 35 block of 4 with antiqua numbers. Signed: Bodor ......................................8 500
1850. Baranya I. 1919 Károly 10f fordított felülnyomással / Mi 35 with inverted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................13 000
1851. Baranya I. 1919 2 db Károly 10f elcsúszott felülnyomással / 2 x Mi 35 with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000
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1852. Baranya I. 1919 Károly 10f antikva felülnyomással / Mi 35 with antiqua numbers. Signed:
Bodor .........................................................................................................................................3 000

1853. Baranya I. 1919 Károly 20f négyestömb / Mi 36 block of 4. Signed: Bodor ...............................4 000
1854. Baranya I. 1919 Károly 25f cinóber négyestömb / Mi 37 block of 4. Signed: Bodor ..................4 000
1855. Baranya I. 1919 Arató 45f/2f lemezhiba a B betűben / Mi 39 with plate variety. Signed: Bodor

....................................................................................................................................................3 000
1856. Baranya I. 1919 Arató 45f/15f négyestömb / Mi 41 block of 4. Signed: Bodor ..........................4 000
1857. Baranya I. 1919 Arató 45f/15f fordított és elcsúszott felülnyomással / Mi 41 with inverted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................15 000
1858. Baranya I. 1919 11 db bélyeg antikva számokkal / 11 stamps with antique numbers. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................4 000
1859. Baranya II. 1919 Magyar Posta 100/25f hajtott teljes ív / Mi 54 folded complete sheet.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................14 000
1860. Baranya II. 1919 Magyar Posta 100/45f, pont a 100-asban lemezhibával / Mi 56 with plate

variety. Signed: Bodor ...............................................................................................................3 000
1861. Baranya II. 1919 Károly/Köztársaság 150/15f gépszínátnyomattal / Mi 57 with machine

offset. Signed: Bodor .................................................................................................................3 000
1862. Baranya II. 1919 Károly/Köztársaság 150/15f fordított felülnyomással / Mi 57 with inverted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................3 000
1863. Baranya II. 1919 4 db bélyeg elcsúszott felülnyomással. Signed: Bodor ..................................4 000
1864. Baranya II. 1919 4 db bélyeg gépszínátnyomattal / machine offset. Signed: Bodor .................5 000
1865. 1919 Pécs helyi ajánlott levél 4 db Baranya II. bélyeggel / Local registered cover. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................3 000
1866. Baranya 1919 50f/6f díjjegyes zárt levelezőlap elcsúszott felülnyomással, használatlan /

50f/6f PS-cover card with shifted overprint, unused. Signed: Bodor .........................................3 600
1867. 1920 Pécs helyi ajánlott levél 3 db Baranya II. bélyeggel, cenzúrázva / Local registered

censored cover. Signed: Bodor ...............................................................................................15 000
1868. 1921 Levelezőlap Pécsi-szerb katonai cenzúra bélyegzéssel Svájcba / Postcard from Pécs

with Serbian military censorship mark to Switzerland ................................................................5 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Debrecen I.-II.
1869. Debrecen I. 1919 Hírlapbélyeg fordított felülnyomással / Mi 4 with inverted overprint. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................5 000
1870. Debrecen I. 1919 Hírlapbélyeg ívszéli pár. Futottan ritka! / Mi 4 pair "DEBRECZEN". Signed:

Bodor .........................................................................................................................................5 000
1871. Debrecen 1919 86 db Sürgős bélyeg 2 ívdarabban, benne lemezhibák, eltolódások, Bodor

vizsgálójellel (205.000+) / 86 stamps in 2 units. Signed: Bodor ..............................................60 000
1872. Debrecen I. 1919 Arató 15f, az alap bélyeg "MAGYA_R" lemezhibával / Mi 19a with plate

variety. Signed: Bodor ...............................................................................................................3 000
1873. Debrecen I. 1919 Arató 35f fordított felülnyomással. Csak egy db ilyen ív ismert!! (55.000) /

Mi 22 with inverted overprint. Only one sheet is known!! Signed: Bodor .................................12 000
1874. Debrecen I. 1919 Arató 35f/3f az értékjelzés kettősnyomatával. Csak egy db ilyen ív

ismert!! (45.000) / Mi 23 with double overprint. Only one sheet is known!! Signed: Bodor ......10 000
1875. Debrecen I. 1919 Károly 10f (rozsda) / Mi 37 Signed: Bodor (stain) .......................................10 000
1876. Debrecen I. 1919 Károly 20f piros felülnyomással / Mi 39a Signed: Bodor ...............................8 500
1877. Debrecen I. 1919 Magyar Posta 10f ívsarki 15-ös tömb elcsúszott felülnyomással / Mi 67

corner block of 15 with shifted overprint. Signed: Bodor .........................................................12 000
1878. Debrecen I. 1919 Magyar Posta 20f ívsarki 25-ös tömbben felülnyomat hibákkal,

kimaradásokkal (elvált fogak) / Mi 69 corner block of 25 with small plate varieties. Signed:
Bodor (aparted perfs) .................................................................................................................8 500

1879. Debrecen I. 1919 Portó 10f ívsarki 12-es tömb / Mi P 6 corner block of 12. Signed: Bodor ......9 000
1880. Debrecen I. 1919 6 db bélyeg. Signed: Bodor ...........................................................................8 500
1881. Debrecen I. 1919 4 db bélyeg. Signed: Bodor ...........................................................................8 000
1882. Debrecen I. 1919 10 db bélyeg. Signed: Bodor .........................................................................8 500
1883. Debrecen I. 1919 8 db bélyeg / 8 stamps. Signed: Bodor .......................................................14 000
1884. Debrecen I. 1919 6 db bélyeg / 6 stamps. Signed: Bodor .........................................................7 000
1885. Debrecen II. 1920 4 db próbanyomat / 4 proofs. Signed: Bodor ...............................................5 000
1886. Debrecen II. 1920 Sor közönséges papíron + Portó sor / Mi 76-98x + P17-21 Signed: Bodor .5 000
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1887. Debrecen II. 1920 75f közönséges papíron, fordított felülnyomással / Mi 91x with inverted
overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................22 000

1888. Debrecen II. 1920 3 érték elfogazva / 3 stamps with shifted perforation. Signed: Bodor ........10 000
1889. Debrecen II. 1920 3 klf Segélybélyeg fordított "e" betű lemezhibával / 3 stamps with

inverted "e" plate flaw. Signed: Bodor ......................................................................................20 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Temesvár
1890. Temesvár 1919 Arató 10f/2f pár fekete felülnyomással. / Mi 1b pair. Signed: Bodor ................3 600
1891. Temesvár 1919 Hadisegély 45f teljes ív klf betűméretekkel, lemezhibákkal, Bodor

vizsgálójellel ...............................................................................................................................4 400
1892. Temesvár 1919 Arató 150f/3f teljes ív klf lemezhibákkal, Bodor vizsgálójellel ..........................6 500
1893. Temesvár 1919 2 bélyeg elcsúszott felülnyomással. Signed: Bodor .........................................4 000
1894. Temesvár 1919 6 bélyeg elcsúszott felülnyomással. Signed: Bodor .........................................4 000
1895. Temesvár 1919 Portó 40f/2f távoli 40-es lemezhibával + támpéldány / Mi P1 with plate

variety. Signed: Bodor ...............................................................................................................8 000
1896. 1919 Levél Temesvárról Marosvásárhelyre, román cenzúrával / Cover with Romanian

censorship mark ........................................................................................................................6 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Bánát-Bácska
1897. Bánát-Bácska 1919 Arató 2f kettős felülnyomással / Mi 6 with double overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................10 000
1898. Bánát-Bácska 1919 Károly 25f elcsúszott felülnyomással (rozsda) / Mi 22 with shifted

overprint. Signed: Bodor (stain) .................................................................................................4 000
1899. Bánát-Bácska 1919 24 db bélyeg / 24 stamps. Signed: Bodor ...............................................10 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Szeged
1900. Szeged 1919 Hírlapbélyeg négyestömb betű- és számhiányokkal: S eged, 919. / Mi 1 block

of 4 with plate varieties. Signed: Bodor ...................................................................................12 000
1901. Szeged 1919 Hadisegély 10f látványos festékelkenődéssel / Mi 3 with large paint stripe.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................12 000
1902. Szeged 1919 Hadisegély 40f látványosan elcsúszott felülnyomással / Mi 5 with shifted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................10 000
1903. Szeged 1919 Arató 3f hatostömb elcsúszott felülnyomással és annak gépszínátnyomatával

(sárgás elszíneződés) / Mi 7 block of 6 with shifted overprint and machine offset. Signed:
Bodor (yellowish spots) ............................................................................................................12 000

1904. Szeged 1919 Károly 20f gépszínátnyomattal (betapadás) / Mi 23 with machine offset.
Signed: Bodor (gum disturbance) ..............................................................................................3 000

1905. Szeged 1919 Arató/Köztársaság 20f/2f ívsarki hatostömb, a 20-as lecsúszott, illetve az
1919 -es évszámban vastagabb és vékonyabb számok / Mi 32 block of 6 with shifted
overprint and plate varieties. Signed: Bodor ............................................................................10 000

1906. Szeged 1919 Károly/Köztársaság 15f / Mi 37. Signed: Bodor ...................................................3 000
1907. Szeged 1919 Arató 45f/3f 2 db ívszéli négyestöb, világoszöld illetve zöld színű

felülnyomással (9.600++) / 2 x Mi 41 margin blocks of 4, green and light green overprint.
Signed: Bodor ............................................................................................................................4 000

1908. Szeged 1919 Portó 2f négyestömb aszimmetrikusan elcsúszott felülnyomással / Mi P1
block of 4 with shifted overprint. Signed: Bodor .......................................................................12 000

1909. Szeged 1919 Portó 12f / Mi P4. Signed: Bodor .........................................................................5 500
1910. Szeged 1919 35 klf bélyeg (145.000) / 35 stamps. Signed: Bodor ..........................................36 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nyugat-Magyarország
1911. Nyugat-Magyarország I. 1921 Arató 10f elcsúszott felülnyomással, hiányos F betű / Mi 1

shifted overprint. Signed: Bodor ................................................................................................3 000
1912. Nyugat-Magyarország II. 1921 Parlament 1K hármaslyukasztással (**60.000) / Mi 18 with 3

hole punching. Signed: Bodor ..................................................................................................12 000
1913. Nyugat-Magyarország III. 1921 4 klf pár, mindegyikből egy érték hármaslyukasztással

(26.700) / 4 pairs, 1-1 stamp with 3 hole punching. Signed: Bodor ...........................................8 000
1914. Nyugat-Magyarország III. 1921 10 db bélyeg / 10 stamps. Signed: Bodor ...............................6 000
1915. Nyugat-Magyarország VI. 1921 Arató 5K/5f 100-as ív, ívszélek nélkül (150.000) / Mi 67

complete sheet without margins. Signed: Bodor .....................................................................24 000
1916. Nyugat-Magyarország VII. 1921 5K vágott fekete próbanyomat 10-es tömb, benne fordított

állású bélyegek / 5K proof in block of 10. Signed: Bodor ........................................................28 000
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1917. Nyugat-Magyarország VII. 1921 12 klf vágott fekete próbanyomat / proofs. Signed: Bodor ...28 000
1918. Nyugat-Magyarország VII. 1921 10K vágott bélyeg lilás színárnyalatban / Mi 77 imperforate.

Signed: Bodor ............................................................................................................................3 000
1919. Nyugat-Magyarország VII. 1921 50K 3 klf pár mindegyik kettős torony lemezhibával, hozzá

Filep László szakcikkével / 3 x 50K pair with plate variety. Signed: Bodor ..............................28 000
1920. Nyugat-Magyarország VII. 1921 100K ívszéli 9-es tömb, benne 2 db rendkívül látványos

papírránc több cm hosszan / Mi 79 margin block of 9 with long paper creases. Signed:
Bodor .........................................................................................................................................3 000

1921. Nyugat-Magyarország VIII. 1921 Teljes sor, közte elcsúszott felülnyomás, hármaslyukasztás
/ Mi I.-XI. Signed: Bodor .............................................................................................................5 500

1922. Nyugat-Magyarország VIII. 1921 Parlament 1K és 2K elcsúszott felülnyomással / Mi VI-VII
with shifted overprint. Signed: Bodor .......................................................................................10 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Fiume
1923. Fiume 1919 Hadisegély 40f M II. fordított felülnyomással / Mi 5 inverted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................15 000
1924. Fiume 1919 Arató 3f H.IV. fordított felülnyomással / Mi 9 with inverted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................10 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 SHS
1925. SHS 1918 Turul 1f próbanyomat / proof. Certificate: Zrinjscak ...............................................10 000
1926. SHS 1918 Arató 4f próbanyomat / proof. Certificate: Zrinjscak ...............................................10 000
1927. SHS 1918 Hadisegély 3f próbanyomat / proof. Certificate: Zrinjscak ......................................10 000
1928. SHS 1918 Sürgős ívszéli, fordított felülnyomással, luxus állapotban / Mi 58 with inverted

overprint. Certificate: Zrinjscak. Signed: Bodor .......................................................................11 000
1929. SHS 1918 Arató 2f látványosan felülnyomással / Mi 66 with shifted overprint. Certificate:

Zrinjscak ..................................................................................................................................10 000
1930. SHS 1918 Arató 3f kettős felülnyomással / Mi 67 with double overprint. Certificate: Zrinjscak .6 500
1931. SHS 1918 Arató 10f ívszéli bélyeg elcsúszott felülnyomással / Mi 70 with shifted overprint.

Certificate: Zrinjscak ..................................................................................................................3 000
1932. SHS 1918 Parlament 10K / Mi 83 Signed: Bodor ......................................................................5 000
1933. SHS 1918 Károly 20f fordított felülnyomással / Mi 85 with inverted overprint. Signed: Bodor

..................................................................................................................................................10 000
1934. SHS 1918 Portó 1f fordított felülnyomással / Mi P27 with inverted overprint. Certificate:

Zrinjscak ..................................................................................................................................10 000
1935. 1918 Portó 1f fordított felülnyomással / Mi P27 inverted overprint. Signed: Bodor .................40 000
1936. SHS 1918 Portó 15f kettős felülnyomással / Mi P31 with double overprint. Certificate:

Zrinjscak ..................................................................................................................................10 000
1937. SHS 1918 Portó 6f kiadatlan, fordított felülnyomással / Mi II. with inverted overprint.

Certificate: Zrinjscak ................................................................................................................10 000
1938. SHS 1918 23 db bélyeg Signed: Bodor .....................................................................................3 600
1939. ~1918 Cenzúrázott levél felezett jugoszláv bélyeggel / Censored cover with bisected

Yugoslavian stamp ....................................................................................................................5 000
1940. SHS 1918 Használatlan levelezőlap látványosan elcsúszott felülnyomással / Unused

PS-card with strongly shifted overprint. Signed: Bodor .............................................................3 000
1941. 1918 Csomagszállító 2 db SHS bélyeggel / Parcel card "ZAGREB" Signed: Bodor .................3 000
1942. SHS 1919 Képeslap jugoszláv-magyar vegyes bérmentesítéssel Zágrábból Budapestre /

Postcard with Yugoslav-Hungarian mixed franking ...................................................................3 000
1943. 1919 Ajánlott 15f díjjegyes levél horvát bélyegekkel díjkiegészítve / Registered PS-cover

with Croatian stamps "KRALJEVICE" - "GENEVE" ...................................................................3 000
1944. 1919 Ajánlott levél 9 db SHS bélyeggel (közte elcsúszott felülnyomások) Zágrábból Bécsbe

/ Registered cover with 9 stamps (some with shifted perforation) from Zagreb to Vienna.
Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000

1945. 1920 8f díjjegyes levelezőlap magyar és jugoszláv vegyes kiegészítéssel, soproni
cenzúrával / PS-card with Hungarian-Yugoslavian mixed franking, with censorship of Sopron
....................................................................................................................................................3 000

1946. SHS 1920 Képeslap 4 db jugoszláv bélyeggel, cenzúrázva Miskolcra / Censored postcard to
Hungary .....................................................................................................................................6 500

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Kolozsvár
1947. Kolozsvár 1919 Árvíz 16f elcsúszott felülnyomással / Mi 8 I. with shifted overprint. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................10 000



56

1948. Kolozsvár 1919 Hadisegély 15f elcsúszott felülnyomással, a BANI felírat felülre kerül / Mi 24
I. with shifted overprint. Signed: Bodor ......................................................................................8 000

1949. Kolozsvár 1919 Arató 2f 2 db hajtott teljes ív, az egyik normál felülnyomással, a másikban a
33. ívhelyen "ANI" lemezhiba / 2 x Mi 26 I. folded complete sheets, one with plate variety.
Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000

1950. Kolozsvár 1919 Parlament 50f elcsúszott felülnyomással / Mi 37 I. with shifted overprint.
Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000

1951. Kolozsvár 1919 Parlament 1K ívsarki ötöscsík elcsúszott felülnyomással / Mi 40 I. corner
stripe of 5 with shifted overprint. Signed: Bodor ........................................................................3 000

1952. Kolozsvár 1919 Károly 20f négyestömb, benne távol álló I betű / Mi 47 I. block of 4, with
plate variety. Signed: Bodor .....................................................................................................15 000

1953. Kolozsvár 1919 Károly 25f pár erősen elcsúszott felülnyomással / Mi 48 I. pair with shifted
overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................10 000

1954. Kolozsvár 1919 Zita 40f erősen elcsúszott felülnyomással, a Bani szó felülre került +
támpéldány / Mi 49 I. with shifted overprint. Signed: Bodor .......................................................4 000

1955. Kolozsvár 1919 Portó 5f / Mi P4 I. Signed: Bodor ...................................................................16 000
1956. Kolozsvár 1919 Portó 10f hajtott teljes ív nagyon látványosan elcsúszott felülnyomással, a

99. ívhelyen "távol álló I" lemezhiba (1 bélyeg elszakadt) / Mi P6 I. folded complete sheet,
with shifted overprint and plate variety. Signed: Bodor (1 stamp thorned) ................................8 000

1957. Kolozsvár 1919 Portó 15f / Mi 8 I. Signed: Bodor ......................................................................5 000
1958. Kolozsvár 1919 Portó 20f ívsarki négyestömb, benne "távol álló I" lemezhiba / Mi P9 I.

corner block of 4 with plate variety. Signed: Bodor ..................................................................16 000
1959. Kolozsvár 1919 Portó 30f / Mi 10 I. Signed: Bodor ....................................................................9 000
1960. Kolozsvár 1919 Portó 50f / Mi P1 I. Signed: Bodor ...................................................................7 000
1961. Kolozsvár 1919 Kis tétel "egyenes N" lemezhibával / Small lot of plate varieties. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................40 000
1962. Kolozsvár 1919 Kis tétel távoli "I" lemezhibával / Small lot of BAN_I pieces. Signed: Bodor ..40 000
1963. Kolozsvár 1919 Kis tétel "törött kör" lemezhibával / Small lot of plate varieties. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................40 000
1964. Kolozsvár 1919 6 db elcsúszott felülnyomású bélyeg / 6 stamps with shifted overprint

Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000
1965. Kolozsvár 1919 23 klf bélyeg / 23 stamps. Signed: Bodor ........................................................8 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Nagyvárad
1966. Nagyvárad 1919 Turul 3f hármascsík / Mi 14 II. stripe of 3. Signed: Bodor ............................13 000
1967. Nagyvárad 1919 Turul 6f elcsúszott felülnyomással / Mi 15 II. with shifted overprint. Signed:

Bodor .........................................................................................................................................5 000
1968. Nagyvárad 1919 Hírlapbélyeg VIIa vízjellel hármascsík / Mi 19y II. stripe of 3. Signed:

Bodor .......................................................................................................................................13 000
1969. Nagyvárad 1919 Árvíz 2f ívszéli négyestömb / Mi 2 II. block of 4. Signed: Bodor ...................10 000
1970. Nagyvárad 1919 Árvíz 5f négyestömb / Mi 4 II. block of 4. Signed: Bodor ................................8 000
1971. Nagyvárad 1919 Árvíz 5f négyestömb elcsúszott felülnyomással (ránc) / Mi 4 II. block of 4

with shifted overprint. Signed: Bodor (crease) ...........................................................................8 000
1972. Nagyvárad 1919 Árvíz 5f elcsúszott felülnyomással + támpéldány / Mi 4 II. with shifted

overprint. Signed: Bodor ..........................................................................................................30 000
1973. Nagyvárad 1919 Árvíz 10f négyestömb / Mi 6 II. block of 4. Signed: Bodor ..............................8 000
1974. Nagyvárad 1919 Árvíz 25f ívszéli ötöscsík / Mi 10 II. magin stripe of 5. Signed: Bodor ..........12 000
1975. Nagyvárad 1919 Árvíz 35f pár elcsúszott felülnyomással / Mi 11 II. pair with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................6 000
1976. Nagyvárad 1919 Sürgős törött kör és Iani lemezhibákkal / Mi 20 II with plate varieties.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................10 000
1977. 1919 Sürgős pár dupla felülnyomással / Mi 20 II. pair with double overprint. Signed: Bodor ..32 000
1978. Nagyvárad 1919 Hadisegély 40f III.10./G típus hajtott teljes ív, elcsúszott felülnyomással /

comlete folded sheet with shifted overprint. Sign. Bodor .........................................................28 000
1979. Nagyvárad 1919 Arató 3f III.10./C típus hajtott teljes ív Bodor vizsgálójellel (1-2 helyen

rozsda foltok / some stain spots) .............................................................................................24 000
1980. Nagyvárad 1919 Arató 10f négyestömb durván elcsúszott felülnyomással / block of 10,

error in the overprint. Signed: Bodor ........................................................................................26 000
1981. Nagyvárad 1919 Arató 15f hajtott teljes ív III./9A típus, Bodor vizsgálójellel ...........................18 000
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1982. Nagyvárad 1919 2 db Arató 15f elcsúszott felülnyomással / 2 x Mi 32 II. with shifted
overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................5 000

1983. Nagyvárad 1919 Arató 15f ívszéli hármascsík látványosan elcsúszott felülnyomással / Mi
32 II. stripe of 3 with shifted overprint. Signed: Bodor .............................................................16 000

1984. Nagyvárad 1919 Arató 25f hajtott teljes ív 3/D típusú, Bodor vizsgálójellel .............................20 000
1985. Nagyvárad 1919 Arató 40f III.10./E típus hajtott teljes ív, elcsúszott felülnyomással,

lemezhibákkal / complete folded sheet with shifted overprint, plate varieties. Sign: Bodor .....28 000
1986. Nagyvárad 1919 Parlament 75f hajtott teljes ív III/C típus, Bodor vizsgálójellel (rozsdafoltok

/ stain) ......................................................................................................................................16 000
1987. Nagyvárad 1919 Parlament 75f elcsúszott felülnyomással / Mi 38 II. with shifted overprint.

Signed: Bodor ............................................................................................................................3 000
1988. Nagyvárad 1919 Parlament 80f ívsarki 9-es tömb, benne "fordított i betű" lemezhiba / Mi 39

II. block of 9 with plate variety. Signed: Bodor ...........................................................................8 000
1989. Nagyvárad 1919 Parlament 1K látványosan elcsúszott felülnyomással / Mi 40 II. with shifted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................6 500
1990. Nagyvárad 1919 Parlament 3K ívszéli pár / Mi 42 II. margin pair. Signed: Bodor .....................5 000
1991. Nagyvárad 1919 Károly 20f hajtott teljes ív III./10D típus / complete sheet. Signed: Bodor ....28 000
1992. Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 2f hármascsík / Mi 50 II. stripe of 3. Signed: Bodor .........3 000
1993. Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 3f elcsúszott felülnyomással, a Bani szó alulra kerül /

Mi 51 II. with shifted overprint. Signed: Bodor .........................................................................10 000
1994. Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 5f elcsúszott felülnyomással, a Bani felülnyomat alulra

került / Mi 53 II with shifted overprint. Signed: Bodor ................................................................3 000
1995. Nagyvárad 1919 Arató/Köztársaság 20f ívsarki bélyeg látványosan elcsúszott

felülnyomással / Mi 56 II. with shifted overprint. Signed: Bodor ................................................7 500
1996. Nagyvárad 1919 Parlament/Köztársaság 1K III.10./F típus hajtott teljes ív / complete sheet.

Signed: Bodor ..........................................................................................................................19 000
1997. Nagyvárad 1919 Parlament/Köztársaság 5K ívszéli négyestömb / Mi 60 II. margin block of 4.

Signed: Bodor ............................................................................................................................5 000
1998. Nagyvárad 1919 Károly/Köztársaság 20f négyestömb / Mi 62II. block of 4. Signed: Bodor ......4 000
1999. Nagyvárad 1919 Zita /Köztársaság 50f fordított felülnyomással / Mi 64 II. with inverted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................7 500
2000. Nagyvárad 1919 Magyar Posta 5f a Bani szó alulra került + támpéldány / Mi 65 II shifted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................3 000
2001. Nagyvárad 1919 Magyar Posta 10f ívszéli négyestömb lemezhibákkal: Regatul szóból

hiányzik az A betű, pont a Bani szó előtt (falc az ívszélen) / Mi 66 II. block of 4 with plate
varieties. Signed: Bodor (hinge on the margin) .......................................................................16 000

2002. Nagyvárad 1919 2 db Magyar Posta 10f elcsúszott felülnyomással (hajtott sarok) / 2 x Mi 66
II. with shifted overprint. Signed: Bodor (corner fold) .................................................................6 000

2003. Nagyvárad 1919 Portó 5f négyestömb elcsúszott felülnyomással / Mi P4 II. block of 4 with
shifted overprint. Signed: Bodor ..............................................................................................10 000

2004. Nagyvárad 1919 Portó 6f ívsarki pár elcsúszott felülnyomással / Mi P5 II. corner pair with
shifted overprint. Signed: Bodor ................................................................................................6 000

2005. Nagyvárad 1919 Portó 10f elcsúszott felülnyomással / Mi P6 II. with shifted overprint.
Signed: Bodor ............................................................................................................................4 000

2006. Nagyvárad 1919 Portó 20f négyestömb, benne nem egyforma B betű a Bani szóban
lemezhiba / Mi P9 II. block of 4, with plate variety. Signed: Bodor ..........................................10 000

2007. Nagyvárad 1919 6 klf bélyeg elcsúszott felülnyomással (3f falcos) / 6 stamps with double
overprint. Signed: Bodor (3f hinged) ........................................................................................12 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Erdély
2008. 1919 Román díjjegyes levelezőlap Gyomára, Balázsfalván cenzúrázva / Censored

Romanian PS-card to Hungary ..................................................................................................5 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Posta Ceskoslovenska
2009. Posta Ceskoslovenska 1919 Turul 2f / Mi 105 Signed: Bodor .................................................10 000
2010. Posta Ceskoslovenska 1919 7 db bélyeg / 7 stamps. Signed: Bodor .....................................17 000
2011. 1919 Nemzetközi postautalvány Hradzsin bélyegekekkel / International money order

"POZSONY" - "PRAHA" .............................................................................................................3 000

Megszállási és helyi kiadások 1919-1921 Lendvavásárhely
2012. Lendvavásárhely 1919 Arató 2f ívsarki pár. Signed: Bodor .......................................................6 500
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A Korona infláció időszaka
2013. 1920 Búzakalász sor (**15.000) (10f falcos, 3K gumi nélkül) / Mi 292-311 (10f hinged, 3K

without gum) ..............................................................................................................................3 000
2014. 1920 Búzakalász sor (**15.000) / Mi 292-311 ...........................................................................5 000
2015. 1920 Hadifogoly próbanyomat sor vékony hártyapapíron / Mi 312-314 proof ...........................6 000
2016. 1920 Arató teljes hármaslyukasztású sor 24 érték négyes tömbökben (40.000) / Harvester

with three hole punching, 24 values in blocks of 4 ..................................................................15 000
2017. 1920 Arató sor / Mi 326-354 ......................................................................................................5 000
2018. 1920 Arató sor (10.000) / Mi 326-354 ........................................................................................3 000
2019. 1920 Magyar posta portó hajtott teljes ívsor (125.000) Postage due Mi. 52-57 folded

complete sheets .......................................................................................................................32 000
2020. 1920 Búzakalász portó sor négyestömbökben (2f hiányzó sarok, 10f kis szakadás) / Mi P

58-63 blocks of 4 (2f missing corner, 10f small tear) .................................................................8 000
2021. 1921 Parlament sor négyestömbökben, nagyon ritka! (30K hajtott sarok) / Mi 355-368

blocks of 4 (30K folded corner) ................................................................................................18 000
2022. 1921 Koronás Madonna 4 db sor összefüggésekben / set in units .........................................18 000
2023. 1921 Hivatalos teljes sor. Szép állapotban, nehezen összeszedhető. / Official complete set ...9 500
2024. 1924 Jótékonyság sor + 1000K zöldes papíron / Mi 380-382 + 382 on greenish paper ...........3 000
2025. 1924 Jótékonyság 1000K zöldes papíron ..................................................................................5 000
2026. 1924 Jótékonyság 1000K zöld papíron + támpéldány / Mi 382 on green paper ........................6 000
2027. 1924 Arató-Parlament sor négyestömbökben (16.000) / Mi 389-397 blocks of 4 ....................10 000
2028. 1924 Arató-Parlament 1000K hajtott 100-as ívben (120.000) / Mi 396 folded complete

sheet (rozsdapötty / stain spot) ................................................................................................30 000
2029. 1925 Sport I. sor (15.000) (gumihibák) / Mi 403-410 (gum disturbances) .................................6 000
2030. 1925 Sport I. sor "KELEBIA" bélyegzéssel / Mi 403-410 ...........................................................4 000
2031. 1920 Ajánlott expressz 15kr díjjegyes boríték 11 bélyeggel kiegészítve, cenzúrázva /

Registered express censored 15kr PS-cover with additional franking .......................................5 000
2032. 1920 Légi levél / Airmail cover Szombathely - Győr ..................................................................3 000
2033. 1920 Címszalag légipostával / Airmail wrapper .........................................................................3 000
2034. 1920 Csomagszállító 11 db M.F. perfin bélyeggel / Parcel card with perfin stamps ...............10 000
2035. 1920-1925 3 db díjnyugta / 3 telegramm fee receipts ...............................................................5 000
2036. 1921 Távolsági levél Arató 4 x 10f bérmentesítéssel + Magyar Posta 60f érvénytelen

bélyeggel, ezért 120f portóval kiegészítve / Domestic cover with postage due
"MAGYAR-ÓVÁR" - "SZENTGOTTHÁRD" ................................................................................3 000

2037. 1921 Ajánlott 15f díjjegyes levél 8 db bélyeggel kiegészítve, levélzáróval / Registered
PS-cover with additional franking ..............................................................................................8 000

2038. 1921 Képeslap 3 bélyeggel, és 40f portóval / Postcard with postage due stamp ......................3 000
2039. 1921 Budapest helyi csomagszállító 56K bérmentesítéssel / Local parcel card .......................3 000
2040. 1921 Ajánlott cenzúrázott levél Hadifogoly sorral Münchenbe / Registered censored cover to

München ....................................................................................................................................4 000
2041. 1921 Expressz ajánlott levél 7 db S.T. perfin bélyeggel Bécsbe küldve / Express registered

cover with S.T. perfin stamps to Vienna ....................................................................................3 000
2042. 1921 Levél a Magyar postabélyeg emlékkiállítás levélzárójával futott alkalmi levélen, alkalmi

bélyegzéssel ..............................................................................................................................3 000
2043. 1921 Portómentes Budapest helyi levelezőlap ..........................................................................3 000
2044. 1921 Képeslap cenzúrázva / Censored postcard "MIKÉ" - Pécs ...............................................5 000
2045. 1922 35f díjjegyes boríték 4 bélyeges kiegészítéssel / PS-cover with additional franking ........5 000
2046. 1922 Helyi levelezőlap 3 x 50f Pirosszámú zöldportóval "Hivatalból portóköteles" jelzéssel /

Local postcard with 150f postage dues "SZEGED" ...................................................................3 000
2047. 1922 Szeged helyi levelezőlap 150f portóval / Local postcard with postage due ......................5 000
2048. 1922 Csomagszállító 9 db Hivatalos 1000f bélyeggel / Parcel card with official stamps .........10 000
2049. 1922 1,5K díjjegyes levelezőlap Arató 50f díjkiegészítéssel és Bélyeggyűjtők hete

levélzáróval és alkalmi bélyegzéssel / PS-card with 50f additional franking and Stamp
exposition label and special cancellation ...................................................................................3 000

2050. 1922 Díjjegyes levelezőlap Parlament 3 x 30K bérmentesítéssel "II. BÉLYEGGYŰJTŐK
HETE KIÁLLÍTÁS BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel / PS-card with 90K  franking and
Stamp Exposition special cancellation .......................................................................................3 000
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2051. 1922 Csomagszállító 65K bérmentesítéssel / Parcel card ........................................................3 000
2052. 1922 Ajánlott levél 75K Hivatalos bérmentesítéssel / Registered cover with 75K franking .......5 000
2053. ~1922 Képeslap 700K bérmentesítéssel és KÖRÖSMEZŐ-PÜSPÖKLADÁNY-BUDAPEST

vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark ...............................................................3 000
2054. 1922 Tértivevény Hivatalos bélyegekkel / Delivery receipt ........................................................5 000
2055. 1922 Ajánlott levél 5 bélyeggel / Registered cover with 5 stamps .............................................5 000
2056. 1922 Ajánlott levél 4 bélyeggel / Registered cover ....................................................................3 000
2057. 1922 Mohács helyi képeslap 5 bélyeggel, az egyik sérült / Local postcard with 5 stamps (1

damaged) ...................................................................................................................................3 000
2058. 1922 Távolsági levél 11 bélyeggel / Domestic cover with 11 stamps ........................................3 000
2059. 1922 Kézbesítési bizonyítvány Hivatalos bélyegekkel / Printed matter with official stamps ......3 000
2060. 1923 35f díjjegyes levél Arataó 1K + 4K + Parlament 15K + 25K díjkiegészítéssel / PS-cover

with 75K additional franking "BUDAPEST" ................................................................................3 000
2061. 1923 1,5K díjjegyes levelezőlap Arató 2 x 50f + 1,5K + 6K díjkiegészítéssel / PS-card with

8,5K additional franking .............................................................................................................3 000
2062. 1923 20K díjjegyes levelezőlap 130K kiegészítéssel / PS-card with additional franking ...........3 000
2063. 1923 Levél 175K bérmentesítéssel Ausztriába, majd továbbküldve / Cover to Austria,

redirected ...................................................................................................................................3 000
2064. 1923 Levél 300K bérmentesítéssel Bécsbe / Cover to Vienna ..................................................3 000
2065. 1923 Levél Hivatalos 1000K PMKB perfinnel bérmentesítve / Cover with perfin stamp ...........3 000
2066. 1923 Ajánlott levél Temesvárra perfin bélyegekkel, majd továbbküldve / Registered cover

with perfin stamps, redirected ....................................................................................................8 000
2067. 1923 Levél 11 db bélyeggel Bécsbe / Cover to Vienna .............................................................8 000
2068. 1923 Csomagszállító 11 bélyeggel / Parcel card .......................................................................5 000
2069. 1923 Ajánlott levél 7 bélyeggel Bécsbe / Registered cover to Vienna .......................................5 000
2070. 1923 Hivatalos levél utólag portózva / Official cover with postage due .....................................5 000
2071. 1923 Csomagszállító 14 bélyeggel / Parcel card .......................................................................5 000
2072. 1923 Távolsági levél 11 bélyeggel / Domestic cover with 11 stamps ........................................3 000
2073. 1923 Nyomtatvány Hivatalos bélyeggel "PAKS" / Printed matter with official stamp .................3 000
2074. 1923 Pénzes levél Koronás Madonna bélyegekkel / Insured cover ..........................................3 000
2075. 1923 Pénzes levél Koronás Madonna bélyegekkel / Insured cover ..........................................3 000
2076. 1923 Képeslap TAPOLCZA-BUDAPEST vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with

railway postmark ........................................................................................................................4 000
2077. 1923 Csomagszállító Hivatalos bélyeggel és SÜTTÖR postaügynökségi bélyegzéssel ...........8 000
2078. 1924 20K díjjegyes levelezőlap Arató 100K + Parlament 500K díjkiegészítéssel Prágába

küldve / PS-card with 600K additional franking "PETŐHÁZAI CZUKORGYÁR" .......................3 000
2079. 1924 20K díjjegyes levelezőlap Arató 2 x 40K + 3 x 100K + 200k díjkiegészítéssel / PS-card

with 580K additional franking "MOSON" - Bratislava .................................................................3 000
2080. 1924 20K díjjegyes levelezőlap Arató 2 x 150K díjkiegészítéssel / PS-card with 300K

additional franking ......................................................................................................................3 000
2081. 1924 Díjjegyes levelezőlap Arató 3 x 200K díjkiegészítéssel / PS-card with 600K additional

franking "SIMONTORNYA" - Linz ..............................................................................................3 000
2082. 1924 Nyomtatványként feladott hivatalos levél 300K bérmentesítéssel / Official cover sent

as printed matter with 300K franking .........................................................................................5 000
2083. 1924 Képeslap Arató 600K bérmentesítéssel MAGYAR FILATELISTA NAP" alklami

bélyegzéssel / Postcard with 600K franking and Philatelist Day special cancellation ...............3 000
2084. 1924 Díjjegyes levelezőlap Arató 3 x 800K díjkiegészítéssel / PS-card with 2400K additional

franking "SIMONTORNYA" - Linz ..............................................................................................3 000
2085. 1924 Levél Bécsbe 1800K bérmentesítéssel (1 bélyeg sérült / Cover to Vienna (1 stamp

damaged) ...................................................................................................................................3 000
2086. 1924 Légi nyomtatvány Ikarusz 3600K + Koronás Madonna 13000K + Parlament 400K

vegyes bérmentesítéssel Münchenbe küldve / Airmail printed matter with 17000K mixed
franking to München ................................................................................................................10 000

2087. 1924 Hivatalos levél 5 bélyeggel "BALATONKENESE" / Official cover .....................................7 500
2088. 1924 Levél Hivatalos bélyegekkel / official cover ....................................................................10 000
2089. 1924 Ajánlott légi levél 13 bélyeggel Londonba / Registered airmail cover with 13 stamps to

London "LÉGIPOSTA BUDAPEST-PARIS" .............................................................................11 000
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2090. 1925 Emléklap Arató 4 x 100K bérmentesítéssel piros "BÉLYEG-KIÁLLÍTÁS SZEGED"
alkalmi bélyegzéssel / Souvenir card with 400K franking and red Stamp Exposition Szeged
special cancellation ....................................................................................................................3 000

2091. 1925 Ajánlott levél Arató 100K + 200K + 300K + 400K bérmentesítéssel piros
"BÉLYEG-KIÁLLÍTÁS SZEGED" alkalmi bélyegzéssel / Registered cover with 1000K
franking and red Stamp Exposition Szeged special cancellation ..............................................3 000

2092. 1925 Első Bélyeghét Szegeden címzetlen alkalmi levelezőlap 400K bélyeggel és alkalmi
bélyegzéssel / Stamp exposition unused postcard with special cancellation ............................3 000

2093. 1925 Ajánlott céges levél Arató 4 x 500K + 3 x 600K + Parlament 3 x 400K bérmentesítéssel
"NEMZETKÖZI VÁSÁR BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel / Registered business cover with
5000K franking and International Fair special cancellation .......................................................3 000

2094. 1925 Díjjegyes levelezőlap Arató 4 x 600K díjkiegészítéssel Németországba küldve /
PS-card with 2400K additional franking to Germany .................................................................3 000

2095. 1925 Nyomtatvány nem hivatalos Aero Szeged-Budapest 1000K légi bélyeggel / unofficial
airmail stamp on printed matter .................................................................................................3 000

2096. 1925 Nyomtatvány nem hivatalos Aero Szeged-Budapest 1000K légi bélyeggel / unofficial
airmail stamp on printed matter .................................................................................................3 000

2097. 1925 Ajánlott céges levél Parmenet 1000K + Koronás Madonna 2500K bérmentesítéssel
"NEMZETKÖZI VÁSÁR BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel / Registered cover with 3500K
franking and International Fair special cancellation ...................................................................3 000

2098. 1925 Budapest helyi válasz levelezőlap 300K bérmentesítéssel és 1400K portóval / Local
reply card with 300K franking and 1400K postage due .............................................................3 000

2099. 1925 Ajánlott levél Parlament 4 x 2000K bérmentesítéssel "IPARKIÁLLÍTÁS SOPRON"
alkalmi bélyegzéssel / Registered cover with 8000K franking and Industry exposition special
cancellation ................................................................................................................................3 000

2100. 1925 Képeslap Belgiumból Budapestre, 3000K portóval /Postcard from Belgium to Hungary,
with postage due stamps ...........................................................................................................3 000

2101. 1925 Ajánlott levél 3500K bérmentesítéssel / Registered postcard "JÁNOSHÁZA" -
Budapest ....................................................................................................................................3 000

2102. 1925 Levél 5000K bérmentesítéssel Svájcba / Cover with 5000K franking to Switzerland .......4 000
2103. 1925 Sport sor 2 db címzetlen cserkész képeslapon I. cserkész kerületi verseny Újpest

Népsziget nagytábor alkalmi bélyegzéssel / Sport set on 2 Bianco Scout postcards with
scout special cancellation ........................................................................................................10 000

2104. 1925 Levél szükségbélyegzéssel "Nyulfalu" / Cover with auxiliary postmark ............................5 000
2105. 1925 Sport (I.) sor emléklapon BELGA-MAGYAR MÉRKŐZÉS alkalmi bélyegzéssel / Mi

403-410 on souvenir card with special cancellation ..................................................................3 000
2106. 1926 Levelezőlap Arató 2 x 400K bérmentesítéssel Detroit-ba küldve "KÜLDEMÉNY

CÍMÉBE UTCÁT, HÁZSZÁMOT ÍRJUK KI!" propaganda bélyegzéssel, nyomtatott céges
tartalommal / Postcard with 800K franking to Detroit with slogan postmark ..............................3 000

2107. 1926 Levél Arató 2 x 400K + 2 x 600K bérmentesítéssel / Cover with 2000K franking
"BUDAPEST / RÁDIÓ KIÁLLÍTÁS" ............................................................................................3 000

2108. 1926 Koronás Madonna 10.000K ajánlott levélen / Registered cover .......................................5 000
2109. 1926 Képeslap Romániába küldve alkalmi bélyegzéssel "NEMZETKÖZI EMBERVÉDELMI

KIÁLLÍTÁS" / Postcard to Romania with special cancellation ....................................................3 000
2110. 1926 Ajánlott levél Európa Úszóbajnokságai alkalmi bélyegzéssel / Registered cover with

Swimming European Championship special cancellation .......................................................10 000

Korona-fillér vegyes bérmentesítés
2111. 1926 Levél 3000K és 8f vegyes bérmentesítéssel / Cover with mixed franking ........................5 500
2112. 1926 Ajánlott levél 2500K és 16f vegyes bérmentesítéssel / Registered cover with mixed

franking ......................................................................................................................................5 500
2113. 1926 Díjjegyes levelezőlap 2000K és 4f vegyes bérmentesítéssel / PS-card with mixed

franking ......................................................................................................................................5 500
2114. 1926. nov. 3. Levél vegyes bérmentesítéssel Miskolcról Budapestre / Cover with mixed

franking ......................................................................................................................................5 000
2115. 1926. aug. 4. Ajánlott levél Szegedről vegyes bérmentesítéssel Mezőberényre, majd

visszaküldve / Registered cover with mixed franking, returned .................................................5 000
2116. 1926 Ajánlott levél vegyes bérmentesítéssel / Registered cover with mixed franking

"TISZANÁNA" - Budapest ..........................................................................................................7 500

Pengő időszak 1926-1944
2117. 1926 Keskeny Madonna sor (40.000) (1P ránc) / Mi 427-429 (1P crease) .............................12 000
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2118. 1926 Keskeny Madonna 1P ívsarki pár kettős fogazással (ránc, falc az ívszélen) / Mi 427
corner pair with double perforation (crease, hinge on the margin) ..........................................10 000

2119. 1927 Repülő I. sor párokban (25.000) / complete set in pairs ...................................................8 000
2120. 1927 Repülő I. sor (12.500) / complete set ................................................................................5 000
2121. 1931 Zeppelin sor (30.000) / Mi 478-479 .................................................................................14 000
2122. 1931 Zeppelin sor (30.000) / Mi 478-479 .................................................................................12 000
2123. 1931 Zeppelin sor (30.000) / Mi 478-479 .................................................................................12 000
2124. 1932 Kisegítő 518 (25.000) / Mi 488x ......................................................................................15 000
2125. 1932 Kisegítő bélyegek (II.) 2f/6f/8f hajtott 100-as ív (30.000) / Mi 488y folded complete

sheet (fogelválások, foltok / aparted perfs., spots) ....................................................................9 000
2126. 1932 Arcképek sor négyestömbökben / complete set in blocks of 4 .......................................10 000
2127. 1933 Kisegítő bélyeg III. ívszéli négyestömb / Mi 501 margin block of 4 ..................................3 000
2128. 1934 LEHE blokk, nagy saroktörések (35.000) / Mi block 1, folded corner ...............................8 000
2129. 1934 LEHE blokk (20.000) / Mi block 1 .....................................................................................5 000
2130. 1934 Kékportó sor ívsarki hatostömbökben, ritka! / Mi P 125-134 corner blocks of 6 ...............5 000
2131. 1935 Pázmány Péter sor ajánlott FDC-n alkalmi bélyegzéssel / Mi 522-527 on registered

FDC with special cancellation ....................................................................................................3 000
2132. 1936 Repülő III. sor / Mi 528-537 ..............................................................................................4 400
2133. 1936 Budavár sor ajánlott FDC-n alkalmi bélyegzéssel Drezdába küldve / Mi 538-542 on

registered FDC with special cancellation to Dresden ................................................................3 000
2134. 1938 Kormányzói arcképsor I. sor négyestömbökben / Mi 565-567 blocks of 4 .......................8 000
2135. 1938 Eucharisztikus, ORBÉK és Szent István blokk emlékbélyegzéssel (vegyes minőség /

mixed quality) .............................................................................................................................7 000
2136. 1938 "KASSA" + "Ismét magyarok vagyunk'" felülnyomás csehszlovák bélyegpáron,

visszatért bélyegzéssel / Czechoslovak pair with Hungarian overprint .....................................4 000
2137. 1939 Magyar a magyarért 40f pár lemezhibával / Mi 597 pair with plate variety .......................7 500
2138. 1939 Magyar a magyarért 40f lemezhibával / Mi 597 plate variety -40 .....................................4 000
2139. 1939 PAX-TING sor hajtott teljes ívekben (50.000) / Mi 612-615 folded complete sheets (2f

fogelválások / aparted perfs.) ..................................................................................................15 000
2140. 1939 Pax-Ting 2f hajtott teljes ív, benne a 2 ismert lemezhiba (10.000+) / Mi 612 folded

complete sheet with 2 different plate varieties ...........................................................................3 000
2141. 1939 Bethlen blokkpár alkalmi bélyegzéssel (10.000) / Mi 5-6 blocks ......................................4 000
2142. 1940 Ajánlott FDC 2 db Repülő alap I. sorral / 2 x Mi 623-625 on registered FDC ...................5 000
2143. 1940 Mátyás király 6f pár az ismert lemezhibával / Mi 633 pair with plate variety .....................7 500
2144. 1940 Erdélyért sor hajtott 100-as ívekben (60.000) / Mi 640-642 folded complete sheets ......15 000
2145. 1940 Ajánlott levél Művész sorral és első napi bélyegzéssel / Registered FDC with Mi

643-646 and special cancellation ..............................................................................................3 000
2146. 1941 Széchenyi 10f négyestömb, benne "fehér hasú" holló lemezhiba / Mi 660 block of 4

with plate variety ........................................................................................................................4 000
2147. 1941 Széchenyi 40f négyestömb lemezhibás bélyeggel ...........................................................3 000
2148. 1941 Barnaportó I. sor négyestömbökben / Mi P 135-143 blocks of 4 ......................................3 000
2149. 1942 Vöröskereszt I. kisívsor (20.000) / Mi 691-694 mini sheets ............................................12 000
2150. 1942 Vöröskereszt II. 15 kisívsor blokkberakóban (360.000) / Mi 696A-698A + 696B-698B

15 sets of 6 minisheets each in block album ...........................................................................80 000
2151. 1942 Királyok sor hajtott 100-as ívekben (120.000) / Mi 699-704 folded complete sheets

(fogelválások / aparted perfs.) .................................................................................................30 000
2152. 1943 Templom (III.) sor hajtott 100-as ívekben (40.000) / Mi 717-721 folded complete

sheets ......................................................................................................................................12 000
2153. 1943 Hadigondozás sor teljes hajtott 50-es ívekben (20.000) / Mi 722-730 folded sheets

(fogelválás / aparted perf.) .........................................................................................................5 000
2154. 1944 Szent Margit hajtott teljes ív alul kettős fogazással / Mi 753 folded complete sheet ........3 000
2155. 1944 Vöröskereszt (III.) sor hajtott 100-as ívekben (20.000) / Mi 749-752 folded complete

sheets ........................................................................................................................................5 000
2156. 1944 Kossuth Lajos (I.) sor hajtott teljes ívekben (20.000) / Mi 745-748 folded complete

sheets ........................................................................................................................................5 000
2157. 1944 Nagyasszonyok hajtott teljes ív 20f alul kettős fogazással (20.000) Mi 754-759 folded

sheets (fogelválások / aparted perf.) .........................................................................................5 000
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2158. 1926 Díjjegyes levelezőlap Pengő-fillér 20f díjkiegészítéssel "SPORTTÖRTÉNETI
KIÁLLÍTÁS A MAGYAR NEMZETI MÚZEUMBAN" alkalmi bélyegzéssel / PS-card with 20f
additional franking with History of Sport Exposition special cancellation ...................................5 000

2159. 1926 Díjkiegészített díjjegyes expressz levelezőlap / Express PS-card ....................................3 000
2160. 1927 Pengő-fillér 3f teljes ív! nagyalakú ajánlott levélen, "VAS, GÉP ÉS RECLÁM

KIÁLLÍTÁS BUDAPEST" ritka alkalmi bélyegzéssel Rétságra. Nagyon jó minőségben
megőrzött látványos kiállítási darab! / Mi 413 complete sheet! on large size registered cover
with Iron, Machinery and Publicity Exposition special cancellation. Spectacular exhibition
piece in extremely good quality! ................................................................................................8 000

2161. 1927 Pengő-fillér 3f teljes ív távolsági ajánlott levélen "IV MAGYAR FILATELISTA NAP
BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" alkalmi bélyegzéssel / Registered domestic cover franked with
complete sheet, with stamp exposition special cancellation ....................................................10 000

2162. 1927 Légiposta képeslap Pengő-fillér 3f + 25f bérmentesítéssel "IV. FILPROK MAGYAR
FILATELISTA NAP" alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with special cancellation
"BUDAPEST" - "GYŐR" .............................................................................................................3 000

2163. 1927 8f díjjegyes levelezőlap / PS-card "BUDAPEST / III. NEMZETKÖZI GÉPKOCSI
KIÁLLÍTÁS" / International Automotive Exposition ....................................................................3 000

2164. 1927 Légi levél Repülő 2 x 12f bérmentesítéssel Münchenbe / Airmail cover with 24f
franking to Munich .....................................................................................................................5 000

2165. 1927 Légi levél Repülő 2 x 12f bérmentesítéssel Berlinbe küldve / Airmail cover with 24f
franking to Berlin ........................................................................................................................5 000

2166. 1927 Légi levél Repülő 2 x 12f bérmentesítéssel Kölnbe küldve / Airmail cover with 24f
franking to Cologne ....................................................................................................................5 000

2167. 1927 Légi levél Repülő 2 x12f + Pengő-fillér 2f bérmentesítéssel Innsbruckba küldve /
Airmail cover with 26f franking to Innsbruck ..............................................................................5 000

2168. 1927 Légi levél Repülő 2 x 12f bérmentesítéssel Kölnbe küldve / Airmail cover with 24f
franking to Köln "LÉGIPOSTA / BUDAPEST-KÖLN" .................................................................5 000

2169. 1927 Légi levél Repülő 2 x 12f bérmentesítéssel Drezdába / Airmail cover with 24f franking
to Dresden .................................................................................................................................5 000

2170. 1927 Légi levél Repülő 12f + 16f bérmentesítéssel Prágába küldve / Registered airmail
cover with 28f franking to Prague ..............................................................................................5 000

2171. 1927 Légi levél Repülő 16f + Pengő-fillér 10f s bérmentesítéssel Varsóba küldve / Airmail
cover with 26f franking to Warsaw .............................................................................................5 000

2172. 1927 Légi levél Repülő 16f + Pengő-fillér 8f bérmentesítéssel Breslau-ba / Airmail cover with
24f franking to Breslau ...............................................................................................................5 000

2173. 1927 Légi levél Repülő 16f + Pengő-fillér 8f bérmentesítéssel Nürnbergbe / Airmail cover
with 24f franking to Nuremberg ..................................................................................................5 000

2174. 1927 Légi levél Repülő 20f + Pengő-fillér 4f vegyes bérmentesítéssel Frankfurtba küldve /
Airmail cover with 24f franking to Frankfurt ...............................................................................5 000

2175. 1927 Légi levél Repülő 20f + Pengő-fillér 6f bérmentesítéssel Bécsbe küldve / Airmail cover
with 26f franking to Vienna ........................................................................................................5 000

2176. 1927 Légi levél Repülő 20f + Pengő-fillér 6f bérmentesítéssel Strasbourgba / Airmail cover
with 26f franking to Strasbourg ..................................................................................................5 000

2177. 1927 Ajánlott levél Pengő-fillér 24f bérmentesítéssel "ELSŐ BÉLYEGKIÁLLÍTÁS
DEBRECEN" alakalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Registered cover with stamp
exposition special cancellation and label ...................................................................................3 000

2178. 1927 Ajánlott légi levél Repülő 32f + 40f bérmentesítéssel Bukarestbe küldve / Registered
airmail cover with 72f franking to Bucarest ................................................................................5 000

2179. 1927 Légi levél Repülő 32f + 40f + Pengő-fillér 4f bérmentesítéssel Párizsba küldve /
Registered airmail cover with 76f franking to Paris ....................................................................5 000

2180. 1927 Ajánlott levél Pengő-fillér 46f bérmentesítéssel "VAS, GÉP ÉS RECLÁM KIÁLLÍTÁS
BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel / Registered cover with 46f franking and special
cancellation ................................................................................................................................3 000

2181. 1927 Légi levél Repülő 72f bérmentesítéssel Lipcsébe / Airmail cover with 72f franking to
Leipzig .......................................................................................................................................5 000

2182. 1927 Légi levél Repülő 80f bérmentesítéssel Zürichbe küldve / Airmail cover with 80f
franking to Zurich .......................................................................................................................5 000

2183. 1927 Ajánlott levél 8 színű Pengő-fillér bérmentesítéssel "NEMZETKÖZI SAKKVERSENY
KECSKEMÉT" alkalmi bélyegzéssel / Registered cover with 8 colour franking and
Internationa Chess Championship special cancellation ............................................................3 000

2184. 1927 Légi posta IV. Magyar Filatelista Nap képeslap alkalmi bélyegzéssel, Budapest - Győr
légipostával / Airmail postcard with spacial cancellation ...........................................................3 000
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2185. 1927 Képeslap PÉCS-NAGYKANIZSA vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Postcard with
railway postmark ........................................................................................................................7 000

2186. 1927 Képeslap KESZTHELY-BUDAPEST vasúti mozgóposta bélyegzéssel / PS-card with
railway postmark ........................................................................................................................4 000

2187. 1927 Ajánlott levél 6 bélyeggel / Registered cover ....................................................................3 000
2188. 1927 Képeslap Olaszországból Budapestre, portózva / Postcard from Italy to Hungary, with

postage due stamps ..................................................................................................................5 000
2189. 1927 Szezonnyitó repülőmeeting alkalmi légi nyomtatvány / Season opening air meeting

special postcard .........................................................................................................................3 000
2190. 1927 Dekoratív légi képeslap Németországba / Airmail postcard to Germany .........................5 000
2191. 1928 Ajánlott helyi levél Pengő-fillér 4f + 16f + Ikarusz portó 3f/2000K vegyes portózással /

Registered local cover with 23f mixed postage due ..................................................................3 000
2192. 1928 8f díjjegyes légi levelezőlap Repülő I. sorból 8 értékkel bérmentesítve / Airmail 8f

PS-card with 8 stamps franking to Klagenfurt ............................................................................3 000
2193. 1928 Légi levél Repülő 16f + Pengő-fillér 4f bérmentesítéssel Lipcsébe küldve / Airmail

cover with 20f franking to Leipzig ..............................................................................................5 000
2194. 1928 Légi levél Repülő 20f bérmentesítéssel Drezdába küldve / Airmail cover with 20f

franking to Dresden ...................................................................................................................5 000
2195. 1928 Légi levél Repülő 32f + 40f bérmentesítéssel Rigába küldve / Airmail cover with 72f

franking to Riga ..........................................................................................................................5 000
2196. 1928 Légi levél Repülő 76f + Pengő-fillér 4 x 1f bérmentesítéssel Berlinbe küldve / Airmail

cover with 80f franking to Berlin .................................................................................................5 000
2197. 1928 Légi levél Repülő 80f bérmentesítéssel Hollandiába küldve / Airmail cover with 80f

franking to Holland .....................................................................................................................5 000
2198. 1928 Postai szállítólevél Portót jelző ellenőrző számbélyegzővel / Parcel card with postage

due .............................................................................................................................................5 000
2199. 1928 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................3 000
2200. 1929 Képeslap Pengő-fillér 2f + 6f bérmentesítéssel "MÁSODIK SZEGEDI

BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Postcard with Stamp Exposition
special cancellation and label ....................................................................................................3 000

2201. 1929 Képeslap Szent István 16f bérmentesítéssel és Esperanto Kongresszus levélzáróval /
Esperanto Congress postcard with 16f franking and label ........................................................3 000

2202. 1929 Ajánlott levél Budapestről 90f bérmentesítéssel Malajziába, majd Szudánon át
visszaküldve hajóval. Ritka postatörténeti dokumentum, a hátoldalon 8 db átmenő
bélyegzéssel! / Registered cover from Budapest to Malaysia, then returned via Sudan by
ship. Rare postal history document with 8 through stamps on the backside! ..........................24 000

2203. 1929 Céges levelezőlap frankotip bérmentesítéssel és bélyegzéssel / Business postcard
with francotyp franking ...............................................................................................................3 000

2204. 1930 Expressz 8f díjjegyes levelezőlap Pengő-fillér 2f + 20f + 40f díjkiegészítéssel / Express
PS-card with 62f additional franking "KISÚJSZÁLLÁS" - Sátoraljaújhely ..................................3 000

2205. 1930 Ajánlott légi posta levél nyomtatványként küldve Kormányzói 10 éves évforduló 20f +
30f + 40f bérmentesítéssel + 16f készpénz portóval Berlinbe / Registered airmail cover used
as printed matter with 92f franking to Berlin ..............................................................................5 000

2206. 1930 Díjjegyes levelezőlap SÁTORALJAÚJHELY-BUDAPEST vasúti mozgóposta
bélyegzéssel / PS-card with railway postmark ...........................................................................4 000

2207. 1930 Készpénzzel bérmentesített levél, RR! / Cover with cash franking, RR! ........................15 000
2208. 1930 Helyi díjkiegészített díjjegyes levelezőlap / Local PS-card with additional franking .........3 000
2209. 1930-1932 2 db díjjegyes levelezőlap francotyp díjkiegészítéssel / PS-cards with additional

franking ......................................................................................................................................4 000
2210. 1931 Zeppelin légi 4f díjjegyes levelezőlap 2 bélyeges kiegészítéssel, zöld alkalmi

bélyegzéssel Berlinbe / Zeppelin postcard to Berlin ................................................................10 000
2211. 1931 Képeslap francia bélyeggel bérmentesítve + 3 x 10f/16f portóval Budapestre küldve /

Postcard with French 30c + 30f postage dues "PARIS" - "BUDAPEST" ...................................3 000
2212. 1931 Képeslap osztrák 6h bérmentesítéssel + 12/50f + 16f portóval Budapestre küldve /

Postcard with Austrian 6h franking + 28f postage dues .............................................................3 000
2213. 1931 Légi levél Repülő 50f bélyeggel / Airmail cover to Austria ................................................3 000
2214. 1931 Zeppelin 1. dél-amerikai útja levelezőlap Repülő 2 x 2P bérmentesítéssel "ZEPPELIN

ÚTJÁN" alkalmi bélyegzéssel / Zeppelin 1st South America flight postcard to Sao Vicente
franked with airmail stamps instead of Zeppelin stamps .........................................................10 000

2215. 1931 Légiposta levelezőlap Zeppelin 2P + Repülő 16f bérmentesítéssel "ZEPPELIN I.
MAGYARORSZÁG - NÉMETORSZÁGI ÚTJA" zöld alkalmi bélyegzéssel / Zeppelin flight
from Hungary to Germany postcard ........................................................................................10 000
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2216. 1931 Zeppelin levelezőlap / postcard "A ZEPPELIN MAGYARORSZÁGI KÖRREPÜLÉSE
1931" ..........................................................................................................................................5 000

2217. 1931 Expressz levél / Express cover .........................................................................................3 000
2218. 1931 Zeppelin légi levelezőlap 4 bélyeggel Bécsbe küldve, alkalmi bélyegzésekkel /

Zeppelin postcard to Vienna ......................................................................................................8 000
2219. 1931 Zeppelin körrepülés levél 6 bélyeggel / Zeppelin cover with 6 stamps .............................6 000
2220. 1931 Légiposta levelezőlap Budapest-Nyíregyháza kezdő járattal továbbítva / First flight

postcard .....................................................................................................................................3 000
2221. 1931 Ajánlott díjjegyes levelezőlap díjkiegészítéssel / Registered PS-card ..............................4 000
2222. 1931 Ajánlott céges levelezőlap frankotyp bélyegzéssel / Registered business cover .............3 000
2223. 1931 Céges levél készpénz bérmentesítéssel Simontornyára küldve / Business cover with

cash franking .............................................................................................................................3 000
2224. 1931 Ajánlott levél 3 bélyeggel / Registered cover ....................................................................5 000
2225. 1932 Légi levelezőlap Arcképek 2f + 10f + Repülő 12f + 16f vegyes bérmentesítéssel

"STELLA DI SAVOIA TURAREPÜLÉS SZOMBATHELY-DEBRECEN-NYÍREGYHÁZA"
alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with 40f mixed franking and special cancellation ........3 000

2226. 1932 Filatéliai Kurir propaganda kiállítás képeslap 6f frankotip és alkalmi bélyegzéssel
Svájcba küldve / Postcard with francotyp and special cancellation to Switzerland ...................5 000

2227. 1932 Légi levél Repülő 3 x 16f bérmentesítéssel Münchenbe küldve / Airmail cover with 48f
franking to München ..................................................................................................................5 000

2228. 1932 Ajánlott légi levél Pengő-fillér 16f + 32f + 50f bérmentesítéssel Németországba küldve
/ Registered airmail cover with 98 franking to Germany ............................................................5 000

2229. 1932 Légi levelezőlap Szent Erzsébet 40f bérmentesítéssel alkalmi bélyegzéssel és
levélzáróval / Airmail postcard with special label and cancellation ............................................3 000

2230. 1932 GIUSTIZIA PER L'UNGHERIA Légi posta levelezőlap Szent Erzsébet 40f
bérmentesítéssel / Airmail postcard with 40f franking ...............................................................3 000

2231. 1932 Légi levelezőlap Repülő 72f bérmentesítéssel "BUDAPEST-WIEN EMLÉKREPÜLÉS"
és "BUDAPEST-WIEN / GYŐRI LEDOBÁS" alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with
label and special cancellation ....................................................................................................5 000

2232. 1932 Légi levél Athénba / Airmail cover to Athens ....................................................................4 000
2233. 1932 Filatéliai Kurir propaganda kiállítás képeslap 6f frankotip és alkalmi bélyegzéssel /

Postcard with francotyp and special cancellation ......................................................................3 000
2234. 1932 Repülő sor légi levélen Bécsbe / Mi 502-510 on airmail cover to Vienna .......................10 000
2235. 1932 Képeslap SÜTTŐR postaügynökségi bélyegzéssel / postal agency postmark ................3 600
2236. 1933 Légi posta levelezőlap Kisegítő 6f/8f bérmentesítéssel / Airmail postcard with 6f/8f

franking "BUDAPEST-MISKOLC KEZDŐ JÁRAT" alkalmi bélyegzésekkel / special
cancellation ................................................................................................................................3 000

2237. 1933 Légi képeslap Arcképek 6f + Repülő 16f vegyes bérmentesítéssel "ELSŐ
LÉGIPOSTAJÁRAT GYÖNGYÖS-BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval /
Airmail postcard with label and special cancellation ..................................................................3 000

2238. 1933 Légiposta képeslap Repülő 10f bérmentesítéssel, "LEHE REPÜLŐNAPJA
MÁTYÁSFÖLD" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Airmail postcard with Aviation Day
special cancellation and label ....................................................................................................3 000

2239. 1933 Légi posta képeslap 32f vegyes bérmentesítéssel / Airmail postcard with 32f franking
"ELSŐ LÉGI JÁRAT BUDAPEST-GYÖNGYÖS" + "LÉGIPOSTÁVAL ÉRKEZETT" alkalmi
bélyegzésekkel / special cancellation ........................................................................................3 000

2240. 1933 Gerle légi levelezőlap Repülő 72f bélyeggel és levélzáróval, alkalmi bélyegzésekkel
Tripoli-ba küldve / First Hungarian Mediterranean Circular Flight Airmail postcard with label
and special cancellation "ELSŐ MAGYAR FÖLDKÖZITENGERI KÖRREPÜLÉS" ..................5 000

2241. 1933 Első magyar ballonposta képeslap alkalmi bélyegzésekkel / First Hungarian balloon
post postcard .............................................................................................................................3 000

2242. 1933 Jamboree eszperanto emléklap alkalmi bélyegzéssel / Jamboree Esperanto souvenir
sheet with special cancellation (hajtott, kicsit sérült / folded, lightly demaged) .......................10 000

2243. 1933 Légi levelezőlap / Airmail postcard "CSATLAKOZÓ LÉGIPOSTAJÁRAT / IV.
JAMBOREE 1933 / BUDAPEST GÖDÖLLŐ" ............................................................................5 000

2244. 1933 Csomagszállító / Parcel card ............................................................................................3 000
2245. 1933 Utánvétes csomagszállító / COD parcel card ...................................................................3 000
2246. 1933 Csomagszállító / Parcel card ............................................................................................3 000
2247. 1933 Légi levelezőlap 3 bélyeggel és levélzáróval Pécsre (papírlapra ragasztva) / Airmail

postcard "GÖDÖLLŐ / IV. JAMBOREE" (glued on paper) ......................................................20 000
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2248. 1933 Légi ajánlott képeslap (papírlapra ragasztva) / Airmail registered postcard
"GÖDÖLLŐ / IV. JAMBOREE" (glued on paper) .....................................................................18 000

2249. 1933 Ajánlott levél 5 bélyeggel / Registered cover ....................................................................6 000
2250. 1933 Expressz levél Cserkész sorral Bécsbe, Jamboree levélzáróval / Mi 511-515 on

express postcard to Vienna with label .......................................................................................6 000
2251. 1933 Jamboree képeslap alkalmi bélyegzéssel / Jamboree postcard .......................................5 000
2252. 1933 Ballon posta levelezőlap levélzáróval és alkalmi bélyegzésekkel / Balloon postcard

with label ..................................................................................................................................14 000
2253. 1933-1935 5 db ajánlott és expressz levél dekoratív Arcképek bérmentesítéssel / 5

registered and express cover ....................................................................................................3 000
2254. 1934 Légi levelezőlap Arcképek 2f + 4f bérmentesítéssel "ELSŐ FORGALMI

LÉGIPOSTAJÁRAT" alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with special cancellation ...........3 000
2255. 1934 Légi levelezőlap Arcképek 2f + 4f bérmentesítéssel "ELSŐ MISKOLCI

BÉLYEGKIÁLLÍTÁS LÉGIPOSTÁVAL" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Airmail
postcard from Miskolc stamp exposition with label and special cancelletion .............................3 000

2256. 1934 Légi levelezőlap Arcképek 2f + 4f bérmentesítéssel "ELSŐ FORGALMI
LÉGIPOSTAJÁRAT" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Airmail postcard with special
cancellation ................................................................................................................................3 000

2257. 1934 6f díjjegyes levelezőlap 4 x 2f portóval / PS-cover with 4 postage due stamps
"BUDAPEST" - "GYULAHÁZA" .................................................................................................3 000

2258. 1934 16f díjjegyes képes levelezőlap Arcképek 4f díjkiegészítéssel Tunéziába küldve /
PS-card with 4f additional franking to Tunisia ............................................................................3 000

2259. 1934 Légi levelezőlap Arcképek 6f bérmentesítéssel "MISKOLC-DEBRECEN ELSŐ
FORGALMI LÉGIPOSTAJÁRAT BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / First
airmail postcard with label and special cancellation ..................................................................3 000

2260. 1934 MISKOLC - DEBRECEN légi levelezőlap Arcképek 6f bérmentesítéssel "ELSŐ
FORGALMI LÉGIPOSTAJÁRAT" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Airmail postcard
with label and special cancellation .............................................................................................3 000

2261. 1934 Légi levelezőlap Repülő 10f bérmentesítéssel "MISKOLC-DEBRECEN ELSŐ
FORGALMI LÉGIPOSTAJÁRAT BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel / First Airmail postcard
with special cancellation ............................................................................................................3 000

2262. 1934 Légi posta levelezőlap Repülő 2 x 10f + 2f frankotip vegyes bérmentesítéssel / Airmail
postcard with 20f franking and francotyp cancellation "BUDAPEST-DEBRECEN KISÉRLETI
LÉGIJÁRAT" + "LÉGIPOSTÁVAL ÉRKEZETT" alkalmi bélyegzésekkel / special cancellation
....................................................................................................................................................3 000

2263. 1934 Légi képeslap 14f vegyes bérmentesítéssel, Miskolci hét levélzáróval / Airmail
postcard with 14f franking "ELSŐ MISKOLCI BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" + "LÉGIPOSTÁVAL
ÉRKEZETT" bélyegzésekkel / cancellation ...............................................................................3 000

2264. 1934 Ajánlott 16f díjjegyes képes levelezőlap Arcképek 4 x 16f díjkiegészítéssel Svájcba
küldve / Registered PS-card with 64f additional franking to Switzerland ...................................3 000

2265. 1934 Légi levelezőlap Repülő 16f bérmentesítéssel "MISKOLC-DEBRECEN ELSŐ
FORGALMI LÉGIPOSTAJÁRAT BUDAPEST" alkalmi bélyegzéssel / First Airmail postcard
with special cancellation ............................................................................................................3 000

2266. 1934 Légi posta képeslap Repülő 20f bérmentesítéssel LEHE levélzáró bélyegekkel /
Airmail postcard with 20f franking and 2 labels "BUDAPEST-DEBRECEN KISÉRLETI
LÉGIJÁRAT" + "LÉGIPOSTÁVAL ÉRKEZETT" alkalmi bélyegzésekkel / special cancellation
....................................................................................................................................................3 000

2267. 1934 Légi posta képeslap Repülő 20f bérmentesítéssel / Airmail postcard with 20f franking
"BUDAPEST-DEBRECEN KISÉRLETI LÉGIJÁRAT" + "LÉGIPOSTÁVAL ÉRKEZETT"
alkalmi bélyegzésekkel / special cancellation ............................................................................3 000

2268. 1934 Képeslap Ausztriából 26f portóval / Postcard from Austria with 26f postage due ............3 000
2269. 1934 Légi levelezőlap Repülő 48f bérmentesítéssel Milánóba küldve / Airmail postcard with

48f franking to Milano ................................................................................................................5 000
2270. 1934 Légi levél Repülő 48f bérmentesítéssel / Airmail cover with 48f franking

"MÁTYÁSFÖLD" - Dresden .......................................................................................................5 000
2271. 1934 Képeslap osztrák 6h bérmentesítéssel és 55f magyar portóval Hódmezővásárhelyre

küldve / Postcard with Austrian 6h stamps and 55f postage dues to Hódmezővásárhely .........3 000
2272. 1934 Légi levelezőlap Ikarusz 100K + 500K + 1000K + 2000K + Arató 400K + Koronás

Madonna 3000K vegyes bérmentesítéssel "LÉGIPOSTA BUDAPEST-SZEGED" és
"Légipostával érkezett." bélyegzéssel / Airmail postcard with 7000K mixed franking ................3 000

2273. 1934 Légi levél Ikarusz 100K + 2 x 500K + 2 x 1000K + 2 x 2000K + Koronás Madonna
5000K vegyes bérmentesítéssel "LÉGIPOSTA BUDAPEST-SZEGED" és "Légipostával
érkezett." bélyegzéssel és levélzáróval / Airmail cover with 12.500K mixed franking ...............3 000
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2274. 1934 Légi levél Ikarusz 100K + 2 x 500K + 2 x 1000K + 2 x 2000K + Koronás Madonna
5000K vegyes bérmentesítéssel "LÉGIPOSTA BUDAPEST-SZEGED" és "LÉGIPOSTÁVAL
ÉRKEZETT." bélyegzéssel és levélzáróval / Airmail cover with 12.500K mixed franking .........3 000

2275. 1934 LEHE blokk alkalmi levelezőlapon, alkalmi bélyegzéssel / Mi block 1 on postcard ..........6 000
2276. 1934 LEHE blokk alkalmi lelevelezőlap, alkalmi bélyegzéssel / Mi block 1 on postcard ...........8 000
2277. 1935 Nyomtatvány Arcképek 2f és 4f bérmentesítéssel a Panama csatorna zónába, ritka /

Printed matter to the Panama Canal Zone ................................................................................5 000
2278. 1935 Teljes címszalag Mezőcsátról Makóra 4f portóval, visszaküldve / Complete wrapper

with 4f postage due stamp, returned .........................................................................................3 000
2279. 1935 10f díjjegyes levelezőlap Arcképek 10f bérmentesítéssel Dél-Afrikába, ritka! / Airmail

PS-card with additional franking to South Africa ........................................................................5 000
2280. 1935 Első légiposta levél Repülő 10f +16f bérmentesítéssel / First Airmail cover with 26f

franking "ELSŐ KÖZVETLEN LÉGIPOSTA JÁRAT / BUDAPEST-LONDON" ..........................3 000
2281. 1935 Képeslap Londonból Budapestre küldve, ott megportózva 2 x 16f Kékportóval, "Nem

fogadta el" jelzéssel visszaküldve / Postcard with 2 x 16f postage dues from London to
Budapest, returned ....................................................................................................................3 000

2282. 1935 Légi levél Argentínába Repülő 2 x 20f + 40f + 48f + 72f + 1P bérmentesítéssel / Airmail
cover with 3P franking to Argentina ...........................................................................................5 000

2283. 1935 Légi levelezőlap 22f bérmentesítéssel "ÉL MÉG RÁKÓCZI SZELLEME" alkalmi
bélyegzéssel és levélzáróval Rodostóba / Airmail postcard with label and special
cancellation to Tegirdag .............................................................................................................5 000

2284. 1935 FILPROK levelezőlap levélzáróval / Postcard with label ..................................................6 000
2285. 1935 FILPROK levelezőlap levélzáróval / Postcard with label ..................................................6 000
2286. 1935 Légiposta levél VI. Főiskolai világbajnokság alkalmi bélyegzéssel és levélzárón lévő

Arcképek 6f bérmentesítéssel / Airmail cover with University Games special cancellation and
label ...........................................................................................................................................3 000

2287. 1935 Ajánlott képeslap VI. Főiskolai világbajnokság 5 klf alátétbélyeg ráragasztott Arcképek
bélyeggel és alkalmi bélyegzéssel / Registered postcard with University Games special
cancellation and labels ..............................................................................................................3 000

2288. 1935 Céges levél készpénz bérmentesítéssel Főiskolai Világbajnokság frankotyp
bélyegzéssel / Business cover with University Games francotyp cancellation ..........................3 000

2289. 1935 Levelezőlap SZEGI vasúti bélyegzéssel / Postcard with railway postmark ......................4 000
2290. 1935 Ajánlott légi levelezőlap levélzáróval és alkalmi bélyegzéssel / Registered airmail

postcard with label and special cancellation ..............................................................................3 000
2291. 1935 Ajánlott helyi levelezőlap 5 klf VI. Főiskolai Világbajnokság Budapest levélzáróval és

alkalmi bélyegzéssel / Registered local postcard with labels and special cancellation .............3 000
2292. 1935 Levelezőlap Szent Imre herceg levélzáróval / Postcard with label ...................................5 000
2293. 1935 VI. Főiskolai Világbajnokság Budapest 5 klf levélzáró képeslapon alkalmi bélyegzéssel

/ Labels on postcard with special cancellation ...........................................................................5 000
2294. 1935 Díjjegyes képes levelezőlap "Postaszolgálati ügy" felülnyomással, használatlan /

PS-card with overprint, unused ..................................................................................................3 000
2295. 1935 Ajánlott légi levél Rákóczi sorral és levélzáróval Törökországba / Mi 517-521 on

registered airmail cover with label to Turkey .............................................................................6 000
2296. 1935 II. Rákóczi Ferenc (I.) sor expressz levélen "II. RÁKÓCZI FERENC EMLÉKÉRE"

alkalmi bélyegzéssel Németországba / Mi 517-521 set on express cover with special
cancellation to Germany ............................................................................................................5 000

2297. 1936 10f díjjegyes levelezőlap légipostával Palesztinába, Arcképek 2 x 2f és 30f
bérmentesítéssel, ritka! / Airmail PS-card with additional franking to Palestine ........................5 000

2298. 1936 Alkalmi légi posta 10f díjjegyes képes levelezőlap Arcképek 2f díjkiegészítéssel /
Special airmail PS-card with 2f additional franking ....................................................................3 000

2299. 1936 Légi levél Repülő 10f + 16f bérmentesítéssel Rotterdam-ba küldve / Airmail cover with
26f franking to Rotterdam ..........................................................................................................5 000

2300. 1936 Légi levél Repülő 20f + 40f bérmentesítéssel Rotterdamba / Airmail cover with 60f
franking to Rotterdam ................................................................................................................5 000

2301. 1936 Képeslap Repülő 20f bérmentesítéssel "VI. FILPROK BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" alkalmi
bélyegzéssel / Airmail postcard with 20f franking and special cancellation ...............................3 000

2302. 1936 Levél ELEK-SZEGED vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Cover with railway postmark ..7 000
2303. 1936 Díjkiegészített díjjegyes levelezőlap "BUDAPEST / RÁDIÓ KIÁLLÍTÁS" alkalmi

bélyegzéssel / Postcard with special cancellation .....................................................................4 000
2304. 1936 Expressz levél alkalmi bélyegzéssel / Express cover .....................................................10 000
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2305. 1936 Budavár sor légi levelezőlapon "BUDAVÁR VISSZAFOGLALÁSÁNAK EMLÉKÉRE"
alkalmi bélyegzéssel Brooklyn-be küldve / Mi 538-542 set on airmail postcard with special
cancellation to Brooklyn .............................................................................................................5 000

2306. 1936 Alkalmi légi levelezőlap / Special airmail postcard ...........................................................3 000
2307. 1937 Légi levelezőlap Vásár 2 x 2f + 6f + 1f frankotip bérmentesítéssel és alkalmi

bélyegzéssel "VII. FILPROK BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" + "SZOLNOK-BUDAPEST I. LÉGIPOSTA
JÁRAT alkalmi bélyegzéssel / Airmail cover with 10f franking + 1f francotyp and special
cancellations ..............................................................................................................................3 000

2308. 1937 Légi levelezőlap nyomtatványként felhasználva Arcképek 1f + 5f bérmentesítéssel
"RALLYE AÉRIEN BALATON" KÖRREPÜLÉS" alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with
6f franking and special cancellation ...........................................................................................3 000

2309. 1937 Légi levelezőlap Arcképek 1f + 5f bérmentesítéssel "RALLYE AÉRIEN BALATON"
KÖRREPÜLÉS" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Airmail postcard with special
cancellation and label ................................................................................................................3 000

2310. 1937 Képes levelezőlap hajtópostával Budapestre küldve osztrák bélyegekkel
bérmentesítve, 4f + 16f Kékportóval megportózva / Ship mail postcard with Austrian stamps
and 20f postage dues to Budapest ............................................................................................3 000

2311. 1937 Légi levelezőlap Vásár 6f bérmentesítéssel "RALLYE AÉRIEN BALATON"
KÖRREPÜLÉS" alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with 6f franking and special
cancellation ................................................................................................................................3 000

2312. 1937 Légi levelezőlap Vásár 6f bérmentesítéssel "RALLYE AÉRIEN BALATON"
KÖRREPÜLÉS" + "MAGYAR NEMZETKÖZI NYOMTATVÁNY KIÁLLÍTÁS" alkalmi
bélyegzéssel / Airmail postcard with 6f franking and special cancellations ...............................3 000

2313. 1937 Légi levél Vásár 6f bérmentesítéssel "BUDAPEST-SZOLNOK I. LÉGIPOSTA JÁRAT"
alkalmi bélyegzéssel / Airmail cover with 6f franking and special cancellation ..........................3 000

2314. 1937 Légi levelezőlap Vásár 6f bérmentesítéssel "RALLYE AÉRIEN BALATON"
KÖRREPÜLÉS" alkalmi bélyegzéssel / Special airmail postcard with 6f franking .....................3 000

2315. 1937 Légi levelezőlap Repülő 10f bérmentesítéssel "RALLYE AÉRIEN BALATON"
KÖRREPÜLÉS" alkalmi bélyegzéssel és levélzáróval / Airmail postcard with label and
special cancellation ....................................................................................................................3 000

2316. 1937 Légi 10f díjjegyes képes levelezőlap "BUDAPEST-SZOLNOK I. LÉGIPOSTA JÁRAT"
alkalmi bélyegzéssel / Airmail PS-card with special cancellation ..............................................3 000

2317. 1937 Képeslap Arcképek 25f bérmentesítéssel "VII. FILPROK BÉLYEGKIÁLLÍTÁS" +
"SZOLNOK-BUDAPEST I. LÉGIPOSTA JÁRAT alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with
25f franking and special cancellations .......................................................................................3 000

2318. 1937 Levél KEREPES-BUDAPEST KÖZVETÍTŐ MENET vasúti mozgóposta bélyegzéssel
Splitbe / Cover with railway postmark to Split ..........................................................................10 000

2319. 1937 Levél KOMÁROM-ESZTERGOM vasúti mozgóposta bélyegzéssel / Cover with railway
postmark ....................................................................................................................................7 000

2320. 1937 Budapest helyi expressz díjkiegészített díjjegyes levelezőlap / Local express PS-card
with additional franking ..............................................................................................................3 000

2321. 1937 BNV emlékív levelezőlapon alkalmi bélyegzéssel / Label on postcard ............................5 000
2322. 1937 Légi levél Filprok levélzáróval és alkalmi bélyegzéssel / Airmail cover with label and

special cancellation ....................................................................................................................5 000
2323. 1937 Expressz díjjegyes levelezőlap 2 bélyeges kiegészítéssel / Express PS-card with

additional franking ......................................................................................................................3 000
2324. 1938 Légi posta levelezőlap Szent István 1f + 25f + frankotip gépi vegyes bérmentesítéssel,

alkalmi levélzáróval / Airmail postcard with francotyp and special cancellation .........................3 000
2325. 1938 Távolsági levél hivatalból portóköteles, rajta Kékportó 2 x 4f + 20f / Domestic cover

with 3 postage due stamps "SZENTMÁRTON" - Alpár ..............................................................3 000
2326. 1938 Légi levelezőlap nyomtatványként küldve Szent István 6f bérmentesítéssel Szolnoki

repülőnap levélzáró bélyeggel / Airmail postcard with 6f franking and special label
"LÉGIPOSTA / SZOLNOKI REPÜLŐNAP" alkalmi bélyegzéssel / special cancellation ...........3 000

2327. 1938 Levél Németországból 2 x 3 Pf német bélyeggel Budapestre küldve, ott Kékportó 6f +
40f portózva "Nem fogadta el" jelzéssel visszaküldve / Cover from Germany with postage
due, returned .............................................................................................................................3 000

2328. 1938 Légi posta nyomtatvány Repülő 10f bérmentesítéssel / Airmail postcard with 10f
franking "ESZTERGOM-BUDAPEST ÁRPÁDHÁZI KIRÁLYOK PALOTÁJÁNAK AVATÁSA
NAPJÁN + "SZENT ISTVÁN ÜNNEPSÉG" alkalmi bélyegzésekkel / special cancellation .......3 000

2329. 1938 Levél Szent István 20f bélyeggel ......................................................................................3 000
2330. 1938 Légi levelezőlap Repülő 40f bérmentesítéssel Filprok alkalmi bélyegzésekkel / Airmail

postcard with 40f franking and special cancellation ...................................................................3 000
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2331. 1938 Légi levél 60f bérmentesítéssel Baselbe / Airmail cover to Basel ....................................5 000
2332. 1938 Ajánlott levél 78f bérmentesítéssel, köztük Hazatérés 70f bélyeg, "KOMÁROM" -

Budapest ....................................................................................................................................4 200
2333. 1938 Ajánlott levél magyar, csehszlovák és német vegyes bérmentesítéssel, közte Horthy

5P, KASSA VISSZATÉRT bélyegzéssel Németországba, érkezési bélyegzéssel /
Registered cover with Hungarian, Czechoslovakian and German mixed franking to Berlin ....11 000

2334. 1938 Ajánlott expressz levél 4 bélyeggel, közte Horthy 1P és Visszatért bélyegzéssel /
Registered express cover ..........................................................................................................5 000

2335. 1938 Levél Kassáról Miskolcra magyar-csehszlovák vegyes bérmentesítéssel és KASSA
VISSZATÉRT bélyegzéssel + részletes leírás mellékelve / Cover with
Hungarian-Czechoslovakian mixed franking ...........................................................................14 000

2336. 1938 Ajánlott utánvételes minta érték nélkül 4 bélyeges bérmentesítéssel Budapestről
Tolnára / Registered COD Sample without value with 82f franking .........................................14 000

2337. 1938 XXXIV. Eucharisztikus Kongresszus és Szent István Király 900 jubileumi évének
emléklap Légrády Sándor grafikájával és alkalmi bélyegzésekkel. Bp., Mojsza-nyomda. /
Souvenir card .............................................................................................................................3 000

2338. 1938 Levelezőlap francotyp és alkalmi bélyegzéssel, levélzáróval / Postcard with special
postmarks and label ...................................................................................................................4 000

2339. 1938 "136" számú kisegítő számbélyegző lenyomata, Ipolybél községben használták 1938.
nov. 18-tól 19 napig / Cutting with auxiliary postmark "MAGYAR KIR. POSTA 136" used in
Ipolybél during 19 days from 18th Nov. 1938 ............................................................................3 000

2340. 1938 Légi képeslap Filprok levélzáróval és alkalmi bélyegzéssel / Airmail postcard with label
and special cancellation .............................................................................................................3 000

2341. 1938 Ajánlott légi levél Londonba, Lord Rothermere-nek címezve, továbbküldve /
Registered airmail cover to London, redirected .......................................................................11 000

2342. 1938-1941 Több száz alkalmi bélyegzés A/4 lapokon, rugós borítóban, közte nagyon sok
VISSZATÉRT / Hundreds of special postmarks with a lot of VISSZATÉRT on A/4 pages, in a
binder .........................................................................................................................................8 000

2343. 1939. Arcképek 2f teljes ív! nagyalakú ajánlott levélen, "40 ÉVES A HUNGÁRIA MAGYAR
BÉLYEGGYŰJTŐK KÖRE" alkalmi bélyegzéssel Rákosszentmihályra. Jó minőségben
megőrzött látványos kiállítási darab! / Mi 490 complete sheet! on large size registered cover
with special cancellation. Spectacular exhibition piece in good quality! ....................................5 000

2344. 1939 16f díjjegyes képes levelezőlap díjkiegészítéssel Zürichbe küldve / PS-card with
additional franking to Zurich .......................................................................................................3 000

2345. 1939 Futott emléklap Bélyegkiállítás emlékívvel és 20f postabélyeggel, alkalmi
bélyegzésekkel / Souvenir sheet and 20f on souvenir card .....................................................14 000

2346. 1939 Levél postaügynökségi bélyegzéssel "M.KIR.POSTA 333" / Cover with postal agency
postmark ....................................................................................................................................7 000

2347. 1939 Légi nyomtatvány szlovák és magyar vegyes bérmentesítéssel Hollandiába, érkezési
bélyegzéssel / Airmail printed matter with Slovak and Hungarian mixed franking to
Rotterdam "TASONY" ................................................................................................................5 000

2348. 1939 Bethlen blokkpár emléklapon / souvenir card ...................................................................5 000
2349. 1940 Cenzúrázott levél Londonból Budapestre, 32f portóval / Censored cover from London

to Budapest with 32f postage due .............................................................................................3 000
2350. 1940 Levél "M.KIR.POSTA 103" kisegítő bélyegzéssel / Cover with auxiliary postmark ..........4 000
2351. 1940 Képeslap MAGYAR KIRÁLYI MOZGÓPOSTA bélyegzéssel / Postcard with railway

postmark ....................................................................................................................................4 000
2352. 1940 Levél "M.KIR.POSTA 128" kisegítő bélyegzéssel / Cover with auxiliary postmark ..........4 000
2353. 1940 Levél "M.KIR.POSTA 243" kisegítő bélyegzéssel / Cover with auxiliary postmark ..........4 000
2354. 1940 Tábori levelezőlap SZÁSZRÉGEN VISSZATÉRT bélyegzéssel ......................................3 000
2355. 1940 Levelezőlap "NAGYKÁROLY VISSZATÉRT" bélyegzéssel + "M.KIR.POSTA 170" ........3 000
2356. 1940 Ajánlott helyi Budapest levél Bán Willynek címezve, "50 éves az ajánlási ragjegy"

ragjeggyel / Registered local cover with special label ...............................................................3 000
2357. 1940 Budapest helyi levél levélgyűjtő szekrénybe dobva, ott megsérült / Local cover,

demaged in post box .................................................................................................................5 000
2358. 1940 Levél 4 db Kelet visszatér bélyeggel Svájcba / 4 x Mi 638 on cover to Zürich .................4 000
2359. 1940 Budapest helyi ajánlott levél 3 bélyeggel, közte Kelet visszatér / Local registered cover

....................................................................................................................................................3 000
2360. 1940 Ajánlott levél Árvíz blokkal és 6 bélyeggel / Registered cover ..........................................6 000
2361. 1940 Cenzúrázott levél Németországba / Censored cover to Germany .................................10 000
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2362. 1940 Erdélyi visszatért bélyegzések 42 oldalas emlékalbuma halina kötésben, Dr Kuzmich
Gábor postavezérigazgató ajánlásával / Special album (42 pages) with autograph
signature of Hungarian Post CEO Dr Gábor Kuzmich .............................................................10 000

2363. 1941 Pénzes levél, rajta Horthy 1P bélyeg / Insured cover .......................................................6 500
2364. 1941 Ajánlott levelezőlap Komáromba / Registered postcard ...................................................3 000
2365. 1941 Expressz levél / Express cover .........................................................................................3 000
2366. 1941 Levelezőlap "M.KIR.POSTA 195" kisegítő bélyegzéssel / Postcard with auxiliary

postmark ....................................................................................................................................4 000
2367. 1941 Alkalmi levelezőlap francotyp és bélyeges bérmentesítéssel, alkalmi bélyegzésekkel

és levélzárókkal / Postcard with labels and special cancellations .............................................5 000
2368. 1942 Levél 16f portóval Budapestre, majd továbbküldve Csobánkára 16f portóval / Cover

with postage due, redirected ......................................................................................................4 000
2369. 1942 Dekoratív cégemblémás cenzúrázott levelezőlap Németországba Templom 24f

bérmentesítéssel / Censored postcard to Germany ..................................................................5 000
2370. 1942 Értéklevél 27,40P bérmentesítéssel / Insured cover with 27,40P franking "ELEK" -

Budapest ..................................................................................................................................20 000
2371. 1942 Levél érvénytelen bérmentesítéssel, ezért 3 portó bélyeggel ellátva / Cover with 56f

postage due .............................................................................................................................14 000
2372. 1942 Expressz Budapest helyi levél / Express local cover ........................................................5 000
2373. 1942 Ajánlott díjkiegészített díjjegyes levelezőlap / Registered PS-card with additional

franking ......................................................................................................................................3 000
2374. 1942 Ajánlott cenzúrázott levél Sopronból Prágába / Registered censored cover to Prague ...5 000
2375. 1942 Ajánlott cenzúrázott levél Repülő alap bélyegekkel Budapestről francia megszállási

területre küldve / Registered censored cover from Budapest to French occupation territory ....4 000
2376. 1942 Szent István francotyp bélyegző betétje + levelezőlap ezzel az alkalmi bélyegzéssel .....6 000
2377. ~1943 20f Magyar-rutén kétnyelvű postatakarékpénztári takaréklap 8 bélyeggel, beváltatlan

(RRR!!) / Bilingual saving card with 8 stamps ............................................................................5 000
2378. 1943 Levelezőlap 6 bélyeggel Stockholmba / Postcard to Stockholm ......................................3 000
2379. 1943 Ajánlott levél 6 bélyeggel, közte Repülő alap IV. sor / Registered cover ..........................6 000
2380. 1944 Ajánlott levelezőlap Hadvezérek 8f + 10f bérmentesítéssel 1,40f portóval / Registeres

postcard with postage due "BUDAPEST" - "GARAMSALLÓ" ...................................................3 000
2381. 1944 Értéklevél 7,70P bérmentesítéssel (MBK 330 p) / Insured cover ...................................22 000
2382. 1944 Levél Szegedről Szabadkára, "Forgalom szünetel" jelzéssel visszaküldve / Cover,

returned .....................................................................................................................................5 000
2383. 1944 Légi díjkiegészített díjjegyes levelezőlap / Airmail PS-card with additional franking ........5 000
2384. 1944 Ajánlott levelezőlap "Vissza! Forgalom szünetel" / Registered postcard, returned .........10 000
2385. 1944 Cenzúrázott légi expressz ajánlott levél Németországba / Censored airmail express

registered cover to Germany .....................................................................................................4 000
2386. 1944 Cenzúrázott légi expressz ajánlott levél Németországba / Censored airmail express

registered cover to Germany .....................................................................................................4 000
2387. 3 db klf (II., V., VII.) eredeti bélyegző / 3 original seals: Bélyeggyűjtési propaganda, BNV

Őszi vásár, Nemzetközi Sporthét a Balatonon ..........................................................................5 000
2388. 3 db eredeti bélyegző / 3 original seals: Bélyeggyűjtők lapja, 2 x Bélyegbarátok Országos

Egyesülete Budapest .................................................................................................................5 000

II. Világháborús tábori posta, internáló táborok, gettó
2389. 1940 2 db képeslap Kárpátaljáról M. KIR. 201/5 MUNKÁSSZÁZAD cenzúrával, az egyik

tábori posta 35, a másik TEREBESFEJÉRPATAK kétnyelvű bélyegzéssel ..............................4 000
2390. 1941 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "101/28 TÁBORI VEGYES MUNKÁSSZÁZAD" .............4 000
2391. 1942 Tábori posta levelezőlap nyírfakérgen / Field postcard made of birchbark "TP 15 B" ......3 000
2392. 1943 Tábori posta levelezőlap / Field postcard .........................................................................3 000
2393. 1943 Tábori posta levelezőlap, visszaküldve / Field postcard, returned ...................................3 000
2394. 1944 Tábori posta képeslap / Field postcard .............................................................................4 000
2395. 1944 Tábori posta levelezőlap / Field postcard .........................................................................3 000

Helyi kiadások 1944-1945 (garanciával)
2396. Székelyudvarhely 1944 Hadvezérek 50f/1f (14.000) Signed: Bodor .........................................4 200
2397. Nagyvárad II. 1945 10f gépszínátnyomattal / machine offset. Signed: Bodor .........................15 000
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2398. Nagyvárad II. 1945 9 klf vágott és 12 klf fogazott bélyeg (70f szakadás, rozsa) / 9
imperforate and 12 perforate stamps. Signed: Bodor (70f torn, stain) .....................................12 000

2399. Zilah I. 1945 Hadvezérek 1P/18f katalógusban nem szerepel / not listed in the catalogue.
Signed: Bodor ............................................................................................................................3 000

2400. Zilah II. 1945 1P 30-as teljes ív / complete sheet. Signed: Bodor (30.000) ...............................9 000
2401. Huszt 1944 2 db kivágáson piros emlékbélyegzés magyar bélyegen "REPUBLIKA

CESKOSLOVENSKA / POSTA OSVOBOZENÉMO ÚZEMI / CHUST / 8.XI.1944 / XYCT" .....3 000
2402. Ungvár I. 1945 Barnaportó 40/20f Signed: Bodor ......................................................................6 000
2403. Ungvár II. 1945 Hadvezérek 60/2f nagyon látványosan elcsúszott felülnyomással (foltos) /

shifted overprint. Signed: Bodor (spot) ....................................................................................12 000
2404. Ungvár II. 1945 Hadvezérek 60/4f nagyon látványosan elcsúszott felülnyomással / shifted

overprint. Signed: Bodor ............................................................................................................6 500
2405. Zenta 1944 Szent Margit 30f VII. + Hadvezérek 80f X. Mindkét bélyeg gépszínátnyomattal /

with machine offset. Certificate: Bodor ......................................................................................8 000
2406. Muraszombat 1945 Teljes sor (34.800) Signed: Bodor (18f papírránc / paper crease) ...........10 000
2407. Muraszombat 1945 Nagyasszonyok 50f négyestömb (11.200) Each stamps signed: Bodor ....3 400

A II. infláció időszaka 1945-1946
2408. 1945 Felszabadulás sor négyestömbökben (26.000) / Mi 760-772 x+y blocks of 4 ................12 000
2409. 1945 Kisegítő 28f/5f ívszéli pár az alapszínnyomat nélkül / Mi 784 margin pair without

burelage. Certificate: Leitold ....................................................................................................12 000
2410. 1945 Kisegítő 30f/30f pár alapszínnyomat nélkül / Mi 786 pair without burelage. Certificate:

Leitold ......................................................................................................................................10 000
2411. 1945 Béke sor FDC-n / Mi 774-777 on FDC ..............................................................................5 000
2412. 1945 Szakszervezet sor (12.000) / Mi 844-851 .........................................................................3 000
2413. 1945 Újjáépítés 240P ívszéli négyestömb látványosan elfogazva/ block of 4 with shifted

perforation (törések, folt / folded, spot) ....................................................................................10 000
2414. 1945 Kisegítő portó 2P/20f látványosan eltolódott felülnyomással és gépszínátnyomattal / Mi

P 176 shifted overprint and machine offset ...............................................................................3 000
2415. 1946 Betűs 2 db visszavont csomagbélyeg + Alj tévnyomat / Mi 860, 861 + 857 I plate

variety ......................................................................................................................................13 000
2416. 1946 Betűs TI.2./10f/4f négyestömb, a bal alsó bélyegen a "T" betű hiányzik.

Összefüggésben ritka a pecsételt változat! / Mi 866 block of 4, missing "T" ...........................10 000
2417. 1946 Köztársasági emlék 3eP hatostömb és 15eP négyestömb, mindkettőben ismert

lemezhibák / Mi 878 block of 6 + 879 block of 4, plate varieties ................................................5 000
2418. 1946 Milliós hajtott teljes ívsor (24.000) / Mi 897-904 folded complete sheets .........................7 000
2419. 1946 Vasútjubileum sor ívszéli négyestömbökben (16.000) / Mi 943-946 margin blocks of 4 ..8 000
2420. 1946 Adópengős sor teljes, hajtott ívekben (25.000) / Mi Mi 933-942 folded sheets ................6 500
2421. 1945 (1. díjszabás) Cenzúrázott, visszaküldés miatt kétszer portózott levelezőlap / Censored

postcard with 60f postage due stamp, returned with 2 x 30f postage due stamps ....................3 000
2422. 1945 (2. díjszabás) Levél készpénzes bérmentesítéssel / Cover with cash franking ................3 000
2423. 1945 (2. díjszabás) 18f díjjegyes levelezőlap 2P készpénzes díjkiegészítéssel / PS-card with

cash franking .............................................................................................................................4 000
2424. 1945 (2. díjszabás) Ajánlott levél 8 bélyeggel "ABAÚJSZÁNTÓ" - Sátoraljaújhely /

Registered cover ........................................................................................................................6 000
2425. 1945 (2. díjszabás) Nyomtatvány levelezőlapként 2P bérmentesítéssel. A 2P küldeményen

ritka! / Printed matter with 2P, R! ...............................................................................................3 000
2426. 1945 (2. díjszabás) Cenzúrázott levelezőlap 10 db Nagyasszonyok 20f dekoratív

bérmentesítéssel / 10 x Mi 754 on censored postcard ..............................................................3 000
2427. 1945 (2. díjszabás) Kisegítő 40f/24f nyomtatványon "BUDAPEST" - Eger / Printed matter ......8 000
2428. 1945 (2. díjszabás) Ajánlott levél 12 db bélyeggel Egerből Budapestre / Registered cover

with 12 stamps .........................................................................................................................10 000
2429. 1945 (2. díjszabás) Ajánlott levél 3 db infláció előtti bélyeggel Sopronból Budapestre

küldve / Registered cover with 3 stamps .................................................................................10 000
2430. 1945 (3. díjszabás) Távolsági levél Kisegítő 20 bélyeges dekoratív bérmentesítéssel /

Domestic cover with 20 stamps franking "ENCS" - Budapest ...................................................3 000
2431. 1945 (3. díjszabás) Távolsági ajánlott levél készpénzes és 15 bélyeges vegyes

bérmentesítéssel, ritka! "MÉRK" - Nyírbátor / Domestic registered cover with handwritten
and 15 stamps franking .............................................................................................................3 000
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2432. 1945 (3. díjszabás) 8 bélyeges levelezőlap / postcard with 8 stamps .......................................7 500
2433. 1945 (5. díjszabás) Távolsági levél 120P készpénzes bérmentesítéssel és

"Veszprémvarsány" szükségbélyegzéssel / Domestic cover with cash franking and auxiliary
postmark ....................................................................................................................................3 000

2434. 1945 (5. díjszabás) Levelezőlap 4 x Kisegítő 20P/30f bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel /
Postcard with 4 stamps and special cancellation ....................................................................10 000

2435. 1945 6 db tarifahelyes küldemény 10P/80f többes bérmentesítésekkel / 6 covers ...................3 000
2436. 1946 (7. díjszabás) Csomagszállító 5 db postai és 7 db okmánybélyeggel / Parcel card with

5 postal and 7 fiscal stamps ......................................................................................................5 000
2437. 1946 (7. díjszabás) Csomagszállító 5 db bélyeggel / Parcel card with 5 stamps ......................5 000
2438. 1946 (7. díjszabás) Kézbesítési ív 5 bélyeggel / Delivery certificate .........................................5 000
2439. 1946 (7. díjszabás) Levelezőlap 6 bélyeggel / Postcard "PÁLFA" - Kiskőrös ..........................15 000
2440. 1946 (7. díjszabás) Budapest helyi képeslap 5 bélyeggel (1 bélyeg sérült) / Local postcard

(1 stamp damaged) ....................................................................................................................6 500
2441. 1946 7. díjszabás Levél Svájcba 15 x 1.000P Újjáépítés bérmentesítéssel / Cover to

Switzerland with 15 x 1.000P stamps ........................................................................................6 000
2442. 1946 (13. díjszabás) Levél Lovasfutár 500 ezer P bérmentesítéssel / Mi 890 on cover ...........8 000
2443. 1946 (14. díjszabás) Levél 500 milpengő bérmentesítéssel ......................................................6 000
2444. 1946 (14. díjszabás) Levél 3 bélyeggel .....................................................................................5 000
2445. 1946 (14. díjszabás) Levél 2 bélyeggel "LADÁNYBENE" - Budapest .....................................10 000
2446. 1946 (15. díjszabás) Távolsági levél 3 bélyeggel / Domestic cover with 3 stamps ...................6 000
2447. 1946 (18. díjszabás) Levél 4 x 20 millió p bérmentesítéssel "KÁROLY" / 4 x Mi 903 on cover .6 000
2448. 1946 (19. díjszabás) Levél 4000 MP bérmentesítéssel / Cover with 4000 MP .........................8 000
2449. 1946 (19. díjszabás) 20 db 200 MP levélen / 20 x Mi 906 on cover ........................................10 000
2450. 1946 (19. díjszabás) Budapest helyi levél 2400 milpengő bérmentesítéssel / Local cover

with 4 stamps .............................................................................................................................6 000
2451. 1946 (20. díjszabás) Levél 30 ezer milpengő bérmentesítéssel ................................................8 000
2452. 1946 (21. díjszabás) Levél 100 milliárd P négyescsíkkal bérmentesítve "PÁRI" - Budapest

(2 bélyeg hajtott) / Mi 916 stripe of 4 on cover (2 stamps folded) ............................................10 000
2453. 1946 Ajánlott helyi levél 50 ezer P bérmentesítéssel, visszaküldve / Registered local cover,

returned .....................................................................................................................................6 000

1946-1956 közötti kiadások
2454. 1946 Forint fillér sor négyes tömbökben (14.000++) / Mi 947-959 blocks of 4 ..........................4 000
2455. 1946 7 db Forint-fillér bélyeg elfogazásokkal, számelcsúszásokkal / 7 stamps with shifted

perforations, numbers ................................................................................................................7 000
2456. 1947 Repülő 20f lemezhibával / Mi 964 with plate variety .........................................................5 000
2457. 1947 Repülő IV. 5Ft az ismert lemezhibával / Mi 970 with plate variety ....................................5 000
2458. 1947 S.A.S. sor négyestömbökben (12.000) / Mi 981-984 blocks of 4 ......................................6 000
2459. 1947 Roosevelt sor / Mi 985-992 ...............................................................................................4 000
2460. 1947 30 éves a Szovjetunió sor négyestömbökben (14.000) / Mi 994-996 blocks of 4 .............5 500
2461. 1947 Bélyegnap kisív és bélyeg (14.000) / Mi 999 stamp + mini sheet .....................................4 600
2462. 1947 Bélyegnap bélyeg és kisív (14.000) / Mi 999 stamp and mini sheet .................................4 000
2463. 1948 Centenárium 60f piros folt a "z" betű után / Mi 1006 with plate variety .............................3 000
2464. 1948 Lánchíd I. és II. blokkból kitépett bélyegek (**36.000) / Mi 1021, 1033 ..........................18 000
2465. 1948 Szakszervezet ívszéli vágott bélyeg / Mi 1035 impeforate margin stamp ........................5 000
2466. 1948-1949 Szakszervezet ívszéli vágott bélyeg és Nőnap vágott pár (25.000) / Mi 1035 + 2

x 1036, imperforate ..................................................................................................................12 000
2467. 1948 Szakszervezet kisív + 1949 Puskin 5-ös csík (18.500) / Mi 1035 mini sheet + 1039

stripe of 5 ...................................................................................................................................7 000
2468. 1949 Magyar Tanácsköztársaság vágott ívszéli sor / Mi 1037-1038 imperforate margin set ....7 000
2469. 1949 Puskin négyestömb / Mi 1039 block of 4 ..........................................................................4 800
2470. 1949 Szakszervezet sor ívszéli négyestömbökben (12.000) / Mi 1041-1044 margin blocks of

4 .................................................................................................................................................6 000
2471. 1949 Szakszervezet sor négyestömbökben (12.000) / Mi 1041-1044 blocks of 4 ....................5 000
2472. 1949 Petőfi Sándor II. vágott sor párokban / Mi 1045-1047 imperforate pairs ..........................8 500



72

2473. 1949 Petőfi II. vágott ívszéli sor / Mi 1045-1047 imperforate margin set ...................................6 500
2474. 1949 VIT sor és blokk (8.500) / Mi 1048+1052 + block 16 ........................................................3 600
2475. 1949 VIT sor ajánlott FDC-n Franciaországba / Mi 1048-1052 on registered FDC to France ...3 000
2476. 1949 VIT blokk FDC-n (20.000) / Mi block 16 on FDC ..............................................................5 000
2477. 1949 Alkotmány sor makkos vízjellel (10.000) / Mi 1053Ya-1055Ya .........................................7 000
2478. 1949 Alkotmány 60f a barna és a piros szín elcsúszásával / Mi 1054 shifted brown and red

colour .........................................................................................................................................3 000
2479. 1949 Alkotmány 1Ft lemezhibás bélyeg ....................................................................................3 000
2480. 1949 3 db Alkotmány 60f légi FDC-n New Yorkba / 3 x Mi 1054 on airmail FDC to New York .5 000
2481. 1949 UPU C sor négyestömbökben (10.000) / Mi 1056-1058 C set in blocks of 4 ...................5 000
2482. 1949 UPU D sor (18.000) / Mi 1056-1058 D set ........................................................................8 000
2483. 1949 UPU D sor / Mi 1056-1058 D ..........................................................................................12 000
2484. 1949 UPU füzet, 2 szélén fogazatlan (35.000) / Stamp booklet ................................................8 000
2485. 1949 UPU 3 klf füzetlap / stamp booklet panes .........................................................................8 000
2486. 1949 UPU vágott sor ajánlott helyi FDC-n / Mi 1056-1058 imperforate set on local registered

FDC ...........................................................................................................................................5 000
2487. 1949 Lánchíd III. blokkból kitépett bélyeg (50.000) / Mi 1064 .................................................15 000
2488. 1949 Sztálin vágott sor hármascsíkokban / Mi 1066-1068 imperforate stripes of 3 ..................9 000
2489. 1949 Sztálin sor négyestömbökben / Mi 1066-1068 blocks of 4 ...............................................3 200
2490. 1949 Sztálin vágott sor ajánlott FDC-n / Mi 1066-1068 imperforate set on registered FDC ......6 000
2491. 1950 Ötéves terv I. sor (40.000) / Mi 1069-1082 .....................................................................12 000
2492. 1950 Ötéves terv I. sor (40.000) / Mi 1069-1082 .....................................................................18 000
2493. 1950 Bélyegmúzeum vágott ívszéli sor / Mi 1086-1087 imperforate margin set .....................17 000
2494. 1950 Bélyegmúzeum sor ívközéprészes párokban / Mi 1086-1087 gutter pairs .....................17 000
2495. 1950 Felszabadulás 60f makkos vízjellel / Mi 1089 factory watermark oak leaves ...................5 000
2496. 1950 Sakk 1,60Ft lemezhibával / Mi 1094 with plate variety .....................................................3 800
2497. 1950 UPU blokkból kitépett és kivágott bélyeg (26.000) / Mi 1111 A + B ................................12 000
2498. 1950 UPU blokkból kitépett ívsarki bélyeg (20.000) / Mi 1111 A corner stamp .........................8 000
2499. 1950 Virág 30f a rózsaszín és zöld színek elcsúszásával / Mi 1112 shifted pink and green

colour .........................................................................................................................................6 500
2500. 1950 Virág I. 30f szép papírránccal (betapadásnyomok) / Mi 1112 with paper crease (gum

disturbance) ...............................................................................................................................3 400
2501. 1950 Virág I. 30f ötöscsík 2 papírránccal / Mi 1112 stripe of 5 with 2 paper creases ................6 500
2502. 1950 Virág 40f pár elfogazva / Mi 1113 pair with shifted perforation .........................................5 000
2503. 1950 Virág 40f üres mezővel, 1Ft a tervező neve nélkül, 1Ft üres mezővel és a tervező

neve nélkül (35.000) / Mi 1113 with blank field, 1Ft with blank field and missing text, 1115
missing text ..............................................................................................................................15 000

2504. 1950 Repülő V. sor ívszéli négyestömbökben (16.000) / Mi 1120-1128 margin blocks of 4 .....7 000
2505. 1950 Repülő V. 70f ívsarki bélyeg, jobb oldalon üres mezővel / Mi 1122 corner stamp,

blank field on the right side ......................................................................................................12 000
2506. 1950 Repülő V. 1,60Ft pár jobb oldalon fogazatlan / Mi 1124 pair, imperforate on the right

side ..........................................................................................................................................18 000
2507. 1950 Béke vágott ívszéli sor / Mi 1139-1141 imperforate margin set ......................................10 000
2508. 1950 Bem József vágott ívszéli sor / Mi 1142-1144 imperforate margin set .............................4 000
2509. 1950 Bem sor hajtatlan teljes ívekben, a 60f és 1Ft felső üres mezőkkel, ívközéprészekkel.

Kiváló állapotú! (130.000++) / Mi 1142-1144 complete sheets, 60f, 1Ft with blank fields .......30 000
2510. 1950 Bem sor ívközéprészes ívszéli négyescsíkokban / 1142-1144 gutter stripes of 4 ............5 000
2511. 1950 Bem József ívközéprészes ívszéli sor / Mi 1142-1144 gutter pairs ..................................5 500
2512. 1950 Bem sor + ívközéprészes sor + blokk + blokkból kivágott bélyeg (26.800) / Mi

1142-1144 set + gutter pairs + 1145 + block 19 ......................................................................14 000
2513. 1950 Bem 60f és 1Ft ívsarki 6-os tömbökben, felül 3-3 üres mezővel (12.000++) / Mi

1143-1144 corner blocks of 6 with blank fields ..........................................................................7 000
2514. 1950 Bélyegnap Bem blokk ajánlott Budapest helyi levélen első napi bélyegzéssel / Mi block

19 on registred local FDC ..........................................................................................................5 000
2515. 1950 Forint-filléres portó II. 4f "iliér" lemezhibával + támpéldány / Mi P 179 Y with plate

variety ........................................................................................................................................3 000



73

2516. 1950 Forint-filléres portó 2Ft az értékszám kettős nyomatával / 2 x Mi P 187 Y with double
number .......................................................................................................................................6 500

2517. 1950-1953 6 db bélyeg számvízjellel / number in the watermark ..............................................7 500
2518. 1950-1955 3 klf lemezhibás bélyeg / plate varieties ..................................................................3 000
2519. 1950 16 db Meghatalmazás-érvényes bélyeg meghatalmazás darabon / 16 Authorisation

and valid stamps on authorisation piece ....................................................................................5 000
2520. 1950-1960 24 db Meghatalmazás-Érvényes bélyeg, 1 db teljes osztott bélyeggel (15 féle) /

24 Authorisation and valid stamps .............................................................................................6 000
2521. 1951 MDP vágott sor / Mi 1146-1149 imperforate set ...............................................................7 000
2522. 1951 MDP 60f számvízjellel (Kézikönyv: 80 p) (20.000) / Mi 1148 number in the watermark ...8 000
2523. 1951 Háziállatok sor ívszéli négyestömbökben (20.000) / Mi 1150-1157 margin blocks of 4 .10 000
2524. 1951 Gyermek II. ívszéli vágott sor, közte ívszéli jelzések / Mi 1165-1169 imperforate margin

set ..............................................................................................................................................8 500
2525. 1951 Gyermek vágott sor (10.000) / Mi 1165-1169 imperforate set ..........................................3 000
2526. 1951 Gyermek II. 50f jobb oldalt vágott (Kézikönyv: 100 p) + Barnaportó III. 6f négyestömb

alul fogazatátugrás (Kézikönyv: 200 p) / Mi 1167 imperforate on the right side + Mi P 192
block of 4 with shifted perforation ..............................................................................................8 000

2527. 1951 Gyermek II. 50f jobb oldalon vágott / Mi 1167 imperforate on the right side ....................6 500
2528. 1951 Épületek 60f lemezhiba a G betűben / Mi 1189 with plate variety ....................................3 000
2529. 1951 Épületek I. 1,70Ft négyestömb, benne 1,78 lemezhiba / Mi 1313 block of 4 with plate

variety ......................................................................................................................................10 000
2530. 1951 Épületek 2Ft "űrhajó" lemezhiba jobbra / Mi 1314 with paint spot ....................................4 000
2531. 1951 Gorkij 60f és 2Ft jobb oldali üres mezővel (7.000) / Mi 1170, 1172 blank field on the

right side ....................................................................................................................................3 600
2532. 1951 Gorkij 60f és 1Ft bal oldali üres mezővel (7.000) / Mi 1170-1171 blank field on the left

side ............................................................................................................................................3 200
2533. 1951 A néphadsereg napja vágott sor ívsarki négyestömbökben (40.000) / Mi 1199-1200

imperforate corner blocks of 4 .................................................................................................12 000
2534. 1951 A néphadsereg napja vágott sor / Mi 1199-1200 imperforate set .....................................6 500
2535. 1951 80 éves a magyar bélyeg blokksor (51.000) / Mi block 20-22 ........................................18 000
2536. 1951 80 éves a magyar bélyeg blokksor (45.000) / Mi block 20-22 ........................................12 000
2537. 1951 80 éves a magyar bélyeg blokksor (45.000) / Mi 20-22 blocks .......................................10 000
2538. 1951 Virág vágott sor (10.000) / Mi 1208-1212 imperforate set ................................................3 000
2539. 1951 Sztálin vágott sor (10.000) / Mi 1216-1217 imperforate set ..............................................3 000
2540. 1951 Ötéves terv II. 20f látványosan elfogazva / Mi 1176 shifted perforation .........................15 000
2541. 1951 Ötéves terv II. 30f kétirányú elfogazással / Mi 1177 shifted perforation .........................10 000
2542. 1951 Ötéves terv II. 5 db bélyeg számvízjellel / number in the watermark ................................6 500
2543. 1951 Ötéves terv II. 12 db bélyeg számvízjellel és különféle állásokkal / number in the

watermark ................................................................................................................................14 000
2544. 1951-53 14 db számvízjeles bélyeg, közte teljes sorok is (Kézikönyv: 422 p) (49.500) / 14

stamps: number in the watermark ...........................................................................................20 000
2545. 1951-53 13 db számvízjeles bélyeg, közte teljes sorok is (Kézikönyv: 452 p) (40.500) / 13

stamps: number in the watermark ...........................................................................................18 000
2546. 1951-1953 6 db számvízjeles bélyeg (Kézikönyv: 219 p) (22.600) / 6 stamps: number in the

watermark ..................................................................................................................................9 000
2547. 1951-1955 4 db számvízjeles bélyeg (Kézikönyv: 137 p) (23.100) / 4 stamps: number in the

watermark ................................................................................................................................10 000
2548. 1951 2 db bélyeg számvízjellel / number in the watermark .......................................................6 500
2549. 1951 Kisegítő portó bankjegybélyegeken 10f bélyeg és 12f négyestömb makkos vízjellel / Mi

P 189 + 190 block of 4 with factory watermark oak leaves ........................................................3 000
2550. 1951 Barnaportó sor ívszéli négyestömbökben / Mi P 191-202 blocks of 4 ..............................3 000
2551. 1951 Barnaportó III. 4f függőleges pár érdekesen elfogazva / Mi P 191 pair with shifted

perforation ................................................................................................................................10 000
2552. 1952 Moszkva ívszéli vágott sor szép állapotban / Mi 1218-1220 imperforate margin set ........3 000
2553. 1952 Rákosi 60f és 2Ft ívsarki 8-as tömbök, alul 4-4 üres mezővel (9.600) / Mi 1221, 1223

corner blocks of 8 with blank fields ............................................................................................4 800
2554. 1952 1848-as szabadságharcosok 20f, 50f és 1,50Ft B fogazással / Mi 1224, 1226, 1229,

perforation: 12 ............................................................................................................................7 500
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2555. 1952 Szabadságharcosok 1Ft felül vágott, ívszéli (Kézikönyv: 100 p) / Mi 1228 imperforate
above .........................................................................................................................................5 000

2556. 1952 Madarak vágott sor, egyes értékek ívszéllel, szép állapotban (20.000) / Mi 1230-1240
imperforate set ...........................................................................................................................6 000

2557. 1952 Madarak XII.A és XII. B vízjelű teljes sorok / Mi 1230-1240 complete sets with
watermark XII.A and XII.B .........................................................................................................6 000

2558. 1952 MABÉOSZ 4 db bélyeg közte 2 hiányos és 1 eltolódott felülnyomat (32.000++) / 4 x
Mi 1243, 3 with plate varieties .................................................................................................10 000

2559. 1952 MABÉOSZ bélyeg FDC-n / Mi 1243 on FDC ....................................................................3 000
2560. 1952 Ajánlott helyi alkalmi boríték 4 bélyeges bérmentesítéssel, közte MABÉOSZ bélyeggel,

első napi bélyegzéssel / Mi 1243 on registered local FDC ........................................................5 000
2561. 1952 Május 1 vágott sor (13.000) / Mi 1244-1246 imperforate set ............................................3 200
2562. 1952 Olimpia sor négyestömbökben / Mi 1247-1252 blocks of 4 ..............................................4 000
2563. 1952 Vasutasnap vágott sor / Mi 1261-1262 impeforate set .....................................................5 000
2564. 1952 Bányásznap ívszéli vágott sor / Mi 1263-1264 impeforate margin set .............................5 000
2565. 1952 Kossuth Lajos vágott ívszéli sor / Mi 1265-1267 imperforate margin set .........................9 500
2566. 1952 A Néphadsereg napja vágott ívszéli / ívsarki sor / Mi 1268-1273 imperforate margin /

corner set .................................................................................................................................10 000
2567. 1952 Bélyegnap vágott sor párokban (40.000) / Mi 1274-1275 imperforate pairs ...................12 000
2568. 1952 Bélyegnap 1Ft "a" számvízjellel (Kézikönyv: 100 p) (20.000) / Mi 1274 number in the

watermark ................................................................................................................................10 000
2569. 1952 NOSZF (III) sor 25-ös ívekben / Mi 1276-1278 25 sets in complete sheets .....................5 000
2570. 1952 3 klf kiadás (16.000) / 3 issues .........................................................................................6 000
2571. 1953 Sztálin vágott blokk és 2 db fogazott blokk, az egyik alkalmi bélyegzéssel (62.000) /

Mi block 23 imperforate + 2 perforated ....................................................................................28 000
2572. 1953 3 db Sztálin blokk első napi bélyegzéssel (min 18.000) / 3 x Mi block 23 ........................3 000
2573. 1953 Sztálin blokk FDC-n / Mi block 23 on FDC .......................................................................3 000
2574. 1953 Sztálin bélyeg ívszéli 9-es tömbben. Nagy összefüggésben rendkívül ritka! / Mi 1296

margin block of 9 .......................................................................................................................3 000
2575. 1953 Marx A fogazás / Mi 1305 A ..............................................................................................3 000
2576. 1953 Épületek II. sor négyestömbökben (44.000) / blocks of 4 ...............................................14 000
2577. 1953 Népstadion sor négyestömbökben / Mi 1320-1329 blocks of 4 ........................................7 000
2578. 1953 Népstadion 2Ft pár vízjel nélkül, nagyon ritka / Mi 1327 pair without watermark, R! ......20 000
2579. 1953 Népstadion 3Ft "a" számvízjellel (Kézikönyv: 100 p) (7.500) / Mi 1328 number in the

watermark ..................................................................................................................................4 000
2580. 1953 Népviselet vágott sor (30.000) / Mi 1330-1337 imperforate set ......................................12 000
2581. 1953 Népviseletek sor négyestömbökben, ritka az összefüggés / Mi 1330-1337 blocks of 4 .14 000
2582. 1953 Népviseletek 60f "d" számvízjellel (Kézikönyv: 250 p) (15.000) / Mi 1333 number in the

watermark ..................................................................................................................................8 000
2583. 1953 Bélyegnap vágott ívszéli sor / Mi 1338-1339 imperforate margin set ...............................6 500
2584. 1953 Bélyegnap sor hatostömbökben / Mi 1338-1339 blocks of 6 ............................................4 400
2585. 1953 Labdarúgó 6:3 I. és II. típus négyestömbökben / Mi 1340 blocks of 4, type I. and II. .....20 000
2586. 1953 Labdarúgó 6:3 2 db bélyeg I. és II. típus ..........................................................................4 000
2587. 1953 50 éves a magyar portóbélyeg sor négyestömbökben / Postage due Mi 203-220 blocks

of 4 .............................................................................................................................................3 000
2588. 1954 Lenin sor ívsarki négyestömbökben / Mi 1351-1353 corner blocks of 4 ...........................5 000
2589. 1954 Anya- és csecsemővédelem sor ívszéli négyestömbökben / Mi 1364-1369 blocks of 4 ..3 000
2590. 1954 Anya- és csecsemővédelem 1,50Ft "d" számvízjellel (Kézikönyv: 80 p) (14.000)

(halvány rozsda pöttyök) / Mi 1368 number in the watermark (pale stain spots) .......................7 000
2591. 1954 Magyar Tanácsköztársaság vágott ívszéli sor / Mi 1370-1372 imperforate margin set ..13 000
2592. 1954 Magyar Tanácsköztársaság sor négyestömbökben (rozsda) / Mi 1370-1372 blocks of 4

(stain) .........................................................................................................................................4 200
2593. 1954 Magyar Tanácsköztársaság 60f hatostömb, benne lemezhiba / Mi 1371 block of 6 with

plate variety ...............................................................................................................................4 600
2594. 1954 Repülőnap sor négyestömbökben / Mi 1376-1383 blocks of 4 .........................................4 600
2595. 1954 Gyümölcsök vágott ívszéli sor / Mi 1387-1394 imperforate margin set ..........................10 000
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2596. 1954 Gyümölcsök ívszéli vágott sor (15.000+) / Mi 1387-1394 imperforate margin set ............4 000
2597. 1954 Gyümölcsök 2 db 60f, a tervező nevéből hiányzik az L betű / 2 x Mi 1389 plate variety ..5 000
2598. 1954 Tudósok sor ívszéli négyestömbökben / Mi 1398-1408 blocks of 4 .................................3 600
2599. 1955 Téli olimpia sor négyestömbökben (8.000) / Mi 1409-1416 blocks of 4 ............................4 000
2600. 1955 Téli sport teljes ívsor / Mi 1409-1416 complete sheets .....................................................5 000
2601. 1955 DISZ vágott ívszéli bélyeg / Mi 1424 imperforate margin stamp ......................................4 000
2602. 1955 Munka 40f "a" számvízjellel (Kézikönyv: 80 p) (15.000) / Mi 1431 number in the

watermark ..................................................................................................................................8 000
2603. 1955 Postamúzeum ívszéli vágott bélyeg / Mi 1425 imperforate margin stamp ........................4 000
2604. 1955 Alumínium négyestömb / Mi 1449 block of 4 ..................................................................10 000
2605. 1955 Bartók Béla sor hatostömbökben / Mi 1450-1452 blocks of 6 ..........................................6 000
2606. 1955 Bartók hajtott teljes ívsor, benne lemezhiba + 3 db hajtott zöld 1Ft teljes ív (35.000) /

Mi 1450-1452 folded complete sheets with plate variety + 3 x Mi 1451 folded complete sheet
....................................................................................................................................................5 000

2607. 1955 Bartók Béla 1Ft zöld vágott ívsarki bélyeg, extra nagy ívszéllel / Mi 1451 imperforate
corner stamp ............................................................................................................................10 000

2608. 1955 Bartók 1Ft bal oldali szelvénnyel, 4 bélyeget és 4 szelvényt tartalmazó ívszéli
összefüggés (8.800) / Mi 1452 with tab on the left, block of 4 ...................................................3 000

2609. 1955 Közlekedés-ipar sor négyestömbökben (10.000) / Mi 1453-1459 blocks of 4 ..................5 000
2610. 1956 Magyarországi kutyafajták sor négyestömbökben, közte fordított párok / Mi 1460-1467

blocks of 4 ..................................................................................................................................6 000
2611. 1956 Magyarországi kutyafajták 60f elcsúszott fekete színnyomattal + támpéldány / Mi

1462 shifted black colour .........................................................................................................10 000
2612. 1956 Úttörő ívszéli vágott sor / Mi 1468-1469 impeforate margin set .......................................5 000
2613. 1956 Hunyadi János ívszéli vágott fordított pár / Mi 1470 imperforate inverted pair ...............18 000
2614. 1956 Hunyadi 1Ft hajtott alsó ívszéli 10-es csík fordított állású párokkal, a középső bélyegek

között is fogazva! .......................................................................................................................5 000
2615. 1956 Bélyegnap vágott ívszéli pár / Mi 1480-1481 imperforate margin pair ..............................4 000
2616. 1956 Bélyegnap ajánlott FDC, rajta lemezhibás bélyeg / Mi 1480-1481 registered FDC, with

plate variety ...............................................................................................................................3 000
2617. 1946 Ajánlott expressz levél Forint-fillér 5Ft magas címletű bélyeggel bérmentesítve / Mi 958

on express registered cover ......................................................................................................5 000
2618. 1947 Levél "M.KIR.POSTA 243" kisegítő bélyegzéssel / Cover with auxiliary postmark ..........4 000
2619. 1947 Ajánlott levél 12 db bélyeggel / Registered cover with 12 stamps ....................................3 000
2620. 1948 M.SZ.M.T. emléklap / souvenir card .................................................................................3 000
2621. 1948 Képeslap 2 db Magyar-szovjet művelődési társaság levélzáróval, rajtuk postai

bélyegekkel / Postcard with labels .............................................................................................3 000
2622. 1948 Expressz levél / Express cover .........................................................................................3 000
2623. 1949 Alkotmány emléklap ..........................................................................................................5 000
2624. 1949 Budapest helyi ajánlott levél 4 bélyeges bérmentesítéssel, levélzáróval / Local

registered cover with label .........................................................................................................3 000
2625. 1949 Levél Nagykanizsáról Indiába, ritka portó jelzéssel visszaküldve ...................................10 000
2626. 1950 Ajánlott expressz levél 10 x Ötéves terv 40f bélyeggel / 10 x Mi 1074 on registered

express cover ............................................................................................................................4 000
2627. 1951 80 éves a magyar bélyeg emléklap / souvenir card ..........................................................3 000
2628. 1951 Expressz levél Ötéves terv bélyegekkel / Express cover .................................................3 000
2629. 1952 Levél NAGYÚT postaügynökségi bélyegzéssel / Cover with postal agency postmark .....3 000
2630. 1953 Levelezőlap Frankfurtból 3 bélyeggel Budapestre, 110f portóval / Postcard from

Frankfurt to Hungary with posta due stamps .............................................................................5 000
2631. 1954 Expressz levél 3 bélyeggel Debrecenből Budapestre / Express cover .............................3 000
2632. 1954 Ajánlott légi levélen Jókai sor és blokk / Mi 1395-1396 + block 24 on registered airmail

cover ..........................................................................................................................................4 000
2633. 1955 Expressz levél 5 bélyeggel Sopronból Budapestre / Express cover .................................3 000
2634. 1956 Ajánlott légi levél a Fülöp-szigetekre küldve, érkeztetve / Registered airmail cover to

the Philippines ...........................................................................................................................5 000
2635. 1956 Ajánlott levél Zámolyról Budapestre, majd visszaküldve / Registered cover, returned .....3 000
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2636. 1956 Hunyadi középen fogazatlan pár Nyíregyháza helyi levélen / Mi 1470 pair imperforate
on the middle on local cover ......................................................................................................3 000

Soproni kiadás 1956
2637. 1956 7 db Sopron bélyeg elcsúszott felülnyomással / shifted overprint ..................................10 000

1957-1969 közötti kiadások
2638. 1957 Vöröskereszt vágott sor / Mi 1482-1487 imperforate set ................................................12 000
2639. 1957 Vöröskereszt 30f kettős felülnyomattal: normál és vaknyomat + támpéldány / Mi 1483

with double overprint: blind and normal ...................................................................................15 000
2640. 1957 Vöröskereszt 2Ft alacsonyra fogazott bélyeg / Mi 1487 misperforated ............................3 000
2641. 1957 Bélyegnap hajtott teljes ív / Mi 1501-1502 folded complete sheet ....................................6 000
2642. 1958 Takarékosság 1Ft két féle tévnyomat (az egyik bélyeg törött) .........................................3 200
2643. 1958 Brüsszeli világkiállítás vágott ívszéli sor / Mi 1519-1526 imperforate margin set .............3 000
2644. 1958 Brüsszeli világkiállítás vágott blokk (12.000) / Mi 27 imperforate block ............................4 000
2645. 1958 Virág III. sor négyestömbökben, közte fordított párok / Mi 1534-1541 blocks of 4 ...........7 000
2646. 1958 Virág 1Ft elcsúszott zöld színnyomattal + támpéldány / Mi 1538 shifted green colour ..12 000
2647. 1958 FIP I. Virág blokk (10.000) / Mi block 28 ...........................................................................4 000
2648. 1958 Bélyegnap ívszéli vágott csík / Mi 1553-1554 imperforate margin stripe ..........................3 000
2649. 1958 Bélyegnap hajtott teljes ív / Mi 1553-1554 folded complete sheet ....................................8 500
2650. 1958 Levelező hét vágott sor (10.000) / Mi 1555-1556 imperforate set ....................................4 000
2651. 1958 40 éves a magyar repülőbélyeg vágott sor ívsarki négyestömbökben (20.000) / Mi

1557-1558 imperforate set in corner blocks of 4 .......................................................................3 000
2652. 1958 Repülő VI. sor négyestömbökben / Mi 1561-1570 blocks of 4 .........................................4 000
2653. 1958 Vörös-fekete portó vágott sor / Postage due Mi 222-239 imperforate set ........................4 000
2654. 1959 Nemzetközi geofizikai év 60f az okkersárga szín szép elcsúszásával + támpéldány /

Mi 1575 shifted yellow colour ...................................................................................................10 000
2655. 1959 Magyar Tanácsköztársaság ívszéli vágott sor / Mi 1578-1580 imperforate margin set ....6 000
2656. 1959 Magyar Tanácsköztársaság vágott sor / Mi 1578-1580 imperforate set ...........................3 000
2657. 1959 Közlekedési múzeum vágott sor ívszéli párokban / Mi 1584-1591 imperforate margin

pairs .........................................................................................................................................13 000
2658. 1959 FIP II. vágott kisív (20.000) / Mi 1583 imperforate mini sheet ........................................10 000
2659. 1959 FIP kisív "fehér folt a hajban" tévnyomattal / Mi 1583 mini sheet with plate variety .........3 000
2660. 1959 Lepke (I.) 60f "a lepke szárnyán kettős fehér csík" lemezhiba (6.000) .............................3 200
2661. 1959 MSZMP vágott ívszéli sor / Mi 1640-1641 imperforate margin set ...................................3 000
2662. 1959 MSZMP 60f és 1Ft elcsúszott zöld színnel + támpéldányok / Mi 1640-1641 shifted

green colour ...............................................................................................................................5 000
2663. 1959 Madarak ívsarki vágott sor (ráncok) / Mi 1593-1600 imperforate corner set (creases) ....3 000
2664. 1959 Haydn és Schiller 60f lemezhibával / Mi 1622 with plate variety ......................................6 000
2665. 1959 4 db Bélyegnap kisív (12.000) / 4 x Mi 1627 complete sheet ...........................................3 000
2666. 1960-1961 Várak I. és II. + Várak színes papíron sorok 5 db FDC-n / Mi 1650-1659,

1703-1709, 1737-1746 on FDC's ...............................................................................................3 000
2667. 1960 Téli olimpia vágott ívszéli sor (ráncok) / Mi 1668-1674 imperforate margin set (creases)

....................................................................................................................................................3 000
2668. 1960 Olimpia vágott ívszéli / ívsarki sor / Mi 1686-1696 imperforate set ..................................3 000
2669. 1960 Bélyegnap vágott ívsarki szelvényes bélyeg / Mi 1710 imperforate corner stamp ...........3 000
2670. 1960 Arcképek vágott sor (17.000) / imperforate set (Zetkin falcos / hinged) ...........................4 400
2671. 1960 Mese vágott ívszéli sor / Mi 1718-1725 imperforate margin set .....................................10 000
2672. 1961 Első ember a világűrben vágott sor (12.000) / Mi 1753-1754 imperforate set ..................5 500
2673. 1961 Arcképek vágott sor / imperforate set ...............................................................................5 000
2674. 1961 Madarak 60f négyestömb a szürke szín hiányával, két értéken teljesen, kettőn

nyomokban hiányzik!! + támpéldány / Mi 1810 block of 4 with plate variety ..............................5 000
2675. 1962 Labdarúgó VB vágott blokk, 4-es sorszámmal!!!! / Mi 34 imperforate block with number

4! R! ...........................................................................................................................................5 000
2676. 1962 Az első csoportos űrrepülés hajtott teljes ív, benne tévnyomat (15.000) / Mi 1863-1864

folded complete sheet with plate variety ....................................................................................9 000
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2677. 1962 Bélyegnap vágott blokk / Mi 36 imperforate block ............................................................5 000
2678. 1962 Évfordulók-események vágott sor (13.500) / imperforate set ...........................................3 600
2679. 1962 A világűr meghódítói 1,70Ft pár tévnyomattal / Mi 1877 pair with plate variety ................3 000
2680. 1962 Autó- és motorsport 3Ft ívszéli négyestömb, benne az "M betűn nyúlvány" tévnyomat /

Mi 1897 block of 4 with plate variety ..........................................................................................5 000
2681. 1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB blokk "nyílhegy" lemezhibával / Mi block 37 with plate

variety ........................................................................................................................................3 000
2682. 1963 Műkorcsolyázó és jégtánc EB vágott blokk ajánlott FDC-n / Mi 37 imperforate block on

registered FDC ..........................................................................................................................8 500
2683. 1963 Közlekedés vágott sor (15.000) / Mi 1924-1937 imperforate set ......................................3 600
2684. 1963 Függőleges tekercsbélyeg pár ívszéllel ............................................................................3 000
2685. 1963-1964 8 klf Közlekedés bélyeg selymes gumizással / 8 stamps with silky gum .................3 000
2686. 1963 Nagy idők - nagy események vágott sor (17.500) / imperforate set (Keszthely falcos /

hinged) .......................................................................................................................................4 200
2687. 1963 Téli olimpia vágott ívszéli sor / Mi 1975-1982 imperforate margin set ..............................3 000
2688. 1964 Bélyegnap vágott teljes ív (25.000) (saroktörés, karc a gumin) / Mi 2053-2056

imperforate complete sheet (folded corner, scratch on the gum) ............................................18 000
2689. 1964 Bélyegnap vágott teljes ív (25.000) / Mi 2053-2056 imperforate complete sheet .............7 500
2690. 1964 Budapest hídjai vágott ívszéli sor / Mi 2071-2077 imperforate margin set .....................10 000
2691. 1964 Évfordulók Marx 60f ívszéli 9-es tömb az ismert tévnyomattal (18.000) / Mi 2068 block

of 9 with plate variety .................................................................................................................9 000
2692. 1964 Évfordulók Marx hármascsík lemezhibával / Mi 2068 stripe of 3 with plate variety ..........3 000
2693. 1964 Évfordulók-események Marx ötöscsík az ismert lemezhibával / Mi 2068 stripe of 5 with

plate variety ...............................................................................................................................3 000
2694. 1964 Tekercsbélyeg 5-ös zárószelvénye, nagyon ritka!! .........................................................20 000
2695. 1965 Olimpiai érmesek vágott ívszéli sor olimpiai ötkarikákkal 3 db FDC-n / Mi 2089-2100

imperforate margin set with Olympic pentathlon on 3 FDC's .....................................................6 500
2696. 1965 Universiade vágott ívszéli sor / Mi 2153-2161 imperforate margin set .............................3 000
2697. 1965 Bélyegnap vágott teljes ív (30.000) / Mi 2175-2178 imperforate complete sheet .............9 000
2698. 1966 Trófeák vágott ívszéli sor / Mi 2255-2261 imperforate margin set ....................................4 000
2699. 1966 Repülő VII. 50f fényes gumival (10.000) / Mi 2281 with shiny gum ..................................6 000
2700. 1966 20f tekercsbélyeg 35-ös összefüggésben ........................................................................3 000
2701. 1967 Aerofila I. vágott teljes ív (22.000) / Mi 2317-2320 imperforate complete sheet ...............6 500
2702. 1967 Festmények II. fogazott és vágott sor, az 1Ft nagy színeltéréssel: vöröses illetve

zöldes ing / Mi 2330-2336 perforate and imperforate sets, 1Ft in colour variety .......................5 000
2703. 1967 Bélyegnap Aerofila II. vágott teljes ív (25.000) / Mi 2351-2354 imperforate complete

sheet ..........................................................................................................................................7 500
2704. 1968 Festmények V. 40f fogazatlan nem gumizott 20-as nyomdai fázisnyomat ív, ívszéli

jelzésekkel / Mi 2465 imperforate phase print sheet of 20 with large margins ..........................3 000
2705. 1969 Festmények VII. 60f vágott fázisnyomat pár gumi nélküli papíron, óriási ívsarokkal és

ívszéli jelzésekkel, az arany szín elcsúszásával / Mi 2556 imperforate proof pair with large
margin, shifted gold colour .......................................................................................................14 000

2706. 1969 Festmények VII. 60f fogazatlan nem gumizott nagy méretű 20-as nyomdai fázisnyomat
ív, ívszéli jelzésekkel / Mi 2556 imperforate phase print sheet of 20 with large margins ...........6 000

2707. 1969 Öttusa Világbajnokság 40f fogazatlan nem gumizott 50-es nyomdai fázisnyomat ív,
ívszéli jelzésekkel (gyűrődések, ráncok) / Mi 2537 imperforate phase print sheet of 50 with
large margins (creases) .............................................................................................................3 000

2708. 1969 A Hold meghódítása 60f fogazatlan fázisnyomat ívközéprészes hármascsíkban,
világoskék színnyomat nélkül + támpéldány / Mi 2548 phase print gutter stripe of 3, light
blue colour omitted ..................................................................................................................14 000

2709. 1969 A Hold meghódítása 60f fogazatlan nem gumizott nagy méretű 40-es nyomdai
fázisnyomat ív, ívszéli jelzésekkel / Mi 2548 imperforate phase print sheet of 40 with large
margins ......................................................................................................................................5 000

2710. 1969 Az 1964. közlekedés II. kiegészítő értéke ívsarki bélyeg vastagabb papíron és sárgás
tükörfényes gumizással / Mi 2503 on thicker paper and with yellowish mirror shine gum .........3 000

2711. 1957 Légi levél Moszkvába, visszaküldve / Airmail cover to Moscow, returned ........................4 000
2712. 1957 Expressz levél 4 bélyeggel Szegedről Budapestre / Express cover .................................3 000
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2713. 1959 Levél a Szovjetunióból Isaszegre, 66f portóval / Cover from Soviet Union to Hungary,
with postage due ........................................................................................................................3 000

2714. 1959 Lepke sorból 6 érték légi levélen Egerből Argentínába, érkeztetve / Airmail cover to
Argentina ...................................................................................................................................4 000

2715. 1964 Teljes tudakozvány 2Ft bélyeggel "KÖRMEND" / Reclamation from ...............................4 000
2716. 1968 3 klf tekercsbélyeg levélen a neves filatelistának, Hrabál Lászlónak / 3 coil stamps on

cover ..........................................................................................................................................4 000

1970-1979 közötti kiadások
2717. 1970 Autó 2Ft vágott fázisnyomat ívsarki pár a lila, a sárga és a piros színek nélkül / Mi

2568 imperforate phase print corner pair, violet, yellow and red colours omitted ......................7 000
2718. 1971 Vadászati világkiállítás hajtott teljes ívsor .........................................................................8 000
2719. 1972 Labdarúgó EB 40f, 60f, 80f, 1Ft hajtott teljes 20-as ívek / Mi 2751-2754 folded

complete sheets .......................................................................................................................10 000
2720. 1972 Bélyegnap ajándék blokk (30.000) / Mi block 88, present of the post ............................10 000
2721. 1972 Bélyegnap ajándék blokk (30.000) / Mi 88 block, present of the post ............................10 000
2722. 1972 Tekercsbélyeg, az 1000-es szalag zárórésze, nagyon ritka! ..........................................12 000
2723. 1973 Tájak-városok 3Ft, a Ft egybe van írva. Néhány rozsdafolt a bélyegen, de így is

rendkívüli ritkaság! (30.000) / Mi 2874 with plate varitey (stain) ..............................................16 000
2724. 1974 Európai biztonsági és együttműködési konferencia fogazott és vágott blokk (22.500) /

Mi 103 perforate and imperforate block .....................................................................................3 000
2725. 1974 Európai biztonsági és együttműködési konferencia vágott blokk 2004-es alkalmi

levélen (22.000) / Mi 103 imperforate block on cover ................................................................3 000
2726. 1974 UPU normál és ajándék blokk + emléklap (37.550) / Mi 106 normál block + present of

the post + souvenir card ..........................................................................................................15 000
2727. 1974 Tájak-városok vágott sor / Mi 3001-3003 imperforate set ..............................................11 000
2728. 1975 Felszabadulás ajándék vágott négyestömbök (25.000) / Mi 3026-3030 imperforate

blocks of 4, present of the post ................................................................................................10 000
2729. 1975 Felszabadulás ajándék vágott négyestömbök "A Magyar Posta ajándéka" (25.000) /

Mi 3026-3030 present of the post ............................................................................................10 000
2730. 1976 Bélyegnap ajándék blokk (20.000) / Mi block 118, present of the post ............................7 000
2731. 1976 Bélyegnap ajándék blokk (20.000) / Mi 118 block, present of the post ............................4 000
2732. 1977 Sopron hajtott teljes ív / Mi 3206 folded complete sheet ..................................................9 000
2733. 1977 Sopron vágott ívszéli 8-as tömb (14.000) / Mi 3206 imperforate margin block of 8 ..........3 000
2734. 1978 A levélfeldolgozás automatizálása hajtott teljes ív / Mi 3309 folded complete sheet ........5 500
2735. 1978 Bélyegnap vágott sor (16.000) / Mi 3310-3313 imperforate set ........................................6 000
2736. 1978 Bélyegnap vágott sor FDC-n / Mi 3310-3313 imperforate set on FDC .............................5 000
2737. 1978 Bélyegnap blokk az ismert lemezhibával (8.000) / Mi block 134 with plate variety ...........3 000
2738. 1978 Bélyegnap vágott blokk FDC-n (25.000) / Mi 134 imperforate block on FDC .................10 000
2739. 1979 Festmények XVI. enyhén hajtott teljes ívsor (12.000) / Mi 3326-3332 folded complete

sheets ........................................................................................................................................6 000
2740. 1979 Tájak-városok VI. ívszéli 8-as tömb matt ragasztóval (24.000) / Mi 3339 block of 8

with matt gum ..........................................................................................................................12 000
2741. 1979 Bojtos Károly grafikusművész szkarabeusz bogár esszé nyomata / essay by graphic

artist Károly Bojtos ...................................................................................................................20 000
2742. ~1973 Nagyalakú levél 60 db portó bélyeggel "EGER"-be / Large size cover to Eger with

60 postage due stamps ...........................................................................................................10 000
2743. 1978 Portózott levél / Cover with postage due ..........................................................................3 000

1980-1989 közötti kiadások
2744. 1980 Olimpia blokk átszivárgó nyomattal + támpéldány / Mi block 142 with transparent print.

Certificate: Glatz ........................................................................................................................3 000
2745. 1980 Szovjet-magyar közös űrrepülés blokk átszivárgó nyomattal + támpéldány / Mi block

143 with transparent print. .........................................................................................................3 000
2746. 1980 Madarak vágott blokk (6.000) / Mi 146 imperforate block .................................................3 000
2747. 1980 Kepler hajtott teljes ív / Mi 3459 folded complete sheet ...................................................3 600
2748. 1981 Kittenberger Kálmán 4Ft ívsarki négyestömb, "MAGYAP" lemezhibával / Mi 3475

block of 4 with plate variety ......................................................................................................20 000
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2749. 1981 Magyar történelmi zászlók 60f elcsúszott ezüst színnyomattal + támpéldány / Mi 3487
shifted silver colour ....................................................................................................................3 000

2750. 1981 4 db WIPA vágott blokk (16.000) / 4 x Mi 150 imperforate block ......................................3 000
2751. 1981 Duna vágott sor és vágott blokk (9.000) / Mi 3514-3520 imperforate set + Mi 153

imperforate block .......................................................................................................................3 000
2752. 1981 Duna 8Ft pár, az egyik bélyeg lemezhibával / Mi 3520 pair, 1 stamp with plate variety ...5 000
2753. 1982 Labdarúgó VB ívsarki vágott sor / Mi 3538-3544 imperforate corner set .........................3 000
2754. 1983 200 éves a ballonrepülés ívszéli vágott sor / Mi 3600-3606 imperforate margin set ........3 600
2755. 1983 Festmények XIX. vágott ívsarki sor / Mi 3612-3618 imperforate corner set .....................4 000
2756. 1983 Gyógy- és üdülőhelyek sor matt papíron (10.000) / Mi 3647-3649 on matt paper ...........5 000
2757. 1984 Lepke 6Ft barna helyett zöldes színárnyalatban + támpéldány / Mi 3686 colour variety .5 000
2758. 1985 350 éves az ELTE hajtott teljes ív / Mi 3749 folded complete sheet ................................7 000
2759. 1986 Halley-üstökös ívsarki vágott sor / Mi 3805-3810 imperforate corner set .........................3 600
2760. 1986 Fáy András teljes ív felül fogazatlan ívszéllel / complete sheet ........................................6 000
2761. 1986 Kastélyok I. 2Ft és 5Ft négyestömbök matt-fényes, fogazás: 12 : 11 1/2 / Mi 3854,

3857 blocks of 4 matt-shiny, perforation: 12 : 11 1/2 .................................................................7 000
2762. 1986 Kastélyok I. 6Ft III.B típus (12.000) / Mi 3858, type: III.B .................................................8 000
2763. 1986-1987 4 db Kastélyok bélyeg matt-fényes papíron (18.700) / 4 stamps: matt-shiny ........13 000
2764. 1986 Történelmi arcképcsarnok I. vágott sor / Mi 3866-3870 imperforate margin set ...............3 000
2765. 1987 Kastélyok II. 10Ft fényes-matt, fogazás: 11 1/2 : 12 1/4 (18.000) / Mi 3901 shiny-matt,

perforation: 11 1/2 : 12 1/4 .......................................................................................................13 000
2766. 1987 Kastélyok II. 10Ft III.B típus (18.000) / Mi 3901, type: III.B ............................................12 000
2767. 1987 Kastélyok II. 20Ft I.A típus (9.000) / Mi 3902, type: I.A ....................................................4 000
2768. 1987 Kastélyok II. 30Ft, 50Ft matt-fényes, fogazás: 12 : 11 1/2 / Mi 3903, 3915 matt-shiny,

perforation: 12 : 11 1/2 ...............................................................................................................4 000
2769. 1987 Kastélyok II. 70Ft négyestömb matt-fényes, fogazás: 12 : 11 1/2, egyik bélyegen

poloska (24.000) (tompa fogak) / Mi 3916 block of 4 with plate variety, matt-shiny,
perforation: 12 : 11 1/2 (short perfs) ........................................................................................12 000

2770. 1987 Kastélyok II. 100Ft I.C típus (30.000) / Mi 3904, type: I.C ..............................................12 000
2771. 1987 Kastélyok II. 100Ft matt-fényes, fogazás: 12 3/4 : 12 1/4 / Mi 3904 matt-shiny,

perforation: 12 3/4 : 12 1/4 .........................................................................................................7 500
2772. 1987 125 éves a nyomda-, a papíripar, a sajtó és a könyvkiadás dolgozóinak

szakszervezete hajtott teljes ív / Mi 3906 folded complete sheet ..............................................4 800
2773. 1988 Történelmi arcképcsarnok hajtott teljes ívsor / Mi 3956-3958 folded complete sheets ....6 000
2774. 1988 Récék 2Ft és 4Ft ívközéprészes négyestömb (középen hajtott) / Mi 3972 + 3974 gutter

block of 4 (folded in the middle) .................................................................................................6 000
2775. 1988 450 éves a debreceni református kollégium hajtott teljes ív az ismert lemezhibával / Mi

3982 folded complete sheet with plate variety ...........................................................................3 600
2776. 1988 Repüléstörténet 10Ft pár "törött szárny" lemezhiba / Mi 3987 pair with plate variety .......5 000
2777. 1988 Repüléstörténet 10Ft törött szárnytartó lemezhibával 1994-es futott levélen / Mi 3987

with plate variety on cover .........................................................................................................5 000
2778. 1988 Magyarországi fémművesség teljes ívsor / Set in complete sheets .................................6 000
2779. 1989 Kastélyok III. ívszéli vágott bélyeg / Mi 4009 imperforate margin stamp ..........................3 000
2780. 1989 Pro Philatelia normál és ajándék blokk (45.000) / Mi 207 block + present of the post

block ........................................................................................................................................20 000
2781. 1989 Lebontott vasfüggöny hajtott teljes ív / Mi 4052 folded complete sheet ...........................5 500
2782. 1989 Nehru hajtatlan teljes ív / Mi 4055 complete sheet ...........................................................3 600

1990-1999 közötti kiadások
2783. 1990 Magyar Bélyegkincstár, benne ajándék blokk piros sorszámmal (60.000++) / Year

book with Mi block 218 with red number ..................................................................................30 000
2784. 1990 150 éves a takarékpénztári mozgalom vágott teljes ív (ujjlenyomatok) / Mi 4065

imperforate complete sheet (finger prints) .............................................................................160 000
2785. 1990 150 éves a Takarékpénztári Mozgalom 9 db szelvényes bélyeg 10 klf pénznemmel / 9

x Mi 4065 ...................................................................................................................................4 000
2786. 1990 Földrészek virágai Amerika hajtatlan teljes ívsor (20.000) / Mi 4075-4780 complete

sheets ......................................................................................................................................13 000
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2787. 1990 Történelmi arcképcsarnok hajtott teljes ív / Mi 4083-4084 folded complete sheet ...........4 200
2788. 1990 400 éves a Károli Biblia hajtott teljes ív / Mi 4086 folded complete sheet ........................4 800
2789. 1990-1992 Károli Biblia és Szent Margit klf állású hármascsíkok .............................................4 000
2790. 1990-1991 A Magyar Köztársaság címere normál + hologramos blokk hátoldali piros

sorszámmal (61.500) / Mi block 211 + 218 with red number on the backside ...........................3 000
2791. 1990 A Magyar Köztársaság címere ívsarki pár elcsúszott bélyegképpel / Mi 4099 pair with

shifted perforation ......................................................................................................................4 000
2792. 1991 Teljes évfolyam berakólapon, másodpéldányokkal (23.750) / complete year ..................3 000
2793. 1991 Földrészek virágai 2 klf 7Ft matt gumizással (22.000) / Mi 4126-4127 mat gum ............14 000
2794. 1991 Magyarország csatlakozása a CEPT-hez vágott teljes ív (50.000) / Mi 4131-4132

imperforate sheet .....................................................................................................................15 000
2795. 1991 Europa CEPT vágott sor ívsarki négyestömbökben (28.000) / Mi 4133-4134

imperforate corner blocks of 4 ...................................................................................................6 000
2796. 1991 Magyarországi Mária kegyhelyek 12Ft ívszéli négyestömb nagyon látványosan

elfogazva / Mi 4144 margin block of 4 with shifted perforation ................................................12 000
2797. 1991 Száz éve repül az ember 3 klf vágott ívsarki négyestömb / Mi 4152-4154 imperforate

corner blocks of 4 ....................................................................................................................16 000
2798. 1991 Kastélyok IV. 7Ft ívszéli bélyeg, 12 : 11 1/2 fogazás, fényes-matt / Mi 4149 shiny-matt

paper, perforation: 12 : 11 1/2 ...................................................................................................3 000
2799. 1991 II. János Pál pápa blokk a tervező Vagyóczky Károly aláírásával / Mi block 215, signed

by Vagyocky ..............................................................................................................................3 000
2800. 1991 Bélyegnap 20Ft elcsúszott középrésszel / Mi 4159 shifted middle part ...........................8 000
2801. 1991 Kastélyok V. 12Ft matt-fényes, fogazás: 12 3/4 : 12 1/4 (8.000) / Mi 4157 matt-shiny,

perforation: 12 3/4 : 12 ...............................................................................................................5 500
2802. 1991 Amerika felfedezésének 500. évfordulója vágott sor ívsarki négyes tömbökben

(26.000) / Mi 4165-4169 imperforate corner blocks of 4 ............................................................6 000
2803. 1991 Amerika felfedezése vágott blokk (12.000) / Mi 217 imperforate block ............................3 000
2804. 1992 Bélyegnap blokk + ajándék blokk eredeti tokban (19.000) / Mi 221 normal block +

present of the post .....................................................................................................................5 000
2805. 1992 Kastélyok 15Ft pár fényes ragasztóval (10.000) / Mi 4194 pair with shiny gum ...............5 000
2806. 1992 Karácsony hajtatlan teljes ív / Mi 4227 complete sheet ....................................................3 600
2807. 1993 Nemzetközi Napenergia Társaság Világkongresszusa hajtatlan teljes ív / Mi 4256

complete sheet ..........................................................................................................................3 600
2808. 1993 Budapest nevezetességei hajtott teljes ívsor (32.000) / Mi 4270-4272 folded complete

sheets ......................................................................................................................................22 000
2809. 1994 Magyar népművészet 40Ft matt-fényes papíron, 12 1/4 : 12 3/4 fogazással (7.500) / Mi

4316 matt-shiny, perforation: 12 1/4 : 12 3/4 .............................................................................5 500
2810. 1994 Magyar népművészet 50Ft matt-fényes papíron, 11 1/2 : 12 fogazással (7.500) / Mi

4317 matt-shiny, perforation: 11 1/2 : 12 ...................................................................................5 500
2811. 1994-1999 Népművészet 6 db bélyeg, fogazat-papír-ragasztó változatok (25.600) / 6 stamps

with perforation-paper-gum varieties .........................................................................................8 000
2812. 1995 Magyar népművészet 3Ft fényes-fényes (12.000) / Mi 4334 shiny-shiny .........................8 000
2813. 1995 Magyar népművészet 3Ft és 14Ft ívszéli négyestömbök, matt-fényes papíron

(22.000) / Mi 4334, 4336 blocks of 4, matt-shiny .....................................................................15 000
2814. 1995 Magyar népművészet 14Ft ívsarki négyestömb, ívszéli felirattal / Mi 4336 corner block

of 4, text on the margin ..............................................................................................................6 000
2815. 1995 Magyar népművészet 38Ft ívszéli pár matt-fényes (12.000) / Mi 4338 pair: matt-shiny ...8 000
2816. 1995 Europa CEPT hajtott teljes ív / Mi 4342 folded complete sheet ......................................12 000
2817. 1995 Olimpiafila fogazott feketenyomat kisív sorszámmal és sorszám nélkül, bélyegfüzet

elsőnapi és több alkalmi bélyegzéssel + 2 db Samaranch díjjegyes levelezőlap elsőnapi és
17 db klf olimpiai emlékbélyegzés + 2 db Hajós Alfréd díjjegyes levelezőlap elsőnapi és 9 db
klf olimpiai bélyegzéssel + 2 db Olimpiafila ragjegy + 1 db MABÉOSZ Olimpiafila blokk piros
sorszámmal + 2 db ragjegy + 1 db blokk (21.000) .....................................................................4 800

2818. 1995 Olympiafila 2 db feketenyomat kisív, az egyik sorszámmal a másik anélkül (12.000) / 2
black print mini sheets ...............................................................................................................5 000

2819. 1996 Feszty-körkép blokk FDC-n / block on FDC .....................................................................5 000
2820. 1996 Magyar népművészet IV. 16Ft hármascsík fél-fényes - vonalas / Mi 4390 stripe of 3,

type: I. D ..................................................................................................................................10 000
2821. 1996 Magyar népművészet 75Ft és 80Ft matt-fényes (18.000) / Mi 4393-4394 matt-shiny ...12 000
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2822. 1998 Földrészek állatai feketenyomat blokk fekete sorszámmal / Mi 246 black print block
with black number ....................................................................................................................15 000

2823. 1998 Jendrassik György teljes ív, benne tévnyomat / Mi 4502 complete sheet with plate
variety ......................................................................................................................................12 000

2824. 1998 Karácsony ajándék bélyeg füzettel (20.000) / Mi 4520 present of the post ......................3 000
2825. 1999 Magyarorszát a NATO tagja négyestömb sihl papíron bal oldalsó ívsarokkal és két

vonalkóddal (min 24.000) / Mi 4528 corner block of 4 with bar codes .......................................3 000
2826. 1994 Levél Ausztriából Budapestre 7 db portó bélyeggel / Cover from Austria to Hungary

with postage due ........................................................................................................................4 000
2827. 1994 Portós levél / Cover with postage due ..............................................................................3 000

2000-2009 közötti kiadások
2828. 2000 Hunphilex teljes ív / Mi 4578 complete sheet .................................................................16 000
2829. 2000 Vallástörténet sor ívsarki négyestömbökben, ívszéli emblémával / Mi 4611-4614 corner

blocks of 4 ..................................................................................................................................3 000
2830. 2001 Állami Nyomda teljes ív / Mi 4700 complete sheet ...........................................................4 800
2831. 2002 Halasi csipke ajándék feketenyomat (12.000) / Mi 4642 blackprint, present of the post ..5 000
2832. 2003 Antik bútorok 35Ft ívszéli négyestömb ST papíron, 11 1/2 : 12 fogazás / Mi 4758 block

of 4 .............................................................................................................................................3 000
2833. 2003 Jeles magyarok II. hajtott teljes ívsor (70.000) / Mi 4764-4766 folded complete sheets

..................................................................................................................................................22 000
2834. 2003-2004 Úton az Európai Unióba 4 klf kiadás, mindegyik fordított párokban is (12.300) ......3 000
2835. 2004 Jeles magyarok 40Ft hajtott teljes ív az ismert lemezhibával / with plate variety .............6 000
2836. 2004 e-Európa hajtott teljes ív / Mi 4832-4835 folded complete sheet ......................................9 000
2837. 2004 Folkloriada hajtatlan teljes ív / Mi 4875-4884 complete sheet ..........................................7 000
2838. 2004 Kis magyar sakktörténet MINTA teljes ív / Mi 4885-4948 SPECIMEN complete sheet ....3 000
2839. 2005 10 klf megszemélyesített Színház bélyeg .........................................................................7 000
2840. 2005 Üzenet bélyegem - A Magyar Posta logós MINTA bélyegei párban / Mi 5015-5016

SPECIMEN pair .........................................................................................................................6 000
2841. 2006 Antik bútorok 75Ft 2 db hármascsík klf fogazással (min 7.150) / 2 x Mi 5065 stripes of

3 .................................................................................................................................................3 000
2842. 2006 Antik bútorok IX. teljes vonalkódos sor sihl SE vagy ST papíron, 12 3/4 : 12 1/4

fogazással / Mi 5104-5106 with bar codes ................................................................................3 000
2843. 2006 Antik bútorok 300Ft ívsarki vonalkódos bélyeg ST papíron, 12 : 11 1/2 fogazás (min

10.000) / Mi 5104 corner stamp with bar code ..........................................................................3 000
2844. 2007 Színház bélyegek 50Ft 19 klf megszemélyesített bélyeg nagy jobb felső ívsarki

párokban (26.600) / 19 corner pairs ..........................................................................................5 500
2845. 2007 Színház bélyegek 50Ft 16 klf megszemélyesített bélyeg nagy jobb felső ívsarki

párokban (22.400) / 16 corner pairs ..........................................................................................4 600
2846. 2007 Europa CEPT cserkészet postatiszta és pecsételt bélyegfüzet / stamp booklets ............3 000
2847. 2007 2. stressz világkonferencia ívsarki négyestömb 2 vonalkóddal / Mi 5250 corner block

of 4 with bar codes ...................................................................................................................10 000
2848. 2008 Teljes évfolyam MINTA / SPECIMEN ...............................................................................3 000
2849. 2009 Összeállítás MINTA / SPECIMEN ....................................................................................3 000
2850. 2009 Pécs bélyegem MINTA teljes ív / Mi 5362-5381 SPECIMEN complete sheet ..................3 000
2851. 2009 Filaklub hajtatlan teljes ív / Mi 5397-5395 complete sheet ...............................................9 500

2010-2019 közötti kiadások
2852. 2010 Teljes évfolyam MINTA / SPECIMEN ...............................................................................3 000
2853. 2010 25. Formula 1 magyar nagydíj 2 db ívsarki négyescsík magyar és angol nyelvű ívszéli

felirattal / 2 x Mi 5483 corner stripes of 4 with texts on the margin ............................................6 000
2854. 2011 Összeállítás MINTA / SPECIMEN ....................................................................................3 000
2855. 2011 Virág belföld ajánlott bélyeg vonalkódos ívszéllel, 11 1/2 : 12 fogazás (min 8.000) / Mi

5517 with bar code ....................................................................................................................3 000
2856. 2012 Összeállítás MINTA / SPECIMEN ....................................................................................3 000
2857. 2013 Összeállítás MINTA / SPECIMEN ....................................................................................3 000
2858. 2013 Húsvét blokk / Mi 5602-5603 + 5606-5615 .......................................................................3 000
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2859. 2013 Magyar szentek és boldogok I. normál és speciális blokk, ritka! / Mi block 362 I-II ..........7 000
2860. 2013 Magyar szentek és boldogok I. normál és speciális blokk 2 db FDC-n. Nagyon ritka,

külön kérésre készült! / Mi block 362 I+II on 2 FDC ..................................................................7 000
2861. 2013 Országház speciális arany nyomatú Jogar blokk, ritka! / Mi 363 special block ................6 000
2862. 2013 Országház Jogar arany nyomat / special block ................................................................4 000
2863. 2013-2018 Magyar szentek és boldogok I., II., III., VI. bontatlan komplett bélyegszett

(46.000) / Hungarian Saints and Blesseds 4 different presentation packs ..............................22 000
2864. 2013-2019 7 klf Karácsony kisív, csík MINTA / Christmas SPECIMEN lot ................................3 000
2865. 2014 Magyar szentek és boldogok II. normál és speciális blokk 2 db FDC-n. Nagyon ritka,

külön kérésre készült! / Mi block 366 I+II on 2 FDC ..................................................................5 000
2866. 2014 Jeles magyarok Ybl Miklós túlfogazott és vágott blokk (31.000) / Mi block 367 AII + B .18 000
2867. 2014 Seuso-kincs bontatlan bélyegszett (5.000 példány) / Mi 372 presentation pack ............16 000
2868. 2014-2019 Összeállítás MINTA / SPECIMEN, benne speciális blokk is ...................................3 000
2869. 2015 Róth Miksa bélyegszett bontatlan csomagolásban (73.000) / Mi block 380

presentation pack ....................................................................................................................46 000
2870. 2016 Pesti Állatkert túlfogazott és vágott blokk azonos sorszámmal (27.000) / Mi block 390

AII + B ......................................................................................................................................13 000
2871. 2016 Magyar szentek és boldogok IV. normál és dombornyomott blokk 2 db FDC-n. Nagyon

ritka, külön kérésre készült! / Mi block 391 I+II on 2 FDC ..........................................................3 600
2872. 2017 Bélyegnap 120Ft ívszéli bélyeg "A 150 éves Magyar Posta köszönti a MABÉOSZ

tagjait!" hátoldali felirattal / Mi 5932 margin stamp, present of the post .....................................3 000
2873. 2018 Levendula túlfogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Mi block 412 AI + B with

same number .............................................................................................................................8 000
2874. 2018 Levendula túlfogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Mi block 412 AI + B ............6 000
2875. 2018 2 db megszemélyesített belföldi bélyeg ............................................................................6 500
2876. 2019 50 éve lépett először ember a Holdra fogazott és vágott blokk / Mi block 428 A+B .........3 000
2877. 2019 Magyar szentek és boldogok VII. normál és speciál blokk azonos sorszámmal / Mi

block 431 a + b with same number ............................................................................................3 600
2878. 2019 25 éves a MOSFIT megszemélyesített pár / personalised pair ........................................5 000

2020-tól napjainkig
2879. 2020 Összeállítás MINTA / SPECIMEN ....................................................................................3 000
2880. 2020 Bakonyi dinoszauruszok fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Mi 437 A-B

with same number .....................................................................................................................5 000
2881. 2020 Bakonyi dinoszauruszok fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal 2 db FDC-n a

tervező Petényi Tibor aláírásával. Nagyon ritka, külön kérésre készült! / Mi block 437 A + B
on FDC, signed by the designer, RR! ........................................................................................5 500

2882. 2020 Bakonyi dinoszauruszok fogazott és vágott blokk 2 db FDC-n, nagyon ritka! / Mi block
437 A + B on FDC ......................................................................................................................5 000

2883. 2020 100 éve született Szent II. János Pál pápa normál, túlfogazott és vágott blokk azonos
sorszámmal / Mi block 438 AI, AII, B with same number ...........................................................7 000

2884. 2020 Magyar szentek és boldogok VIII. normál és dombornyomott blokk azonos sorszámmal
/ Mi block 442 I + II with same number ......................................................................................4 600

2885. 2020 Magyar szentek és boldogok VIII. normál és dombornyomott blokk 2 db FDC-n.
Nagyon ritka, külön kérésre készült! / Mi block 442 I+II on 2 FDC ............................................5 000

2886. 2021 Összeállítás MINTA / SPECIMEN ....................................................................................3 000
2887. 2021 150 éves a magyarországi bélyeggyártás bélyegszet benne 4 különféle kivitelű blokk,

vágott és feketenyomat is / 150 Years of Hungarian Stamp Production, presentations pack
with normal block, perforation variety, imperforate and blackprint, with same number. ..........20 000

2888. 2021 UEFA blokk és FDC. Kb csak fél évig értékesíthette a Magyar Posta, utána nem
árusíthatta. / Mi block 456 + FDC ..............................................................................................4 000

2889. 2021 Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus bélyegszet a blokk normál és arany díszítésű
változatával / International Eucharistic Congress set including normal and red number blocks
....................................................................................................................................................5 000

2890. 2021 Nemzetközi eucharisztikus kongresszus 2 klf blokk 2 db FDC-n, nagyon ritka! / Mi
block 460 I + II on 2 FDC ...........................................................................................................5 000

2891. 2022 Teljes évfolyam MINTA / SPECIMEN ...............................................................................3 000
2892. 2022 Tíz éve lépett hatályba Magyarország alaptörvénye fogazott és vágott blokk azonos

sorszámmal / Mi block 465 A+B with same number ..................................................................6 000
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2893. 2022 Téli olimpia fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Mi 467 A-B with same
number .......................................................................................................................................4 000

2894. 2022 Hunfilex Budapest vágott és kétféle fogazású blokk azonos sorszámmal / Mi 472
A+B+C .......................................................................................................................................7 000

2895. 2022 Hunfilex Budapest vágott és kétféle fogazású blokk azonos sorszámmal 3 db FDC-n.
Külön rendelésre készült, nagyon ritka! / Mi 472 A+B+C on 3 FDC, RR! ..................................8 000

2896. 2022 Bélyegnap ívsarki pár "A Magyar Posta Zrt. köszönti a MABÉOSZ tajgait!" hátoldali
felirattal / Mi 6259-6260 pair, present of the post ......................................................................8 000

2897. 2022 Bélyegnap Vertel József összefüggő ívszéli párban "A Magyar Posta Zrt. köszönti a
MABÉOSZ tagjait!" hátoldali felirattal / Mi 6259-6260 margin pair, present of the post .............6 000

2898. 2022 100 éves a MABÉOSZ bélyegszett (példányszám 1.100) tartalmazza a blokk normál
változatát fekete sorszámmal, eltérő fogazású változatát zöld, vágott változatát piros
sorszámmal valamint feketenyomatát. / 100 years of The Federation of Hungarian
Philatelists block, set of 4 different varieties: normal, different perforation, imperforate and
blackprint in decorative folder. (issue 1.100 sets) ....................................................................20 000

2899. 2022 Leitha monitor fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Mi block 474 A + B with
same number .............................................................................................................................3 600

2900. 2022 Magyar rockklasszikusok Lord fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal / Mi 477 A
+ B with same number ...............................................................................................................3 600

2901. 2022 Magyar rockklasszikusok Lord fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal 2 db
FDC-n. Nagyon ritka, külön kérésre készült! / Mi block 477 A+B on FDC .................................5 500

2902. 2023 Magyar zene háza normál és vágott blokk azonos sorszámmal ......................................3 600
2903. 2023 Magyar Zene Háza fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal 2 db FDC-n, nagyon

ritka! / perforate and imperforate block on 2 FDC ......................................................................5 000
2904. 2023 Magyar rockklasszikusok P.Mobil fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal .............5 000
2905. 2023 Magyar rockklasszikusok P.Mobil fogazott és vágott blokk azonos sorszámmal 2 db

FDC-n ........................................................................................................................................6 000

Emlékívek
2906. 1921 A félszázados magyar levélbélyeg emlékkiállítás emlékív / souvenir sheet ...................10 000
2907. 1927 Olaszország-Magyarország sportmérkőzés emlékív (Helbing Ferenc tervezte sport

bélyeg képével) / souvenir sheet .............................................................................................20 000
2908. 1941 Venual Szentes Eszperantó Kongresszus vágott és fogazott emlékív / souvenir sheets .8 000
2909. 2001 75 éves a Nemzetközi Asztalitenisz Szövetség normál és ajándék emlékív / souvenir

sheets ......................................................................................................................................10 000
2910. 2001 75 éves a Nemzetközi Asztalitenisz Szövetség normál és tévnyomatos emlékív /

souvenir sheet: normal + plate variety .....................................................................................10 000
2911. 2003 Statisztika, a világ legeredményesebb klubcsapata emlékív a játékosok és az edzők

aláírásával / souvenir sheet with signatures ............................................................................12 000
2912. 2004 Budapesti ifi asztalitenisz EB emlékív a két magyar győztes aláírásával / souvenir

sheet ........................................................................................................................................12 000
2913. 2008/28 25 éves a MABÉOSZ vasút motívum gyűjtő szakcsoport .........................................28 000
2914. 2009 30 éve nyert világbajnokságot a magyar férfi csapat emlékív a győztesek aláírásával.

Nagyon ritka! / souvenir sheet with signatures ........................................................................30 000
2915. 2011 Nemzetközi bélyegkiállítás ajándék emlékív pár azonos sorszámmal (12.000) /

souvenir sheets ..........................................................................................................................7 000
2916. 2012 MOB XIV. Gyűjtőtalálkozó emlékív I. A férfiak neve a képük alatt fel van cserélve!

Mindössze 3 példány létezik, hatalmas ritkaság! / souvenir sheet with plate varety ...............40 000
2917. 2012 MOB XIV. Gyűjtőtalálkozó emlékív II. A kétoldali szélső hölgy neve a képük alatt fel

van cserélve! (Szabó Gabriella, Fazekas Krisztina) Mindössze 3 példány létezik! / souvenir
sheet with plate varety .............................................................................................................40 000

2918. 2014 275 éves a Debreceni Református Kollégium kántusa ajándék emlékív pár azonos
sorszámmal. Csak 20 db készült! / souvenir sheets ................................................................22 000

2919. 2015 165 éve jelent meg Magyarországon is a postabélyeg emlékív teljes garnitúra azonos
sorszámmal (27.000) / souvenir sheets ...................................................................................12 000

2920. 2017 150 éves az első magyar postabélyeg I. ajándék emlékív garnitúra azonos
sorszámmal (Ia, II, Ib) / souvenir sheets with same numbers ..................................................16 000

2921. 2018 Hunfila emlékív + magán emlékív + jegyzőkönyv másolata a megsemmisítésről,
hitelesítve + kivágott bélyeg a megsemmisített emlékívből .......................................................5 000

2922. 2022 HUNFILEX porcelános emlékív / souvenir sheet with porcelain .....................................40 000
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2923. 2023 150 éves a kőnyomatos távírdabélyeg emlékívpár azonos sorszámmal "A kiadók
ajándéka" / souvenir sheet pair with same number .................................................................18 000

Katalógusok, szakirodalom
2924. Hodobay Andor: A magyar díjjegyes postai nyomtatványok katalógusa (Budapest, 2021) /

Postal stationary catalog ..........................................................................................................18 000
2925. Vertel József A bélyegtervező grafikus emlékalbum (2002) ......................................................5 000
2926. Csehszlovák speciál katalógus / Czechoslovakia specialised catalogue (Praha, 1988) ...........5 000

Magyar levelek egységes induló áron
2927. 1872 ...........................................................................................................................................1 000
2928. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
2929. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
2930. 1873 ...........................................................................................................................................1 000
2931. 1874 ...........................................................................................................................................1 000
2932. 1874 ...........................................................................................................................................1 000
2933. 1875 ...........................................................................................................................................1 000
2934. 1876 ...........................................................................................................................................1 000
2935. 1876 ...........................................................................................................................................1 000
2936. 1878 ...........................................................................................................................................1 000
2937. 1883 ...........................................................................................................................................1 000
2938. 1883 ...........................................................................................................................................1 000
2939. 1884 ...........................................................................................................................................1 000
2940. 1885 ...........................................................................................................................................1 000
2941. 1885 ...........................................................................................................................................1 000
2942. 1885 ...........................................................................................................................................1 000
2943. 1888 ...........................................................................................................................................1 000
2944. 1888 ...........................................................................................................................................1 000
2945. 1888 ...........................................................................................................................................1 000
2946. 1890 ...........................................................................................................................................1 000
2947. 1890 ...........................................................................................................................................1 000
2948. 1891 ...........................................................................................................................................1 000
2949. 1891 ...........................................................................................................................................1 000
2950. 1891 ...........................................................................................................................................1 000
2951. 1891 ...........................................................................................................................................1 000
2952. 1892 ...........................................................................................................................................1 000
2953. 1892 ...........................................................................................................................................1 000
2954. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
2955. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
2956. 1894 ...........................................................................................................................................1 000
2957. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
2958. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
2959. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
2960. 1898 ...........................................................................................................................................1 000
2961. 1899 ...........................................................................................................................................1 000
2962. 1899 ...........................................................................................................................................1 000
2963. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2964. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2965. 1900 ...........................................................................................................................................1 000
2966. 1901 ...........................................................................................................................................1 000
2967. 1910 ...........................................................................................................................................1 000
2968. 1910 ...........................................................................................................................................1 000
2969. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
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2970. 1914 ...........................................................................................................................................1 000
2971. 1915 ...........................................................................................................................................1 000
2972. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2973. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2974. 1916 ...........................................................................................................................................1 000
2975. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2976. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2977. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2978. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2979. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2980. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2981. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2982. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
2983. ~1917 .........................................................................................................................................1 000
2984. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2985. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2986. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2987. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2988. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
2989. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2990. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2991. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
2992. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2993. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2994. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
2995. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
2996. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
2997. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
2998. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
2999. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3000. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3001. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3002. 1923 ...........................................................................................................................................1 000
3003. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3004. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3005. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3006. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3007. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3008. 1924 ...........................................................................................................................................1 000
3009. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3010. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3011. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3012. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3013. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3014. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3015. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3016. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3017. 1925 ...........................................................................................................................................1 000
3018. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3019. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3020. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
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3021. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3022. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3023. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3024. 1926 ...........................................................................................................................................1 000
3025. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3026. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3027. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3028. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3029. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3030. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3031. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3032. 1927 ...........................................................................................................................................1 000
3033. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3034. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3035. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3036. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3037. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3038. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3039. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3040. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
3041. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
3042. 1929 ...........................................................................................................................................1 000
3043. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3044. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3045. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3046. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3047. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
3048. 1933 ...........................................................................................................................................1 000
3049. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
3050. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
3051. 1934 ...........................................................................................................................................1 000
3052. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3053. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3054. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3055. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3056. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3057. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3058. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3059. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3060. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3061. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3062. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
3063. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3064. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3065. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3066. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3067. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3068. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3069. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3070. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3071. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
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3072. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3073. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3074. 1937 ...........................................................................................................................................1 000
3075. 1940 ...........................................................................................................................................1 000
3076. 1941 ...........................................................................................................................................1 000
3077. 1957 ...........................................................................................................................................1 000
3078. 1980 ...........................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi gyűjtemények és tételek
3079. Magyar és Nyugat- és Közép-Európa gyűjtemény 2 db iratrendezőben házi készítésű

lapokon Michel katalógus szerint rendezve, benne kb 1500 db bélyeg + blokkok, ívek,
levelek, nagyon sok légi érték. Szépen rendezett főleg pecsételt, magas katalógus értékű,
kiegészíthető anyag (1400 db üres hely) + Michel Nyugat- és Közép-Európa 2002/2003,
Észak-Európa 2007/2008, Nyugat-Európa 2007/2008 katalógusok / Hungar, Central and
Western Europe small collection, 1.500 different mostly used stamps on pages with a lot of
airmail + 3 Michel catalogs ......................................................................................................28 000

3080. Vegyes hagyatéki tételi: javarészt magyar bélyegek az 1919-1977 közötti időszakból, közte
sorok, blokkok, jobb kiadások, emléklap + néhány darab főleg motívum sor ázsiai
országokból + Deutshces Reich stb. .........................................................................................3 000

3081. 19 db régi bélyeg / 19 old stamps ..............................................................................................3 000
3082. Kis Európa gyűjtemény magyar és külföldi bélyegekből, blokkokból stb. Érdemes megnézni!

/ Europe tematic lot ....................................................................................................................5 000
3083. Sztálin gyűjtemény berakólapon: 54 db bélyeg és 3 db blokk / Stalin lot: 54 stamps and 3

blocks .......................................................................................................................................34 000

Külföldi gyűjtemények és tételek
3084. Amerikai Egyesült Államok 1988 10 klf aranyfóliás FDC / USA 1988 10 stamps with gold foil

on FDC's ....................................................................................................................................3 000
3085. Kb 1200 db osztrák bélyeg 1867-től döntően 1920-ig, dobozban / ca 1200 Austrian stamps

from 1867 to 1920 ......................................................................................................................5 000
3086. Kb 100 db osztrák levél, döntően az 1900-as évek elejéről / ca. 100 Austrian covers, mostly

from the early 1900s ..................................................................................................................4 000
3087. Kb 1500 db régi csehszlovák bélyeg dobozban ömlesztve, közte nagyon sok kivágás / ca

1500 Czechoslovak stamps in box ............................................................................................5 000
3088. Csehszlovákia Kb 120 db főleg régi előlap és levél dobozban közte kevés Böhmne und

Mähren / Czechoslovakia ca. 120 mostly old covers, cover fronts incuding a few Böhmen
und Mähren ................................................................................................................................4 000

3089. Egyesült Nemzetek 1955-1995 komplett postatiszta gyűjtemény berakóban és
iratlefűzőben, benne New York, Genf és Bécs, minden bélyeg, blokk és kisív. Gondosan
kezelt anyag, így egyben nagyon ritka! / United Nations 1955-1995 complete MNH
collection in stockbook and binder, including New York, Geneva and Vienna, all stamps,
blocks and sheets. ...................................................................................................................60 000

3090. ENSZ Bécs 1979-1993 áprilisig komplett gyűjtemény sorokkal, blokkokkal és kisívekkel /
UN Vienna complete collection from 1979 to April 1993 (Mi EUR 450,-) ................................13 000

3091. ENSZ Bécs luxus gyűjtemény 1994-2001 sok kisívvel SAFE falcmentes előnyomott
albumban / UNO Vienna luxury collection 1994-2001 with a lot of minisheets in hingeless
album .......................................................................................................................................20 000

3092. Franciaország rendkívül szép és tartalmas gyűjtemény jó kiadásokkal és értékekkel a
kezdetektől 1985-ig Schaubek előnyomott albumban. Érdemes megnézni!!! / France nice
collection with a lot od better issues, values from classics to 1985 in Schaubek album.
Very high catalog value! ........................................................................................................100 000

3093. Franciaország gyűjtemény a 40-es 70-es évekből berakóban, jobb sorokkal / France
collection from the 1940-70-es in A/4 stockbook (Mi EUR 800.-) ............................................24 000

3094. Guinea tartalmas gyűjtemény rengeteg népszerű motívum kiadással 1939-től az 1990-es
évekig 3 db A/4 berakóban. Magas katalógus érték!! / Nice collection of thematic issues
from 1939 to the 1990-es in 3 A/4 stockbooks. High catalog value!! .......................................80 000

3095. Lengyelország alapgyűjtemény 1919-1955 albumlapokon / Poland basic collection
1919-1955 on album pages .......................................................................................................3 000

3096. Lengyelország fogazott és vágott Állat sor + 2 klf sor + 2 klf blokk (Mi block 17-18) / Poland
small lot: 4 sets and 2 blocks .....................................................................................................5 000

3097. Liechtenstein 11 db régi levél / 11 old Liechtenstein covers ......................................................3 000
3098. Kis német tétel, benne javarészt Deustches Reich, 3 db stecklapon / Small German lot .........5 000
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3099. Német megszállás az 1. világháború alatt kis tétel 3 berakólapon / German occupation
during 1st World War, small lot on 3 stockcards ......................................................................26 000

3100. Kb 120 db német levél, főleg Deutsches Reich / ca 120 German cover, mostly Deutsches
Reich ..........................................................................................................................................6 000

3101. Németország tétel iratrendezőben házi készítésű lapokon Michel katalógus szerint
rendezve, benne kb 800 db bélyeg + légi küldemények. Magas katalógus értékű, könnyen
áttekinthető és kiegészíthető anyag (300 db üres hely) + Michel Német 2001/2002
katalógus / Germany collection, ~ 800 different stamps with a lot of airmail + airmail covers
+ Michel Germany catalog 2001/2002 .....................................................................................14 000

3102. Németország 1960 előtti kis tétel 8 lapos A4-es berakóban, benne több száz bélyeg és 2
blokk. / Germany lot pre-1960. Hundreds of stamps and 2 blocks in 16 pages stockbook. ....26 000

3103. Németország kb 500 db javarészt pecsételt bélyeg 8 berakólapon, közte sok modern és
egyforma érték / Germany ca. 500 stamps, many modern and duplicates .............................26 000

3104. NDK 1949-1972 használt nagy gyűjtemény összesen 1.670 db bélyeg és 36 db blokk egy
185 oldalas Schaubek előnyomott albumban / GDR 1949-1972 collection in album: 1670
stamps + 36 blocks (Michel 2012: 1.860,- EUR) .....................................................................36 000

3105. NSZK 1949-1984 használt nagy gyűjtemény 890 db bélyeg és 10 db blokk egy 135 oldalas
Schaubek előnyomott albumban, filázva / Federal Republic of Germany 1949-1984
collection in album: 890 stamps + 10 blocks (Michel 2012: 866,- EUR) ..................................24 000

3106. Olaszország 45 db döntően régi levél / Italy 45 mostly old covers ............................................3 000
3107. Románia alapgyűjtemény 1878-1948 albumlapokon / Romania basic collection on album

pages .........................................................................................................................................3 000
3108. Románia 43 db főleg régi levél / Romania 43 mostly old covers ...............................................3 000
3109. San Marino kis tétel, sorok, sortöredékek 1929-1989 A/4 berakóban / Lot, sets, stamps in

A/4 stockbook ..........................................................................................................................24 000
3110. Svájc 1882-1995 698 klf bélyeg, közte 115 teljes sor A4-es berakóban / Switzerland

1882-1995 698 different stamps including complete sets, in stockbook (Mi EUR 749,-) ...........5 000
3111. Svájc 26 db küldemény / Switzerland 26 covers .......................................................................3 000
3112. Szovjetunió 1925-1960 500 klf bélyeg közepes berakóban / Soviet Union 1925-1960 500

different stamps in stockbook (Mi EUR 240,-) ...........................................................................3 000
3113. Szovjetunió 1960-1968 1.130 klf bélyeg, közte 184 teljes sor nagy méretű berakóban /

Soviet Union 1960-1968 1.130 different stamps in large stockbook ..........................................3 000
3114. Szovjetunió 1969-1978 889 klf bélyeg, közte 145 teljes sor nagy méretű berakóban / Soviet

Union 1969-1978 889 different stamps in stockbook .................................................................3 000
3115. Szovjetunió 430 klf bélyeg berakólapon / Soviet Union 430 different stamps on stockcard ......4 000
3116. Szovjetunió 200 db bélyeg berakólapon, fele postatiszta / Soviet Union 200 stamps, half

MNH ...........................................................................................................................................3 000
3117. Szovjetunió 325 klf bélyeg berakólapon / Soviet Union 325 different stamps ...........................5 000
3118. Szovjetunió 375 klf önálló bélyeg / Soviet Union 375 different stamps .....................................5 000
3119. Szovjetunió 170 klf nagyméretű egyedi bélyeg berakólapon / Soviet Union 170 different

stamps .......................................................................................................................................3 000
3120. Szovjetunió sport motívum gyűjtemény, benne 20 klf sor, 12 klf blokk, 15 klf díjjegyes stb. /

Soviet Union collection of sports motif, includes sets, blocks etc. .............................................5 000
3121. Észak- és Közép-Amerika + Karibi térség gyűjtemény 2 db iratrendezőben házi készítésű

lapokon Michel katalógus szerint rendezve, benne kb 2.400 db bélyeg + blokkok, levelek,
nagyon sok légi érték. Szépen rendezett főleg pecsételt, magas katalógus értékű,
kiegészíthető anyag (8500 db üres hely) + Michel Észak- és Közép-Amerika 2004
katalógus / North and Middle America + Caribic Islands 2.400 different, motly used stamps
with a lot of airmail issues + blocks, covers and a Michel catalog. ..........................................42 000

3122. Dél-Amerika gyűjtemény iratrendezőben házi készítésű lapokon Michel katalógus szerint
rendezve, benne kb 3600 db különféle, főleg használt bélyeg + blokkok, levelek,
összefüggések, sok légi érték, jó motívumok. Szépen rendezett, magas katalógus értékű,
kiegészíthető anyag (5200 db üres hely) / South America ~3.600 different mostly used
stamps with a lot of airmail, blocks, covers on pages, in binder. Nice material!! .....................65 000

3123. Dél-Európa és Kelet-Európa gyűjtemény iratrendezőben házi készítésű lapokon Michel
katalógus szerint rendezve, benne kb 5500 db bélyeg + blokkok, kisívek, levelek, sok
repülős érték. Szépen rendezett, magas katalógus értékű, kiegészíthető anyag (1500 db
üres hely) + Michel Kelet-Európa 2003/2004 és Dél-Európa 2001/2002 katalógusok /
South and Eastern Europe ca 5.500 different mostly used stamps + blocks, minisheets,
covers with a lot of airmail on pages, in binder. Nice material!! + 2 Michel catalogs. ............100 000

3124. Észak- és Kelet-Afrika, Nyugat-Afrika összeállítás 2 db iratrendezőben házi készítésű
lapokon Michel katalógus szerint rendezve, benne kb 2000 db bélyeg + levelek, sok
repülős érték. Szépen rendezett, magas katalógus értékű, kiegészíthető anyag (7500 db
üres hely) + Michel Észak- és Kelet-Afrika 2005 és Nyugat-Afrika 2001/2002 katalógusok /
North, East, West Africa ~2.000 mostly used stamps with a lot of airmail on pages in 2
binders + Michel catalogs ........................................................................................................34 000
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3125. Dél és Közép-Afrika, Ausztrália és Óceánia, Antarktisz összeállítás iratrendezőben házi
készítésű lapokon Michel katalógus szerint rendezve, benne kb 1300 db bélyeg + blokkok,
levelek. Szépen rendezett, magas katalógus értékű, kiegészíthető anyag (4100 db üres
hely) + Michel Dél- és Kelet-Afrika 2002 + Ausztrália, Óceánia, Antarktisz 2002/2003
katalógusok / Middle and South Africa, Australia, Oceania, Antarktis ~1.300 different mostly
used stamps on pages with a lot of airmail + Michel catalog ...................................................24 000

3126. Közel-Kelet gyűjtemény 2 db iratrendezőben házi készítésű lapokon Michel katalógus
szerint rendezve, benne kb 6.100 db bélyeg + kisívek, blokkok, levelek. Szépen rendezett
főleg pecsételt, magas katalógus értékű, kiegészíthető anyag (4400 db üres hely) jó
motívumokkal + Michel Naher Osten 2004 katalógus / Middle East collection, 6.100
different, mostly used stamps with a lot of airmail issues with minisheets, blocks, covers +
Michel catalog. .......................................................................................................................110 000

3127. Dél- és Délkelet-Ázsia gyűjtemény iratrendezőben házi készítésű lapokon Michel katalógus
szerint rendezve, benne kb 1800 db bélyeg + blokkok, levelek, sok légi érték és jó
motívumok. Szépen rendezett, magas katalógus értékű, kiegészíthető anyag (2100 db üres
hely) + Michel Közép- és Kelet-Ázsia 2003 katalógus / South and South East Asia ~1.800
mostly used stamps with a lot of airmail + blocks, covers and a Michel catalog .....................32 000

3128. Holland gyarmatok 1870-1948 Holland India 375 db bélyeg + Holland Új-Guinea 78 klf
bélyeg DAVO albumban, tokkal / Dutch colonies 1870-1948 Dutch indies 375 stamps +
Dutch New Guinea 78 different stamps in DAVO album .........................................................12 000

3129. Kb 150 db vegyes külföldi levél dobozban / ca. 150 foreign covers ..........................................8 000
3130. Európa motívum tétel, benne sorok, blokkok, FDC stb. berakólapokon / Europe motif lot,

including sets, blocks, FDC, etc. ................................................................................................5 000
3131. Hungarika 30 db bélyeg és 9 db boríték / Hungarika 30 stamps + 9 covers .............................4 000
3132. Hatalmas Lenin gyűjtemény 10 lapos berakóban, benne sorok, blokkok, rengeteg FDC,

CM / Lenin collection in stockbook: sets, blocks, FDC's, CM's ..............................................100 000
3133. 192 klf WWF CM (48 teljes sorozat) az egész világból / WWF: 192 different CM (48

complete sets) all world ...........................................................................................................18 000

Külföldi filatélia és postatörténet

Ausztria
3134. 1850 3kr "WARTBERG" .............................................................................................................3 000
3135. 1850 3kr 6 mm-es ívszéllel / 6 mm margin "KÖTSCHACH" ......................................................4 600
3136. 1850 6kr "GR:SIEGH(ART)S" ....................................................................................................3 000
3137. 1850 9kr "FELDKIRCH" .............................................................................................................3 000
3138. 1858 5kr + 10kr "ROTHWASSER" (hajtott / folded) ..................................................................3 000
3139. 1861 5kr + 10kr kivágáson / on cutting, piros / red "RECOMMANDIRT / WIEN" ......................4 000
3140. 1867 5kr "HASLAU" ...................................................................................................................5 000
3141. 1867 5kr "dupla arcél" / double print ........................................................................................30 000
3142. 1922 Ludwig Heßhaimer kiadatlan "Hadifogoly" sorhoz készült bélyegterveit ábrázoló

nyomat zöld színben / Unissued "Prisoners of War" 6 different essays of L. Heßhaimer on
souvenir sheet colour green ....................................................................................................10 000

3143. 1981 WIPA 1933 blokk utánnyomott változata - fakszimile, 3 db / 3 x WIPA block
FAKSIMILE ................................................................................................................................3 000

3144. 1863 Osztrák szignettás újság / Newspaper with signet ...........................................................3 000
3145. ~1866 15kr levélen Bécsből Temesvárra, majd visszaküldve / 15kr on cover from Vienna to

Temesvár, returned "WIEN" - "TEMESVÁR" - Wien ................................................................28 000
3146. 1869 3kr levélen / on cover ......................................................................................................10 000
3147. ~1870 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "GMUNDEN" - "WIEN" ...........................................3 000
3148. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card ...................................................................................7 500
3149. 1874 2kr díjjegyes levelezőlap / PS-card "KOLOMEA" .............................................................7 500
3150. 1880 Német újság / Newspaper "K.K. ZEITUNGS-EXPED. IN PRAG" .....................................3 000
3151. 1899 Peterdi Istvánnak címzett hajóposta levél osztrák bélyegekkel bérmentesítve Máltára.

Ritka darab!! / Sea mail cover with Austrian stamps to István Peterdi, Malta ..........................38 000
3152. 1904 Semmeringbahn 5h díjjegyes képeslap, használatlan / PS-card, unused ........................3 000
3153. ~1909 Képeslap tengeri postával / Sea mail postcard LLOYD hajóbélyegzéssel ...................12 000
3154. 1914 Csomagszállító 4 bélyeggel Bécsből Japánba. Ritka desztináció! / Parcel card to

Yokohama. RR! .......................................................................................................................11 000
3155. 1914 Csomagszállító 3 bélyeggel Svájcba / Parcel to Switzerland ...........................................4 000
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3156. 1915 Expressz képeslap 5h és 30h bélyeggel Krakkóból Szegedre / Express cover with 5h +
30h franking from Krakow to Szeged .........................................................................................5 000

3157. 1916 Expressz levél Budapestre / Express cover to Hungary ...................................................5 000
3158. 1918 Légi levél Budapestre / Airmail cover to Budapest .........................................................20 000
3159. 1924 Légi levél Budapestre (papírlapra ragasztva) / Airmail cover to Budapest (glued on

paper) ........................................................................................................................................3 000
3160. 1926 Légi expressz levél Budapestre (papírlapra ragasztva) / Airmail express cover to

Budapest (glued on paper) ........................................................................................................6 000
3161. 1941 Ajánlott légi levél Bécsből 4 db német bélyeggel és 4 klf alkalmi bélyegzéssel /

Registered airmail cover from Vienna with Deutsches Reich stamps and 4 different special
cancellations ..............................................................................................................................3 000

3162. 1950 Légi levél New Yorkba / Airmail cover to New York ..........................................................8 000

Ausztria Levant
3163. 1867 15sld "ALEXANDRIEN" (papírelvékonyodás / thin paper) ................................................5 000
3164. 1871 3sld + 25sld levélen / on cover "LLOYD AGENZIA / SMIRNE" - Ancona. Certificate:

Puschmann ............................................................................................................................120 000

Ausztria Lombardo-Venetia
3165. 1850 30centes bal oldalon 8 mm-es ívszéllel / 8 mm margin ..................................................10 000
3166. 1850 30centes "TOLMEZZO" ..................................................................................................10 000
3167. 1864 5soldi "VENEZIA" (hajtott / folded) ....................................................................................5 000
3168. 1864 10sld "MIRA" .....................................................................................................................3 000
3169. 1856 30centes levélen / on cover "MILANO" - Mantova ............................................................8 000

Belgium
3170. Eupen-Malmedy 1920 Ajánlott levél Kölnbe / Registered cover to Köln ....................................3 000
3171. 1921 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000
3172. 1921 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000
3173. 1921 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000
3174. 1921 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000
3175. 1922 Díjjegyes levelezőlap 4 bélyeges kiegészítéssel / PS-card with additional franking ........3 000
3176. 1928 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000
3177. 1929 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000
3178. 1930 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000
3179. 1932 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000
3180. 1939 Légi levél Budapestre / Airmail cover to Budapest ...........................................................5 000

Bulgária
3181. 1959 Mi block 6 (Mi EUR 60,-) (ráncok / creases) .....................................................................5 000
3182. 1924 Levél 12 db bélyeggel Budapestre / Cover with 12 stamps to Hungary ...........................5 000

Cook-szigetek - Penrhyn
3183. 1977 Ajánlott levél Hollandiába / Registered cover to Netherland .............................................3 000

Csehszlovákia
3184. ~1919 Díjkiegészített díjjegyes levelezőlap / PS-card with additional franking .........................3 000
3185. ~1920 Levelezőlap 4 db vágott bélyeggel Olaszországba / Postcard with 4 imperforate

stamps to Italy ............................................................................................................................3 000
3186. 1922 Ajánlott légi levél előlap Bécsbe / Registered airmail cover front to Vienna .....................3 000
3187. 1922 Ajánlott légi levél 5 db bélyeggel Bécsbe / Registered airmail cover to Vienna ...............3 000
3188. 1925 Expressz levél 7 db bélyeggel Bécsbe küldve / Express cover to Vienna ........................3 000
3189. 1925 Ajánlott díjjegyes levelezőlap 5 bélyeges kiegészítéssel, közte vágott ívszéli

négyestömb (jobb oldalt ollóval belevágva) / Registered PS-card with additional franking
(imperforate block of 4) (cut with scissors on the right side) ......................................................3 000

3190. 1926 Szokol sor ajánlott levélen Bécsbe / Mi 212-215 on registered cover to Vienna ..............7 000
3191. 1934 Légi levél Ceylonra / Airmail cover to Ceylon ...................................................................3 000
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3192. 1934 Légi levél Ceylonra / Airmail cover to Ceylon ...................................................................3 000
3193. 1937 Ajánlott expressz légi levél az Egyesült Államokba / Registered express airmail cover

to the USA ...............................................................................................................................10 000
3194. 1946 Ajánlott légi levelezőlap / Registered airmail PS-card ......................................................4 000

Dánia
3195. ~1875 Ajánlott levél / Registered cover to Leipzig .....................................................................3 000
3196. 1921 Csomagszállító Bécsbe, majd továbbítva Innsbruckba / Parcel card to Vienna,

redirected to Innsbruck ..............................................................................................................3 000

Finnország
3197. 1928 Csomagszállító 6 db bélyeggel / Parcel card with 6 stamps ...........................................10 000

Franciaország
3198. ~1855 4 x 5c (2 pár) levélen Korzikára / 4 x 5c (2 pair) on cover to Corsica ...........................16 000
3199. 1859 Levél / Cover to Hoboken ...............................................................................................28 000
3200. 1900 Világkiállítási képeslap Párizsból Budapestre / Postcard to Budapest .............................3 000
3201. 1940 Ajánlott levél 4 bélyeggel Jugoszláviába / Registered cover from Paris to Beograd ........5 000
3202. 1943 Cenzúrázott ajánlott légi levél Budapestre / Censored registered airmail cover to

Budapest ....................................................................................................................................4 000

Görögország
3203. 1930 Ajánlott levél Athénból Újpestre / Registered cover to Hungary .......................................3 000
3204. 1935 Légi levél Budapestre / Airmail cover to Budapest ...........................................................8 000
3205. 1938 Légi levél Budapestre / Airmail cover to Budapest ...........................................................8 000
3206. 1939 Levél Németországba / Cover to Germany ......................................................................8 000
3207. ~1940 Cenzúrázott levél Budapestre / Censored cover to Budapest ........................................8 000
3208. 1940 Cenzúrázott légi levél Budapestre / Censored airmail cover to Hungary .........................5 000

Hollandia
3209. 1912 Csomagszállító magas névértékű bérmentesítéssel Japánba. Ritka desztináció! /

Parcel card to Kobe, RR! .........................................................................................................11 000
3210. 1935 Ajánlott légi levél Ausztriába / Registered airmail cover to Austria ...................................3 000

Holland-India
3211. 1910 TCV képeslap Budapestre / TCV postcard to Budapest ...................................................5 000

Irán
3212. 1930 Légi levél 6 bélyeggel Németországba / Airmail cover with 6 stamps to Germany ........36 000
3213. 1964 Olimpia FDC / Mi 1228-1229 on FDC ...............................................................................3 000

Jugoszlávia
3214. 1918 Teljes sor Mi 1-6 ...............................................................................................................3 400
3215. 1918 2 db bélyeg elcsúszott felülnyomással / shifted overprint .................................................3 000
3216. 1921 Mi 145-158 U + 159-161 U (rozsda / stain) .....................................................................20 000
3217. 1932 Ajánlott légi levél Budapestre (papírlapra ragasztva) / Airmail registered cover to

Budapest (glued on paper) ......................................................................................................10 000
3218. 1940 3 db csomagszállító / 3 parcel cards ................................................................................5 000
3219. 1951 Ajánlott levél Budapestre / Registered cover to Budapest ................................................4 000
3220. 1956 Olimpia sor FDC-n / Mi 804-811 on FDC (Mi EUR 200,-) ...............................................10 000

Kelet-Afrikai Közösség
3221. 1935 Levél sorral / Mi 45-48 on cover .......................................................................................3 000

Kína
3222. 1900 Képeslap 4c kínai, valamint 10c francia posta Kínában bélyeggel vegyesen

bérmentesítve Bécsbe / Postcard with mixed franking (Chinese + French Post in China)
"SHANGHAI" - Wien ................................................................................................................15 000
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3223. 1901 Levél Kína és francia posta Kínában vegyes bérmentesítéssel Frankfurtba / Cover
with mixed franking (Chinese + French Post in China) "SHANGHAI" - Frankfurt ....................15 000

Kínai Népköztársaság
3224. 1962 Színház fogazott teljes sor szép állapotban + vágott sor Mi 649 nélkül, több

értéken sárgás gumi, ráncok + blokk enyhe ráncokkal, hozzá Haveman atteszttel.
Rendkívül ritka így együtt postatisztán!!! Mindenről 2 oldalas scan készült! / Mi 648
A-655 A the perforate set is in nice condition + 648 B + 650 B-655 B, some imperforate
stamps with yellowish gum, creases + Mi block 8 in nice condition with some creases.
Block with certificate Haveman. (ca Mi EUR 31.000,-) All scanned both sides. .................8 000 000

3225. 1999 A Kínában rendezett bélyeg világkiállítás emlékalbuma, nagyon ritka! / The 22nd
congress of the Universal Postal Union and China 1999 World Philatelic Exhibition special
album .......................................................................................................................................10 000

3226. 1999 120 éves a kínai bélyeg emlékalbum, nagyon ritka / 1999 A century of China postal
history - Philatelic items of 120 years memorial issue ...............................................................8 000

3227. 1969 A Kulturális forradalom idején légipostán Budapestre küldött képeslap / Airmail
postcard to Hungary ..................................................................................................................7 000

Lengyelország
3228. 1921 Félhivatalos légiposta bélyeg sor / Mi I-II. Aero Targ Poznan ..........................................5 000
3229. 1924 Levél Sopronba / Cover to Hungary .................................................................................4 000

Lettország
3230. 1932 Légi ajánlott levél 9 db bélyeggel Svájcba / Airmail registered cover to Switzerland .....36 000
3231. 1932 2 db csomagszállító / 2 parcel cards ................................................................................4 000

Litvánia
3232. 1922 Légi levél Danzigba / Airmail cover to Danzig ..................................................................3 000

Monaco
3233. 1948 4 klf Olimpia bélyeg FDC-n / Mi 339-341 + 343 on FDC ..................................................3 000

Nagy-Britannia
3234. ca 1873 Mi 46 pár levél darabon / on cutting .............................................................................5 000
3235. Brit posta Törökországban / British Post in Turkey 1902 VII Edward Mi 12 ..............................3 000

Norvégia
3236. 1940 Légi levél Budapestre, cenzúrázva / Airmail cover to Budapest, censored ......................8 000

Német államok - Thurn und Taxis
3237. 1853 Levél Pestre / Cover "FRANKFURT" - Pesth ....................................................................3 000

Deutsches Reich
3238. 1902 Mi 82A sign Jaschke, Bühler (Mi EUR 500.-) .................................................................20 000
3239. 1902 Mi 82B (Mi EUR 1.300.-) (rozsda / stain) ........................................................................10 000
3240. 1905 Mi 86 Ic (Mi EUR 2.000-) Sign: Oechsner ......................................................................60 000
3241. 1905 Mi 87 Ib (Mi EUR 1.000-) Sign: Jäschke .........................................................................36 000
3242. 1905 Mi 87 Id (Mi EUR 1.200-) Sign: Jäschke (rövid jobb alsó sarokfog / short corner right

below) ......................................................................................................................................24 000
3243. 1905 Mi 88 I (Mi EUR 190-) .......................................................................................................8 000
3244. 1905 Mi 90 I (Mi EUR 200-) (felül tintaceruza nyoma / ink-pencil reminiscence above) ............4 000
3245. 1905 Mi 92 Ix (Mi EUR 250-) Sign: Jaschke ..............................................................................9 000
3246. 1905 Mi 92 I pár automata csíkból, a felső bélyeg kis széllel az alsóra van ragasztva / pair

from coil, the apper stamp is sticked to the lower (Mi EUR 1.600-) (Jäscke atteszt
fénymásolat / certificate-copy) .................................................................................................48 000

3247. 1905 Mi 93 I (Mi EUR 100-) .......................................................................................................4 000
3248. 1923 Mi 39 vágott / imperforate (Mi EUR 350-) .......................................................................14 000
3249. 1912 Levelezőlap 2 bélyeggel / Postcard "Flugpost am Rhein u. Main" ....................................5 000
3250. ~1922 Levél 14 bélyeggel / Cover with 14 stamps ....................................................................5 000
3251. 1931 Zeppelin Polarfahrt Mi 458 a Malygin jégtörőről Londonba. / Mi 458 on Polarfahrt

cover to London, RRR! ............................................................................................................30 000
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3252. 1934 Díjkiegészített díjjegyes levelezőlap / PS-card with additional franking ...........................4 000
3253. 1936 Képeslap 2 db olimpiai bélyeggel Magyarországra küldve alkalmi bélyegzéssel /

Postcard to Hungary with special cancellation ..........................................................................3 000
3254. 1936 Díjkiegészített díjjegyes levelezőlap alkalmi bélyegzéssel (harmadosztályú minőség) /

PS-card with additional franking (damaged) ..............................................................................3 000
3255. 1938 Levél alkalmi bélyegzéssel Magyarországra / Cover to Hungary .....................................3 000
3256. 1938 Ajánlott levél német-osztrák vegyes bérmentesítéssel Bécsbe, alkalmi bélyegzéssel /

Registered cover with German-Austrian mixed franking and special cancellations to Vienna ..3 000
3257. 1938 Légi levél hajón küldve az Egyesült Államokba, majd visszaküldve / Airmail cover to

the USA, returned ......................................................................................................................3 000
3258. 1939 Levél ívközéprészes fordított állású párral bérmentesítve ................................................4 000
3259. 1939 Ajánlott levél / Mi 699 on registered cover ........................................................................3 000
3260. 1941 Cenzúrázott légi levél Budapestre / Censored airmail cover ............................................5 000
3261. 1941 Légi ajánlott levelezőlap Budapestre / Airmail registered postcard to Budapest ..............8 000
3262. 1942 Légi cenzúrázott levél / Censored airmail cover ...............................................................5 000
3263. 1944 Légi levél / Airmail cover with pair ....................................................................................3 000
3264. 1946 Levél 20 bélyeggel / Cover with 20 stamps ......................................................................5 000

Német gyarmatok
3265. Német Kelet-Afrika 1900 Portózott képeslap Székesfehérvárra / Mi 7 on postcard to

Hungary, with postage due ........................................................................................................3 000

Német megszállás a II. világháború alatt
3266. Böhmen und Mähren 1942 Ajánlott levél 7 db bélyeggel / Registered cover ............................3 000
3267. Böhmen und Mähren 1944 Cenzúrázott légi levél Budapestre / Censored airmail cover .........5 000

Németország - francia zóna
3268. 1946 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................5 000
3269. 1946 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................4 000

Németország - szovjet zóna
3270. 1949 Ajánlott levél / Registered cover .......................................................................................4 000

Németország - Saar
3271. 1929 Légi levél Münchenbe / Airmail cover to München ...........................................................5 000
3272. 1949 Lovak sor FDC-n / Mi 265-266 on FDC ............................................................................3 000
3273. 1956 Olimpia Mi 371-372 on FDC .............................................................................................3 000

NDK
3274. 1950 Mi 276-279 levélen Jugoszláviába / on cover to Yugoslavia ............................................5 000
3275. 1953 Marx sor külön nyomat kartonpapíron könyv formában ....................................................6 500
3276. 1956 Dekoratív ajánlott levél Magyarországra / Registered cover to Hungary ..........................5 000

NSZK
3277. 1951 Mi 139-140 levélen Jugoszláviába / on cover to Yugoslavia ............................................5 000

Olaszország
3278. 1915 Sommás csomagszállító Magyarországra / Parcel card to Hungary ................................5 000
3279. 1939 Ajánlott légi levél Bécsbe / Airmail registered cover to Vienna .........................................3 000
3280. 1941 Ajánlott légi cenzúrázott levél Bécsbe / Registered airmail censored cover to Vienna ....3 000
3281. 1941 Légi cenzúrázott levél Bécsbe / Airmail censored cover to Vienna ..................................3 000
3282. 1941 Légi cenzúrázott ajánlott levél Bécsbe / Airmail censored registered cover to Vienna .....3 000
3283. 1942 Légi levél cenzúrázva Budapestre / Airmail censored cover to Budapest ........................3 000
3284. 1942 Légi levél 4 db szelvényes bélyeggel / Airmail cover ........................................................3 000
3285. 1942 Ajánlott légi levél / Registered airmail cover .....................................................................3 000
3286. 1942 Légi levél / Airmail cover ...................................................................................................3 000
3287. 1943 Ajánlott levél olasz bélyegekkel és "LUBLANA / LJUBLJANA" bélyegzéssel Bécsbe /

Registered cover with Italian stamps and "LUBLANA / LJUBLJANA" postmark to Vienna .......3 000
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3288. 1944 Cenzúrázott levél Bécsbe / Censored cover to Vienna ....................................................3 000
3289. 1960 Olimpia sor ajánlott levélen Bécsbe / Mi 1064-1072 on cover to Vienna ..........................3 000

Oroszország
3290. 1918 Mi 149 x 89-es hajtott ívdarab / folded block of 89 ...........................................................4 000
3291. 1921 Mi 162 50-es ívdarab / block of 50 ....................................................................................3 000
3292. 1922 Mi 195-196 kisívek / mini sheets .......................................................................................3 000
3293. 1923 Mi 218 A hajtatlan teljes / complete sheet ........................................................................3 600
3294. 1867 Háromszínű bérmentesítésű dekoratív levél Szent Pétervárról Amszterdamba / Cover

with 3 stamps to Amsterdam ...................................................................................................15 000
3295. 1898 Díjjegyes levél díjkiegészítéssel / PS-cover with additional franking ................................3 000
3296. 1908 Mi 41 yaK pár fordított alapnyomattal ajánlott levélen Varsóból Berlinbe / Mi 41 yaK

pair with inverted burelage on registered cover from Warsaw to Berlin. Certificate: Hovest
(becsült katalógusár / estimated catalog price EUR 10.000,-) ...............................................280 000

Orosz posta Kínában
3297. 1906 Díjjegyes zárt levelezőlap / PS-cover card, Chefoo - Vlagyivosztok ..............................11 000
3298. 1912 Díjkiegészített díjjegyes levelezőlap Pekingből Németországba / PS-card with

additional franking from Peking to Germany ............................................................................11 000

Pitcairn-szigetek
3299. 1968 Ajánlott légi levél Hollandiába / Registered airmail cover to Netherland ..........................3 000

Románia
3300. 1945 Milícia 2 klf kisívsor Mi 885-896 x + y minisheet sets (Mi EUR 1.700,-) .......................100 000
3301. 1912 Csomagszállító Budapestre / Parcel card to Budapest ....................................................4 000
3302. 1991 Lepke kisívekből kitépett bélyegek 24 db képeslapon, alkalmi bélyegzéssel / Mi

4716-4739 on 24 postcards with special postmark ....................................................................5 000

San Marino
3303. 1956 Téli olimpia bélyeg 1957-es képeslapon alkalmi bélyegzéssel / Mi 538 on postcard with

special cancellation ....................................................................................................................5 000

Spanyolország
3304. 1940 Légi levél Budapestre / Airmail cover to Budapest ...........................................................3 000
3305. ~1940 Cenzúrázott levél Budapestre / Censored cover to Budapest ........................................5 000

Svájc
3306. 1932 Ajánlott levél Ausztriába / Registered cover to Austria .....................................................3 000

Svédország
3307. 1928 Légi levelezőlap Londonba / Airmail postcard to London ...............................................10 000
3308. 1930 Légi ajánlott levél Budapestre / Airmail registered cover to Budapest ..............................8 000
3309. 1937 Légi levél Budapestre / Airmail cover ...............................................................................5 000
3310. 1940 Csomagszállító 28 db bélyeggel / Parcel card with 28 stamps .......................................10 000

Szerbia
3311. ~1872 Levél 20Pa bérmentesítéssel Magyarországra küldve / Cover to Hungary ....................6 000
3312. 1904 Ajánlott díjkiegészített díjjegyes zárt levelezőlap Baselbe, majd továbbküldve Brünnbe

/ Registered PS-cover card with additional franking to Basel, redirected to Brünn ...................3 000
3313. 1905 Díjkiegészített díjjegyes zárt levelezőlap Milánóba, portózva / PS-cover card with

additional franking to Milano, with postage due .........................................................................4 000

Szíria
3314. 1950 Légi levél Budapestre / Airmail cover to Budapest ...........................................................5 000

Szlovákia
3315. 1930 Pénzes levél / Insured cover .............................................................................................5 000
3316. 1943 Cenzúrázott ajánlott levél / Censored registered cover with 7 stamps .............................5 000
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Szovjetunió
3317. 1924 Lenin bélyeg távolsági levélen / Lenin stamp on domestic cover .....................................3 000
3318. 1924 Lenin bélyeg levélen Párizsba / Lenin stamp on cover to Paris .....................................10 000
3319. 1931 Ajánlott Zeppelin levél a teljes Zeppelin bélyegsorral. A fogazott, négybélyeges sor

küldeményen rendkívül ritka!!! / Mi 402-405 on registered Zeppelin cover "LENINGRAD" -
Moscow ....................................................................................................................................30 000

3320. 1931 Ajánlott Zeppelin levél 2 db vágott Zeppelin bélyeggel, Németországba küldve / Mi
403, 405 on registered Zeppelin cover to Germany, RRR! ......................................................11 000

3321. 1931 Ajánlott Zeppelin levelezőlap 2 db vágott Zeppelin bélyeggel és MALYGUIN jégtörő
bélyegzéssel Németországba / Mi 402, 404 on registered Zeppelin postcard to Germany,
RRR! ........................................................................................................................................11 000

3322. 1931 Ajánlott Zeppelin levelezőlap 2 db vágott Zeppelin bélyeggel / Mi 402, 404 on
registered Zeppelin postcard, RRR! "LENINGRAD" - Wien .....................................................11 000

3323. 1932 Légi levél Budapestre (papírlapra ragasztva) / Airmail cover to Budapest (glued on
paper) ......................................................................................................................................20 000

3324. 1934 Légi képeslap Budapestre / Airmail postcard to Hungary ...............................................10 000
3325. 1938 Dekoratív Északi-sarki repülés levél Moszkvából Dániába / Arctic flight cover from

Moscow to Denmark ................................................................................................................11 000
3326. 1949 Ajánlott légi levél Budapestre / Registered airmail cover to Budapest .............................5 000
3327. 1956 Dekoratív légi ajánlott Északi-sarki levél jó értékű bélyegekkel Németországba /

Registered Arctic flight cover with valuable stamps to Germany .............................................11 000

Törökország
3328. 1892 Levél / Cover .....................................................................................................................3 000
3329. 1918 Csomagszállító 3 db bélyeggel Budapestre / Parcel card with 3 stamps to Budapest ...10 000
3330. 1939 Légi levél Budapestre / Airmail cover ...............................................................................5 000

Vietnam
3331. 1948 Mi 2 ívsarki bélyeg / corner piece .....................................................................................5 000
3332. ~1950 Ho Chi Minh fogazott sor, kiadatlan / unissued ..............................................................5 000
3333. 1958 Légi levél Németországba / Airmail cover to Bonn ...........................................................5 000
3334. 1959 Légi levél Németországba / Airmail cover to Bonn ...........................................................5 000

Zanzibár
3335. 1914 Dekoratív 6 bélyeges ajánlott levél a boszniai Zavidovciba, RR! / Registered cover

with 6 stamps to Zavidovic .......................................................................................................11 000

Külföldi levelek alacsony kikiáltási áron

Amerikai Egyesült Államok
3336. 1895 ...........................................................................................................................................1 000
3337. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3338. 1951 ...........................................................................................................................................1 000

Ausztria
3339. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
3340. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
3341. 1951 ...........................................................................................................................................1 000
3342. 1955 ...........................................................................................................................................1 000
3343. 1959 ...........................................................................................................................................1 000

Belgium
3344. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3345. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3346. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3347. 1922 ...........................................................................................................................................1 000
3348. 1935 ...........................................................................................................................................1 000
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Bulgária
3349. 1918 ...........................................................................................................................................1 000
3350. 1936 ...........................................................................................................................................1 000
3351. 1944 ...........................................................................................................................................1 000

Csehszlovákia
3352. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
3353. 1919 ...........................................................................................................................................1 000
3354. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
3355. 1920 ...........................................................................................................................................1 000
3356. 1921 ...........................................................................................................................................1 000
3357. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3358. 1945 ...........................................................................................................................................1 000
3359. 1946 ...........................................................................................................................................1 000

Dánia
3360. 1960 ...........................................................................................................................................1 000

Észtország
3361. 1928 ...........................................................................................................................................1 000
3362. 1932 ...........................................................................................................................................1 000

Görögország
3363. 1951 ...........................................................................................................................................1 000

Jugoszlávia
3364. 1933 ...........................................................................................................................................1 000

Lengyelország
3365. 1956 ...........................................................................................................................................1 000

Lettország
3366. 1930 ...........................................................................................................................................1 000
3367. 1931 ...........................................................................................................................................1 000
3368. 1939 ...........................................................................................................................................1 000

Német államok - Bajorország
3369. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
3370. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
3371. 1917 ...........................................................................................................................................1 000

Deutsches Reich
3372. 1917 ...........................................................................................................................................1 000
3373. 1936 ...........................................................................................................................................1 000

Németország zónák 1945-1949
3374. 1946 ...........................................................................................................................................1 000
3375. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3376. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3377. 1947 ...........................................................................................................................................1 000
3378. 1948 ...........................................................................................................................................1 000
3379. 1948 ...........................................................................................................................................1 000

NDK
3380. 1956 ...........................................................................................................................................1 000
3381. 1956 ...........................................................................................................................................1 000
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NSZK
3382. 1956 ...........................................................................................................................................1 000

Olaszország
3383. 1930 ...........................................................................................................................................1 000

Spanyolország
3384. 1935 ...........................................................................................................................................1 000

Svájc
3385. 1947 ...........................................................................................................................................1 000

Svédország
3386. 1949 ...........................................................................................................................................1 000
3387. 1961 ...........................................................................................................................................1 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 40. Nagyaukcióre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 39. Nagyaukció árverés eredménylistája
1 46000
2 20000
3 4000
4 9500
5 9000
6 8000
7 4000
8 4000
9 4000
12 3200
14 80000
15 11000
16 9000
18 20000
20 3200
21 20000
22 10000
27 5000
28 7000
29 3000
34 34000
36 32000
40 75000
42 4400
46 3000
47 4200
50 75000
51 10000
53 14000
55 160000
58 18000
59 95000
60 12000
69 15000
73 26000
74 28000
75 26000
84 24000
90 190000
94 18000
98 15000
99 22000
101 28000
109 120000
114 220000
124 26000
133 48000
134 100000
139 19000
140 38000
144 17000
147 28000
154 36000
168 42000

169 50000
170 44000
171 130000
173 40000
175 50000
176 60000
178 170000
180 30000
186 50000
191 90000
198 3000000
200 480000
201 200000
202 55000
204 90000
206 60000
207 1100000
208 65000
209 65000
214 600000
215 60000
216 40000
219 1000000
220 150000
221 95000
222 260000
223 110000
225 380000
228 46000
231 360000
236 260000
237 320000
239 65000
242 150000
245 48000
248 40000
250 40000
253 160000
255 70000
257 100000
258 65000
260 190000
261 320000
263 120000
264 150000
267 180000
269 85000
271 38000
276 32000
283 65000
284 38000
285 48000
287 1200000
288 40000

290 42000
291 380000
292 32000
293 70000
294 15000
295 46000
296 340000
298 180000
300 260000
301 11000
302 26000
303 400000
304 55000
307 40000
308 32000
309 300000
310 110000
311 160000
312 160000
320 28000
326 130000
327 15000
328 90000
330 24000
331 24000
332 28000
333 50000
334 75000
335 90000
336 500000
337 99000
342 18000
344 110000
345 40000
351 65000
352 40000
353 10000
357 44000
367 46000
369 22000
371 44000
372 12000
373 55000
376 26000
378 28000
379 85000
380 44000
381 170000
383 140000
384 220000
386 20000
387 24000
388 170000
390 15000

391 150000
392 15000
395 46000
396 24000
397 1000000
405 26000
411 160000
412 144000
413 600000
414 300000
419 34000
421 280000
422 20000
423 44000
426 34000
427 26000
428 32000
433 140000
437 70000
440 60000
443 70000
444 40000
448 38000
452 75000
461 22000
470 12000
471 30000
472 36000
473 14000
475 110000
476 17000
477 150000
479 18000
480 100000
481 55000
483 80000
484 19000
485 26000
486 120000
487 60000
488 60000
489 44000
490 20000
492 26000
493 100000
494 60000
495 100000
497 110000
498 420000
501 19000
502 12000
503 16000
504 12000
505 22000

506 15000
508 24000
509 32000
510 16000
511 28000
512 160000
513 11000
515 16000
516 42000
517 16000
520 17000
521 17000
522 36000
523 22000
524 32400
525 70000
526 32000
529 12000
537 90000
538 30000
540 13000
541 12000
542 18000
544 6000
545 12000
546 15000
549 15000
550 24000
551 15000
552 12000
553 14000
555 19000
558 15000
559 60000
561 10000
563 48000
564 100000
565 90000
569 55000
571 85000
573 24000
576 24000
578 22000
592 75000
599 46000
601 80000
602 30000
604 36000
605 24000
607 18000
608 90000
609 30000
610 28000
611 42000

612 11000
613 30000
614 180000
615 65000
616 55000
617 24000
618 3000000
622 140000
623 42000
624 44000
626 16000
628 32000
629 22000
630 50000
631 30000
632 65000
633 12000
634 13000
635 18000
636 90000
637 13000
638 24000
639 18000
640 65000
641 16000
642 26000
644 13000
645 95000
646 260000
647 55000
648 75000
649 50000
651 75000
652 60000
655 90000
658 34000
660 34000
663 20000
664 30000
665 60000
667 20000
670 15000
674 40000
677 15000
678 55000
683 6000
684 3200
692 6000
704 3000
706 5000
709 3000
710 3000
712 5000
715 12000



717 26000
719 5000
720 70000
721 65000
722 9000
723 6000
724 3000
725 3000
726 3000
727 3000
732 4200
733 6000
736 4000
737 3000
739 3000
740 5000
750 3000
752 5000
753 3000
754 3000
755 3000
757 5000
759 3000
763 3000
767 3000
769 5000
771 3000
781 3000
786 3000
788 3400
790 3000
795 6000
796 6000
797 4200
799 3000
800 3000
801 3000
803 10000
804 3000
806 3000
807 3400
810 3000
812 6000
817 4000
820 3400
823 14000
825 7000
830 15000
843 8000
845 5000
849 5000
861 15000
873 5000
883 3000

887 6500
888 5000
893 5500
902 6000
910 4800
911 5000
912 7000
917 15000
920 7000
923 5000
929 7000
930 6500
932 4000
933 4000
934 10000
935 48000
943 4000
953 4000
958 3800
959 4000
960 7000
966 4000
970 6000
971 4000
974 3000
976 4000
978 4000
979 5000
980 6500
981 4000
984 4000
986 3000
987 3000
988 4600
993 3000
994 3000
996 4000
997 5500
1001 4600
1005 4200
1013 28000
1016 6500
1021 10000
1026 10000
1028 4000
1029 26000
1036 13000
1044 10000
1049 6500
1056 4000
1057 5000
1069 8000
1074 5500
1078 30000

1080 7000
1094 3600
1095 8500
1100 3000
1102 3000
1105 3000
1106 17000
1109 8000
1110 26000
1111 5000
1113 18000
1115 14000
1116 110000
1117 22000
1118 11000
1119 11000
1120 6000
1121 6500
1122 28000
1123 3200
1124 16000
1126 32000
1127 7000
1129 18000
1130 5000
1131 10000
1134 10000
1135 15000
1137 5000
1142 5000
1151 4600
1155 7000
1157 8000
1158 4400
1160 7000
1161 3200
1162 26000
1165 22000
1166 4000
1171 6500
1174 5000
1177 7500
1182 6000
1194 3000
1199 6500
1205 32000
1207 6500
1213 14000
1215 6000
1216 3600
1217 16000
1219 3200
1220 8000
1221 30000

1222 3800
1223 22000
1224 6500
1226 10000
1227 15000
1230 3000
1232 3000
1234 3400
1236 9000
1242 3000
1246 3000
1248 4200
1249 5500
1250 3400
1252 3000
1253 3000
1254 3000
1256 7000
1259 3000
1261 3000
1263 6500
1265 4600
1266 4000
1267 3000
1269 3000
1270 4000
1271 3000
1273 3000
1274 3000
1276 3000
1279 3000
1284 3000
1285 3000
1287 3200
1290 3000
1293 3000
1299 3000
1301 3200
1307 3000
1309 3000
1311 3000
1312 3000
1315 3000
1316 3000
1317 11000
1318 3000
1320 3000
1323 11000
1325 9500
1330 4200
1333 8500
1334 3600
1337 4600
1345 3000

1346 3000
1347 7500
1349 13000
1350 22000
1351 13000
1353 22000
1354 18000
1355 15000
1356 8500
1357 11000
1358 22000
1360 9000
1366 13000
1371 6500
1374 6500
1375 9000
1376 9000
1377 40000
1378 9000
1379 26000
1381 10000
1386 28000
1393 17000
1399 17000
1402 4600
1405 4000
1409 13000
1410 4200
1412 4200
1421 36000
1426 7000
1431 4200
1432 5000
1436 9500
1437 14000
1439 17000
1452 5000
1454 4000
1456 3200
1458 6500
1460 11000
1463 6000
1466 4800
1469 5000
1471 3000
1473 8000
1478 4000
1492 3000
1496 28000
1498 9500
1499 10000
1501 3200
1505 6000
1507 12000

1509 6500
1510 4000
1511 5000
1513 11000
1514 7000
1515 32000
1518 4000
1522 8500
1524 8500
1525 8000
1526 17000
1527 16000
1529 13000
1530 3000
1533 10000
1535 24000
1539 6500
1543 7500
1544 14000
1545 6000
1546 3000
1547 3000
1548 5000
1557 3800
1560 26000
1561 6500
1562 5000
1565 6000
1568 15000
1575 9500
1576 6500
1582 17000
1584 5000
1585 6500
1586 9500
1587 4000
1591 3000
1592 6500
1593 3000
1594 3400
1596 16000
1597 19000
1598 5500
1600 5000
1601 6500
1602 3000
1604 5000
1605 6000
1609 6500
1614 3000
1616 3000
1620 4000
1622 3000
1623 3000



1624 8500
1625 3000
1628 3000
1631 18000
1632 5000
1633 22000
1635 5000
1636 7000
1639 22000
1640 22000
1641 26000
1644 26000
1645 22000
1647 24000
1648 18000
1649 7000
1650 3000
1651 3000
1652 3000
1654 8000
1655 4000
1657 5500
1658 3000
1659 6500
1660 13000
1661 8000
1662 7000
1663 8000
1664 3000
1667 3000
1668 7500
1669 3200
1674 3000
1676 3200
1677 3400
1683 3000
1689 3000
1692 3000
1708 5500
1709 3000
1717 3000
1718 3000
1740 13000
1741 4000
1750 5000
1757 5500
1764 5500
1770 6500
1773 19000
1780 3000
1781 13000
1790 3000
1791 11000
1809 15000

1813 3000
1816 3000
1817 3000
1818 3000
1819 7000
1820 4600
1821 3000
1822 3000
1825 5000
1828 130000
1830 4400
1831 9000
1832 4200
1833 22000
1834 8000
1835 18000
1836 4200
1838 3600
1839 3000
1841 200000
1842 4000
1843 55000
1844 12000
1845 48000
1846 9000
1848 13000
1849 10000
1851 17000
1852 13000
1853 11000
1854 5500
1855 8000
1856 3000
1857 7500
1858 3000
1871 6000
1875 3000
1876 5000
1878 3000
1882 8500
1886 24000
1888 15000
1889 14000
1890 17000
1891 36000
1893 8000
1895 4000
1897 10000
1898 10000
1899 10000
1900 34000
1901 8500
1904 6000
1905 8000

1906 44000
1907 12000
1908 8000
1910 38000
1916 4000
1920 55000
1921 5000
1922 5000
1925 4800
1931 7000
1932 5500
1939 24000
1941 11000
1945 3000
1947 3000
1948 5500
1956 7500
1961 30000
1962 6000
1964 4000
1970 10000
1972 5000
1973 34000
1976 10000
1978 12000
1980 16000
1981 8500
1982 11000
1985 28000
1988 6000
1991 65000
1992 4400
1993 4600
1994 9000
1995 15000
1996 5500
1998 7500
2003 3000
2005 5500
2006 6000
2009 5000
2011 4400
2012 14000
2015 5000
2019 12000
2021 4000
2030 10000
2033 10000
2039 5000
2045 13000
2051 3200
2052 3000
2054 9000
2055 26000

2056 6500
2057 10000
2058 48000
2059 10000
2061 3000
2062 75000
2063 4200
2064 10000
2067 3000
2069 13000
2070 11000
2072 11000
2073 15000
2075 4800
2078 4600
2080 4800
2083 6000
2084 7500
2086 4600
2088 3000
2090 4400
2091 3000
2092 3000
2093 7000
2094 7000
2095 7000
2096 3200
2102 3000
2104 5000
2105 8500
2109 3000
2110 4000
2112 3000
2113 3400
2114 3800
2116 3000
2117 3000
2120 3000
2121 5000
2122 46000
2124 13000
2127 3000
2128 3000
2130 3200
2131 5500
2132 3000
2133 3200
2134 7000
2135 11000
2137 3200
2141 3200
2143 3000
2146 28000
2147 7500

2148 40000
2155 6000
2156 5000
2160 3000
2161 4600
2163 6500
2164 12000
2166 12000
2168 3800
2170 3000
2171 3000
2173 3200
2176 3000
2179 7500
2181 3000
2182 4000
2183 11000
2188 3000
2189 4600
2195 3200
2197 4000
2198 3400
2199 6500
2200 3000
2201 3400
2202 3000
2203 11000
2206 4400
2209 5000
2210 3000
2212 4000
2214 3000
2217 4400
2219 5000
2220 3000
2221 3000
2225 5000
2230 22000
2234 3600
2235 3000
2237 3000
2240 6500
2241 3000
2242 5000
2244 9000
2246 6000
2248 3200
2250 6000
2252 3000
2253 3000
2256 3200
2261 3000
2262 4600
2264 3000

2265 3200
2267 7500
2270 7000
2272 6500
2274 4000
2275 3000
2276 3600
2279 70000
2283 5000
2286 16000
2287 6000
2292 8000
2293 3000
2294 9500
2299 7500
2304 3400
2305 4600
2308 3000
2316 8000
2322 10000
2327 12000
2328 3000
2334 3000
2338 3000
2339 3000
2340 5500
2342 20000
2344 18000
2345 4200
2346 5000
2350 4400
2351 4000
2352 4800
2355 16000
2361 3000
2372 9000
2381 3800
2383 6500
2385 3000
2390 3000
2395 16000
2397 7000
2400 4200
2403 10000
2404 14000
2406 7000
2407 3200
2409 4000
2411 3000
2414 8500
2415 4000
2417 5000
2418 7000
2419 8000



2422 3000
2424 5000
2425 4000
2427 9500
2429 11000
2432 3600
2434 3000
2435 7000
2436 6500
2437 55000
2438 4600
2443 30000
2445 4800
2447 9500
2448 4000
2449 5000
2450 5000
2451 3000
2453 4000
2454 6000
2455 14000
2456 7500
2457 7500
2458 6000
2459 5000
2460 8000
2463 9000
2464 60000
2465 3000
2467 32000
2471 7000
2472 18000
2473 7500
2475 8000
2476 11000
2477 26000
2479 3000
2480 5500
2481 6000
2482 26000
2483 3000
2486 4000
2488 30000
2491 14000
2492 13000
2495 18000
2496 10000
2497 6000
2498 15000
2499 13000
2500 3800
2502 15000
2503 17000
2504 34000

2505 3000
2508 5500
2509 3000
2512 3800
2513 9000
2515 3000
2518 17000
2519 3800
2523 5000
2524 3400
2525 7500
2528 8500
2530 3000
2531 3000
2533 5000
2534 15000
2536 3600
2537 14000
2539 19000
2540 8500
2541 14000
2542 3200
2546 6500
2547 10000
2548 4400
2551 5500
2553 12000
2554 7000
2555 5000
2556 5000
2557 3000
2560 4000
2561 3400
2562 5000
2563 3000
2564 14000
2565 3000
2566 3000
2567 7000
2568 4400
2569 7500
2570 12000
2571 3200
2573 5000
2574 8000
2576 4000
2578 3000
2579 3000
2582 8500
2584 13000
2586 3600
2587 5500
2588 4000
2589 3200

2590 11000
2591 3400
2592 3600
2593 10000
2594 3200
2595 6000
2598 4800
2599 4200
2600 5000
2603 9500
2604 4000
2605 18000
2606 8500
2607 13000
2608 5000
2610 3000
2611 14000
2613 10000
2614 8000
2616 5000
2619 4200
2623 4000
2625 6000
2627 3000
2628 3000
2633 16000
2635 3000
2637 8000
2639 8500
2640 8000
2641 3800
2642 4000
2645 4200
2646 5500
2649 9500
2650 14000
2653 3000
2654 3000
2656 8000
2658 22000
2659 6500
2660 4800
2664 5000
2667 3400
2668 7000
2675 3600
2676 4600
2678 20000
2681 6000
2682 5000
2683 18000
2684 3000
2685 7500
2686 3000

2689 4000
2690 7000
2691 5500
2693 6000
2695 3200
2697 13000
2698 38000
2699 3000
2701 3000
2702 32000
2704 7000
2705 3000
2706 3200
2707 3000
2708 7500
2709 3000
2710 7000
2711 3000
2712 26000
2713 6500
2714 3000
2715 9500
2716 3000
2717 3000
2718 3000
2720 4200
2721 4200
2723 4200
2725 3000
2726 5000
2728 4200
2729 3000
2730 4200
2731 5000
2733 3000
2734 4200
2735 5000
2738 3000
2740 3000
2741 3000
2742 8000
2743 3000
2744 3000
2745 6000
2746 8500
2747 3000
2748 7500
2750 3000
2753 3000
2754 4800
2757 3000
2758 7500
2759 4200
2760 4400

2761 4600
2762 3800
2763 7000
2764 3000
2765 3200
2766 4200
2767 3000
2769 11000
2770 55000
2771 5000
2772 50000
2773 8500
2774 3000
2775 3200
2776 4200
2777 7000
2778 4800
2780 6000
2781 8500
2782 6000
2783 3000
2784 3400
2785 5000
2787 18000
2788 9500
2789 18000
2791 20000
2792 6500
2793 9000
2794 4200
2795 4600
2800 15000
2805 13000
2808 22000
2819 7000
2827 10000
2830 10000
2832 65000
2833 9000
2838 5500
2839 5500
2840 18000
2842 24000
2843 1000
2844 4200
2845 1000
2849 1000
2850 1000
2856 1000
2901 1000
2903 1000
2904 1000
2905 1000
2906 2400

2907 1000
2912 1000
2913 1000
2915 1000
2918 1400
2919 5500
2921 1000
2923 1000
2924 1000
2925 1000
2926 1000
2927 2000
2930 1400
2931 1000
2934 1000
2936 1000
2938 1000
2942 8000
2943 10000
2945 14000
2946 19000
2947 9000
2948 6000
2949 7000
2951 90000
2954 28000
2956 14000
2957 17000
2958 34000
2964 5000
2966 13000
2967 8500
2968 16000
2969 15000
2970 13000
2978 150000
2980 3200
2982 26000
2983 15000
2985 8500
2986 10000
2987 13000
2988 6000
2989 11000
2990 18000
2991 20000
2992 9500
2993 4400
2994 3000
2995 4200
2996 7000
2997 6500
2998 22000
2999 4400



3001 9000
3002 3000
3006 3000
3009 7000
3010 3200
3011 12000
3013 12000
3015 5000
3016 6000
3017 5000
3019 5000
3020 6000
3022 8000
3024 3000
3026 4000
3028 5000
3030 8000
3031 3000
3033 5000
3038 6000
3042 5000
3043 3000
3044 8000
3045 5500
3048 9000
3049 11000
3050 6500
3052 3000
3053 3000
3054 4000
3056 6000
3060 3000
3061 9500
3062 5000
3064 6000
3065 80000
3066 6000
3067 4200
3068 8500
3069 3800
3070 3200
3071 15000
3072 16000
3074 8500
3076 6000
3077 9500
3078 3000
3079 28000
3080 120000
3081 26000
3082 170000
3083 260000
3084 320000
3085 24000

3086 11000
3088 6000
3091 3000
3095 4200
3097 4200
3098 7000
3099 3000
3100 7500
3102 8000
3103 8000
3105 8500
3109 3400
3110 3400
3112 3400
3113 38000
3114 14000
3115 5000
3116 15000
3117 12000
3118 19000
3119 36000
3120 38000
3121 8500
3122 8000
3123 8500
3124 17000
3125 13000
3126 11000
3127 20000
3128 18000
3129 10000
3130 6500
3131 9500
3132 8500
3133 4000
3134 5000
3135 3600
3136 4200
3137 4000
3138 26000
3139 22000
3140 4000
3141 11000
3142 80000
3143 3400
3144 3600
3145 5500
3146 3000
3147 8000
3148 7500
3149 7500
3150 15000
3151 3400
3152 4000

3154 7500
3157 3000
3158 13000
3161 5500
3162 5000
3163 5000
3165 3400
3166 3400
3167 6000
3168 3000
3170 5000
3171 9000
3172 13000
3175 36000
3178 1200000
3180 18000
3181 18000
3182 3600
3183 4000
3184 4000
3186 3000
3187 4000
3188 3200
3189 3000
3190 3800
3191 7500
3194 13000
3195 8000
3199 4200
3200 6500
3201 3600
3205 40000
3206 3000
3207 3000
3210 11000
3211 4400
3212 7500
3213 6500
3214 3000
3215 20000
3216 6500
3217 9000
3218 9000
3220 6000
3221 6000
3222 4200
3225 1000
3226 2400
3231 2800
3238 1000
3248 1000
3249 1000
3264 1000
3265 5500

3266 6000
3267 4400
3268 1600
3269 1200
3270 1000
3271 1000
3272 1000
3273 1000
3274 1000
3275 3600
3276 1000
3277 8000
3278 1200
3279 1000
3280 3800
3281 11000
3282 1000
3283 3600
3284 1000
3286 1000
3289 1200
3290 1000
3291 1000
3292 1000
3293 1000
3295 1400
3296 1000
3298 2400
3299 7500
3300 3200
3301 4200
3302 4200
3303 2600
3304 6500
3305 1800
3306 1800
3307 1000
3309 1000
3310 2600
3312 1000
3316 1200
3318 1000
3322 11000
3323 2000
3325 1000
3328 2600
3329 1400
3330 1000
3331 3000
3333 1000
3335 1000
3337 1000
3340 1400
3341 2600

3345 1000
3347 16000
3350 1000
3351 1000
3353 1000
3355 1000
3358 1000
3359 1000
3360 2400
3362 12000
3363 6500
3364 1000
3365 1000
3366 3200
3368 4400
3370 3600
3371 2800
3372 2200
3373 2200
3376 2600
3377 2200
3378 1800
3380 2200
3381 3000
3382 2200
3383 1800
3384 1400
3385 8500
3387 1000
3388 2800
3390 2000
3392 1000
3394 1000
3395 2400
3396 2600
3397 1000
3403 15000
3404 7500
3405 4200
3406 9000
3407 4200
3408 1000
3412 4200
3413 1000
3414 2200
3416 2200
3417 1000
3419 2000
3420 4200
3422 1000
3423 1000
3424 6500
3425 2400
3426 1000

3427 5500
3429 1000
3430 3000
3431 1000
3432 1000
3433 2200
3434 1000
3436 3200
3437 1000
3438 2200
3439 1200
3440 1000
3443 1400
3444 1600
3446 60000
3447 4800
3448 1000
3449 1000
3454 1000
3455 1200
3456 1000
3458 1200
3459 1200
3460 1000
3468 1400
3469 3200
3470 1400
3471 1000
3472 8500
3473 10000
3474 6500
3475 1400
3476 8500
3478 1000
3479 1000
3480 1800
3481 8000
3482 19000
3483 3200
3484 1000
3485 2200
3486 1600
3487 1000
3489 1200
3490 1000
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Katalógusok és szakirodalom - Webáruházunk ajánlata

308256. MICHEL Észak-Ameika katalógus 2023 (Ü 1.1) (6050-2022) ...............................................................39 200
306022. MICHEL Briefe Deutschland 2022/2023 1. kötet (1849-1945) 6004-2022 ............................................37 600
305239. MICHEL Dél- és Közép-Arábia 2022/2023 (ÜK 10.2) ...........................................................................39 200
305238. MICHEL Oroszország és Szovjetunió katalógus 2022/2023 (E 16) 6087-2-2022 ................................27 600
305237. MICHEL Kelet-Európa katalógus 2022/20223 (E 15) 6087-1-2022 ......................................................27 600
304818. MICHEL - Nagy Britannia Speciál 2022/2023 (12. kiadás) ...................................................................39 200
304817. Michel Brit szigetek 2022/2023, 6086-2-2022 (E13) .............................................................................27 600
304816. MICHEL Csatorna-szigetek és Man sziget - Guernsey, Isle of Man, Jersey 2022/2023 (E 14,

6086-3-2022) .........................................................................................................................................27 600
303399. A magyar bélyegek katalógusa 2023-as kiadás ......................................................................................7 245
301948. Michel Balti államok és Finnország katalógus 2022/2023, 6085-2-2022 (E11) ....................................27 600
301947. Michel Benelux katalógus 2022/2023, 6086-1-2022 (E12) ...................................................................27 600
301554. Michel Németország katalógus 2022/2023, 6002-2022 ........................................................................31 600
301553. Michel Skandinávia katalógus 2022/2023, 6085-1-2022 (E10) .............................................................23 600
301552. Michel Mediterrán országok katalógus 2022/2023, 6084-3-2022 (E9) ..................................................23 600
301173. Michel Délkelet-Európa Katalógus 2022, 6084-2-2022 (E8) .................................................................23 600
301172. Michel Dél-Balkán Katalógus 2022, 6083-2-2022 (E7) .........................................................................23 600
301058. MICHEL Csatorna-szigetek és Man sziget 6079E-2022 .......................................................................27 600
301057. Michel Tengerentúl Ausztrália, Óceánia, Antarktisz katalógus 2022 A-M (7.1)6054-2022 ...................39 200
301056. Michel Nyugat-Balkán 2022, 6083-2-2022 (E6) ....................................................................................23 600
301055. Michel Appennin-félsziget 2022, 6083-1-2022 (E5) ..............................................................................23 600
301054. Michel Ibériai-félsziget 2022, 6082-2-2022 (E4) ....................................................................................21 600
301053. Michel Nyugat-Európa 2022, 6082-1-2022 (E3) ....................................................................................21 600
301052. Michel Közép-Európa katalógus 2022 (E2)6081-2-2022 ......................................................................21 600
300785. Dán János: Postai cenzúra Magyarországon 1939-1946. Monográfia és katalógus. Bp., 2022. Kiadói

keménykötésben .....................................................................................................................................9 900
300121. Michel Délkelet-Ázsia 2022, 6120-2021 (ÜK 8/2) .................................................................................35 600
299434. Michel Kína katalógus 2020 (9.1) ..........................................................................................................35 600
299433. Michel Dél-Amerika katalógus 2020/2021 3.2 K-Z ................................................................................35 600
299432. Michel Tengerentúl Ausztrália, Óceánia, Antarktisz katalógus 2020/2021 A-M (7.1)6054-2020 ..........35 600
299120. MICHEL Kelet-Európa katalógus 2020/2021 (E 15) 6087-1-2020 ........................................................19 500
299118. MICHEL Skandinávia katalógus 2021/2022 (E 10) 6085-1-2021 ..........................................................20 800
299117. MICHEL Mediterrán országok katalógusa 2021/2022 (E 9) 6084-3-2021 ............................................20 800
299116. MICHEL Délkelet-európai katalógus 2021 (E 8) 6084-2-2021 ..............................................................20 800
299115. MICHEL Dél-Balkán katalógus 2021 (E 7) 6084-1-2021 .......................................................................20 800
299114. MICHEL Németország 2021/2022 6002-2021 ......................................................................................25 200
296868. Michel Dél-Balkán katalógus 2021 (E7) 6084-1-2021 ...........................................................................20 800
296435. Michel Nyugat-Balkán 2021, 6083-1-2021 (E6) ....................................................................................18 200
296433. Michel Appennin-félsziget 2021, 6083-1-2021 (E5) ..............................................................................18 200
293568. Michel Baltikum és Finnország katalógus 2020/2021 ...........................................................................17 500
293567. Michel Skandinávia katalógus 2020/2021 .............................................................................................17 500
292460. Michel Mediterrán országok katalógusa 2020/2021 (E9) Gibraltár, Málta, Törökország, Török

Ciprus, Ciprus ........................................................................................................................................17 500
292458. Michel Németország 2020/2021 katalógus, Michel fogazatmérővel, átlátszó, műanyag ......................21 000
291824. Michel Európa Dél-Balkán katalógus 2020 (E7) ....................................................................................17 500
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291817. Michel Dél-Amerika 2020 1 A-J .............................................................................................................31 500
291321. Michel: Dél-Ázsia 2016 - Tengerentúl 8/1 .............................................................................................25 200
291320. Michel - Délkelet-Ázsia 2017 (41. kiadás ..............................................................................................25 200
291289. Michel - Francia gyarmatok katalógus ...................................................................................................26 700
290249. MICHEL Japan, Korea, Mongolei, Georgien, GUS in Asien-Katalog 2020 (ÜK 9/2) .............................31 000
290244. MICHEL Motivkatalog Pfadfinder - Ganze Welt ....................................................................................28 600
282043. Michel Tengerentúl, Közép-Amerika katalógus 2019 band 1.2 .............................................................31 000
282042. Michel Tengerentúl, Nyugat-Afrika katalógus 2019 band 5.2 ................................................................31 000
279975. Michel Kutyák motívum katalógus .........................................................................................................24 500
279974. Michel Macskák motívum katalógus ......................................................................................................24 500
279973. Michel Madarak motívum katalógus ......................................................................................................24 500
279972. Michel Sakk motívum katalógus ............................................................................................................17 500
278536. Michel Nyugat-Afrika katalógus 2019 (A-G) band 5.1 ...........................................................................31 000
278336. Michel Dél-Afrika katalógus tengerentúl 6/2 2018/2019 40. kiadás ......................................................31 000
275541. Michel Közép-Afrika katalógus 2018/2019 40. kiadás ...........................................................................31 000
275540. Michel Liechtenstein_spezial 2018/2019. 37 kiadás .............................................................................16 000
273701. Michel brit gyarmatok és területek 1. kiadás A-H ..................................................................................31 000
273700. Michel brit gyarmatok és területek 1. kiadás L-Z ...................................................................................31 000
247207. Michel - Kína 2017/2018 , 43. kiadás ....................................................................................................31 000
243072. Michel - Dél- és Közép Arábia 2017, 41. Kiadás ...................................................................................31 000
241432. Michel NSZK / Berlin lemezhiba katalógus 1. kiadás ............................................................................14 000
241431. Michel - Észak - Arábia és Irán 2017, 41. kiadás ..................................................................................31 000
239720. Michel - Kelet-Afrika 2017, 40. kiadás ...................................................................................................31 000
235090. Michel - Szovjetunió speciál 2017 .........................................................................................................44 940
233397. Michel - Német levelek 2016/2017, 19. kiadás ......................................................................................29 400
229465. Michel - Észak-Afrika 2016/2017 (40. kiadás) .......................................................................................29 400
229461. Michel - Nagy Britannia Speciál 2016/2017 (11. kiadás) .......................................................................31 100
225532. Michel - Tengerentúl - Délamerika 2016/2017 (A-J) .............................................................................29 400
218781. Michel - Futball - Egész világ motívum katalógus (3. kiadás) ...............................................................23 800
218726. Michel katalógus - Ausztrália, Óceánia, Antarktisz 2016 (A-M) ............................................................29 400
217700. Michel - Ausztrália, Óceánia, Antarktisz 2016 (N-Z) .............................................................................29 400
216092. Michel: WWF - World Wide Fund For Nature ........................................................................................14 000
204137. Michel/ENSZ Speciál katalógus 2016 ...................................................................................................19 600
179048. Michel: A világ lepke motívum bélyegei - motívum katalógus 2015 ......................................................24 500
161458. MICHEL: Szinskála ...............................................................................................................................34 300
149893. Michel/Német Birodalmi Ívsarki bélyegek kézikönyve 1933-1945 .........................................................27 900
140899. Michel USA speciál katalógus 2014 ......................................................................................................29 400
125816. Michel Európa díjjegyes katalógus 1960-tól, Kelet Európa 2013 + CD-ROM .......................................27 300
103239. Katalógus az ,,Első Nap"-i bélyegzők lenyomatairól 1947.III.5-től - 1983.X.7-ig II. Fejezet ....................1 800
103238. Katalógus az ,,Első Napi"-i bélyegzők lenyomatairól 1947.III.5-től - 1983.X.7-ig I. Fejezet ....................1 800
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Kellékek, berakók - Webáruházunk ajánlata

310620. Bélyegcsipesz 2060, 15cm egyenes hegyes végű ..................................................................................5 200
306024. Érme tartó tálca 2612, 12 férőhelyes 58 mm ..........................................................................................9 000
306023. Érme tartó tálca 2620, 20 férőhelyes 46 mm ..........................................................................................9 000
301551. Lindner bélyegberakóhoz tok, max. 30 lapos berakóhoz, barna (116K) .................................................7 600
301550. Lindner bélyegberakóhoz tok, max. 30 lapos berakóhoz, zöld (116K) ....................................................7 600
301549. Lindner bélyegberakóhoz tok, max. 30 lapos berakóhoz, piros (116K) ..................................................7 600
301548. Lindner bélyegberakóhoz tok, max. 30 lapos berakóhoz, kék (116K) .....................................................7 600
301547. Lindner bélyegberakóhoz tok, max. 30 lapos berakóhoz, fekete (116K) ................................................7 600
301049. Érme tartó tálca 2112, 12 férőhelyes 66 mm ..........................................................................................9 000
300627. Érme tartó tálca 2554, 12 férőhelyes 54 mm ..........................................................................................9 000
300022. Hawid 7061 Filazseb, 50 db, 26x41mm, víztiszta ...................................................................................1 200
300021. Hawid 7028 Filazseb, 50 db, 41x26mm, víztiszta ...................................................................................1 200
299848. Hawid 7024 Filazseb, 50 db, 21,5x26mm, víztiszta ................................................................................1 200
299655. Magyar albumpótlás 2020 (NR. 475-484) .............................................................................................17 000
299278. Érme tartó tálca 2212, 12 férőhelyes 58 mm ..........................................................................................9 000
296432. Linder T-blanko, 6 soros, 10 db/csomag, 802606P, 194x189mm (2x33mm, 4x35mm) ........................10 200
296431. Linder T-blanko, 5 soros, 10 db/csomag, 802501P, 194x189mm (1x41mm, 2x38mm, 2x37mm) ........10 200
296430. Linder T-blanko, 7 soros, 10 db/csomag, 802700P, 194x189mm (1x30mm, 6x28mm) ........................10 200
296429. Omnia berakólap 06P, 43mm, 10 db/csomag .......................................................................................11 800
295765. Lindner érmekapszula 16,5 mm - 10 darabos 2250165P .......................................................................1 800
294913. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU54, 5db/csomag .......................................................................3 800
294910. MU12, multi collect berakólap érméhez, fekete elválasztó lappal 5 lap/csomag ....................................2 600
294857. 891P, bankjegytok, oldalt nyíló, 238x160mm, 50 db/csomag .................................................................5 800
294854. 885P, bankjegytok, oldalt nyíló, 190x130 mm, 50 db/csomag ................................................................4 800
294853. 893LP, bankjegytok, felülnyíló, 140x80 mm, 50 db/csomag ...................................................................3 600
294845. 889P, bankjegytok, oldalt nyíló, 145x96 mm, 50 db/csomag ..................................................................3 600
292714. S7159-S, multifunkcionális ledes nagyító ................................................................................................5 600
292459. Michel fogazatmérő, átlátszó, műanyag ..................................................................................................5 200
292092. simítózáras zacskó 300x400 mm, 100 db/csomag (789) ......................................................................13 900
292091. simítózáras zacskó 220x310 mm, 100 db/csomag (788) ......................................................................10 700
292090. simítózáras zacskó 180x250 mm, 100 db/csomag (787) ........................................................................8 200
292089. simítózáras zacskó 160x220 mm, 100 db/csomag (786) ........................................................................6 800
292088. simítózáras zacskó 120x170 mm, 100 db/csomag (785) ........................................................................2 900
292087. simítózáras zacskó 100x150 mm, 100 db/csomag (784) ........................................................................2 400
292086. simítózáras zacskó 70x100 mm, 100 db/csomag (782) ..........................................................................1 400
292085. simítózáras zacskó 60x80 mm, 100 db/csomag (781) ............................................................................1 300
292084. simítózáras zacskó 40x60 mm, 100 db/csomag (780) ............................................................................1 200
292083. Lindner érmekapszula 29mm - 10 darabos 2250029P ...........................................................................1 700
291820. Lindner érmekapszula 24mm - 10 darabos 2250024P ...........................................................................1 700
291819. Ringbinder PUBLICA S fekete berakó, albumlap nélkül, Karat érmelapokhoz, 3520 .............................8 600
291749. Lindner érme réz, sárgaréz tisztító folyadék 250 ml 8099 .......................................................................4 800
291748. Lindner tisztító folyadék 250 ml 8097 ......................................................................................................4 800
291747. Érme tartó tálca 2748, 48 férőhelyes, 30 mm .........................................................................................9 000
291746. Érme tartó tálca 2154, 54 férőhelyes 25,75 mm .....................................................................................9 000
291745. Érme tartó tálca 2549 , 48 férőhelyes 24,25 mm ....................................................................................9 000
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291744. Érme tartó tálca 2720, 20 férőhelyes 47 mm ..........................................................................................9 000
291743. Lindner érmekapszula 26mm 2250026P .................................................................................................1 700
291675. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal barna, 165x220 mm .................................5 400
291674. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal piros, 165x220 mm ..................................5 400
291671. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal zöld, 165x220 mm ...................................5 400
291655. SRSB-814 fekete gyűrűs bélyegalbum tokkal .......................................................................................31 400
290267. HA1320 filacsík 255 x 22 mm, fekete, 25db/ csomag .............................................................................3 320
290266. HA2320 filacsík 255 x 22 mm, víztiszta, 25db/ csomag ..........................................................................3 320
290265. HA2321 filacsík 385 x 22 mm, víztiszta, 20db/ csomag ..........................................................................3 320
290261. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (888LP), 213x152mm, 50db/cs., felülnyíló ...........................5 800
290258. Karat érmetartó albumpótlás fehér elválasztóval, K6W ..........................................................................4 400
290257. Karat érmetartó albumpótlás piros elválasztóval, K6R ............................................................................4 400
290256. Albumlap érmékhez piros elválasztóval, K2R .........................................................................................4 400
290255. Albumlap érmékhez fehér elválasztóval, K1W ........................................................................................4 400
290254. Érme album RONDO barna 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ......................................11 800
290253. Érme album RONDO zöld 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ........................................11 800
290252. Érme album RONDO bordó 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz ......................................11 800
290251. Érme album RONDO fekete 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz .....................................11 800
290250. Érme album RONDO kék 1400M (albumlappal) Multi Collect albumlaphoz .........................................11 800
289272. 1131-s fekete .........................................................................................................................................18 200
288649. Hawid filacsík, fekete, 385 x 22 mm, 20db/csomag HA1321 ..................................................................3 320
288648. Hawid filacsík, fekete, 210 x 44 mm, 25db/csomag HA1044 ..................................................................3 900
288647. Hawid filacsík, fekete, 210 x 39 mm, 25db/csomag HA1039 ..................................................................3 900
288646. Hawid filacsík, fekete, 210 x 37 mm, 25db/csomag HA1037 ..................................................................3 900
288645. Hawid filacsík, fekete, 210 x 36 mm, 25db/csomag HA1036 ..................................................................3 900
288644. Hawid filacsík, fekete, 210 x 31 mm, 25db/csomag HA1031 ..................................................................3 320
288643. Hawid filacsík, fekete, 210 x 29 mm, 25db/csomag HA1029 ..................................................................3 320
288642. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 82 mm, 10db/csomag HA2082 ...............................................................3 320
288641. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 78 mm, 10db/csomag HA2078 ...............................................................3 320
288640. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 75 mm, 10db/csomag HA2075 ...............................................................3 320
288639. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 72 mm, 10db/csomag HA2072 ...............................................................3 320
288638. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 68 mm, 10db/csomag HA2068 ...............................................................3 320
288637. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 66 mm, 10db/csomag HA2066 ...............................................................3 320
288636. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 64 mm, 10db/csomag HA2064 ...............................................................3 320
288635. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 60 mm, 10db/csomag HA2060 ...............................................................3 320
288634. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 44 mm, 25db/csomag HA2044 ...............................................................3 900
288633. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 39 mm, 25db/csomag HA2039 ...............................................................3 900
288632. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 37 mm, 25db/csomag HA2037 ...............................................................3 900
288631. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 36 mm, 25db/csomag HA2036 ...............................................................3 900
288630. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 31 mm, 25db/csomag HA2031 ...............................................................3 320
288629. Hawid filacsík, víztiszta, 210 x 29 mm, 25db/csomag HA2029 ...............................................................3 320
288628. Omnia albumpótlás 08Pfekete 10 db/csomag272 x 296 mm. ...............................................................11 800
288627. Omnia albumpótlás 07P, fekete 10 db/csomag272 x 296 mm. .............................................................11 800
288626. albumpótlás 800, 20db/csomag272 x 296 mm. .......................................................................................4 200
288625. Ringbinder STANDARD, zöld 1102Y-G305 x 317 x 50 mm ..................................................................19 000
288624. Ringbinder STANDARD, kék 1102Y-B305 x 317 x 50 mm ...................................................................19 000
288623. Ringbinder STANDARD, bordó 1102Y-W305 x 317 x 50 mm ..............................................................19 000



108

288622. Ringbinder STANDARD, fekete 1102Y-S305 x 317 x 50 mm ...............................................................19 000
288437. Ringbinder STANDARD, barna 1102Y-H305 x 317 x 50 mm ...............................................................19 000
287516. Albumlap érméhez fehér elválasztóval, K2W ..........................................................................................4 400
287515. Albumlap érmékhez piros elválsaztóval, K1R, ........................................................................................4 400
285885. K-G22-BKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, kék, 270 x 230 mm ..................7 400
285884. K-G22-HKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, barna, 270 x 230 mm ..............7 400
285883. K-G22-SKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, fekete, 270 x 230 mm ..............7 400
285882. K-G22-RKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, piros, 270 x 230 mm ................7 400
285881. K-G22-GKOBRA FDC album 40 férőhelyes, kettes osztású, 10 lappal, zöld, 270 x 230 mm .................7 400
283658. United Nations NEW YORK "Flag series" 2018 ......................................................................................3 900
283111. K3R Karat érmetokhoz albumpótlás ........................................................................................................4 400
283110. Karat albumptólás érméhez, piros elválasztóval, K4R ............................................................................4 400
283109. K5R .........................................................................................................................................................4 400
282044. Karat érmetartó albumpótlás fehér elválasztóval, K3W ..........................................................................4 400
281968. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal barna 230x305mm ......................................................13 600
281967. Magyar albumpótlás 322-14-2018, 453-462 .........................................................................................14 400
280496. Bélyegcsipesz 2036, 12cm lapátvégű, hajlított .......................................................................................2 400
280495. Bélyegcsipesz 2037, 12cm egyenes, hajlított .........................................................................................2 400
280494. Bélyegcsipesz 2035, 12cm lekerekített, hajlított .....................................................................................2 400
280493. Bélyegcsipesz 2032, 12cm egyenes lekerekített ....................................................................................2 400
280492. Bélyegcsipesz 2031, 12cm egyenes hegyes végű ..................................................................................2 400
278782. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (889LP), 145x96mm, 50db/cs. felülnyíló ..............................3 600
276738. Nagyító LED és UV világítással, 40x25 ...................................................................................................3 400
259461. Karat érmetartó albumpótlás K5W ..........................................................................................................4 400
259458. Érmetartó albumpótlás K4W ...................................................................................................................4 400
259447. Lindner T-Blanko albumpótlás 209 mm-10 darabos 802214P ..............................................................10 200
251818. Hawid 2053 Filacsík, 25db, 210x53mm, víztiszta ...................................................................................3 900
251817. Hawid 2052 Filacsík, 25db, 210x52mm, víztiszta ...................................................................................3 900
251816. Hawid 2049 Filacsík, 25db, 210x49mm, víztiszta ...................................................................................3 900
251815. Hawid 2048 Filacsík, 25db, 210x48mm, víztiszta ...................................................................................3 900
251814. Hawid 2043 Filacsík, 25db, 210x43mm, víztiszta ...................................................................................3 900
251813. Hawid 2041 Filacsík, 25db, 210x41mm, víztiszta ...................................................................................3 900
251812. Hawid 2040 Filacsík, 25db, 210x40mm, víztiszta ...................................................................................3 900
251811. Hawid 2034 Filacsík, 25db, 210x34mm, víztiszta ...................................................................................3 320
251810. Hawid 2032 Filacsík, 25db, 210x32mm, víztiszta ...................................................................................3 320
251809. Hawid 2030 Filacsík, 25db, 210x30mm, víztiszta ...................................................................................3 320
251808. Hawid 2027 Filacsík, 25db, 210x27,5mm, víztiszta ................................................................................3 320
251807. Hawid 2024 Filacsík, 25db, 210x24mm, víztiszta ...................................................................................3 320
251806. Hawid 2026 Filacsík, 25db, 210x26mm, víztiszta ...................................................................................3 320
250933. Hawid 1060d Filacsík, 10db, 210x60 mm, fekete ....................................................................................3 320
250932. Hawid 1066d Filacsík, 10db, 210x66mm, fekete .....................................................................................3 320
249530. hawid 2205 víztiszta filatasak ..................................................................................................................3 000
249529. hawid 2206 víztiszta filatasak, 148/210d, 148 x 210 mm ........................................................................3 320
249528. hawid 2208 víztiszta filatasak, 80 x 110 mm ...........................................................................................3 000
249527. Lindner T-Blanko albumpótlás 124 mm-10 darabos 802311P ..............................................................10 200
248885. Lindner T-blanko albumpótlás 802203 ..................................................................................................10 200
248853. Lindner berakólap 821 víztiszta, kettes osztású 240x140mm ft/db .........................................................8 800
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248674. Hawid 2203 víztiszta filatasak 160x120d ................................................................................................3 320
248455. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal fekete 230x305mm ...............................................................17 400
248453. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal piros 230x305mm .................................................................17 400
248451. LINDNER Berakó 1179 32 fekete lappal kék 230x305mm ...................................................................17 400
248449. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal piros 230x305mm .......................................................13 600
248447. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/48oldal zöld 230x305mm ...........................................................13 600
248439. Lindner Berakó 1168 16 fekete lappal piros 230x305mm .......................................................................9 800
248438. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal piros 230x305mm ...........................................................................6 000
248437. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal zöld 230x305mm ............................................................................6 000
248436. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal barna 230x305mm .........................................................................6 000
248435. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal kék 230x305mm .............................................................................6 000
248434. Lindner Berakó 1160 8 fehér lappal fekete 230x305mm .........................................................................6 000
248433. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal piros 230x305mm .........................................................................9 200
248432. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal kék 230x305mm ...........................................................................9 200
248431. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal fekete 230x305mm .......................................................................9 200
248430. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal barna 230x305mm .......................................................................9 200
248429. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal barna 225x310mm .................................................................12 400
248428. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal fekete 225x310mm .................................................................12 400
248427. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal kék 225x310mm .....................................................................12 400
248426. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal zöld 225x310mm ....................................................................12 400
248425. LINDNER Berakó 1162 24 fehér lappal piros 225x310mm ...................................................................12 400
248091. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T36 100db/cs. 148 x 210 mm .....5 200
248090. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T33 100db/cs. 128 x 190 mm .....4 800
248089. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T30 100db/cs. 118 x 170 mm .....4 400
248088. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T24 100db/cs. 95x145mm ..........4 000
245349. 099 - víztiszta albumpótlás ......................................................................................................................2 500
244718. Érme tartó tálca dobozban - 4x DM 2204 ................................................................................................9 000
244717. Lindner érmekapszula 22mm - 10 darabos 2250022P ...........................................................................1 800
244544. Lindner érmekapszula 44mm - 10 darabos 2250044P ...........................................................................2 200
244543. Lindner érmekapszula 36mm - 10 darabos 2250036P ...........................................................................2 200
244542. Lindner érmekapszula 33mm - 10 darabos 2250033P ...........................................................................1 800
244541. Lindner érmekapszula 32,5mm - 10 darabos 2250325P ........................................................................1 800
244540. Lindner érmekapszula 32mm - 10 darabos 2250032P ...........................................................................1 800
244539. Lindner érmekapszula 30mm - 10 darabos 2250030P ...........................................................................1 800
244538. Lindner érmekapszula 28mm - 10 darabos 2250028P ...........................................................................1 800
244537. Lindner érmekapszula 20mm - 10 darabos 2250020P ...........................................................................1 800
244536. Lindner érmekapszula 18mm - 10 darabos 2250018P ...........................................................................1 800
244535. Lindner érmekapszula 15mm - 10 darabos 2250015P ...........................................................................1 800
244534. Lindner érmekapszula 14mm - 10 darabos 2250014P ...........................................................................1 800
244533. Lindner érmekapszula 27mm - 10 darabos 2250027P ...........................................................................1 800
244532. Lindner érmekapszula 43mm - 10 darabos 2250043P ...........................................................................2 200
244531. Lindner érmekapszula 42mm - 10 darabos 2250042P ...........................................................................2 200
244530. Lindner érmekapszula 38mm - 10 darabos 2250038P ...........................................................................2 200
243071. HARTBERGER érme tok 8330043 .........................................................................................................1 700
241803. Lindner - Bélyegvizsgáló 9111 ..............................................................................................................38 200
241280. MU2E5 - előre nyomott érme tartó 2 eurós emlékérmékhez, "10 év gazdasági és monetáris unió" ......1 900
241279. MU2E13 - előre nyomott érme tartó 2 eurós emlékérmékhez, "1985-2015, 30 év Európa zászlói" .......1 900



110

239723. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802606H ...........................................................................................4 800
239722. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802408H ...........................................................................................4 800
239721. Lindner-T Freestyle albumpótlás S802512H ...........................................................................................4 800
237005. Leuchtturm fogazatmérő .........................................................................................................................1 300
235866. Lindner gyűrűs berakó tokkal, fekete, 20 db albumpótlással. 200x235x40 cm .....................................18 200
235364. Lindner berakólap, MU1323, víztiszta, 10db/csomag .............................................................................3 800
235363. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal piros ......................................................................................18 200
235362. Hawid 1041 Filacsík, 25db, 210x41mm, fekete .......................................................................................3 700
235361. Hawid 1049 Filacsík, 25db, 210x49mm, fekete .......................................................................................3 900
234477. Hawid 1043 Filatasak 25 db/csomag 210x43mm, fekete ........................................................................3 900
234476. Hawid 1053 Filatasak 25 db/csomag 210x53mm, fekete ........................................................................3 900
234475. Hawid 4042 Filatasak 15 db/csomag 210x42mm, fekete ........................................................................2 600
234474. Lindner réz-, nikkel tisztító folyadék 250 ml 8098 ...................................................................................4 800
234473. Lindner arany tisztító folyadék 250 ml 8096 ............................................................................................4 800
234472. Lindner víztiszta bankjegytok (883LP) 180x100mm, 50db/cs. (felül nyíló) .............................................4 800
234471. Lindner víztiszta bankjegytok (883P) 180x100mm, 50db/cs. (oldalt nyíló) .............................................4 800
233718. Érmetartó albumpótlás K9R ....................................................................................................................4 400
233717. Karat érmetartó albumpótlás K8E ...........................................................................................................4 000
233715. Hawid 1078d Filatasak 10 db/csomag 210x78mm, fekete ......................................................................3 320
233714. Hawid 1075d Filatasak 10 db/csomag 210x75mm, fekete ......................................................................3 320
233713. Hawid 1034 Filacsík, 25db, 210x34mm, fekete .......................................................................................3 320
233712. Hawid 1032 Filacsík, 25db, 210x32mm, fekete .......................................................................................3 320
233711. Hawid 1026 Filacsík, 25db, 210x26mm, fekete .......................................................................................3 320
227734. Lindner víztiszta bankjegytok/képeslaptok/levéltok (885LP), felül nyíló, 190x130mm, 50db/cs. ............4 400
225610. Notebook - Digitális mérleg 0,01g-500g ..................................................................................................5 000
225594. Professional Mini - Digitális mérleg 0,01g-100g ......................................................................................6 000
225388. Lindner érmekapszula 27,5mm - 10 darabos 2250275P ........................................................................1 700
225387. Lindner érmekapszula 24,5mm - 10 darabos2250245P .........................................................................1 700
225386. Lindner érmekapszula 33,5mm - 10 darabos 2250335P ........................................................................1 700
225385. Lindner érmekapszula 40mm - 10 darabos 2250040P ...........................................................................2 200
225384. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap/60 oldal barna 225x310mm .....................................................15 400
214378. Nagyító, LED világítással: 30 x 21 mm ...................................................................................................3 200
209674. Lindner víztiszta képeslaptok/bankjegytok (888P), 213x152mm, 50db/cs. .............................................5 800
192629. Multi Collect albumlap - MU1313 ............................................................................................................3 800
192627. Multi Collect albumlap - MU1312 ............................................................................................................3 800
187176. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal kék, 165x220 mm ....................................5 400
187175. LINDNER kis berakó A5-ös méretben, 1158 - 8 fehér lappal fekete, 165x220 mm ................................5 400
187174. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan, 7 soros albumlap 077, 5db/cs, fekete ............................3 000
183873. Bélyegcsipesz 2038, 12cm egyenes hajlított lapátvégű ..........................................................................2 400
183872. Bélyegcsipesz 2034, 12cm egyenes lapátvégű ......................................................................................2 400
183868. Lindner Filacsík 500 gr., fekete S10500 ................................................................................................18 600
163321. Lindner érmekapszula 50mm - 10 darabos 2250050P ...........................................................................1 800
151278. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU35, 27mm 5db/csomag ............................................................3 400
151277. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU24, 34mm 5db/csomag ............................................................3 400
151276. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU15, 42mm 5db/csomag ............................................................3 400
151275. Lindner arany tisztító folyadék 375ml 8091 .............................................................................................6 600
151274. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal fekete 230x305mm .................................................................9 800
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150745. SWAN - Digitális mérleg ..........................................................................................................................6 000
150743. Nagyító, LED világítással: 45x25mm ......................................................................................................3 500
150740. Többlencsés nagyító, világítással: 2.5x75mm/25x20mm/55x10mm .......................................................3 900
146320. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 4 osztású albumlap 079, fekete 5db/cs ..........................................3 000
146314. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 3 osztású albumlap 073, fekete 5db/cs ..........................................3 000
140237. Hawid 1025 Filacsík, 25db, 210 x 25 mm, fekete ....................................................................................2 700
140180. Lindner ezüst tisztító folyadék 250 ml 8095 ............................................................................................4 800
135501. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 5 osztású albumlap 075, 5db/cs .....................................................2 200
133605. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T32 100db/cs. 118 x 220 mm .....5 200
133392. Hobbi vágógép (801) - 32 cm ................................................................................................................18 300
133391. Digitális mikroszkóp (7155) ...................................................................................................................34 300
133388. Lindner Szárító füzet A5. (847) ...............................................................................................................3 800
133387. Lindner Szárító füzet. A4 (846) ...............................................................................................................4 200
133386. Lindner Szárító füzet 845, A4 ..................................................................................................................7 000
133385. Lindner Filacsík 200 gr., fekete S 10200 .................................................................................................8 600
133384. Lindner Filacsík 100 gr., víztiszta W 10100 .............................................................................................5 600
131163. Lindner berakólap 821P víztiszta, kettes osztású 240x140mm 10db/csomag ........................................8 800
130975. Lindner ezüst tisztító folyadék 375ml 8092 .............................................................................................6 600
130884. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal kék ........................................................................................18 200
130881. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal barna .....................................................................................18 200
130880. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal zöld .......................................................................................18 200
130879. LINDNER Berakó 1170 32 fekete lappal fekete 230x305mm ...............................................................18 200
130878. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal kék 230x305mm .....................................................................9 800
130876. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal barna 230x305mm ..................................................................9 800
130871. LINDNER Berakó 1168 16 fekete lappal zöld 230x305mm ....................................................................9 800
130870. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap/ 48 oldal fekete 230x305mm .....................................................13 600
130869. LINDNER Berakó 1169 24 fekete lap / 48 oldal kék 230x305mm .........................................................13 600
126662. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T12 100db/cs., 95 x 145 mm ......2 000
126660. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T27 100db/cs., 112 x 156 mm ....4 400
126659. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T11 100db/cs. .............................3 300
126658. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T26 100db/cs. 148 x 105 mm .....3 600
125173. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan albumlap 071, 5db/cs, fekete ..........................................3 000
125172. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 2 osztású albumlap 072, fekete, 5db/cs .........................................3 000
125168. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)barna ......................................................................25 000
125167. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)fekete .....................................................................25 000
125166. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)zöld ........................................................................25 000
124306. Forint- és Valutavizsgáló készülék ..........................................................................................................6 450
118363. Hawid 2204 Filatasak 5 db/csomag 210x170dmm, víztiszta ...................................................................3 320
118269. Lindner képeslap/bankjegy albumlap 811 ...............................................................................................3 800
118268. Lindner képeslap tok, 5801, átlátszó .......................................................................................................7 200
115119. Világító asztali nagyító 7141, 2x-es nagyítású, fehér ............................................................................12 750
113022. Lindner 1124, 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)bordó ......................................................................25 000
112958. Falcoldó folyadék 8060 ...........................................................................................................................5 800
112954. Térbeli fogazatmérő 2099 .......................................................................................................................8 800
112924. Hawid Filatasak 10 db/csomag 160x110mm, fekete HA1160110 ...........................................................2 600
112908. Lindner Filacsík 500 gr., víztiszta w10500 ............................................................................................20 600
112901. Bélyegcsipesz 2033, 12cm egyenes, széles, lekerekített .......................................................................2 400
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112900. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 4-es osztású albumlap 094, 5db/cs ................................................2 800
108267. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz osztatlan albumlap MU1405, 10db/cs ..............................4 200
107606. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz kettes osztású albumlap MU1404,185x120mm, 10db/cs .4 200
107605. Lindner 10x-es nagyító LED-világítással, tokkal, elem nélkül (7153) ....................................................12 600
107603. Lindner Permaphil üres albumlap 802a, fehér oldal ................................................................................4 000
107596. Lindner berakólap 820/820P víztiszta, osztatlan 240x290mm ................................................................8 800
106770. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, piros 230x305mm ..........................................................15 800
104342. Hartberger érmetok 8211, LK 12 Super, 12 férőhelyes 50x50mm, 10db/cs. ..........................................4 100
103132. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 3-as osztású albumlap 093, 215x280mm, 5db/cs ..........................2 800
103131. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz 2 osztású albumlap 092, 215x280mm, 5db/cs ...............................2 800
103128. Lindner Uniplate gyűrűs berakóhoz osztatlan albumlap 091, 216x280mm, 5db/cs ................................2 800
103088. Kobra Berakólap 5 soros 210x148mm VT5 ár/db ......................................................................................100
103085. Kobra berakólap 4 soros ár/db .....................................................................................................................68
103083. Kobra berakólap 3 soros ár/db .....................................................................................................................68
103068. Lindner víztiszta bankjegytok/képeslaptok/levéltok (895LP), 166x80mm, 50db/cs., felülnyíló ...............3 600
103022. Lindner 3x-os kézi nagyító, 75mm átmérőjű (7196) ................................................................................3 400
103016. Piros öntapadós nyíl 802020, 100db .......................................................................................................4 200
102999. Lindner bélyegragasztó 7040, 1000db ....................................................................................................2 000
102998. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T89 10db/cs. 210x297mm ..........2 000
102997. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T87Q 100db/cs.

168x234mmfelül nyíló ...........................................................................................................................14 400
102995. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T35 100db/cs. 124x236mm ........5 200
102994. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T83Q 100db/cs.

128x190mmfelül nyíló .............................................................................................................................8 000
102993. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T83 100db/cs. 128x190mm ........8 000
102992. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T80 100db/cs. 118x170mm ........7 600
102991. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T76 100db/cs. 107x150mm ........6 400
102990. Képeslaptok/Levéltok/Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T74 100db/cs. 95x145mm ..........6 000
102989. Lindner Filacsík 200 gr., víztiszta W 10200 .............................................................................................9 600
102986. Kobra Berakólap 5 soros 210x148mm VT5, 100db/cs. .........................................................................10 000
102985. Kobra berakólap 4 soros 100db/cs. .........................................................................................................6 800
102984. Kobra berakólap 3 soros 100db/cs. .........................................................................................................6 800
102983. Pénzcsipesz 2014, 12cm, teflon bevonattal ............................................................................................2 000
102982. Bélyegcsipesz 2082, 15cm hajlított lapátvégű ........................................................................................4 600
102980. Bélyegcsipesz 2013, 12cm hajlított lapátvégű ........................................................................................2 400
102979. Bélyegcsipesz 2012, 12cm egyenes lapátvégű ......................................................................................2 400
102978. Bélyegcsipesz 2080, 12cm egyenes lekerekített ....................................................................................2 400
102976. Lindner Filacsík 100 gr., fekete S10100 ..................................................................................................5 000
102975. Lindner Filacsík 50 gr., fekete .................................................................................................................3 200
102974. Hawid 2055 Filacsík, 25db, 210x55mm, víztiszta ...................................................................................3 700
102973. Hawid 2035 Filacsík, 25db, 210x35mm, víztiszta ...................................................................................3 700
102972. Hawid 2033 Filacsík, 25db, 210x33mm, víztiszta ...................................................................................3 320
102971. Hawid 2025 Filacsík, 25db, 210x25mm, víztiszta ...................................................................................3 320
102970. Hawid 2021 Filacsík, 25db, 210x21mm, víztiszta ...................................................................................3 320
102969. Hawid HA1210 Filatasak 10 FDC 165x95mm, fekete .............................................................................3 320
102968. Hawid 1203 Filatasak 10 db/csomag 160x120mm, fekete ......................................................................3 320
102967. Hawid 1202 Filatasak 10 db/csomag 148x105mm, fekete ......................................................................3 320
102966. Hawid 1201 Filatasak 10 db/csomag 130x85mm, fekete ........................................................................3 320
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102965. Hawid 1086 Filacsík, 10db, 210x86mm, fekete (86d) .............................................................................3 320
102964. Hawid 1082 Filacsík, 10db, 210x82mm, fekete (82d) .............................................................................3 320
102963. Hawid 1072 Filacsík, 10db, 210x72mm, fekete (72d) .............................................................................3 320
102962. Hawid 1058d Filacsík, 10db, 210x58mm, fekete .....................................................................................3 320
102961. Hawid 1055 Filacsík, 25db, 210x55mm, fekete .......................................................................................3 700
102960. Hawid 1052 Filacsík, 25db, 210x52mm, fekete .......................................................................................3 700
102959. Hawid 1048 Filacsík, 25db, 210x48mm, fekete .......................................................................................3 700
102957. Hawid HA1040 Filacsík, 25db, 210x40mm, fekete ..................................................................................3 700
102956. Hawid 1035 Filacsík, 25db, 210x35mm, fekete .......................................................................................3 700
102955. Hawid 1033 Filacsík, 25db, 210x33mm, fekete .......................................................................................3 320
102954. Hawid 1030 Filacsík, 25db, 210x30mm, fekete .......................................................................................3 320
102953. Hawid 1027 Filacsík, 25db, 210x27,5mm, fekete ....................................................................................3 320
102952. Hawid 1024 Filacsík, 25db, 210x24mm, fekete .......................................................................................3 320
102951. Hawid 1021 Filacsík, 25db, 210x21mm, fekete .......................................................................................3 320
102950. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, zöld ...............................18 600
102949. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, bordó ............................18 600
102948. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, barna ............................18 600
102947. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, kék ................................18 600
102946. Lindner Karat Gyűrűs album és tok érméhez 1106E, 10db érmetartó tokkal, fekete ............................18 600
102944. Lindner érmetok, 1300-as albumhoz MU40, 5db/csomag .......................................................................3 800
102940. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs album (lap nélkül), bordó ................................................................10 600
102939. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, kék 230x305mm ............................................................15 800
102938. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, barna 230x305mm .........................................................15 800
102937. Lindner Berakó 1167 32 fehér osztott lappal, fekete 230x305mm ........................................................15 800
102918. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm barna .................................15 000
102916. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm fekete .................................15 000
102914. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm kék .....................................15 000
102913. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm piros ...................................15 000
102911. Lindner 5800 Lotos képeslap album 50db lappal (tok nélkül)228x194mm zöld ....................................15 000
102908. Lindner 1124 , 1104-es gyűrűs berakó tokkal (814)kék ........................................................................25 000
102895. Lindner 1700, Uniplate gyűrűs berakó kék 295x270x65mm ...................................................................9 000
102882. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz osztatlan albumlap,(1321),189x253mm, 10db/cs .............3 400
102880. Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs albumhoz kettes osztású albumlap (MU1322),189x253mm,

10db/cs ....................................................................................................................................................3 800
102864. Lindner 1401, tok 1400-as FDC gyűrűs berakóhoz fekete ......................................................................7 400
102857. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm barna .........................9 800
102855. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm fekete .........................9 800
102843. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm kék .............................9 800
102841. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm zöld ............................9 800
102811. Lindner 1400, FDC-képeslap gyűrűs berakó (albumlap nélkül) 235x270x40mm bordó .........................9 800
102786. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm fekete ...........................................................................10 200
102785. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm kék ...............................................................................10 200
102784. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm zöld ..............................................................................10 200
102783. FDC-Berakó 817 100 férőhelyes 240x125mm piros .............................................................................10 200
102782. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm fekete .............................................................................7 200
102781. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm kék .................................................................................7 200
102780. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm zöld ................................................................................7 200
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102779. FDC-Berakó 816 100 férőhelyes 190x125mm piros ...............................................................................7 200
102544. Lindner Berakó 1161 16 fehér lappal zöld 230x305mm ..........................................................................9 200
102543. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal barna 225x310mm (osztatlan) .............................................14 600
102542. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal fekete 225x310mm (osztatlan) .............................................14 600
102541. Lindner Berakó 1162S 30 fehér lappal kék 225x310mm (osztatlan) .....................................................14 600
102540. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal zöld 225x310mm  (osztatlan) ...............................................14 600
102539. LINDNER Berakó 1162S 30 fehér lappal piros 225x310mm (osztatlan) ...............................................14 600
102538. Lindner Berakó 5702 16 fekete lappal kék 230x305mm .........................................................................9 200
102537. Lindner Berakó 5702 16 fekete lappal piros 230x305mm .......................................................................9 200
102536. Lindner Berakó 5701 8 fekete lappal kék 230x305mm ...........................................................................6 400
102535. Lindner Berakó 5701 8 fekete lappal piros 230x305mm .........................................................................6 400
102532. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap/ 60 oldal kék 225x310mm .......................................................15 400
102531. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap /60 oldal bordó 225x310mm ....................................................15 400
102529. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap/ 60 oldal zöld 225x310mm ......................................................15 400
102528. LINDNER Berakó 1169S 30 fekete lap / 60 oldal fekete 225x310mm ..................................................15 400


